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BIEDFORMULIER · BID FORM

Alternative bids can be placed by using 
the word „OR“ between the lot numbers.

I wish to limit the total of my purchases to € 
(exclusive 25 % buyers premium).

Shipping instructions:
O  Lots will be picked up from Amstelveen.

O Please dispatch the lots to the above mentioned address.

O Please follow my dispatch instructions.

Alternatieve biedingen kunt u opgeven door
gebruik van het woord “of “ tussen kavelnummers.

Eventueel maximaal te besteden bedrag €
(exclusief 25 % koperscommissie).

Verzendinstructies:
O Kavels worden afgehaald in Amstelveen.

O Kavels opsturen naar het bovenstaande adres.

O Wachten op nadere instructies.

Ik geef opdracht aan Corinphila Veilingen bv op de mij bekende voorwaarden de volgende kavels aan te kopen. 

I authorize Corinphila Veilingen bv to buy the following lots for my account observing my interests in full. 
I hereby accept the Conditions of Sale published in this catalogue.

Datum/Date     Handtekening/Signature



VERKOOP
1. De verkoop geschiedt à contant met 25% opgeld (incl. BTW). Tijdens en na afloop van de veiling bestaat gelegenheid tegen 
betaling de gekochte kavels mee te nemen. Facturen voor niet direct afgerekende kavels dienen binnen 10 dagen te worden 
betaald.

BIEDEN
2. De veiling geschiedt in principe in de volgende biedstappen:

 Van   Tot   Biedstap

 € 0  € 100  € 10

 € 100  € 500  € 20

 € 500  € 1.000  € 50

 € 1.000  € 2.000  € 100

 € 2.000  € 5.000  € 200

De veilinghouder behoudt zich het recht voor andere biedstappen te hanteren.
3. Alle nummers worden de hoogst biedende toegewezen. De hoogste bieder is koper; bestaat er twijfel tussen twee of meer 
bieders, dan zal de koop al dan niet weder in bod worden gebracht.
4. De veilinghouder behoudt zich het recht voor de toewijzing aan hem ongunstig bekend staande personen te onthouden of hun 
de toegang tot de verkoopzaal te weigeren.

KAVELS
5. De veilinghouder behoudt zich het recht voor kavels bijeen te voegen of te splitsen, van de volgorde der veilingnummers af 
te wijken, postzegels waarvan de verkoop geannonceerd is niet in veiling te brengen en vergissingen bij bieding en toeslag te 
herstellen.
6. Alle kavels worden verkocht zoals deze in de veiling ter tafel zijn gebracht. De echtheid der zegels wordt gegarandeerd 
indien een kavel minder dan 10 zegels bevat. De kwaliteit is naar beste weten omschreven. De veilinghouder kan evt. reclames 
onderzoeken indien het desbetreffende kavel binnen 10 dagen wordt teruggezonden. Alleen in behandeling worden genomen 
die kavels, welke beschreven zijn als postfris, prachtex. of dergelijke en welke hoogstens 10 zegels dan wel een complete serie 
bevatten. Bij alle reclames moeten de zegels in dezelfde staat waarin ze zijn verkocht worden teruggegeven.
7. De reclametermijn kan worden verlengd voor zegels die men wil laten keuren. In dit geval moet de veilinghouder hiervan 
binnen 5 dagen na afgifte der kavels worden kennis gegeven, onder opgave van de te keuren zegels.
8. Wanneer in de catalogus staat vermeld: merendeels pr.ex., merendeels fraaie ex. of merendeels postfris, wordt daaronder in 
principe verstaan, het merendeel der cataloguswaarde.

AANSPRAKELIJKHEID
9. Ieder wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht, de koper zal zich dus niet op zijn lastgever kunnen beroepen.
10. Het eigendomsrecht van het gekochte gaat op de koper over bij betaling, het risico bij de toeslag.
11. Indien de koper in gebreke blijft de koopprijs met de kosten te voldoen, op tijd en wijze als hierboven bepaald, is de koper 
verplicht tot een rentevergoeding van 1% per aangevangen maand. Alle kosten met betrekking tot de invordering van het door 
de koper verschuldigde en niet tijdig betaalde gemaakt, zowel de gerechtelijke als de buitengerechtelijke, zijn voor rekening 
van de koper. De verkoper behoudt zich het recht voor het gekochte op kosten en voor rekening van de koper te doen herveilen 
op dezelfde wijze en voorwaarden als hierboven vermeld, zonder dat het nodig is de nalatige koper door een bevel of ander 
soortgelijke akte in gebreke te stellen, zodat hij door het enkele verloop van de bepaalde termijn in gebreke is, terwijl alle 
rechten van de koper nadat hij met de betaling in gebreke is worden teniet gedaan en de herveiling zal kunnen geschieden 
zonder dat het nodig is enige ontbinding in rechten te vorderen. De door zodanige herveiling ontstane kosten, schaden en renten 
moeten door de in gebreke gebleven koper worden vergoed binnen acht dagen na opgave dier kosten, schaden en rente, terwijl 
een voordeel van meerdere opbrengst door de verkoper zal worden genoten.
12. Alle postzegels en inzendingen die wij ter veiling ontvangen, strekken tot onderpand voor hetgeen wij van de inzender te 
vorderen hebben of mochten krijgen wegens commissie, gemaakte onkosten, eventueel verleende voorschotten of uit welken 
hoofde ook.
13. Bij geschillen is het Nederlandse recht van toepassing.

VERKOOPVOORWAARDEN

 

 Van   Tot   Biedstap

 € 5.000  € 15.000  € 500

 € 15.000  € 30.000  € 1.000

 € 30.000  € 50.000  € 2.000

 € 50.000  € 150.000  € 5.000

 € 150.000  hoger  € 10.000

Handelsregister K.v.K. Amsterdam nr. 33303568
Bank: NL24 INGB 0000 0456 63



SALE

1. A buyer’s premium of 25% (VAT included) is applicable to all lots. During and after the auction buyers may collect their 
purchases after the purchase price has been paid in full. Payment has to be made within 10 days after the sale. 

BIDDING

2. The increments for bidding are in principle:

 From  To  Bid step

 € 0  € 100  € 10

 € 100  € 500  € 20

 € 500  € 1,000  € 50

 € 1,000  € 2,000  € 100

 € 2,000  € 5,000  € 200

The auctioneer has discretion to use other bidding increments.

3. The highest bidder acknowledged by the auctioneer shall be the buyer. In the event of any dispute the auctioneer has the right 
at his discretion to determine the successful bidder or to re-offer and resell the lot in dispute.

4. The auctioneer has absolute discretion to refuse admission to the auction. Before the sale bidders must complete a registration 
form. The auctioneer has discretion to refuse bids.

LOTS

5. The auctioneer has discretion to divide any lot, to combine any two or more lots from the sale, to change the order of lots, to 
withdraw lots and to re-offer lots for sale in case of error or dispute.

6. All lots are sold as they are at the moment of the fall of the hammer. The authenticity of stamps in lots containing less than 10 
stamps is guaranteed. Description of quality is given to the best of the auctioneer’s ability. For claims with regard to authenticity 
the lots should be returned within 10 days after the date of sale. Only lots which are described as “unused no hinge” or “very 
fine” and containing less than 10 stamps or a complete set are subject to this guarantee. Lots must be returned in the same 
condition as they were at the moment of sale.

7. If the buyer wants to submit a lot to an expert for an opinion, the auctioneer must be notified within 5 days after the sale stating 
the stamps involved.

8. When the catalogue states “mostly” this is applicable to the catalogue value.

LIABILITY

9. Everyone is presumed to have bought for himself; the buyer will not be able to rely upon his agent.

10. The risk passes to the buyer with the fall of the hammer; title of ownership, however, passes to the buyer only after full 
payment of the total amount due.

11. Buyers accepting commissions from third parties do so at their own risk and will remain responsible to the auctioneer for the 
full settlement according to these conditions.

12. Buyers will be charged a late charge of 1% per month or part of a month on the total purchase price if payment in full is not 
received by the auctioneer in accordance with these conditions of sale. Furthermore the buyer shall be liable for the payment 
of legal and other costs and expenses made for the recovery of the purchase price. The auctioneer has the discretion to offer 
the lot(s) again at auction and to be resold without any previous notice to the buyer. The defaulting buyer remains liable for the 
damages, while no right exists if the resale result exceeds the result of the first sale.

13. All goods consigned for the auction serve as collateral towards the consigner for any claims or commissions due, expenses 
incurred, advances granted or on any account whatsoever.

14. Only the Dutch text of the conditions of sale has legal force. In case of disputes, Dutch law is applicable.

CONDITIONS OF SALE

 

 From   To   Bid step

 € 5,000  € 15,000  € 500

 € 15,000  € 30,000  € 1,000

 € 30,000  € 50,000  € 2,000

 € 50,000  € 150,000  € 5,000

 € 150,000  higher  € 10,000

Trade Register K.v.K. Amsterdam no. 33303568
Bank: NL24 INGB 0000 0456 63



BEREIKBAARHEID · ACCESSIBILITY

CORINPHILA VEILINGEN  ·  MORTELMOLEN 3  · 1185 XV AMSTELVEEN

Auto
Het kantoor is met de auto uitstekend bereikbaar 
vanaf de A4 en de A9. U bereikt het bedrijven-
terrein Legmeer via de inritten Zagerij of Bouwerij. 
Op het parkeerterrein kunt u gratis parkeren. 
Voor het kantoor uitsluitend voor minder validen.

Bus, tram (ca. 5 min. loopafstand):
Halte Sacharovlaan: Tram 25, bussen 357 en 358.
Halte Zagerij: Bussen 174 en 199. 
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Trein:
Op treinstation Amsterdam Zuid overstappen op 
tram 25 richting Westwijk of bus 358 richting 
Kudelstaart. Uitstappen: halte Sacharovlaan.

Car
Our offi ce is easily accessible by car via the highways 
A4 and A9. We offer ample parking around the offi ce. 
We can be reached in 15 minutes by car from Schip-
hol Airport.

Bus, tram (ca. 5 min. walking distance):
Stop Sacharovlaan: Tram 25, busses 357 and 358.
Stop Zagerij: Busses 174 and 199. 

Train
At Amsterdam Zuid train station change to tram 25 
direction Westwijk or bus 358 direction Kudelstaart.
Exit stop: Sacharovlaan. 

Schiphol
Op Schiphol Airport kunt u bus 199 nemen 
richting Amstelveen. Uitstappen: halte Zagerij.

Schiphol Airport:
At Schiphol Airport you can take bus 199 direction 
Amstelveen. Exit stop: Zagerij. (approx. 30 min.)
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    Halte Sacharovlaan:
    Tram 25, bussen 357 en 358

    Halte Zagerij:
    Bussen 174 en 199

Bedrijventerrein Legmeer



ONLINE LIVE BIEDEN

Bij Corinphila kunt u via internet live meebieden alsof u persoonlijk bij de veiling aanwezig bent. 
Alles wat u nodig heeft is een computer of mobiel apparaat met internetverbinding 

thuis, op kantoor, of elders in de wereld.

Uw voordelen

* Meebieden alsof u in de veilingzaal aanwezig bent

* U hoort en ziet de veilingmeester

* U kunt de veiling volgen in de door u aangegeven taalkeuze

Hoe werkt online bieden

1. Registreer u via onze website
2. Vraag een kredietlimiet aan
3. Log in en bied mee online!

ONLINE LIVE BIDDING

With Corinphila you can bid live and online as if you were personally attending 
the sale in our auction room. All you need is a computer or mobile device with internet connection

at home, your offi ce, or elsewhere in the world.

Your advantages

* Live bidding as if you were attending the sale in the auction room

* You will hear and see the auctioneer

* Follow the auction on your screen in a language you have chosen

How to bid online

1. Register at our website
2. Request a credit limit
3. Log in and bid live online!

Slechts 3
eenvoudige stappen!

   1. Registreren
   2. Kredietlimiet
   3. Live meebieden

In just 3
easy steps!

   1.  Register
   2.  Credit Limit
   3.  Bid Live

WWW.CORINPHILA.NL

BIDDING ONLINE BIEDEN

 FREE 
SERVICE!

GEEN 
EXTRA 

KOSTEN!



ONLINE CATALOGUS – Meer dan 50.000 afbeeldingen staan voor u klaar! 
Mocht u aanvullende afbeeldingen wensen, stuur uw verzoek aan info@corinphila.nl

NAVERKOOP – In de online catalogus kunt u direct na de veiling op de onverkochte kavels 
bieden, of u kunt ons e-mailen of bellen. Deze kavels kunnen tegen inzet plus opgeld worden 
gekocht, op basis van beschikbaarheid. Er zal geen fysieke naverkoop zijn.

KAVELS AFHALEN –  Maandag 18 september  is  ons kantoor  gesloten en  telefonisch  niet  bereikbaar. 
Het afhalen van aankopen is mogelijk vanaf dinsdag 19 september en kan uitsluitend op 
afspraak.

VOLGENDE VEILING: 13-16 maart 2024. 
U kunt hiervoor inzenden tot 30 november 2023.

MEDEDELINGEN

STUUR UW BIEDINGEN OP TIJD IN!
Uw biedingen worden zo zorgvuldig mogelijk behandeld,

voor vergissingen zijn wij echter niet verantwoordelijk.

COMMISSIONAIR
Indien u gebruik wenst te maken van een commissionair,  

adviseren wij Ronald Bouscher Auction Agency: 
Mw. M. Bouscher-Snapper: tel. + 31 20 679 59 52 · + 31 6 53 533 853

fax + 31 20 679 47 80 · info@bouscher.nl · www.bouscher.nl



AUCTION NOTICES

PLEASE SEND US YOUR BIDS IN TIME!
Your bids will be treated with care,

however, we are not responsible for mistakes. 

AUCTION AGENT
If you would like to use the services of an auction agent,

we recommend Ronald Bouscher Auction Agency: 
Mrs. M. Bouscher-Snapper: tel. + 31 20 679 59 52 · + 31 6 53 533 853

fax + 31 20 679 47 80 · info@bouscher.nl · www.bouscher.nl

ONLINE CATALOGUE – More than 50,000 images are available online! 
If you would like to request additional images, send us an e-mail to info@corinphila.nl

AFTER SALE – In the online catalogue you can bid on the unsold lots immediately after the 
auction, or you can email or call us.

SHIPPING/PICK-UP – The office is closed on Monday 18 September. Collecting your 
purchases is possible from Tuesday 19 September and can only be done by appointment. 
We recommend shipping your purchases by FedEx or PostNL. Ask us for a quote.

NEXT AUCTION: 13-16 March 2024. 
We welcome your consignments before 30 November 2023.



TEAM AMSTELVEEN

PIETER LE CLERCQ
Prentbriefkaarten specialist
Picture postcard Expert
prentbriefkaarten@corinphila.nl

MARTIJN SNOEK
Directeur 
Managing Director
snoek@corinphila.nl

HENK VLEEMING
Filatelist · Philatelic Expert
vleeming@corinphila.nl

GERARD VINK
Filatelist · Registertaxateur Federatie TMV
Philatelic Expert · Certified appraiser Federatie TMV
vink@corinphila.nl

MARTIN BRONKHORST
Filatelist · Philatelic Expert
bronkhorst@corinphila.nl

CONTACT
Mortelmolen 3
1185 XV Amstelveen
Netherlands

Tel.:  +31 20 6249740
Fax:  +31 20 6249749

info@corinphila.nl
www.corinphila.nl

PETER BUIS
Numismatist
munten@corinphila.nl

HUGO BRIEFFIES
Adjunct-directeur · Filatelist 
Deputy Director · Philatelic Expert
brieffi es@corinphila.nl

CATHELIJNE DE GROOT
Filatelist · Philatelic Expert
degroot@corinphila.nl
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BOSNIA - The D. M. van Gelderen Collection

Botanist Dirk Martinus van Gelderen (1932-
2015) collected special plants and stamps 
from an early age. His great interest in plants 
combined with his keen memory made his 
knowledge grow very quickly. He transformed 
his traditional tree nursery into a botanical 
garden in which special plants were kept and 
cultivated for connoisseurs, which resulted 
in a total transformation of the company. He 
published many articles and wrote several 
books. In addition he served in a trials 
committee for new plants for decades. In 2000 
he was appointed Officier in de Orde van 
Oranje-Nassau for his extensive work for the 
Royal Boskoop Horticultural Society.

We return to his stamps. D. M. van Gelderen 
specialized in the Netherlands and Switzerland. 
When he bought a large lot of stamps in the 
1970s that contained a lot of Eastern Europe, they were quickly added to his collection. 
Especially the stamps of Bosnia Herzegovina drew his attention, since they contained 
a variety of perforations and proofs. That is why Bosnia, with its beautiful stamps 
and many specialization options, became his major philatelic focus. Together with 
his son Dirk van Gelderen, he quickly assembled a fairly large collection. In the early 
years, his interest was mainly in the many perforations and the proofs. Over time his 
knowledge of Bosnia grew and therefore he became more and more ambitious in 
buying stamps. Of course it became increasingly difficult to find items that weren’t 
already in his collection. And after the onset of Parkinson's disease, collecting became 
ever more difficult. The final state of Van Gelderen’s collection easily compares with 
the largest collections of Bosnia ever assembled.

Wednesday, September 13 2023, 10:00
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kavel inzet

 1  Austrian Military Campaign 1878-1879, stampless cover with a good strike of the K.u.K. 
Feldpostleitung No. 13 cds (used in Travnik) 6-9-1878 over Seefeld and Vienna to Kadolz 
(Austria), fi ne/very fi ne     -  6    300  

 2  Austrian Military Campaign 1878-1879, stampless cover with the Feldpost-Expostitur No. 18 
cds (used in Mostar) 23-9-1878 to Vienna, very fi ne     -  6    100  

 3  Austrian Military Campaign 1878-1879, stampless cover with the K.u.K. Feldpostexpositur 
No. 51 cds (used in Brod), 24-9-1878 to Vienna, fi ne/very fi ne     -  6    100  

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 
  

  Pre-philately  
      

View of Travnik

 1 

 2 

 3 
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kavel inzet

 4  Austrian Military Campaign 1878-1879, stampless cover with a good strike of the K.u.K. 
Etappen-postamt N. XIV cds (used in Bihac) 30-10-1878 over Zagreb to Budapest, fi ne/very 
fi ne (light vertical crease)     -  6    80  

 5  Austrian Military Campaign 1878-1879, stampless cover with a good strike of the rare K.u.K. 
Etappen-Postamt No. XXIX cds (used in Livno) 7-1-1879 to Triest, very fi ne with 2000 Peter 
Elbau certifi cate     -  6    300  

 6  Postal form with a good strike of the rare Neum cds (the only Austrian type marking used in 
Bosnia), fi ne (some imperfections)     -  6    300  

View of Livno

Extraction of cannons at the Port of Klek 
near Neum 6 

 4 

 5 



12 Woensdag 13 september 2023 BOSNIA - The D. M. van Gelderen Collection

23

22

21

2019

18

17

16

15 14

13

109

8

7



 13Woensdag 13 september 2023BOSNIA - The D. M. van Gelderen Collection

kavel inzet

7 Coat of Arms Issue 1879-1895, imperforate proofs 2, 3, 15, 20 and 25 kreuzer in the chosen 
colours on thin paper in pairs, very fine without gum, cat.v. 750  3-4, 7-9 2 140 

8 Coat of Arms Issue 1879-1995, group of 8 proofs on 2 album leaves  100 

9 Coat of Arms Issue 1879-1895, ½ kreuzer black lithographic printing perforated 10½ x 11½ in 
block of 4, very fine mounted mint (bottom left stamp unmounted mint), cat.v. 800+  1 I

4/ 1/ 

0 160 

10 Coat of Arms Issue 1879-1895, ½ kreuzer black perforated 11½ in block of 4 with parts of 
watermark, very fine, cat.v. 450+  1 I 4 100 

11 Coat of Arms Issue 1879-1895, ½ kreuzer black lithographic printing with variety horizontally 
imperforate between stamps in block of 4, very fine, cat.v. 3100+  1 I 4 650 

12 Coat of Arms Issue 1879-1895, 1 kreuzer grey lithographic printing perforated 11½ in block of 
8 in which 6 stamps unmounted mint, fine/very fine  2 I

4/ 1/ 

0 100 

13 Coat of Arms Issue 1879-1895, non issued 1 kreuzer lilac grey lithographic printing with cds 
Serajevo 30-8-1884 on piece, very fine with 1985 Jovan Velickovic certificate, cat.v. 1000  2 IA 200 

14 Coat of Arms Issue 1879-1895, 2 kreuzer yellow lithographic printing perforation 12 x 12¾ in 
block of 4, very fine mounted mint (1 ex. pinhole)  3 I 4/ 1 100 

15 Coat of Arms Issue 1879-1895, 2 kreuzer yellow lithographic printing perforation 12¾ x 12 in 
block of 4, very fine mounted mint  3 I 4/ 1 100 

16 Coat of Arms Issue 1879/1895, 3 kreuzer green lithographic printing perforated 12 in block of 
6, very fine mounted mint, cat.v. 300+  4 IA 1 80 

17 Coat of Arms Issue 1879-1895, 5 kreuzer red lithographic printing perforated 9¼, very fine 
mounted mint with 2023 Rüdiger Soecknick certificate, cat.v. 2250  5 I 1 400 

18 Coat of Arms Issue 1879-1895, 5 kreuzer red lihographic printing perforated 10½ in block of 
4, very fine mounted mint, cat.v. 550+  5 I 4/ 1 120 

19 Coat of Arms Issue 1879-1895, 10 kreuzer blue lithographic printing perforated 9¼ in pair, fine 
(left stamp perforation faults), cat.v. 900  6 I 100 

20 Coat of Arms Issue 1879-1895, 10 kreuzer blue lithographic printing perforated 9¼, fine, cat.v. 450  6 I 80 

21 Coat of Arms Issue 1879-1895, 10 kreuzer blue lithographic printing with the rare Mostar 
cds on complete letter 19-1-1880 over Zara to Trieste, very fine with 2009 Fritz Puschmann 
certificate  6 I 6 200 

22 Coat of Arms Issue 1879-1995, 15 kreuzer brown perforated 11 with part of watermark, very 
fine, cat.v. 750  7 I 1 140 

23 Coat of Arms Issue 1879-1895, 15 kreuzer brown lithographic printing perforated 12½ in type 
A, very fine mounted mint, cat.v. 500  7 IA 1 80 

24 Coat of Arms Issue 1879-1895, lithographic printings, collection combined perforations mainly 
used with many better ex., nicely arranged on album leaves.  1 I - 9 I 500 

 Coat of Arms Issues 1879-1895

1211
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kavel inzet

25 Coat of Arms Issue 1879-1895, specialized collection lithographic printings used and */** with 
perforations, colours, some constant errors, larger units etc. nicely arranged in binder  1 I - 9 I 1000 

26 Coat of Arms Issue 1879-1895, proofs ½ - 25 kreuzer typographic printing in black on card 
paper, very fine, cat.v. 1850  1 II - 9 II 2 360 

27 Coat of Arms Issue 1879 - 1895, proofs in the chosen colours 2 - 25 kreuzer typographic 
printing on thin white paper in blocks of 4, very fine with 1991 Ulrich Ferchenbauer certificate,  
cat.v. 2100  3 II - 9 II 4/ 2 400 

28 Coat of Arms Issue 1879-1895, proofs in the chosen colours 2 - 10 kreuzer, 20 kreuzer and 25 
kreuzer typographic printing on yellowish card paper, very fine, cat.v. 780

 3 II - 6 II, 8 

II - 9 II 2 120 

29 Coat of Arms Issue 1879-1895, ½ - 25 kreuzer typographic printing perforated 10½ in vertical 
pairs, very fine mounted mint, cat.v. 700  1 II - 9 II 1 140 

30 Coat of Arms 3 kreuzer green typographic printing with variety double perforation in block of 
4, bottom left stamp with small paperfold, fine/very fine mounted mint (large paper remnant 
and pencil stroke on bottom pair)  4 II 4/ 1 100 

31 Coat of Arms Issue 1879-1895, 5 kreuzer red typographic printing type III perforated 10½ x 
12½, very fine with 2006 Rüdiger Soecknick certificate, cat.v. 450  4 III 80 

32 Coat of Arms Issue 1879-1895, 20 kreuzer olive typographic printing perforated 11½, fine/
very fine with 2023 Rüdiger Soecknick certificate: Die Marke mit seltener Zahnung hat 
Originalgummierung mit einem senkrechten Gummisprung und Falz. Auf der rechten Seite 
befinden sich teilweise gering verkürzte Zahnspitzen, cat.v. 1260  8 II 1 200 

33 Coat of Arms Issue 1879-1895, specialized collection typographic printings used and */** with 
perforations, larger units and some varieties, nicely arranged on album leaves  I II - 9 II 200 
 Coat of Arms Issues 1901-1905

34 Coat of Arms Issue 1901-1905, collection imperforate proofs in the chosen colours on various 
colours of paper on album leaves  1-28 200 

35 Coat of Arms Issue 1901-1905, proofs in black 1-10 heller, 25 heller and 50 heller - 5 kronen 
on card paper, all very fine, cat.v. 550

 10-15, 17, 

20-23 100 

36 Coat of Arms Issue 1901-1905, proof in black perforated 12½ of the 5 kronen on card paper, 
very fine without gum, not mentioned in Ferchenbauer  23 2 80 

37 Coat of Arms Issue 1901-1905, proofs in black 20-45 heller on card paper, all very fine, cat.v. 
625  24-28 2 120 

38 Coat of Arms Issue 1901-1905, 1 heller - 5 kronen, very fine mounted mint (nr. 19 2 slightly 
toned perfs.), cat.v. 590  10-23 1 100 

39 Coat of Arms Issue 1901-1905, 1 - 30 heller perforated 10½, very fine mounted mint (nr. 15 
perforation faults), cat.v. 1300  10-18 1 240 

27
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40 Coat of Arms Issue 1901-1905, 1 heller - 5 kronen perforated 12½, very fine mounted mint, 
cat.v. 590  10-23 120 

41 Coat of Arms Issue 1901-1905, 1 heller - 5 kronen perforated 12½ x 6½ in blocks of 4 with 
sheet margin (nrs. 16 and 18 missing), very fine mounted mint  10 - 24 4/ 1 100 

42 Coat of Arms Issue 1901-1905, 1-10 heller, 25 heller and 50 heller-5 kronen with variety 
imperforate in horizontal pairs, very fine mounted mint, cat.v. 3300

 10-15, 17, 

20-23 1 500 

43 Coat of Arms Issue 1901-1905, 1 - 10 heller, 25 heller and 1 - 5 kronen with variety 
imperforate, very fine mounted mint, cat.v. 1350

 10-15, 17, 

21-23 1 240 

44 Coat of Arms Issue 1901-1905, ½ heller black with variety double perforation in block of 4, very fine  10 4 100 

45 Coat of Arms Issue 1901-1905, 1 heller black with variety imperforate in block of 12 without 
gum with sheet corner margin, fine (some wrinkles), cat.v. 1800 (as *)  10 4/ 2 180 

46 Coat of Arms Issue 1901-1905, 1 heller black with variety imperforate in block of 4 with 2 
tete-beche pairs and sheet margins, faults. Extremely rare! See Ferchenbauer page 229  10 4/ 2 500 

47 Coat of Arms Issue 1901-1905, 2 heller grey with variety perforation shift in horizontal pair, 
very fine mounted mint  11 1 80 

48 Coat of Arms Issue 1901-1905, 3 heller yellow with variety double perforation in pair, very fine  12 100 

49 Coat of Arms Issue 1901-1905, 3 heller yellow in horizontal pair and 5 heller green in vertical 
pair in combination with some values of the Landscapes Issue on cover from Sarajevo  1-11-
1906 to Vienna, fine (cover vertical crease and address partly erased)  12-13 6 80 

50 Coat of Arms Issue 1901-1905, 5 heller green with variety double printed in block of 4, very 
fine mounted mint, cat.v. 480+  13 4/ 1 100 

46

42
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 51  Coat of Arms Issue 1901-1905, 5 heller green with variety imperforate in block of 4 with sheet 
margin and cds Nevesinje 12-7-1905 on piece, very fi ne     13  4    80  

 52  Coat of Arms Issue 1901-1905, 5 heller green with variety double perforation in vertical pair, 
very fi ne mounted mint     13  1    100  

 53  Coat of Arms Issue 1901-1905, 5 heller green with variety major perforation shift in block of 
4, fi ne/very fi ne unmounted mint     13  4/ 0    100  

 54  Coat of Arms Issue 1901-1905, 5 heller green with variety partly imperforate in upper right 
corner on piece, very fi ne     13  5    100  

 55  Coat of Arms Issue 1901-1905, 5 and 25 heller perforated 12½ on card paper, very fi ne and 
both with 1985 Jovan Velickovic certifi cate, cat.v. 540     13, 17      100  

 56  Coat of Arms Issue 1900-1905, 6 heller brown perforated 10½ on grilled paper, very fi ne 
unmounted mint signed Seitz and with 2023 Rüdiger Soecknick certifi cate, cat.v. 450     14  0    100  

 57  Coat of Arms Issue 1901-1905, 6 heller brown perforated 10½ on grilled paper in vertical strip 
of 3, very fi ne, cat.v. 675+     14      140  

 58  Coat of Arms Issue 1901-1905, 6 heller brown with variety double perforation in pair, very 
fi ne     14      100  

 59  Coat of Arms Issue 1901-1905, 2 kronen ultramarine in pair with variety imperforate vertically 
between stamps, very fi ne mounted mint.     22  1    80  

 60  Coat of Arms Issue 1901-1905, 5 kronen blue green with variety perforation shift in block of 4, 
fi ne/very fi ne mounted mint     23  4/ 1    160  

 61  Coat of Arms Issue 1901-1905, 20 heller rose and black with variety perforation shift in 
horizontal gutter pair, fi ne/very fi ne mounted mint (gutter vertical crease). Extremely rare! See 
Ferchenbauer page 237.     24  1    500  

 62  Coat of Arms Issue 1901-1905, 40 heller orange in vertical pair with fi scal stamp of 8 heller on 
postal form from Zvornik 28-6-1906 to Budapest, very fi ne     27  6    80  

 63  Coat of Arms Issue 1901-1905, 45 heller greenish blue an black with variety major shifted 
black (3x), very fi ne mounted mint     28  1    80  

 64  Coat of Arms Issue 1901-1905, 20-45 heller with variety imperforate on yellowish paper, all 
with sheet margin and all very fi ne, cat..v. 225+     24-28  2    80  

 61 
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65 Coat of Arms 1901-1906, specialized collection used and */** including larger units, grilled 
paper, some varieties etc. nicely arranged in binder  10-23 4 340 

66 Coat of Arms Issue 1901-1905, double prints including nr. 18 in imperforate block of 9 with 
punched holes on 2 album leaves  140 

67 Coat of Arms Issue 1901-1906, extensive collection compound perforations */** including 
larger units, imperforate in between pairs etc., nicely arranged in binder. These perforations 
were ordered directly from the printers by the Austrian stamp dealer Rudolf Friedl, but in the 
end Friedl couldn't pay, so the stamps were sold at the post offices and were valid for franking!  10-28 500 

68 Coat of Arms Issues 1879-1905, collection pen cancellations on stamps, covers and postal 
stationery, nicely arranged in binder.  500 

69 Coat of Arms Issue 1901-1905, forgeries including imperforate and some complete sheets  - 100 
 
Landscape Issue 1906

70 Landscapes Issue 1906, original drawings in black ink on card paper of rejected designs for the 
frames for the 25, 35 and 40 heller by the painter Ludwig Hesshaimer, all very fine with 2023 
Rüdiger Soecknick certificate  36, 38, 39 300 

71 Landscapes Issue 1906, original drawings in black ink on card paper of the frames of 11 
different values between 1 heller - 5 kronen, all very fine with 2023 Rüdiger Soecknick 
certificate.  29-44 ex. 2 800 

71
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72 Landscapes Issue 1906, imperforate proofs in the chosen colours 1 heller - 5 kronen on card 
paper, very fine, cat.v. 2500  29-44 2 500 

73 Landscapes Issue 1906, imperforate colour proofs in the chosen colours 1 heller - 5 kronen, 
frame and centre printed separately, very fine, cat.v. 2300  29-44 2 500 

74 Landscapes Issue 1906, imperforate proofs in the chosen colours, 1 - 2 heller, 5 heller - 2 
kronen on original paper with gum, fine/very fine, cat.v. 1190

 29-30, 32-40, 

43 1 200 

75 Landscapes Issue 1906, imperforate proofs in the chosen colours 1 heller, 3 - 25 heller, 45 
heller and 1 krone on thin paper without gum, fine/very fine

 29, 31-36, 

40, 42 2 100 

76 Landscapes Issue 1906, proofs in black 1 heller - 5 kronen on card paper, very fine, cat.v. 750  29-44 2 140 

77 Jubilee Issue 1910, proofs in black 1 - 5 kronen on thick card paper in blocks of 4 with sheet or 
corner sheet margin, not mentioned in Ferchenbauer, very fine  58-60 4/ 2 120 

78 Landscapes 1906 Issue, imperforate proofs 1 heller - 5 kronen in black on original paper, very 
fine (nr. 40 crease), cat.v. 300  29-44 2 60 

79 Landscapes issue 1906, imperforate proof 2 heller violet in vertical strip of 10 in sheetlet, fine/
very fine, cat.v. 700  30 2 120 

80 Landscapes Issue 1906, phase printing 2 and 10 heller in black on thin paper, very fine and 
both with 2023 Rüdiger Soecknick certificate  30, 34 2 80 

81 Landscapes Issue 1906, imperforate proof 3 heller in black in vertical strip of 10 in sheetlet, 
fine/very fine, cat.v. 500  31 2 80 

82 Landscapes Issue 1906, imperforate proof 5 heller in black in vertical strip of 10, fine/very 
fine, cat.v. 500  32 2 80 

83 Landscapes Issue 1906, imperforate proof 40 heller in black on thin paper in sheetlet, not 
mentioned in Ferchenbauer, fine/very fine with 2023 Rüdiger Soecknick certificate  39 2 80 

84 Landscapes 1906 Issue, proof in black of the 50 heller in strip of 3 on thin paper, fine/very fine 
(centre stamp with 2 pencil strokes)  41 2 100 

85 Landscapes Issue 1906, imperforate proof 1 krone in black in horizontal strip of 10 in sheetlet, 
fine/very fine, cat.v. 500  42 2 80 

86 Landscapes Issue 1906, imperforate colour proof in carmine red Franz Joseph 5 kronen on thin 
paper, very fine, cat.v. 600  44 100 

86

84
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87 Landscapes Issue 1906, imperforate colour proof in olive green Franz Joseph 5 kronen on thin 
paper, very fine, cat.v. 600  44 2 100 

88 Landscapes Issue 1906, imperforate colour proof in orange Franz Joseph 5 kronen on thin 
paper, very fine signed Ferchenbauer, cat.v. 600  44 2 100 

89 Landscapes Issue 1906, imperforate colour proof in dark blue Franz Joseph 5 kronen on thin 
paper, very fine, cat.v. 600  44 2 100 

90 Landscapes Issue 1906, proof in black Franz Joseph 5 kronen on glazed paper, very fine  44 2 80 

90
89

88

87
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91 Landscapes Issue 1906, extensive collection proofs including larger units, black prints etc. 
including better material in binder.  29-44 1500 

92 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen and 5 different postal stationery items mounted 
on thick black card paper in special souvenir box Militär-Post-Frankomarken für Bosnien & 
Herzegowina, very fine (box complete but a little damaged). Very rare, only a few of these 
boxes believed to be in existence!  29-44 2 1000 

93 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen mounted in special booklet Kaiser-Jubiläums-
Briefmarken 1848-1908, fine (some stamps toned perfs.)  29-44 2 60 

94 Jubilee Issue 1910, 1 heller - 5 kronen mounted in special souvenir book K.u.K. Militärpost in 
Bosnien-Herzegowina. Jubiläumsmarken 1830-1910 anlässlich der Feier des Allerhöchsten 
Achtzigsten Geburtstages, very fine  45-60 2 100 

9493

92
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95 Landscapes 1906 Issue, 1 heller - 5 kronen perforated 6½, fine/very fine mounted mint, cat.v. 650  29-44 1 100 

96 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 6½ complete, fine/very fine (nrs. 29, 40 
and 42 perforations faults, no guarantee on cancels), cat.v. 1450  29-44 100 

97 Landscapes 1 heller - 5 kronen perforated 10½, fine/very fine mounted mint (nr. 41 shaved off 
perfs at bottom, nrs. 42 and 44 original paper crease), cat.v. 1200  29-44 1 160 

98 Landscapes 1906 Issue, 1 heller- 5 kronen perforated 12½ in blocks of 4, very fine unmounted 
mint (nrs. 29 and 31 hinge traces), cat.v. 1200  29-44 4/ 0 240 

99 Landscapes 1906 Issue, 1 heller - 5 kronen with variety imperforate in blocks of 4, all with 
central cds, very fine, cat.v. 800  29-44 4 120 

100 Landscapes 1906 Issue, 1, 2, 3, 6, 10, 20, 25, 30, 35 and 50 heller an 1 and 5 kronen with 
variety imperforate, all with top margins and platenumber 1 (nrs. 35, 42 and 44 in pairs), very 
fine mounted mint (nr. 35 no gum), cat.v. 720

 29-31, 33-38, 

41-42, 44 1 100 

101 Landscapes Issue 1906, 1 heller (2x), 2 heller (4x) and 5 heller (6x) on reverse of registered cover 
from Banja Luka 9-11-1912 adressed to Pope Pius X, stamps sticked in the form of a cross!, fine  29, 30, 32 6 60 

102 Landscapes 1906 Issue, 1 - 2 heller, 6 - 20 heller and 30 - 50 heller perforated 12½ in verical 
pairs, all with variety imperforate between stamps, fine/very fine mounted mint, cat.v. 2250

 29-30, 33-35, 

37-41 1 300 

103 Landscapes 1906 Issue, 3 - 10 heller perforated 12½ in horizontal pairs, all with variety 
imperforate between stamps, very fine mounted mint, cat.v. 900  31-34 1 120 

104 Landscapes Issue 1906, 10 different values between 3 heller - 2 kronen, all with corner sheet 
margin and mainly unmounted mint. The sheet margins were usually removed of this issue at 
the printers office. Copies with sheet margins are scarce! (see Ferchenbauer page 248)  31-42 100 

105 Landscapes Issue 1906, 10 and 25 heller perforated 12½ in vertical pairs with variety 
imperforate in between, fine/very fine (nr. 34 missing perf.), cat.v. 450  34, 36 80 

106 Landscapes 1906 Issue, 30, 40 and 50 heller - 5 kronen perforated 9¼ in blocks of 4, nrs. 39, 
41 and 43 2 stamps mounted mint, the rest unmounted mint, cat.v. 1070  37, 39, 41-44

4/ 1/ 

0 120 

106
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 107  Landscapes Issue 1906, 45 heller brown red perforated 11½ so called "Banja Luka" 
perforation, fi ne (small tear at top) signed Wallner and with 2023 Rüdiger Soecknick 
certifi cate, cat.v. 600     40      80  

 108  Landscapes Issue 1906, 50 heller and 1 krone on registered cover from Sarajevo 7-7-1907 to 
London, fi ne/very fi ne     41-42  6    80  

 109  Landscapes Issue 1906, 1 and 2 kronen perforated 12½ in pairs, both with top margin and plate 
number 2, very fi ne without gum     42, 43  2    80  

 110  Landscapes Issue 1906, 2 kronen grey green with variety imperforate at left, fi ne (vertical 
crease) mounted mint, not mentioned in Ferchenbauer.     43  1    60  

 111  Landscapes Issue 1906, Franz Joseph 5 kronen black bleu with variety imperforate in block of 
4 with plate number 2, very fi ne mounted mint     44  4/ 1    80  

 112  Landscapes Issue 1906, Franz Joseph 5 kronen black blue with varieties imperforated and 2 
large paperfolds with corner margin, very fi ne mounted mint     44  1    80  

 113  Landscapes Issue 1906, 5 kronen steel blue (48x) used and */** including larger units, 
Coleman perforations, (corner) sheet margins etc. on album leaves     44      100  

 114  Landscapes Issue 1906, group of 33 stamps used and (*)/* with perforation 5 at one side on 2 
album leaves     29-44      260  

 115  Landscapes Issue 1906, collection stamps and larger units, all with sheet- or corner sheet 
margins including some with plate numbers, nicely arranged on album leaves. Sheet margins 
and corner sheet margins of this issue are scarce, usually they were removed at the printers 
offi ce!     29-44      500  

 116  Landscapes Issue 1906, collection of about 50 imperforate items including larger units used 
and */** and all with plate numbers on album leaves     29-44      300  

 117  Landscapes Issue 1906, collection imperforate used and */** with larger units, margin and 
corner margin copies etc. on album leaves     29-44      140  

 118  Landscapes Issue 1906, extensive collection used and */** with a.o. perforations, larger units, 
varieties, some black prints and picture postcards etc., nicely arranged in 2 binders     29-44      750  

 119  Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 6½ x 6½ x 6½ x 12½ complete 
(Coleman 1113), fi ne/very fi ne mounted mint (some values minor perforation faults), cat.v. 350     29-44  1    60  

View of Sarajevo

 108 
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120 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 6½ x 6½ x 12½ x 9¼ complete 
(Coleman 1132), fine/very fine mounted mint (nr. 44 minor perforation faults), cat.v. 350  29-44 1 60 

121 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 6½ x 9¼ x 6½ x 9¼ complete (Coleman 
1212), fine/very fine mounted mint (some values minor perforation faults), cat.v. 600  29-44 1 100 

122 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 6½ x 9¼ x 9¼ x 6½ complete (Coleman 1221), 
fine/very fine mounted mint (some values minor perforation faults and nr. 36 no gum), cat.v. 350  29-44 1 60 

123 Landscapes Issue 1906,  1 heller - 5 kronen perforated 6½ x 9¼ x 9¼ x 12½ complete 
(Coleman 1223), fine/very fine mounted mint (some values minor perforation faults), cat.v. 350  29-44 1 60 

124 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 6½ x 12½ x 6½ x 6½ complete 
(Coleman 1311), fine/very fine mounted mint, cat.v. 350  29-44 1 60 

125 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 6½ x 12½ x 6½ x 12½ complete 
(Coleman 1313), fine/very fine mounted (nr. 38 perforation faults) mint, cat.v. 600  29-44 1 100 

126 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 6½ x 12½ x 9¼ x 12½ complete 
(Coleman 1323), fine/very fine mounted mint (some values minor perforation faults), cat.v. 350  29-44 1 60 

127 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 6½ x 12½ x 12½ x 6½ complete 
(Coleman 1331), fine very fine mounted mint (nr. 42 small tear and nr. 44 minor perforation 
faults), cat.v. 350  29-44 1 60 

128 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 6½ x 12½ x 12½ x 9¼ complete (Coleman 
1332), fine/very fine (nr. 30 some brown spots and nr. 41 corner perf. added), cat.v. 350  29-44 1 60 

129 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 6½ x 12½ x12½ x 12½ complete 
(Coleman 1333), very fine mounted mint (nr. 41 minor perforation faults), cat.v. 350  29-44 1 60 

130 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 9¼ x 6½ x 6½ x 12½ complete 
(Coleman 2113), fine/very fine mounted mint (some values perforation faults), cat.v. 350  29-44 1 60 

131 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 9¼ x 6½ x 9¼ x 6½ complete (Coleman 
2121), fine/very fine mounted mint (nrs. 40 and 42 perforation faults), cat.v. 600  29-44 1 100 

132 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 9¼ x 6½ x 12½ x 12½ complete 
(Coleman 2133) fine/very fine (some values minor perforation faults), cat.v. 350  29-44 1 60 

133 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 9¼ x 9¼ x 6½ x 6½ complete (Coleman 
2211), fine/very fine mounted mint (some values perforation faults), cat.v. 350  29-44 1 60 

134 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 9¼ x 9¼ x 6½ x 12½ complete 
(Coleman 2213), fine/very fine mounted mint (some values minor perforation faults), cat.v. 350  29-44 1 60 

135 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 9¼ x 9¼ x 12½ x 12½ complete (Coleman 
2233), fine/very fine mounted mint (nr. 36 dried up gum and nr. 44 small tear), cat.v. 350  29-44 1 60 

136 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 9¼ x 9¼ x 10½ x 12½ complete 
(Coleman 2243), fine/very fine mounted mint (nrs. 39 and 42 both short perf.), cat.v. 350  29-44 1 60 

137 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 9¼ x 12½ x 6½ x 6½ complete 
(Coleman 2311), fine/very fine mounted mint (nr. 37 missing corner perf.), cat.v. 350  29-44 1 60 

138 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 9¼ x 12½ x 6½ x 9¼ complete 
(Coleman 2312), fine/very fine mounted mint (nr. 35 missing corner perf. and thin spot, nr. 41 
missing perf.), cat.v. 350  29-44 1 60 

139 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 9¼ x 12½ x 9¼ x 9¼ complete 
(Coleman 2322), very fine mounted mint, cat.v. 350  29-44 1 60 

140 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 9¼ x 12½ x 9½ x 12½ complete 
(Coleman 2323), very fine mounted mint, cat.v. 600  29-44 1 100 

141 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 9¼ x 12½ x 12½ x 6½ complete 
(Coleman 2331), fine/very fine mounted mint (some values minor perforation faults), cat.v. 350  29-44 1 60 

142 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 9¼ x 12½ x 12½ x 9¼ complete 
(Coleman 2332), fine/very fine mounted mint (some values minor perforation faults), cat.v. 350  29-44 1 60 
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143 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 9¼ x 12½ x 12½ x 12½ complete 
(Coleman 2333), very fine mounted mint (nr. 40 some minor toning at reverse), cat.v. 350  29-44 1 60 

144 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 9¼ x 12½ x 10½ x 12½ complete 
(Coleman 2343), very fine mounted mint, cat.v. 350  29-44 60 

145 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 9¼ x 12½ x 10½ x 10½ complete 
(Coleman 2344), very fine mounted mint (nr. 31 toned perf.), cat.v. 350  29-44 1 60 

146 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 9¼ x 10½ x 9¼ x 12½ complete (Coleman 
2423), fine/very fine mounted mint (nr. 34 perf. missing, nr. 44 some short perfs.), cat.v. 350  29-44 1 60 

147 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 9¼ x 10½ x 12½ x 12½ complete 
(Coleman 2433), fine/very fine mounted mint (nr. 31 2 toned perfs, nr. 44 toned gum), cat.v. 350  29-44 1 60 

148 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 9¼ x 10½ x 10½ x 12½ complete 
(Coleman 2443), fine/very fine (some low values minor perforation faults), cat.v. 350  29-44 1 60 

149 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 12½ x 6¼ x 6¼ x 12½ complete 
(Coleman 3113), fine/very fine mounted mint (some values minor perforation faults), cat.v. 350  29-44 1 60 

150 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 12½ x 6½ x 9¼ x 9¼ complete 
(Coleman 3122), fine/very fine mounted mint (nr. 38 toned, nr. 39 perforation faults), cat.v. 350  29-44 1 60 

151 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 12½ x 6½ x 9¼ x 12½ complete 
(Coleman 3123), fine/very fine mounted mint (nr. 39 perforation faults), cat.v. 350  29-44 1 60 

152 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 12½ x 6½ x 12½ x 6½ complete 
(Coleman 3131), very fine mounted mint, cat.v. 600  29-44 1 100 

153 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 12½ x 6½ x12½ x 12½ complete 
(Coleman 3133), very fine mounted mint, cat.v. 350  29-44 1 60 

154 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 12½ x 9¼ x 6½ x 9¼ complete (Coleman 
3212), fine/very fine mounted mint (nr. 29 perforation faults, nr. 38 dried up gum), cat.v. 350  29-44 1 60 

155 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 12½ x 9¼ x 6½ x 12½ complete 
(Coleman 3213), fine/very fine mounted mint (nr. 39 toned perf.), cat.v. 350  29-44 1 60 

156 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 12½ x 9¼ x 9¼ x 9¼ complete 
(Coleman 3222), fine/very fine mounted mint (nr. 44 short perf.), cat.v. 350  29-44 1 60 

157 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 12½ x 9¼ x 9¼ x 12½ complete 
(Coleman 3223), fine/very fine mounted mint (nrs. 41 and 44 both toned perf.), cat.v. 350  29-44 1 60 

158 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 12½ x 9¼ x 12½ x 6½ complete 
(Coleman 3231), fine/very fine mounted mint, cat.v. 350  29-44 1 60 

159 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforation 12½ x 9¼ x 12½ x 9¼ complete 
(Coleman 3232), fine/very fine mounted mint, cat.v. 600  29-44 1 100 

160 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforation 12½ x 9¼ x 12½ x 12½ complete 
(Coleman 3233), fine/very fine mounted mint, cat.v. 350  29-44 1 60 

161 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 12½ x 9¼ x 12½ x 10½ complete 
(Coleman 3234), fine/very fine mounted mint, cat.v. 350  29-44 1 60 

162 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 12½ x 12½ x 6¼ x 6¼ complete 
(Coleman 3311), fine/very fine mounted mint (nr. 34 toned perf.), cat.v. 350  29-44 1 60 

163 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 12½ x 12½ x 6¼ x 9¼ complete 
(Coleman 3312), fine/very fine (nrs. 32 and 39 less attractive), cat.v. 350  29-44 1 60 

164 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforfated 12½ x 12½ x 9¼ x 6½ complete 
(Coleman 3321), very fine mounted mint, cat.v. 350  29-44 1 60 

165 Landscapes Issue 1912, 1 heller - 5 kronen perforated 12½ x 12½ x 9¼ x 9¼ complete 
(Coleman 3322), very fine mounted mint (nr. 36 no gum), cat.v. 350  29-44 1 60 

166 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 12½ x 12½ x 9¼ x 12½ complete 
(Coleman 3323), fine/very fine mounted mint (nrs. 30 and 31 both short perf.), cat.v. 350  29-44 1 60 
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167 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 12½ x 12½ x 9¼ x 10½ complete 
(Coleman 3324), fine/very fine mounted mint (nr. 31 some toned perfs.), cat.v. 350  29-44 1 60 

168 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 12½ x 12½ x 12½ x 6½ complete Coleman 
(3331), very fine mounted mint (nrs. 39-44 unmounted mint, nr. 38 2 short perfs), cat.v. 350+  29-44

1/ 

0 80 

169 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 12½ x 12½ x 12½ x 9¼ complete 
(Coleman 3332), fine/very fine mounted mint (nr. 42 short perf.), cat.v. 350  29-44 1 60 

170 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 12½ x 10½ x 9¼ x 12½ complete 
(Coleman 3423), fine/very fine mounted mint (nr. 35 short perf., nr. 42 2 short perfs.), cat.v. 350  29-44 1 60 

171 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 12½ x 10½ x 9¼ x 10½ complete 
(Coleman 3424), very fine mounted mint (nr. 30 tiny brown spot at reverse), cat.v. 350  29-44 1 60 

172 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 12½ x 10½ x 10½ x 12½ complete 
(Coleman 3443), fine/very fine mounted mint, cat.v. 350  29-44 1 60 

173 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 10½ x 12½ x 9¼ x 12½ (Coleman 
4323), very fine mounted mint, cat.v. 350  29-44 1 60 

174 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 10½ x 12½ x 12½ x 12½ complete 
(Coleman 4333), fine/very fine mounted mint (nr. 34 gum toned, nr. 44 short perf.), cat.v. 350  29-44 1 60 

175 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 10½ x 9¼ x 10½ x 10½ complete 
(Coleman 4344), very fine mounted mint, cat.v. 350  29-44 1 60 

176 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 10½ x 10½ x 12½ x 10½ complete 
(Coleman 4434), very fine mounted mint, cat.v. 350  29-44 1 60 

177 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen perforated 10½ x 10½ x 10½ x 9¼ complete 
(Coleman 4442), fine/very fine mounted mint (nrs. 33 and 34 both short perf., nr. 41 crease), 
cat.v. 350  29-44 1 60 

178 Landscapes Issue 1906, 1 heller black and 10 heller red in complete sheets of 50 with Coleman 
perforations, very fine unmounted mint  29, 34 0 60 

179 Landscapes Issue 1906, 1 heller - 5 kronen in sheet parts of 40 with Coleman perforations, 
cancelled to order, very fine, cat.v. 1800+  29-44 300 

180 Landscapes Issue 1906, 1 t/m 5 kronen in strips of 4, all with Coleman perforations, very fine 
unmounted mint, cat.v. 460+  42-44 0 100 

181 Landscapes Issue 1906, 1 - 50 heller with Coleman perforations on philatelic cover from Banja 
Luka 28-11-1906 to Nice (France), no arrival mark, fine/very fine  29-41 6 60 

182 Landscapes Issue 1906, collection Coleman perforations including blocks of 4 mainly */** on 
album leaves  29-44 200 

THE REVERSE SIDES OF MANY SINGLE LOTS, ALSO SCANS OF 
CERTIFICATES ARE AVAILABLE ONLINE

180
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183 Landscapes Issue 1906, collection Coleman perforations */** (without complete sets) nicely 
arranged in binder  29-44 1000 

184 Landscapes Issue 1906, extensive collection Coleman perforations used including approx. 80 
complete sets with exactly the same perforations, nicely arranged in 2 binders.  29-44 4000 

185 Landscapes Issue 1906, group of 13 overprints K. und K. Militärpost in various colours on 
various values between 3 heller - 5 kronen, see Ferchenbauer page 256, very fine mounted 
mint, cat.v. 650  47 etc. 1 120 

183

184
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186 Jubilee Issue 1910, non approved design for the 25 heller by Ludwig Hesshaimer in phase print 
on card paper, very fine with 2023 Rüdiger Soecknick certificate  52 2 200 

187 Jubilee Issue 1910, ink drawing in black for part of the frames of the 1 - 50 heller. fine/very 
fine with 2023 Rüdiger Soecknick certificate  45-57 80 

 Jubilee Issue 1910

187

186
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188 Jubilee Issue 1910. proofs in black 1 heller - 5 kronen on card paper, very fine (nrs. 48 and 59 
crease), cat.v. 2000  45-60 2 400 

189 Jubilee Issue 1910, proofs in black 1 - 5 kronen on thick card paper in vertical pairs, not 
mentioned in Ferchenbauer, very fine  58-60 2 60 

190 Jubilee Issue 1910, proofs in black 2 heller - 5 kronen on thick card paper and printed in sheets, 
not listed in Ferchenbauer, very fine  45-60 2 200 

191 Jubilee Issue 1910, perforated colour proofs 1 heller - 5 kronen in green, orange, violet, 
carmine, blue and brown, all 80 values complete very fine mounted/unmounted mint, cat.v. 
6500  45-60

1/ 

0 1200 

192 Jubilee Issue 1910, imperforate colour proofs in the chosen colours 1 heller - 5 kronen, frame 
and centre printed separately, very fine, cat.v. 2250  45-60 2 440 

193 Jubilee Issue 1910, perforated proofs in the chosen colours of the frame of the 2, 30 and 35 
heller, very fine unmounted mint (nr. 54 mounted mint), cat.v. 1050  46, 53-54

1/ 

0 200 

194 Jubilee Issue 1910, perforated proof in black blue 5 heller in sheetlet with varieties double 
perforation and shifted perforation, not mentioned in Ferchenbauer, fine (partly strenghtened 
on perforation and large paper remnant at reverse)  48 2 80 

195 Jubilee Issue 1910, 1 heller - 5 kronen in blocks of 4, very fine unmounted mint, cat.v. 950  45-60 4/ 0 180 

196 Jubilee Issue 1910, 5 heller green in horizontal pair with variety imperforate between stamps, 
very fine unmounted mint, cat.v. 350  48 0 80 

197 Jubilee Issue 1910, 30 heller yellowish green in vertical pair with variety imperforate between 
stamps, very fine unmounted mint, cat.v. 550  53 0 120 

198 Jubilee Issue 1910, 2 kronen grey green in vertical pair with variety imperforate between 
stamps, very fine unmounted mint, cat.v. 425  59 0 100 

199 Jubilee Issue 1910, specialized collection with a.o. larger units, some varieties, 2 fdc's etc. on 
album leaves  45-60 100 

191

192
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200 Landscapes Issue 1912, imperforate colour proofs 12 heller in red, 60 heller in steel blue 
and red and 72 heller in carmine and olive in sheetlets, very fine (60 heller margin some 
imperfections), cat.v. 1375  61-63 2 260 

201 Landscapes Issue 1912, perforated colour proofs 12-72 heller in different colours, all 12 values 
complete, fine/very fine mounted mint (some values perforation less atractive), cat.v. 1250  61-63 1 160 

202 Landscapes Issue 1912, imperforate colour proofs in the chosen colours 12-72 heller, frame 
and centre printed separately, very fine (nr. 62 centre vertical crease), cat.v. 900  61-63 2 160 

203 Landscapes Issue 1912, 12-72 heller with variety imperforate in blocks of 4 with corner sheet 
margin, very fine unmounted mint (hinge remnants in margins), cat.v. 1400+  61-63 4/ 0 280 

204 Landscapes Issue 1912, 12-72 heller with variety imperforate, all with sheet margin and plate 
number 1, very fine unmounted mint, cat.v. 800  61-63 0 160 

205 Landscapes Issue 1912, small specialized collection with a.o. imperforate, 1 cover and 
forgeries on album leaves  61-63 80 
 
Franz Joseph Issue 1912

206 Franz Joseph Issue 1912, imperforate proofs in black 1 heller - 5 kronen on card paper, very 
fine, cat.v. 1800  64-84 2 300 

207 Franz Joseph Issue 1912, perforated colour proofs 1 heller in dark blue, red, brown carmine 
and the chosen colour olive, fine/very fine, cat.v. 800  64 2 120 

208 Franz Joseph Issue 1912, perforated colour proofs 1 heller in black brown and brown carmine 
in small sheetlets, very fine, cat.v. 400  64 2 80 

209 Franz Joseph Issue 1912, perforated colour proofs of the 1 heller ( 13 different colours) and 
the 10 heller (3 different colours), all 16 values complete stuck on a piece of card paper (see 
Ferchenbauer page 268), very fine, cat.v. 700  64, 69 2 100 

210 Franz Joseph Issue 1912, imperforate colour proofs in the chosen colours 1 - 50 heller, frame 
and centre printed separately (centre 12 heller missing), very fine, cat.v. 4400  64-77 2 800 

211 Franz Joseph Issue 1912, imperforate colourproofs in the chosen colours 3 heller brown carmine, 
10 heller carmine, 50 heller black blue and 72 heller dark blue in sheetlets, very fine, cat.v. 700  66, 69, 77, 79 2 140 

 Landscape Issue 1912

211
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212 Franz Joseph Issue 1912, imperforate colour proofs of the 10 heller in black, orange and black 
blue in sheetlets, fine/ very fine, cat.v. 525  69 2 100 

213 Franz Joseph Issue 1912, perforated proofs in the chosen colours 30 heller red orange and 50 
heller black blue in small sheetlets, very fine mounted mint, cat.v. 400  73, 77 1 80 

214 Franz Joseph Issue 1912, imperforate colour proofs in the chosen colours 1 - 5 kronen, frame 
and centre printed separately, very fine, cat.v. 4250+  80-84 2 800 

215 Franz Joseph Issue 1912, phase printing of the frame of the 1 krone in black blue on thin paper, 
fine/very fine (ironed out crease) with 2023 Rüdiger Soecknick certificate  80 2 80 

216 Franz Joseph Issue 1912, imperforate proofs 2 kronen with a different frame in 2 shades of 
blue, not mentioned in Ferchenbauer, fine/very fine  81 2 100 

217 Franz Joseph Issue 1912, imperforate colour proofs of the 2 kronen in brown, green, dark blue, 
wine red, and light brown in sheetlets, fine/very fine, cat.v. 1500  81 2 240 

218 Franz Joseph Issue 1912, imperforate colour proof 2 kronen green on pink paper in small 
sheetlet, very fine, cat.v. 300  81 2 60 

219 Franz Joseph Issue 1912, perforated colour proof 2 kronen black on bluish paper in sheetlet, 
very fine mounted mint, cat.v. 700  81 1 140 

220 Franz Joseph Issue 1912, perforated colour proof 2 kronen in black blue in sheetlet, very fine 
mounted mint, cat.v. 500  81 1 100 

221 Franz Joseph Issue 1912, perforated colour proof 2 kronen in dark green in sheetlet, very fine, 
cat.v. 500  81 2 100 

222 Franz Joseph Issue 1912, perforated colour proofs 2 kronen in green, gray brown, carmine and 
violet, very fine mounted mint, cat.v. 2000  81 1 400 

223 Franz Joseph Issue 1912, perforated colour proof 3 kronen carmine on green in snall sheetlet, 
very fine mounted mint, cat.v. 700  82 1 140 

224 Franz Joseph Issue 1912, perforated colour proof 3 kronen carmine on green in sheetlet, fine/
very fine mounted mint, cat.v. 700  82 1 120 

214
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225 Franz Joseph Issue 1912, perforated colour proof 5 kronen black violet in sheetlet, fine/very 
fine mounted mint, cat.v. 700  83 1 120 

226 Franz Joseph Issue 1912, imperforate proof in black 10 kronen on glazed card paper, very fine, 
cat.v. 800  84 2 140 

227 Feanz Joseph Issue 1912, perforated colour proof 10 kronen violet blue in small sheetlet, very 
fine mounted mint, cat.v. 1400  84 1 260 

228 Franz Joseph Issue 1912, perforated colour proofs 10 kronen in olive green and brown lilac, 
both with enormous sheet margin, very fine without gum (as issued), cat.v. 500+  84 2 100 

229 Franz Joseph Issue 1912, perforated colour proof 10 kronen in gray brown with corner sheet 
margin, very fine without gum (as issued), cat.v. 250+  84 2 60 

230 Franz Joseph Issue 1912, perforated colour proofs 10 kronen in grey brown, brown lilac, olive 
green, carmine and wine red, very fine without gum (as issued), cat.v. 1250  84 2 240 

231 Franz Joseph Issue 1912, perforated colour proofs 10 kronen in grey brown, brown lilac and 
carmine, very fine without gum (as issued), cat.v. 750  84 2 140 

232 Franz Joseph Issue 1912, perforated colour proof 10 kronen in gray brown and brown lilac, 
both with sheet margin and plate number II, very fine without gum (as issued), cat.v. 500+  84 2 120 

233 Franz Joseph Issue 1912, collection of 15 proofs on album leaves  - 300 

234 Franz Joseph Issue 1912, 1 heller - 10 kronen with variety imperforate, except the 5 and 10 
kronen all with sheet margins, very fine mounted mint (1, 2, 3 and 5 kronen unmounted mint), 
cat.v. 600+  64-84

1/ 

0 120 

235 Franz Joseph Issue 1912, 5 heller green in pair with complete strike of the rare Donji Vakuf 
straight line cancel, fine/very fine (light diagonal crease)  67 60 

236 Franz Joseph Issue 1912, 12 heller green olive in combination with Issue 1916 6 heller lilac 
and 12 heller grey blue and issue 1917 6 heller lilac on registered picture postcard from Stolac 
26-11-1917 to Sarajevo, very fine. Combined frankings with this 3 issues are rare!

 72, 101, 103, 

126 6 160 

233
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237 Franz Joseph Issue 1912, 40 heller violet in pair on telegraphic postal money order from 
Puracic 2-3-1917 to Budapest, fine (a.o. punched hole)  75 6 60 

238 Franz Joseph Issue 1912, 45 heller brown in horizontal pair with variety imperforate between 
stamps, very fine  76 60 

239 Franz Joseph Issue 1912, 50 heller grey blue in vertical pair with variety imperforate between 
stamps, very fine mounted mint  77 1 60 

240 Franz Joseph Issue 1912, 2 kronen black on bluish paper and Karl 10 heller red brown on 
parcel card from Banja Luka 9-9-1917 to Prague, fine/very fine  81, 127 6 80 

241 Franz Joseph Issue 1912, 2 kronen black on blue in strip of 3 with variety shifted perforation, 
very fine unmounted mint with 1988 Ulrich Ferchenbauer certificate  81 0 60 

242 Franz Joseph Issue 1912, 3 kronen carmine on green in block of 10, very fine, cat.v. 430+  82 4 80 

243 Franz Joseph Issue 1912, 5 kronen black violet on gray in vertical pair with variety double 
perforation, very fine mounted mint  83 1 60 

244 Franz Joseph Issue 1912, 10 kronen violet blue on grey in block of 6, very fine used, cat.v. 1540+  84 4 240 

245 Franz Joseph Issue 1912, 10 kronen violet blue on gray with variety imperforate, very fine 
unmounted mint, cat.v. 550  84 0 100 

246 Franz Joseph Issue 1912, 10 kronen violet  blue (8x), fine/very fine used, cat.v. 1360  84 140 

247 Franz Joseph Issue 1912, specialized collection mainly */** including larger units, imperforate 
and some varieties on album leaves  64-84 240 

248 Franz Joseph Issue 1912 with punched hole (10 kronen with specimen overprint), Franz Joseph 
Issue 1916 with specimen overprint, Karl Issue 1917 with specimen overprint and Postage Due 
1916 with specimen overprint, fine/very fine  64 etc. 100 

244

237 240
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 249  Bosnian Girl Issue 1913, imperforate proofs of the centre on chalky paper in black and blue, 
not mentioned in Ferchenbauer, very fi ne     85-88  2    80  

 250  Bosnian Girl Issue, imperforate colour proofs 10 heller on normal paper in red and violet (not 
mentioned in Ferchenbauer) in sheetlets, fi ne (both light horizontal crease), cat.v. 700     87  2    100  

 251  Bosnian Girl Issue 1913, imperforate colour proofs 10 heller on chalky paper in blue and red 
(not mentioned in Ferchenbauer) in sheetlets, very fi ne, cat.v. 700     87  2    120  

 252  Bosnian Girl Issue 1913, imperforate colour proof 10 heller on chalky paper in blue with faded 
out mirror image added in sheetlet, very fi ne (pencil stroke through image), cat.v. 350+     87  2    80  

 253  Bosnian Girl Issue 1913, perforated colour proof 10 heller in green on chalky paper in sheetlet, 
very fi ne, cat.v. 450     87  2    80  

 254  Bosnian Girl Issue 1913, perforated colour proof 10 heller on chalky paper in orange in 
sheetlet, very fi ne, cat.v. 450     87  2    80  

 255  Bosnian Girl Issue 1913, 2 heller blue in block of 6 with large paperfold, very fi ne mounted 
mint     85  1    80  

 256  Bosnian Girl Issue 1913, specialized collection with a.o. some proofs, private perforations, 2 
covers etc. on album leaves     85-88      140  

    
Welfare Issue 1914

    
  

 257  Welfare Issue 1914, 7 on 5 heller green in horizontal pair with variety imperforate between 
stamps, fi ne/very fi ne (small thin spot)     89      60  

 258  Welfare Issue 1914, 7 on 5 heller (3x including 2 ex. with variety double overprint) and  12 on 
10 heller (2x including 1 ex. with variety double overpint) on philatelic cover from Brcko 28-
6-1915 to Marburg (Austria), very fi ne     89, 90  6    80  

 259  Welfare Issue 1914, 12 on 10 heller red with variety large paper fold with overprint on reverse, 
very fi ne     90  0    60  

 260  Welfare Issue 1915, 7 on 5 heller with variety double overprint in vertical strip of 4, very fi ne 
unmounted mint, cat.v. 480     91  0    80  

 261  Welfare Issue 1916, 7 and 12 heller both with variety double overprint from which one 
inverted, very fi ne mounted mint with 2023 Rüdiger Soecknick certifi cate, cat.v. 5000     95DK, 96DK  1    800  

 262  Welfare Issue 1916, 7 and 12 heller both with variety double overprint from which one 
inverted, very fi ne mounted mint with 2023 Rüdiger Soecknick certifi cate, cat.v. 5000     95DK, 96DK  1    800  

 263  Welfare Issues 1914-1916, specialized collection used and */** with larger units, types, many 
varieties etc., nicely arranged in binder     89-94      500  

    
Bosnian Girl Issue 1913

    
  

Central Post Office
in Sarajevo

 262  261 
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 264  Franz Joseph Issue 1916, perforated essay for the frame of the 12 heller in blue, red and green 
(see Ferchenbauer page 285), very fi ne without gum, cat.v. 450     103  2    80  

 265  Franz Joseph issue 1916, imperforate proof non issued 54 heller in black on thin paper in 
sheetlet, not mentioned in Ferchenbauer, very fi ne     109,5  2    60  

 266  Franz Joseph Issue 1916, interchanged colour proofs 3 heller - 10 kronen both perforated and 
imperforate, very fi ne mounted mint, cat.v. 550     99-116  1    100  

 267  Franz Joseph Issue 1916, imperforate proofs 3, 15 and 20 heller in black on thin paper on 
sheetlets, not mentioned in Ferchenbauer, fi ne/very fi ne     99, 104-105  2    60  

 268  Franz Joseph Issue 1916, imperforate proof 15 heller carmine on thin paper in sheetlet, not 
mentioned in Ferchenbauer, very fi ne     104  2    60  

 269  Franz Joseph Issue 1916, perforated colour proof 3 kronen grey black in mini sheetlet, not 
mentioned in Ferchenbauer, very fi ne     114  2    60  

 270  Franz Joseph Issue 1916, imperforate colour proof 4 kronen in blue on greenish paper, not 
mentioned in Ferchenbauer, very fi ne mounted mint     115  1    60  

 271  Franz Joseph Issue 1916, 3 heller - 10 kronen with variety imperforate in pairs (nr. 102 in both 
shades), very fi ne mounted mint, cat.v. 750+     99-116  1    140  

 272  Franz Joseph issue 1916,  3 heller-10 kronen (nr. 112 missing) in pairs with variety vertically 
imperforate between stamps , very fi ne unmounted mint, not mentioned in Ferchenbauer     99-116  0    200  

 273  Franz Joseph Issue 1916, 3 heller - 10 kreuzer (nr.102 in 2 different shades) with variety 
imperforate, very fi ne mounted mint, cat.v. 375     99-116  1    60  

 274  Franz Joseph Issue 1916, 3 heller grey black with variety horizontaly imperforate between 
stamps in strip of 3, fi ne/very fi ne, mounted mint     99  1    80  

 275  Franz Joseph Issue 1916, 12 heller grey blue with variety double perforation in strip of 5, very 
fi ne unmounted mint     103  0    60  

 276  Franz Joseph Issue 1916, 20 heller brown and 60 heller red lilac with variety double 
perforation in blocks of 4, very fi ne mounted mint     105, 110  4/ 1    80  

 277  Franz Joseph Issue 1916, 90 heller lila perforated 11½ in block of 4 in which the 2 bottom 
stamps unmounted mint, very fi ne with 2023 Rüdiger Soecknick certifi cate, cat.v. 8000+. 
Probably the only surviving block of 4 of this rare stamp!     112B 

 4/ 1/ 

0    1500  

    Franz Joseph Issue 1916       

Emporer Franz Josef I in Sarajevo

 277 
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278 Franz Joseph issue 1916,  3 kronen green blue with variety large paper fold, fine/very fine 
mounted mint  114 1 60 

279 Franz Joseph issue 1916,  3 kronen green blue with variety large paper fold, fine/very fine 
mounted mint (small mark on left perf)  114 1 60 

280 Franz Joseph Issue 1916, specialized collection with larger units, varieties, proofs including 
better items, nicely arranged on album leaves  99-116 400 
 
Flying Mercury Issue 1916

281 Flying Mercury Issue 1916, perforated proof non issued 3 heller in green sheetlet, very fine, 
cat.v. 500  - 2 100 

282 Flying Mercury Issue 1916, 2 heller orange red perforated 11½ x 12½, very fine mounted mint, 
cat.v. 500  117C 1 100 

283 Flying Mercury Issue 1916, 2 and 5 heller in vertical pairs with variety imperforate, top stamps 
mounted mint, bottom stamps unmounted mint, very fine, cat.v. 650  117-118

1/ 

0 120 

284 Flying Mercury  Issue 1916,  2 and 5 heller in horizontal pairs with variety imperforate, very 
fine mounted mint, cat.v. 450  117-118 1 80 
 
Welfare Issue 1917

285 Welfare Issue 1917, 10 and 15 heller in vertical pairs both with variety imperforate between 
stamps, fine/very fine mounted mint with 2023 Rüdiger Soecknick certificate (15 heller some 
toning)  119-120 1 80 

286 Welfare Issue 1917, collection with a.o. larger units, varieties, some covers and cards etc. 
nicely arranged on album leaves  119-120 200 

Franz Ferdinand Issue 1917
287 Franz Ferdinand Issue 1917, essay non issued 40 heller steel blue on glazed paper in sheetlet, 

fine, cat.v. 400  123 2 60 

288 Franz Ferdinand Issue, proof 40 heller in black on glazed paper in sheetlet, fine/very fine, 
cat.v. 350  123 2 60 

289 Franz Ferdinand issue 1916, 15 Heller red lilac with variety horizontaly imperforate between 
stamps in block of 4, very fine, cat.v. 600+  122 0 140 

290 Franz Ferdinand Issue 1917, specialized collection with proofs, varieties, covers etc., nicely 
arranged in binder  121-123 200 

289
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291 Karl Issue 1917, 18 perforated essays 3 heller - 10 kronen mounted on card paper in booklet 
(see Ferchenbauer page 294), very fine, cat.v. 1800  125-141 2 300 

292 Karl Issue 1917, imperforate colour proofs in the chosen colours 3 heller - 10 kronen, frame 
and centre printed separately, very fine, cat.v. 1250  124-141 2 240 

293 Karl Issue 1917 , imperforate colour proofs 3 heller-10 kronen on original paper, fine/very fine 
without gum (as issued), cat.v 1100  124-141 2 200 

Karl Issue 1917

291
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294 Karl Issue 1917, 14 different colour proofs 5 heller and 4 different colour proofs 2 kronen 
mounted on card paper (see Ferchenbauer page 295), very fine, cat.v. 2250  126, 138 2 400 

294A Karl Issue 1917, collection mainly */** with larger units, varieties and some proofs , nicely 
arranged on album leaves  124-141 300 

295 Karl Issue 1917, 5 heller in rose carmine perforated in small sheetlet, not mentioned in 
Ferchenbauer, very fine without gun  125 2 80 

296 Karl Issue 1917, 3 heller - 10 kronen in blocks of 4 in which the bottom 2 stamps unmounted 
mint, cat.v. 620+  124-141

4/ 1/ 

0 100 

294
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 297  Karl Issue 1917, 3 heller - 10 kronen with variety imperforate, very fi ne mounted mint, cat.v. 
300     124-141  1    60  

 298  Karl Issue 1917, 3 heller grey black perforated 12½ x 11½ in block of 6 in which 3 ex. 
unmounted mint, cat.v. 360+     124B 

 4/ 1/ 

0    60  

 299  Karl Issue, 3 heller grey black perforated 11½, cancelled to order (as usual) with 2004 Rüdiger 
Soecknick certifi cate, very fi ne, cat.v. 375     124B      60  

 300  Karl Issue 1917, 5 heller green, 80 heller steel blue and 2 kronen carmine on yellowish on 
Amtliche Geldbriefumschlag with Hungarian Coat of Arms ?-10-1918 (town unreadable). fi ne/
very fi ne     125, 136, 138  6    180  

 301  Karl Issue 1917, 10 heller red brown perforated 11½, very fi ne mounted mint, cat.v. 400     127B  1    80  

 302  Karls I issue 1917, 12 heller blue with paper fold, fi ne/very fi ne mounted mint     128  1    50  

 303  Karls I issue 1917, 15 heller red in pair with paper fold, fi ne/very fi ne     129  1    50  

 304  Karl Issue 1917, 25 heller blue on money order for cash on demand from Gracanica 25-10-
1918 to Sarajevo, very fi ne. A rare postal form (see Ferchenbauer page 388)     131  6    100  

 305  Karl Issue 1917,  25 heller blue on money order for cash on demand from Gorazde 12-10-1918 
to Sarajevo, very fi ne. A rare postal form (see Ferchenbauer page 388)     25  6    100  

 306  Karl Issue 1917, 10 kronen black violet in vertical pair with variety imperforate between 
stamps, very fi ne, cat.v. 350     141      60  

 302 

 304 

 305 
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307 War Charity Issue 1918, imperforate colour proofs 10 heller in green, copper and red lilac and 
15 heller in green, blue green, copper and red lilac, very fine mounted mint, cat.v. 590  142-143 1 100 

308 War Charity Issue 1918, perforated proofs 15 heller in brown and brown carmine in sheetlets, 
very fine without gum, cat.v. 700  143 2 120 

309 War Charity Issues 1916-1918 and Mercury Issue 1916, specialized collection with proofs, 
cards and covers, some varieties etc. nicely arranged on album leaves

 97-98, 117-

118, 142-143 200 

Karl and Zita Issue 1918

310 Karl and Zita Issue 1918, 9 imperforate proofs  10 - 40 heller in various colours, fine/very fine 
mounted mint, cat.v. 550,  144-146 1 100 

311 Karl and Zita Issue 1918, imperforate colour proofs 10 - 40 heller in grey in blocks of 4, very 
fine unmounted mint, cat.v. 300+  144-146 4/ 0 60 

312 Karl and Zita Issue 1918, 10 heller dark green on thick chalky paper in small sheetlet, not 
mentioned in Ferchenbauer, very fine  144 2 60 

313 Karl and Zita Issue 1918, 15 and 40 heller in black on thick chalky paper in small sheetlet, not 
mentioned in Ferchenbauer, very fine  144, 146 2 100 

314 Karl and Zita Issue 1918, imperforate colour proof 15 heller in red on thick card paper, not 
mentioned in Ferchenbauer, very fine  145 2 60 

315 Karl and Zita Issue 1918, imperforate proof 40 heller in black on thick card paper, not 
mentioned in Ferchenbauer, very fine  146 2 60 

316 Karl and Zita Issue 1918, imperforate proof 40 heller lilac in slightly different design in 
sheetlet, not mentioned in Ferchenbauer, very fine  146 2 60 

317 Karls and Zita issue 1918, 10 heller green with varieties paper fold and imperforate vertically 
between stamps in block of 4 with blue framed box and pen cancellation, fine/very fine  144 3 100 

318 Karl and Zita Issue 1918, small collection with some proofs and varieties on album leaves  144-146 80 

 War Charity Issue 1918

BID LIVE ONLINE AT:  
www.corinphila.nl

313
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 319  Welfare Issue 1918, 2 heller violet with variety inverted overprint with shifted "1", very fi ne 
mounted mint, cat.v. 750     147 IIK  1    140  

 320  Welfare Issue 1918, 2 heller lilac with varieties 3x inverted overprint and 1x inverted overprint 
with shifted 1 in block of 4, fi ne/ very fi ne, cat.v. 1475 

    147 K-147II 

K  0    300  

 321  Welfare Issue 1918, 2 heller blue with variety shifted double overprint from which one inverted 
in block of 9, very fi ne unmounted mint, cat.v. 675+     148D+K  4/ 0    120  

 322  Welfare Issue 1918, specialized collection mainly */** with overprint varieties, larger units etc. 
on album leaves     147-148      260  

 323  Karl Issue 1918, 2 - 90 heller both perforated and imperforate, very fi ne mounted mint, cat.v. 
465     I-XIII  1    80  

 324  Karl Issue 1918, 2 - 90 heller in pairs with variety imperforate, very fi ne mounted mint, cat.v. 
480     I-XIII      80  

   
Karl Issue 1918

    
  

 325  Karls I Issue 1918, 1 krone olive green, very fi ne mounted mint (some pencil on reverse) 
signed Wallner and with 1964 Anton Seitz and 2003 Gerhard Babor certifi cates, cat.v. 2500     XIV  1    500  

 326  Karl I Issue 1918, 1 krone olive green on green paper with variety imperforated, very fi ne 
unmounted mint signed Matl and with 2004 Gerhard Babor certifi cate, cat.v. 4000     XIV  0    800  

   
Postage Due

    
  

 327  1904 imperforate proof with missing value inscription, very fi ne     -  2    80  

 328  Imperforate proofs 1 - 200 heller on yellowish card paper, very fi ne, cat.v. 300     1-13  2    60  

 329  1-200 heller perforated 10½ ,very fi ne, cat.v. 600     1-13  0    120  

 330  1-200 heller with variety imperforate in blocks of 4 with sheet margin, fi ne/very fi ne 
unmounted mint (1 heller with small folds, 200 heller 2 stamps touched), cat.v. 1400     1-13  4/ 0    100  

 331  1-200 heller with ultramar overprint, fi ne/very fi ne, mounted mint (nr.13 lightly folded)     1-13  2    100  

 332  1 heller red, yellow & black with varieties imperforate and double printed in block of 6, very 
fi ne mounted mint (with 3 owner marks on reverse), cat.v. 900+     1  1    160  

 333  1 heller with variety shifted perforation in strip of 3, fi ne/very fi ne (lightly folded)     1  0    60  

 334  1 heller in vertical pair with variaties imperforate and double print, very fi ne (top stamp 
mounted mint, bottom stamp unmounted mint), cat.v. 300+     1 

 1/ 

0    60  

    Welfare Issue 1918       

Emporer Karl I

 326  325 
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kavel inzet

335 2+6 heller imperforate in block of 4 , 7 heller imperforate in strip of 4 and 50+8 heller 
imperforate in pair, all very fine, cat.v. 300+  2, 4, 6-8, 12 2 60 

336 1,7,8 and 20 heller with variety shifted red print, very fine, mounted mint  1,7,8,20, 1 100 

337 10 heller in horizontal pair with variety imperforate between with 2010 Zoran Sips certificate, 
fine/very fine  9 3 80 

338 1-200 heller perforated 6½ x 9¼ x 6½ x 9¼ (Coleman 1212), very fine (Fe.nr. 6 lightly folded) 
cat.v. 500  1-13 0 100 

339 1 - 200 heller perforated 6¼ x 12½ x 6½ x 12½ (Coleman 1313), very fine unmounted mint, 
cat.v. 500  1-13 0 100 

340 1-200 heller perforated 6¼ x 10½ x 6¼ x 10½ (Coleman 1414), very fine, cat.v. 500  1-13 0 100 

341 1-200 heller perforated 9¼ x 6½ x 9¼ x 6½ (Coleman 2121), very fine, cat.v. 500  1-13 0 100 

342 1-200 heller perforated 9¼ x 9¼ x 9¼ x 12½ (Coleman 2223), very fine (some with minor 
pencil scribble on reverse), cat.v. 400  1-13

1/ 

0 80 

343 200 heller perforated 9¼ x 12½ x 9¼ x 12½ (Coleman 2323) in vertical strip of 3, very fine 
unmounted mint  13 0 60 

344 6 heller perforated 9½ x 12½ x 9¼ x 12½ (Coleman 2323) with variety shifted centre in block 
of 4, very fine mounted mint (top left stamp unmounted mint).  6

4/ 1/ 

0 60 

345 1 - 200 heller perforated 9¼ x 12½ x 9¼ x 10½ (Coleman 2324), very fine unmounted mint 
(nr. 8 hinge remnant), cat.v. 400  1-13 0 80 

346 1-200 heller perforated 9¼ x 12½ x 12½ x 10½ (Coleman 2334), very fine, cat.v. 400  1-13 0 80 

347 1-200 heller perforated 9¼ x 10½ x  9¼ x 12½ (Coleman 2423), very fine, cat.v. 400  1-13 0 80 

348 1 - 200 heller perforated 12½ x 6½ x 12½ x 6½ (Coleman 3131), very fine (nr. 13 original gum 
irregularity), cat.v. 500  1-13 0 100 

349 1-200 heller perforated 12½ x 9¼ x 12½ x 9¼ (Coleman 3222) and perforated 9 at all sides in 
vertical pairs, very fine, cat.v. 950  1-13 0 200 

350 1 - 200 heller perforated 12½ x 9¼ x 12½ x 12½ (Coleman 3233), very fine mounted/
unmounted mint, cat.v. 400  1-13 0 80 

351 1 - 200 heller perforated 12½ x 12½ x 12½ x 9¼ (Coleman 3332), very fine unmounted mint 
(nr. 7 hinged), cat.v. 400  1-13 0 60 

352 1-200 heller perforated 12½ x 12½ x 10½ x 10½ (Coleman 3344), very fine, cat.v. 400  1-13 0 80 

353 1-200 heller perforated 12½ x 10½ x 10½ x 12½ (Coleman 3443), very fine, cat.v. 400  1-13 0 80 

354 1 - 200 heller perforated 12½ x 10½ x 10½ x 10½ (Coleman 3444), very fine mounted/
unmounted mint , cat.v. 400  1-13 0 60 

355 1 - 200 heller perforated 12½ x 10½ x 10½ x 13¼ (Coleman 3447), very fine unmounted mint 
(some values minimal hinge traces). An very unusual combination perforation, not mentioned 
in Ferchenbauer!  1-13

1/ 

0 80 

356 1-200 heller perforated 10½ x 6½ x 10½ x 6½ (Coleman 4141), very fine, cat.v. 500  1-13 0 100 

357 1-200 heller perforated 10½ x 9¼ x 10½ x 10½ (Coleman 4244), very fine, cat.v. 400  1-13 0 80 

358  1-200 heller perforated 10½ x 12½ x 9¼ x 6½ (Coleman 4321), 10½ x 6½ x 9½ x 12½ 
(Coleman 4123), 9½ x 12½ x 10½ x 6½ (Coleman 2341) and 9¼ x 6½ x 10½ x 12½ (Coleman  
2143) in blocks of 4 with corner sheet margin, very fine, cat.v. 1600+  1-13 4/ 0 340 

359 1-200 heller perforated 10½ x 10½ x 9¼ x 10½ and 9¼ x 10½ x 10½ x1 0½ (Coleman 4424 
and 2444) in vertical pairs, very fine, cat.v. 1000+  1-13 0 200 

360 1 - 200 heller perforated 10½ x 10½ x 12½ x 12½ (Coleman 4433), very fine unmounted mint 
(nr. 6 hinge remnant), cat.v. 400  1-13 0 80 

361 Collection Coleman perforations used and */** including some complete sets on album leaves  1-13 200 
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 362  Imperforate proof 6 kronen ultramarine in sheetlet, fi ne/very fi ne (minor pencil scribble on 
reverse), catv. 450     -  2    80  

 363  Postage Due, imperforate proof 6 kronen light ultramarine in sheetlet, fi ne/very fi ne (with some 
tiny folds and minor pencil scribble), catv. 450     -  2    80  

 364  Non issued 6 kronen blue on chalky paper in sheetlet, very fi ne, cat.v. 450     (27)  2    80  

 365  Non issued 6 kronen in light blue and blue on normal paper in sheetlet, very fi ne, cat.v. 900     (27)  2    160  

 366  Non issued 6 kronen blue on normal paper in sheetlet with variety imperforate at bottom, not 
mentioned in Ferchenbauer, very fi ne     (27)  2    120  

 367  30 heller red with varieties imperforate and double printed with sheet margin, very fi ne 
mounted mint     22  1    60  

 368  Collection used and */** including perforations, some varieties (a.o. nr. 13 with yellow centre 
instead of green), imperforate, some covers etc., nicely arranged in binder     1-26      300  

    
Postal Stationery

    
  

 369  Postal Stationery, envelope 5 kreuzer uprated with 5 kreuzer nr. 5 from Visoko 12-4-1892 to 
Bucharest (Romania), fi ne/very fi ne     1  6    140  

 370  Postal Stationery, envelop 5 kreuzer red with a good strike of the K.u.K. Etappen-Postamt No. 
I cds (used in Grab) 12-4-1886 over Trebinje to Budapest, very fi ne     1  6    80  

 371  Postal Stationery, imperforate proof of letter card 10 heller Pliva Waterfall, very fi ne signed 
Ferchenbauer     10kar  6    60  

 372  Postal Stationery, letter card 3 kreuzer against the regulations uprated with a strip of 4 of the ½ 
kreuzer newspaper stamp from Doboj 3-10-1897 to Maglay. The postal authorities wrote over de 
stamps Zur Frankiering von Briefen unzulässig and taxed the card with 7 kreuzer, fi ne/very fi ne     3kar  6    200  

View of Doboj

 372 
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373 Postal Stationery, letter card 3 kreuzer green locally used in Mostar 24-1-1895, fine (small part 
at top left missing), cat.v. 400+. This letter card is according to Ferchenbauer only known used 
in Sarajevo! (see page 322)  3 6 80 

374 Postal Stationery, letter card 3 kreuzer green locally used in Tuzla 7-10-1892, very fine, cat.v. 
400++. This letter card is according to Ferchenbauer only known used in Sarajevo! (see page 
322)  3 6 120 

375 Postal Stationery, letter card 6 heller brown locally used in Tuzla 6-1-1905, very fine, cat.v. 750  7a 6 140 

376 Postal Stationery, letter card 5 kreuzer uprated  with 2 kreuzer nr. 3 and 3 kreuzer nr. 4 from 
Banja Luka 2-8-1886 to Göteborg (Sweden), very fine  4kar 6 160 

377 Postal Stationery, perforated essay for non issued post card Antique Warrior 6 heller green on 
sheetlet, fine/very fine with 2001 Jovan Velickovic certificate  20kor 2 200 

378 Postal Stationery, perforated essay for non issued post card Antique Warrior 6 heller red on 
sheetlet, fine (top part separated on perforation) with 2001 Jovan Velickovic certificate  20kor 2 140 

379 Postal Stationery, perforated essay for non issued post card 6 heller rose, very fine without gum  20kor 2 60 

380 Postal Stationery, proof of a non issued design "View of Bihac" in green for a post card, very 
fine signed Wallner and with 2023 Rüdiger Soecknick certificate  - 6 60 

381 Postal Stationery, in size reduced proofs in black on thick paper for the "View of Bihac" and 
"Karagjoz Mosque" post cards in sheetlet, very fine with 2023 Rüdiger Soecknick certificate. 
Provenance: inheritance of Ferdinand Schirnböck  - 2 60 

382 Postal Stationery, proofs in black and 3 shades of green on different sorts of paper for the 5 
heller Karagjoz Mosque post card, all very fine and all with 2023 Rüdiger Soecknick certificate  13 2 200 

383 Postal Stationery, proof in brown on card paper in sheetlet for a non issued 6 heller Pliva 
Waterfall post card, very fine with 2023 Rüdiger Soecknick certificate  - 2 80 

384 Postal Stationery, proofs in black and 2 shades of carmine on different sorts of paper for the 10 
heller Pliva Waterfall post card, all very fine and all with 2023 Rüdiger Soecknick certificate  14 2 140 

385 Postal Stationery, phase printing in brown on thin paper for the 10 heller Pliva Waterfall post 
card, very fine with 2023 Rüdiger Soecknick certificate  14 1 60 

386 Postal Stationery, proof for postcard 10 heller red with only French text and vertical dividing 
line, very fine with 2023 Rüdiger Soecknick certificate. A rare item!  16F+A 6 300 

382
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 387  Postal Stationery, proof in carmine on card paper for a non issued 10 heller "View of Bihac" 
post card, very fi ne with 2023 Rüdiger Soecknick certifi cate     -  2    80  

 388  Postal Stationery, post card 2 kreuzer uprated with 1 heller nr. 10 from Sarajevo 9-2-1900 to 
Zombor (Slovakia), fi ne/very fi ne     1cor  6    100  

 389  Postal Stationery, post card 2 kreuzer brown with a good strike of the Etappenpostamt No. 4 
cds (used in Ljubinje) 1-3-1880 to Prague, very fi ne     3  6    100  

 390  Postal Stationery, post card 2 kreuzer brown with a good strike of the K.u.K. Etappen-Postamt 
No. I cds (used in Grab) 29-3-1888 to Livno, fi ne/very fi ne     3  6    80  

 391  Postal Stationery, post card 2 kreuzer brown with a good strike of the rare K.K Milit. Post 
Klasnica cds 6-3-1889 to Banja Luka, very fi ne     3  6    100  

 392  Postal Stationery, post card 2 kreuzer brown with a good strike of the rare K.K. Milit. Post X 
Sitnica cds 7-11-1885 to Komarom (Hungary), very fi ne     3  6    80  

 393  Postal Stationery, registered post card 10 h red brown additionaly franked with 5 heller green 
nr. 13 and 10 heller red nr. 15 (2x) from Sarajevo 18-10-1907 over Weltevreden and Surabaya 
to Makassar on the isle of Celebes (Dutch East Indies), fi ne. A very rare destination!     8a  6    200  

 394  Postal Stationery, post card and reply card 5 heller green with ultramar overprint, very fi ne     12F+A  6    60  

 395  Postal Stationery, post card 5 heller green from Brcko 8-5-1916 via the Red Cross to Sardinia 
and forwarded to Rouen (France) with Austrian, Italian and French censor marks, fi ne/very fi ne     17  6    60  

 396  Postal Stationery, censored post card 5 heller green, written in Arabic,  additionaly franked 
with 5 heller green nr. 67 from Trebinje 17-10-1914 to Constantinople, fi ne (vertical crease). A 
rare destination!     17  6    60  

 397  Postal Stationery, 3 undeliverable and many times forwarded post cards, fi ne/very fi ne     -  6    100  

 398  Postal Stationery, internatoional reply coupon 28 heller from Sarajevo 10-6-1908 to Dresden 
(Germany), very fi ne, cat.v. 400     1as  6    80  

 399  Postal Stationery, international reply coupon 52 on 38 heller from Sarajevo ?-?-1917 to 
Stockholm (Sweden), very fi ne, cat.v. 500     4as  6    100  

View of Makassar

 393 
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400 Postal Stationery, original ink drawing in black on card paper for the 8 heller parcel card, very 
fine with 2023 Rüdiger Soecknick certificate  - 2 80 

401 Postal Stationery, proof 8 heller in black on chalky paper for the value tablet of parcel cards, 
fine (crease in margin) with 2023 Rüdiger Soecknick certificate.  According to Mr. Soecknick 
first known copy of this proof!  - 2 100 

402 Postal Stationery, collection used and unused with a.o. envelopes, post cards, letter cards, 
telegraph forms etc. including better items in binder  - 6 300 

403 Postal Forms, collection with a.o. parcel cards, money orders and better items in binder  - 6 300 

404 Essay for a non issued fieldpost stamp with a portrait of Franz Joseph, numeral 5 and  Vojnicka 
Posta (fieldpost) in latin and cyrillic writing, measuring about 16x10 cm and framed in a passe-
partout, fine/very fine with 2023 Rüdiger Soecknick certificate. A very interesting and probably 
unique item!  - 2 500 

400

401

404
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405 Fieldpost 1879-1908, over 120 stamps, loose and on piece, used during the Austrian occupation 
of the towns of Plevlje (Montenegro), Priboj and Prjepolje (both in Serbia), stampless cover 
Plevlje - Vienna 12-7-1895 and franked money order Plevlje 30-7-1885  - 200 

406 1879-1918. Fieldpost, collection loose stamps and about 40 covers/postal stationery, nicely 
arranged in binder  - 300 

407 Cancellations, collection with a.o. Bosnia used in Austria and Hungary, some covers etc. on 
album leaves  - 200 

408 Branch Offices (Ablagen), collection cancellations including approx. 75 covers/postal 
stationery, nicely arranged in binder. Scarce material!  - 6 3000 

409 Fiscals, collection 1879-1916 used and */** on album leaves  - 100 

410 Poster Stamps, collection with a.o. 10 covers/post cards on album leaves  - 200 

411 Railways, extensive collection with approx. 185 picture post cards, postal stationery and covers 
including many better items, nicely arranged in 2 binders.  - 6 3000 

411

408
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500 Dutch Indies, Indonesia 400 ex.mostly pre-1940 with better Real Photo postcards in big album 400 

501 Koninklijk Huis Afghanistan Royalty King Amanullah Khan 51 Real Photo postcards 1928 visits to  
Germany and Switzerland in album 300 

502 Nederland 240 kaarten meest voor 1920 met veel beter in groot album 200 

503 Noord-Holland Amsterdam collectie 240 kaarten meest voor 1920 met veel beter in groot album 200 

503

502

501

500
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504 Netherlands Germany and some other countries collection of 65 early postcards mostly pre 1900 with lot of 
better in album 200 

505 Nederland 188 ex. oude en zeer oude met beter in album 100 

506 Nederland 198 ex. oude en zeer oude met beter in album 100 

507 Nederland ca. 350 ex. oude en zeer oude met beter in groot album 100 

508 Nederland 200 ex. oude en zeer oude w.b. betere fotokaarten in album 100 

509 Limburg 220 ex. oude en zeer oude met beter in groot album 100 

510 Noord-Holland Amsterdam ca. 400 ex. oude en zeer oude met beter in groot album 100 

511 Noord-Holland Amstelveen collectie 174 ex. meest jaren 60 met beter in album 100 

512 Overijssel Deventer, Twello collectie 297 ex. oude en zeer oude met beter in album en doosje 100 

513 Zeeland 200 ex. oude en zeer oude met beter in album 100 

514 Zuid-Holland Den Haag, Scheveningen Ruim 700 ex. oude en zeer oude in 2 grote albums 100 

515 Zuid-Holland Den Haag, Scheveningen 400 ex. oude en zeer oude met beter in groot album 100 

515

511 512 513

508 509 510

504 505 506
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516 Zuid-Holland Rotterdam 400 ex. oude en zeer oude met beter in groot album 100 

517 France Champagne and Wine production 144 postcards mostly pre-1940 in album 100 

518 Algeria collection 300 postcards mostly pre-1940 with better in album 100 

519 Morocco North Africa collection 400 postcards mostly pre-1940 with better in big album 100 

520 Tunisia North Africa collection 400 vintage postcards with better in big album 100 

521 Film filmstars 300 postcards with better in album 100 

522 Fantasie Advertising 100 vintage postcards with better Capiello etc. in album 100 

523 Noord Holland 200 ex. oude en zeer oude met beter in album 80 

524 Dutch Indies, Indonesia 55 postcards mostly pre-1940 and some extra modern in album 80 

525 Fantasy postcards 240 ex. with lot of embossed, Humor etc. in big album 80 

526 Nederland ruim 250 ex. meest Nederland met tevens iets Fantasie alles voor 1940 in album 60 

525524523

522521520

519

518517516
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527 Nederland 80 ex. Groeten uit, meest uitklapkaarten en divers in album 60 

528 France folklore, types 400 postcards pre-1940 in big album 60 

529 Fantasy Erotic, Pin-Up 300 mostly modern postcards with Aslan, Berg etc. in album 60 

530 Thematic Topic Stamps, Postmen over 100 postcards mostly pre-1950 in album 60 

531 Transportation Trains, Locs France mostly Fleury pre-1940 in album over 100 postcards 60 

532 Koninklijk Huis Royalty Europe 140 postcards mostly pre1940 with some better Russia in album 60 

533 Friesland ruim 100 ex. oude en zeer oude met beter, meest Leeuwarden in Importa album 50 

534 Noord Holland 90 ex. oude en zeer oude met iets beter in album 50 

535 Limburg Roermond 52 ex. oude en zeer oude met beter in album 50 

536 Nederland Postkantoren 112 ex. oude en zeer oude met beter in album 50 

537 Noord-Holland Bloemendaal, Zantvoord 165 ex. oude en zeer oude met beter in album 50 

537

536535

534533532

527

531530
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538 Zuid Holland 144 ex. oude en zeer oude met beter Leiden in album 50 

539 African postcards mostly pre-1940 with some better in album 50 

540 Shipping 166 postcards pre-1940 mostly Navy, Warships in album 50 

541 Noord-Holland Amsterdam 200 ex. oude en zeer oude in album 30 

542 Nederland 128 ex. oude en zeer oude met iets beter in album 40 

543 Nederland 400 ex. oude en zeer oude in 2 albums 40 

544 Military 256 postcards mostly pre-1940 in album 40 

545 Nederland Rotterdam, Amsterdam 84 ex. oude en zeer oude met beter in album 30 

546 Nederland vele honderden kaarten meest Nederland en voor 1940 in 3 albums 30 

547 Overijssel Kampen 97 ex. oude en zeer oude in album 30 

548 Noord-Holland Amsterdamse Brandweer (27 originele + 14 reproducties) alle voor 1940 in map 20 

549 Fantasy including some Filmstars in 2 albums 20 

550 Overijssel Deventer ca. 100 ex. oude en modern in album extra fotokaart postkantoor Kerkrade in album -- 

551 European Countries 160 postcards mostly pre-1960 in 2 albums -- 

552 Five old maps of various parts of Asia by Thomas Jefferys (1764 London), Robert de Vaugondy (1762 
London), William Darton (1803) and John Tallis (Thibet, Mongolia and Mandchouria 1850 & Independent 
Tartary 1851), added two prints of Sandwich Islanders late 18th century and 2 North Korean paintings in 
folder 100 
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553 Noord-Holland Amsterdam 54 ex. beter met veel fotokaarten etc. in envelope 200 

554 Noord-Holland Aalsmeer 52 ex. oude en zeer oude met beter in envelope 100 

555 Noord-Holland Purmerend spoorweg ongeluk 1905 met stoomtrein 2 ex. 20 

556 Noord-Holland Haarlem en omgeving 120 ex. meest jaren 50 -- 

557 Zuid-Holland Leiden, Leiderdorp 60 ex. oude en zeer oude met iets beter 20 

558 Zeeland 70 ex. oude en zeer oude met beter in envelope 60 

559 Gelderland Harderwijk en Elburg, ca. 95 stuks meest voor 1940 en veel voor 1905 in envelop 50 

560 Gelderland Wageningen oude en zeer oude met iets beter, 78 ex. in envelope 20 

561 Utrecht De Bilt (Utrecht), ca. 60 stuks w.b. veel voor 1940 in envelop 40 

562 Noord Brabant 75 ex. oude en zeer oude met beter in envelope 20 

563 Friesland 95 ex. oude en zeer oude w.b. beter 50 

564 Limburg 110 ex. oude en zeer oude met beter 50 

564563
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565 Nederland 55 ex. oude en zeer oude met beter o.a. stoomtram Gouda-Schoonhoven, iets België etc. 40 

566 Nederland 25 kaarten voorlopers Nieuwjaarskaarten voor 1900 w.b. beter kleinrond 30 

567 Nederland 20 ex. w.b. propaganda WOII, Olympische Spelen Amsterdam 1928 in envelop -- 

568 Nederland Molens 100 ex. oude en modern -- 

569 Dutch Indies Post offices 20 postcards mostly pre-1940 with better in envelope 60 

570 Curacao 34 ex. oude en iets modern met beter in envelope 30 

571 Suriname 34 ex. zeer oude en iets modern met beter 40 

572 Africa 65 postcards pre-1940 with Ethnic Nudes, Belgian Congo used to the Netherlands etc. in envelope 50 

573 Photographs, approx. 50 cabinet photos of Holland, Germany etc. mainly 1880-1990 in envelope 20 

574 Postcards over 50 NPG Editor Germany postcards (all ca. 1915) in envelope -- 

575 Auto‘s Cars 100 postcards old and modern in envelope -- 

576 Nederland ca. 800 ex. oude en zeer oude met beter, meest voor 1940 in schoenendoos 400 

576
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577 Nederland ca. 800 ex. oude en zeer oude met beter, meest voor 1940 in schoenendoos 400 

578 Nederland ca. 800 ex. oude en zeer oude met beter in schoenendoos meest voor 1940 400 

579 Dutch Indies, Indonesia over 150 postcards mostly pre-1940 in small box 200 

580 Suriname incoming mail, originele collectie van ca. 400 ansichtkaarten uit Nederlanden diversen uit 
buitenland met bijna allemaal 1 adres in Paramaribo, alle voor 1920 verstuurd in doosje 200 

581 Dutch Indies, Indonesia 140 postcards mostly pre-1940 with better cards and extra some modern in small box 150 

582 Nederland ca. 400 ex. oude en zeer oude met beter in doosje 100 

583 Nederland ca. 400 ex. oude en zeer oude met beter in doosje 100 

581 583582

579

578

577



82 Woensdag 13 september 2023 Prentbriefkaarten

kavel inzet

584 Noord-Holland Amsterdam, leuke collectie van ca. 300 stuks en bijna uitsluitend voor 1940 in doosje 100 

585 Foreign countries over 200 postcards mostly pre-1940 with better Egypt, Asia etc. 
4 small boxes in box 100 

586 France and some other countries 600 ex. mostly pre-1940 with better Paris Montmarte in small box 100 

587 Noord-Holland Amsterdam, ca. 400 stuks bijna uitsluitend voor 1940 w.b. enkele beschadigd in doosje 90 

588 Zuid-Holland 230 ex. oude en zeer oude met beter in doosje 80 

589 Noord-Holland Amsterdam, ca. 250 stuks ook na 1940 in doosje 60 

590 Germany 800 postcards mostly pre-1940 with some better litho cards in box 60 

591 France and some fantasy ca. 2500 postcards mostly pre 1940 in big box 60 

592 France over 2500 postcards mostly pre-1950 in big box 60 

593 France and some Fantasy ca. 2500 postcards mostly pre 1940 in big box 60 

594 France over 2000 Postcards mostly pre-1940 in big box 50 

596 Nederland ruim 700 stuks veel voor 1940 in schoenendoos 50 

597 Nederland ca. 700 stuks w.b. doubletten en iets voor 1940 in schoenendoos 50 

598 Nederland ruim 550 stuks voor en na 1940 in doosje 50 

599 Nederland Groeten Uit 115 ex. zeer oude met beter in doosje 50 

600 Gelderland 125 ex. oude en zeer oude o.a. Zeppelin Nijmegen in doosje 50 

601 Groningen 110 ex. oude en zeer oude w.b. beter in doosje 50 

602 Utrecht Utrecht 160 ex. oude en zeer oude in doosje 50 

602601600
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603 Noord-Holland Amsterdam 135 ex. meest zeer oude w.b. beter o.a. Olypiade 1928 etc. in doosje 50 

604 Noord-Holland Haarlem 125 ex. meest zeer oude met beter in doosje 50 

605 Postcards Spain, approx. 350 items all before 1940 in small box 50 

606 Zuid Holland ca. 600 ex. oude en zeer oude in doosje 50 

607 Zeeland 130 ex. oude en zeer oude met beter o.a. Zeppelin, stoomtram Vlissingen etc. in doosje 50 

608 Foreign countries approx 1200 postcards including pre 1940 in box 50 

609 Fantasie ca. 700 mostly old postcards with better topics incl. St. Nicolaas etc. in box 50 

610 Fantasy, over 400 postcards with better subject cards, illustrators A. Ost, A. Lijnen etc. mainly pre war in 
small box 50 

611 Fantasy, over 750 items mainly pre 1940 in box 50 

612 Friesland ruim 500 ex. meest oude in doosje 40 

613 Mainly albums with foreign countries postcards in large quantities in 4 big boxes 40 

614 Nederland ca. 700 ex. meest oude in doosje 40 

615 Nederland ruim 250 stuks zowel voor als na 1940 in doosje 40 

615A approx. 20000 modern postcards from 1950 onwards in 8 boxes 50 

616 Japan 110 postcards mostly pre-1940 with some better in small box 40 

617 Overijssel 500 ex. meest oude kaarten met iets beter in doosje 40 

618 Switzerland 200 postcards mostly pre-1950 in small box with some better 30 

619 Foreign countries, over 750 items mainly pre 1940 in box 40 

620 Foreign countries, over 750 postcards mainly pre 1940 in box 40 

621 Foreign countries, approx. 750 items mainly pre 1940 in box 40 

622 Foreign countries, over 750 items mainly pre 1940 in box 40 

623 100 old postcards in 2 small albums with better advertising in small box 40 

618616 623
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624 Nederland, Fantasie 170 kaarten meest voor 1940 w.b. stempels in doosje 30 

625 Noord Holland ca. 470 ex. meest oude in doosje 30 

626 Utrecht 560 ex. meest oude in doosje 30 

627 Gelderland ca. 475 kaarten meest voor 1950 in kistje 30 

628 Belgium 900 old postcards in box 30 

629 Italy mostly pre-1940 with some better postcards in small box 30 

630 Foreign countries, approx. 550 items mainly before 1940 in small box 30 

631 Mostly Europe ca. 1000 postcards mostly pre-1950 in box 30 

632 Foreign countries, approx. 700 items some pre 1940 in box 30 

633 Castles, approx. 2200 items mainly France and Germany in 2 boxes 30 

634 Fantasy 600 postcards mostly pre-1950 mostly Humor, Romantic etc. in box 30 

635 Fantasy, over 500 postcards partly pre 1940 in box 20 

636 Filmstars postcards 110 postcards with some better and cigarette cards in small album 30 

637 Military 180 postcards mostly WW1 in small box 30 

638 Transportation trains, trams different countries 250 postcards old and modern in small box 20 

639 Fantasy, approx. 450 items pre and postwar in small box 20 

640 Fantasy, over 500 items partly pre 1940 in small box 20 

641 Fantasy, over 1100 items mainly post 1945 in small box 20 

642 Nederland ca. 800 ex. engros vnl. Ijmuiden en Waddinxveen in doos -- 

643 Nederland Witkamp aardrijkskundig woordenboek uitgave 1877 -- 

644 Zuid-Holland Voorburg ca. 800 ex. voorraad engros ca. 25 soorten met beter uitgave Ruys -- 

645 England ca. 500 postcards mostly pre-1950 in small box -- 

646 Overijssel 115 ex. oude en zeer oude met beter o.a. Kampen met stoomtrein -- 

647 Fantasy ca. 200 postcards mostly with some black humor in small box -- 

648 Shipping 165 postcards mostly pre-1950 with some better -- 

649 France over 2500 postcards mostly pre-1940 in big box -- 

650 Plaatjesalbums etc. w.b. Miss Blanche voetballers 1931-1932 -- 

646644629
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651 Nederland Fantasy collection old postcards with lot of embossed in 16 big and small albums in big box 200 

652 Nederland ca. 600 ex. oude en zeer oude met beter in 3 albums in box 100 

653 France, Germany with better postcards Lingen a. Ems in 2 albums and box total ca. 800 ex. 100 

654 Germany, Switzerland, France, Austria ca. 1500 postcards in 4 albums and small box with some better cards 
in big box 100 

655 Postcards foreign countries, approx. 2500 items partly pre 1940 in box 80 

656 Nederland ca. 1000 ex. meest oude met beter in doos 60 

657 Fantasy postcards mostly pre-1950 with embossed 4 albums in box 50 

658 Nederland ca. 500 ex. zeer oude met beter in 4 oude albums w.b. 1 album deels vastgeplakt 40 

659 Europe ca. 1200 postcards mostly pre 1940 with Germany, Scandinavia, France etc. 
in big box 40 

660 Fantasy postcards in 4 albums and album France postcards mostly pre-1940 total 
ca. 1000 postcards in box 40 

661 Nederland Utrecht, Brabant, Groningen en molens meest oude in 3 doosjes en album in bananendoos 30 

662 Diversen literatuur, speldjes, stereokijker etc. in bananendoos -- 

663 Nederland modern in 3 dozen w.b. kerken in grote doos -- 

664 Prentbriefkaarten paper ephemera including older and better, prints, scrap albums etc. in 2 large boxes and 
plastic crate -- 

DE BELANGRIJKSTE COLLECTIES STAAN ONLINE 
Neem een kijkje in onze online catalogus!
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750 Ontwerpen en Proeven van Nederland door J.-B. Moens (vertaald door C. Ph. L. van Kinschot, Leiden, 
1898), softcover, slechts enkele exemplaren bekend, enige slijtage omslag, verder in goede staat 60 

751 Handboek der Postwaarden van Nederlandsch-Indië deel I en deel II ingebonden inclusief platen in mooie 
kwaliteit. Duplicaat in 2 losse delen toegevoegd in matige tot redelijke kwaliteit. Tevens De Poststempels 
van Nederland door O.M. Vellinga (1e druk 1931) 40 

752 Extract uit rapport over daarstelling eener stoomgemeenschap (?) tussen verschillende districten 
in Suriname door D.L. Graadt van Roggen (ingenieur in Suriname). Kleinformaat kladboekje m.b.t. 
stoombootverbindingen in Suriname in de jaren 1888-1890 w.b. enkele tekeningen etc. Curieus! -- 

Literature Foreign Countries 

753 Les timbres-poste illustrés, contenant la nomenclature générale de tous les timbres-poste et la reproduction 
de tous les types émis jusqu'à ce jour, dans les divers pays de l'univers by J.-B. Moens (Paris, 1864), the first 
illustrated compilation of all the then known stamps of the world - essentially the first stamp catalogue with 
54 beautifully illustrated plates, fine/very fine (some overall staining, spine beginning to loose at first flyleaf) 200 

754 Timbres de Moldavie et de Roumanie by Dr. Magnus and published by J.-B. Moens (Brussels, 1869), 2nd 
edition of this very rare book (65 pages) said to be one of the first philatelic handbooks ever published 
in fine/very fine condition (hardbound with green bookmark, some minor staining). Ex libris Arthur de 
Rotschild. 200 

Woensdag 13 september 2023 aanvang 14:00 uur

Literatuur Nederland 
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755 Les Timbres-Poste Ruraux de Russie by S. Koprowski and published by J.-B. Moens (Brussels, 1875), 
the first handbook on Russian philately (Zemstvo) and very rare, fine/very fine (hardbound, some aging) 100 

756 Les Timbres de Belgique by J.-B. Moens, (Brussels, 1880), limited edition of 150 copies in 2 volumes, 
in hardbound together with 90 gravures, rare book, fine/very fine 100 

757 Timbres de la République Argentine by J.-B. Moens (Brussels, 1882), two volumes in hardbound together 
with 180 gravures, fine/very fine 80 

758 Timbres de la République Argentine et de ses diverses provinces (J.-B. Moens, Brussels, 1882 in 2 volumes) 
and Les Timbres du Perou (J.-B. Moens, Brussels 1878, 2nd edition), 2 early handbooks on South-American 
philately in limited edition, fine/very fine (aging, ballpoint notes in Peru volume) 100 

759 Timbres des Duchés de Schleswig, Holstein & Lauenbourg et de la ville de Bergedorf by J.-B. Moens 
(Brussels, 1884), rare limited handbook of 150 copies (this is no. 74). together with Les Timbres de Prusse 
by J.-B. Moens (Brussels, 1887), rare limited handbook of 150 copies (this is no. 9) together in leather 
hardbound with marbled edges, very fine (some minor cover wear, no staining) Ex libris Norbert Röhm 100 
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760 Les Timbres de Prusse by J.-B. Moens (Brussels, 1887), limited edition of 150 copies (this is no. 140), 
very rare book, fine/very fine (hardbound, moderate staining first pages, spine shows some general wear) 100 

761 Héligoland et ses Timbres by J.-B. Moens (Brussels, 1897) in hardbound, fine/very fine (some ageing) 60 

762 Les Postes Privées des États-Unis d'Amérique by H. Coster (Brussels, 1882), limited edition of 150 copies 
(this is no. 85) in slipcase, rare book, fine/very fine 80 

763 The Postage Stamps of Switzerland 1843-1862 by P. Mirabaud and A. de Reuterskiöld (Librairies Imprimeries 
Reunies, Paris, 1899) xi + 266 large pp + erratta + 15 plates. 1st ltd. ed., no. 125 of 150 copies in English, 
printed on hand made vellum paper, fine in slightly worn and faded orig. red cloth, certain plates loose (Plate V, 
VIII and XII) and some usual toning to page edges. A classic and sought-after work! in small box 200 

764 The Royal Philatelic Collection by Sir J. Wilson (London, 1952), the deluxe boxed version signed by editor 
Clarence Winchester in very fine condition (box shows traces of wear) including original plastic protection 
and its rare prospectus. Famous in philatelic literature for its very high quality paper, its high quality images 
(52 black & white plates +12 lithograph colour plates). A key item for every advanced philatelic library. 200 
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765 The Royal Philatelic Collection by Sir J. Wilson (London, 1952), the slipcase version including its rare 
prospectus. Famous in philatelic literature for its very high quality paper, its high quality images (52 black & 
white plates +12 lithograph colour plates), fine/very fine (slipcase some wear) 80 

766 The Plating of the Penny Black Postage Stamp of Great Britain 1840 by C. Nissan (London, 1922) including 
the 40 photo plates in separate small box, hardcover copy, famous and rare book, very fine 140 

767 The Plating of the Penny Black Postage Stamp of Great Britain 1840 by C. Nissan (London, 1922) including 
the 40 photo plates, softcover copy, famous and rare book, fine/very fine (1st photo plate damaged) 80 

768 Germany, Die Postwertzeichen Spaniens und seiner Kolonien by R. Friederich, second edition, printed by 
Dr. H. Brendicke’s publishing company for the members of the Berlin Philatelists’ Club, including signature 
of Carl Lindenberg and numbered 57, very fine 60 

769 The Stamps of Spain 1850-1854 by H. Griebert (London 1919) with 14 photo plates and top edge gilt, rare 
book which received the 1st Crawford Medal, fine/very fine (some general wear at edges) 200 

770 The Stamps of Spain 1850-1854 by H. Griebert (London 1919) with 14 photo plates top edge gilt, rare book 
which received the 1st Crawford Medal, fine/very fine (wear at edges and spine) 140 

771 The Stamps of Spain 1850-1854 by H. Griebert (London, 1919) with 14 photo plates rare book which 
received the 1st Crawford Medal, fine/very fine (some general wear at edges) 80 

772 Spain, 6 Cuartos 1850 by A. de Guezala Ayrivié (Bilbao, 1936) in vellum softbound and numbered no. 6 - 
famous handbook on Spain's first stamp -, very fine 60 

ONLINE LIVE BIDDING!  
www.corinphila.nl
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773 The History of the Postage Stamps of Sicily by Emilio Diena (Stanley Gibbons, 1904) translated by E.B. 
Evans, classic and rare book which includes the full set of 20 plates, fine (spine beginning to loose) 80 

774 Étude sur les timbres-poste de Grèce (Athens, 1933) by L. Constantinides in Greek and French in leather 
hardbound, very fine including duplicate 80 

775 The Cancellations of Hungarian Post Offices on the Stamps of Austria 1850-67 by G.S. Ryan (London, 
1980), limited edition of 400 copies (this is no. 306) in slipcase, sought after and rare book, very fine. 
Added German translation Die Abstempelungen der ungarischen Postämter auf Marken von Österreich 
1850-67 (no. 117 of limited edition of 600) in 2 volumes added (slipcase missing). 80 

776 Die Abstempelungen der ungarischen Postämter auf Marken von Österreich 1850-67 and Die Seltensten 
Ungarischen Mischfrankaturen both by G.S. Ryan (resp. Richmond (Surrey), 1988 and Rugby, 1992), both limited 
editions of resp. 600 copies (this is no. 497) in 2 volumes in slipcase and 150 copies (this is no. 26), both very fine 80 

777 Die Abstempelungen der ungarischen Postämter auf Marken von Österreich 1850-67 by G.S. Ryan 
(Richmond (Surrey), 1988), limited edition of 600 copies (this is no. 504) in 2 volumes in slipcase, very fine 60 

778 Description of Russian Zemsky Postage Stamps, Envelopes and Parcels by D. Chudovsky (Kyiv, 1888) 
in Russian language, hard copy, rare book in very fine condition 100 

779 The Russian Post in the Empire, Turkey, China and the Post in the Kingdom of Poland by S.V. Prigara (New 
York, 1941) in Russian language, soft-cover, very scarce book in fine/very fine condition (some general wear 
and tear at spine) 100 
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780 The Peplow Platings by F.J. Peplow (the Kanai Production of the 1871 to 1875 Plates reproduced from 
the original sheets sold by Harmers NY), 117 plates in total housed in special box with minor splits, 500 
produced (this is no. 80), fine/very fine 100 

781 The Postage Stamps Of Japan And Dependencies by A. M. Tracey Woodward (Japan, 1928) in 2 volumes 
printed on ordinay paper for review purposes (not signed), a famous book, fine/very fine (volume II torn 
endsheet) 60 

782 The Dragon Stamps of Japan 1871-1872 by Dr. S. Ichida, first limited 1959 edition (this is no. 368) including 
dust jacket and addenda, fine/very fine 60 

783 Descriptive Catalogue of the Postage Stamps and Post and Letter Cards of Siam 1883-1919 prepared for the 
Siam Philatelic Society by R.S. le May, W.J.F. Williamson and E. Wyon Smith (1920, rare and early book on 
Thailand philately!) and Postal Progress in Siam 1885-1925 by Siam's Ministry of Communication (1925, 
rare book including colour photo plates) 80 

784 The Handstruck Letter Stamps of the Cape of Good Hope from 1792 to 1853 and the Postmarks from 1853 
to 1910 and The Bechuanalands - A brief History of the Countries and their Postal Services to 1895 by A.A. 
Jurgens (London 1943-1945) in blue cover both subscription copies (resp. nos. 118 and 189 out of 200 each) 
and signed by author, fine/very fine 100 

785 The stamps of the Danish West Indies by G.A. Hagemann (Copenhagen 1930), limited 1st edition of 300 
copies (this is 217), fine/very fine condition -- 

786 Campeche - Some NOTES on the most remarkable POSTAGE STAMP ever Issued by W. Bellows (1909), 
limited edition of 100 handmade copies (this is no. 14) with signature of authors, fine/very fine (part of the 
spine needs strengthening). Very early and rare book on Mexico's provisionals including facsimile stamps, 
photo's and maps 100 

787 The Imperial Eagles of Maximilian's Mexico (an Encyclopedic Treatment) by L. V. Corbett (Stanton (CA), 
1993), limited edition of 300 copies (this is no. 161) with relief on cover and 3 gilt edges, rare and very fine 100 

788 Valores Postales Argentinos by C. Charles (Buenos Aires, 1897) comprising approx. 60 postal stationery and 
15 stamps with MUESTRA overprints, rare book, fine/very fine (some toning inside) 80 

789 The Rivadavia Stamps of the Argentine Republic and their Obliterations by W.J. Cochrane and H.A. Spowert 
(1923) signed by H.A. Spowert, soft cover in uncut card covers with all the 10 photo plates, fine/very fine 
condition (cover wear). Rare handbook on Argentine philately 80 

787784780



92 Woensdag 13 september 2023 Literatuur

kavel inzet

790 A Study of the Stamps of Uruguay by H. Griebert (London, 1910) including the 7 photo plates, rare book, 
fine/very fine (some wear and toning) 100 

791 The Postage Stamps of Uruguay by E. Lee (London, 1931), rare book (no. 23 out of 200 copies), fine 
(binding wear) 80 

792 The Work of Jean de Sperati by the British Philatelic Association (London, 1955), parts I (text) & II (plates), 
limited 1st edition of 500 copies (this is 411), very fine condition 100 

Veilingcatalogi Nedeland
793 2 veilingcatalogi Robson Lowe w.b. de stukken 1e emissie uit het Campbell-archief (1949, kwaliteit redelijk 

met opbrengstlijst) en de collectie C.H. Frettingham (1959, eveneens meest 1e-emissie) in envelop 40 

794 Collectie Comte Ludovic de Meeûs d'Argenteuil veilingcatalogus zoals geveild door Willy Balasse (166e 
veiling) inclusief fotobijlage, beide in pracht kwaliteit 40 

Auction Catalogues
795 Marken- und Ganzsachenhaus, Berlin: 10. Auktion von Rudolf Siegel (Nov. 1920), rare auction catalogue 

with numerous worldwide rarities (e.g. Germany 7 Kr. Brustschild with inverted centerpiece), very fine 
condition for softcover catalogue 60 

796 The Hind Collection by H.R. Harmer London 1934/35, complete run of auctions (sales nos. 1-11) including 
prices realised and photo plates in 2 hardboundvolumes, very fine 100 

797 The Agathon Fabergé Collection, Finland & Poland, Russia, Russian Levant and Russian Zemtsvo Stamps 
by Harmer's London (1939-1940), all 4 sales in fine/very fine condition without prices realised (slightly 
stained). Rarely offered catalogues of a famous sale 100 

798 The Agathon Fabergé Collection, Finland & Poland, Russia, Russian Levant and Russian Zemtsvo Stamps 
by Harmer's London (1939-1940), 7 parts/duplicates of this famous sale (including full run of the 4 sales) in 
mixed quality without prices realised 80 

796
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799 E.S. Knapp collection by Parke-Bernet Galleries (1941-1942), complete run of 3 volumes including prices 
realised in hardbound, fine/very fine (some toning and wear), rare reference catalogues! 80 

800 E.S. Knapp collection by Parke-Bernet Galleries (1941-1942), complete run of 3 separate volumes (part 3 in 
hardbound without prices realised), fine/very fine (some toning and wear), rare reference catalogues! 60 

801 Alfred H. Caspary Collection sales, complete run of the famous auctions by H.R. Harmer N.Y. including 
prices realized and bound on collecting area (British Commonwealth, United States and Foreign Countries) 
compiled by H.R. Harmer after the end of the sales, very fine 80 

802 Alfred H. Caspary Collection sales, complete run of the famous auctions by H.R. Harmer N.Y. including 
prices realized and bound on collecting area (British Commonwealth, United States and Foreign Countries) 
compiled by H.R. Harmer after the end of the sales, very fine 80 

803 The Burrus Collection Japan by Kanai Stamp Co. printed in a limited run of 1000 copies (this is nr. 201). 
The rarest of all Burrus catalogues in very fine condition including prices realised. 80 

804 The Josiah K. Lilly collection and the Newbury collection by R.A. Siegel, complete run of 2 famous auctions 
including prices realised in 3 hardbound volumes, fine/very fine 80 

805 Veilingcatalogi w.b. Catalogue of a Superb Collection of Rare Postage Stamps verkocht door N.V. Hekker's 
Postzegelhandel te Amsterdam (1926) inclusief reproducties, 2 veilingcatalogi van Wilhelm Donath te 
Amsterdam (1919 & 1920), 1x kunstdruk-bijlage bij de indrukwekkende 50e postzegelveiling van M.Z. 
Booleman te Amsterdam (1920), 2 veilingcatalogi Postzegelveiling Brans en Co. te Rotterdam(1905 & 
1908). Zeldzame referentieliteratuur! 80 

806 Catalogi veilinghuizen (meest op naam vanaf 1980) w.b. collectie F.G.M.A. van Kimmenade (Van Dieten, 
1973 met opbrengsten), literatuurveiling M.J. van Heerdt-Kolff (J.L. Beijers, 1974) etc. in doosje -- 

807 Ferrari de la Renotiére ventes aux enchères publiques by auctioneer M.G. Gilbert, complete run  (1921-
1925) of all 14 sales incl. photo plates, results in pencil, index in English by G.F.S. Napier and result lists 
in English with exchange rates. Privately hardbound in 3 leather volumes with some minor staining but on 
average in very fine condition. Only a small number of complete runs have survived; a key item for every 
serious reference collection! 500 

808 Luder-Edelmann & Co., complete run of all auctions between nos. 10-25 (1928-1933) including photo plates. 
The famous and rare 1929 Greece sale of Ferrari is included with photo plates (2x: one with coloured cover, 
one with black/white cover). In addition some result lists are included (Ferrari sale) and fold-out photo 
reproductions of the Greece Mercury head sheets which were included in the November 1929 sale. Very rare 
and sought-after auction catalogues in fine/very fine condition (some stains, photo plates mainly separate). 
Would benefit from a re-binding 400 

799



94 Woensdag 13 september 2023 Literatuur

kavel inzet

809 Ferrari de la Renotiére ventes aux enchères publiques by auctioneer M.G. Gilbert, auctions 3-14 including 
photo plates and plenty of duplicates, some indices and results in English, auction 7-14 in hardbound, 
duplicates and earlier auctions separate. The originals of the famous Ferrari auction catalogues are rare! In 
addition the 1987 reprint Die Ferrary Auktionen (Stuttgart) and some other Gilbert sales (mainly late 1920s). 300 

810 The Burrus Collection sales, set of 26 auction parts including Balasse sales 1-3 (Europe), Grobe Hannover 
(Helgoland), Harmer, Rooke & Co. (United States), H.R. Harmer (Hawaii), and Robson Lowe sale nos. 
2208-2217, 2249-2255, 2310-2311, 2335-2338, 2348-2349, 2380-2385, 2404-2446, 2407-2416, 2426-2427, 
2432-33 (damaged) and 2488-2495, condition fine/very fine (all separate, mainly with (copies of) results 
leaflets. Obligatory reference catalogues for reference study in philately! In addition several catalogues of the 
Uncommon Market Sales 200 

811 The Burrus Collection sales, set of approx. 20 auction parts of the Robson Lowe sale nos. 2208-2217, 
2249-2255, 2310-2311, 2321-2324, 2335-2338, 2348-2349, 2380-2385, 2392-2395, 2409-2410, 2404-2446, 
2488-2495, 2508-2510 and several duplicates. Condition very fine (in 3 hardbounds with original result lists). 
Important literature for every reference study in philately! 200 

812 Shanahan's Stamp Auctions, sales nos. 75 (King's Cousin), 77 (Millionaire's), 78, 83, 84, 85 (Betram 
Collection of Canada), 86-95, 96 (Consul Frans Benzinger collection of Sweden), 97, 98, 99 (Mystery 
Collection of Lombardo-Venezia), 101-102 majority with prices realised and all with photo plates in 2 
hardbound volumes. In addition nos. 58-59, 61-62, 64-67, 69-73, 76-78, 80-101 all separate including some 
older with loose pages. Scarce reference material including many stamp rarities! 200 

813 Die Boker Sammlung (Altdeutsche Staaten, Preussen and Hannover) by Heinrich Köhler, limited edition, 
total in 10 volumes in slipcovers including duplicates. Important reference work, all very fine in box 200 

814 Béla-Sekula auctions, set of auctions between nos. 3-41 (1927-1932) with photo plates, though certain 
auctions are missing (nos. 18-20 and 31), bound together in 7 binders (2 different series) including 
duplicates. Although incomplete, rare series of auctions including better nos. (e.g. no. 13, September/October 
1929), mainly in fine/very fine condition 200 

815 H.R. Harmer London, New York and Harmer Rooke 100s of mainly separate sales 1930c-1980 including 
better (name) sales as King's Farouk Egypt Palace collections, Y. Souren collections, Oscar A. Schenck 
collections, 1937 Michael Stephens collection in hardbound, Stephen D. Brown, the Waterhouse collection 
in hardbound, F.D. Roosevelt collection in hardbound, Sandra Ilene West in hardbound, Superlative German 
States on Covers 1949, 1939 Charles Curie, William L. Moody, the Tracey woodward collection of Japan, 
Chapman collection of Mexico, E.J. Lee's Uruguay, duplicates, reviews from 1926 onwards etc.  Many 
important reference catalogues in 2 large boxes 200 

816 Robson Lowe Ltd, 100+ sales between 1939-1975 including better (name) sales: Postal History Auctions 1941-
1955 in hardbounds, Byam's Egypt (1961) in hardbound, Uncommon Market in hardbounds, 1949 Desai's 
India, 1950s J.B. Seymour collection, Yates' British Used Abroad, Hock's China in hardbound etc. including 
prices realised, duplicates and annual reviews. Many important reference catalogues! in 2 large boxes 200 

817 The Postage Stamp Collection of the late Arthur Hind by Philips/Scott (New York), parts 0-1 and 0-2 (United 
States and British Empire) and multiple duplicates including prices realised and photo plates. In addition 
several parts of the H.R. Harmer London sales (both in luxury hardbound (sales 1-5) and separate) 100 

818 The H.P. Manus Collection by Plumridge & Co. Auctioneers, complete run of 11 auction parts (all separate) 
including 2 duplicates (13 volumes in total) some with original lists of prices realised, fine/very fine (covers 
some wear). Famous auction with many world rarities and important reference catalogue! 100 

819 Dale - Lichtenstein collection, sales 1, 3-10, 12, 14, 16-18 in total 14 parts of the H.R. Harmer N.Y. including 
prices realized and several duplicates, unfortunately part 3 and some duplicates with water damage, but 
nevertheless rare and important auction for every reference library on GB, Commonwealth and the Americas 80 

820 Marken- und Ganzsachenhaus, Berlin: 1st, 3rd, 5th and 10th auction by Rudolf Siegel in mixed condition. 
In addition auctions 37th and 40th of Heinrich Köhler, 14th auction by M. Kurt Maier, 1922 Paul R. 
Schwerdtner auction and several other older catalogues from the 1920s/1930s (Mohrman, Kessler, Prehnalek, 
Müller, Brunner, Brun etc.) both separate and in 3 volumes 100 

821 The Burrus Collection sales, several parts with (many) duplicates including H.R. Harmer (Hawaii) and 
Robson Lowe sales, total of separate 36 parts in mixed quality (some damaged). Major reference auction 80 
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822 Alfred H. Caspary Collection sales, several parts of the famous auctions by H.R. Harmer N.Y. including many duplicates 
and some with results, in total 24 parts mostly in fine/very fine condition (majority separate, some in hardbound) 60 

823 R.A. Siegel auction catalogues: the Josiah K. Lilly collection (separate parts and duplicates), the Newbury 
collection (in hardbound and duplicates) and the Honululu Advertiser Collection of Hawaii Vol. 1-3 60 

824 Germany, including Mohrmann Auktionen 69-80, 100-115 and Walter Kruschel Auktionen 9, 13, 18, 20, 29, 
Romanov Collection including photo plates and some with prices realised in 11 hardbound volumes 60 

825 1920-1980c. mainly American auctions (over 100 catalogues) including better names sales like Sir Nicholas 
Waterhouse "The fine collection of the United States by Puttick & Simpson (1924, rare sale including plates), 
older/smaller auction houses like Plumridge, Charles F. Meroni Sales, Siegel, Stanley Gibbons, Irwin 
Heiman, Kelleher, Paige etc. in large box 80 

826 Auctions catalogues from 1975 onwards including better name sales Robert H. Cunliffe, J. Hackmey, Arthur 
W. Gray, Ryohei Ishikawa, Maxwell Joseph, David Feldman Mauritius, Floyd I. Risvold (3 volumes), Gibbs, 
Afinsa auctions etc. including duplicates in 5 large boxes 80 

827 Maurice Baten & Co. auctions and Willy Balasse auctions, approx. 100 separate auctions catalogues between 
1940-2000 including better sales in large box 60 

828 selection of better auction catalogues frrom 1929 onwards including the Colonel E.H.R. Green Collection 
by Harmer, Rooke & Co., Barr, Fifield and Costales (1940s, all separate including duplicates), H.R. Harmer 
London (Odfjell 1929), Cross Stamps (John T. Coit, 1932), Caspary sale by H.R. Harmer New York (hard 
copy including results), some Robson Lowe, Bela Sekula (1930s onwards), Collection formée par M. le 
Commandant A... and Collection M. le Commandant Aupècle (Paris 1913/1922 by Gabriel and Gilbert), 
Collection Pierre Marchal (1935, parts 2 and 3) etc. in large box 40 

Literature Collections - General Works
829 Nederland meest handboeken (ruim 100) inclusief betere titels en duplicaten w.b. Handboek Suriname door 

Erfmann en Stuut (2 delen), De Ontwikkeling van de Trans-Atlantische Luchtpostverbindingen door F.J. 
van Beveren, Proevencatalogus (losbladig 2e editie), Marques de Passage door J. van der Linden (inclusief 
supplement), Balen-Blanken plaat 1A (2x) etc. Grote hoeveelheid in 5 verhuisdozen.   100 

830 Nederland meest handboeken en catalogi (ruim 150 titels) inclusief betere en duplicaten w.b. deel 
Proevencatalogus (losbladig 2e editie), Kees Adema, Netherlands Mail in Times of Turmoil, platenboeken 
Balen-Blanken etc. Grote hoeveelheid in 5 verhuisdozen 50 

831 Nederland Platenboeken 1e emissie Van Balen Blanken inclusief de 15 cent en 3x plaat IA in doosje 40 

832 Nederland Nederlands Maandblad voor Philatelie (vanaf 1925) en Nederlandsch Tijdschrift voor 
Postzegelkunde (vanaf 1912) inclusief duplicaten en alles ingebonden in verhuisdoos -- 

833 Nederland 1813-1914. circulaires, dienstorders, voorschriften en staatsbladen meest ingebonden in 3 verhuisdozen -- 

834 Michel catalogues Europe 2022 parts 1-8 and additional 2021 Australia (part 7-2) and South America K-Z 
(part 3-2) in box 40 

835 Michel Germany (Deutschland spezial) 2022 part 1-2 and Yvert et Tellier France and Monaco 2022 20 

836 J.-B. Moens 13 books including Timbres de l'office Tour et Taxis depuis leur origine jusqu'à leur suppression 
(1847-1867) in hardbound, Les Timbres de Saxe depuis leur origine jusqu'à nos jours in hardbound, 2x Les 
Timbres du Wurtemberg (2 volumes), Timbres des Duchés de Schleswig, Holstein & Lauenbourg et de la 
ville de Bergedorf, Les Timbres de Belgique depuis leur origine jusqu'à nos jours, Postage Stamps illustrated 
1864 (translated by C.W. Viner), Catalogue Prix-Courant de Timbres-Poste (6th edition including plates and 
supplement), some with (minor) faults in small box 100 

837 Belgium, approx. 30 works on Belgium and Belgium Congo philately including 1940 Moens' Grand 
Catalogue, Willy Balasse catalogues in large box 40 

838 Belgium, approx. 40 (hand)books including First Stamp of Belgium by C. Soeteman in slipcase (1999), 
works on forgeries etc. in large box -- 
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839 Great Britain and Ireland and generic works in English language, over 65 handbooks/catalogues including 
better works like The Standard Guide to Postage Stamp Collecting - Giving the Values and Degrees of Rarity 
by Bellars and Davie (1865 - early catalogue!), The Royal Philatelic Collection by J. Wilson (2 copies with 
minor ageing), The Catalogue of the Royal Collection British Asia and British Africa in 2 boxes, The Line-
Engraved Postage Stamps of Great Britain by E.D. Bacon (1920), A History of the Adhesive Stamps of the 
British Isles by H.E. Wright and A.B. Creeke Jr. (1899), numerous older catalogues (1880s-1890s) including 
Colonial Stamps: Also those of Great Britain (G. E. Lockyer, 1887), better 1940s and 1950s handbooks, 
some 19th century 'Colour Dictionaries' etc. in 4 large boxes 100 

840 United Kingdom and Commonwealth, over 30 titles including The Postage Stamps, Envelopes, Wrappers, 
Post cards and Telegraph Forms of Queensland by A.F. Basset (London, 1930 - this is signed copy 113 of 
200) including 33 plates, Canada its Postage Stamps and Postal Stationery by C.A. Howes (Boston, 1911), 
SG catalogues, works on South-Africa etc. in large box 40 

841 Robson Lowe handbooks including The Encyclopedia of British Empire Postage Stamps volumes 1-5 with 
duplicates (of earlier versions), Guatemala: Postal History and Philately by R.A. Goodman (2 volumes and 
duplicates), St. Vincent by A.D. Pierce (4 copies), G.R.I. by R. M. Gibbs and Jamaica by T. Foster (3 copies) 
in large box 60 

842 Germany, Austria and Switzerland, over 100 handbooks/catalogues including better works: Zumsteins' 
Spezial-Katalog und Handbuch über die Briefmarken der Schweizerischen Eidgenossenschaft (1924, deluxe 
edition + 2 duplicates)), Zivilpost-Zensur in Österreich-Ungarn 1914-1918 by O. Schilling (2008), various 
works by Edwin Mueller, Deutsche Vorphilatelie by Feuser/Münzberg (2 volumes, 1988) in 4 large boxes 100 

843 Germany, over 60 titles with better including Deutsche Vorphilatelie by Feuser/Münzberg (1988), Thurn und 
Taxis in Baden by Han Vermeulen (2006), Die Postwerthzeichen des Herzogthums Braunschweig by Ludwig 
Berger (1893), Katalog der Deutsche Entwertungsarten von 1849-1875 by A. Reinheimer (1891), 12th 
auction catalogue Marken- und Ganzsachenhaus Berlin (1921) including results, topics on WWII, Inflation 
period etc. in 3 large boxes 40 

844 Austria and Hungary, over 10 books including 100 Jahre Österreichische Portomarken (1994) in box -- 

845 Poland 6 Specialised cataloges including 'Podręcznik specjalizowany polskich znaków pocztowych 1919 - 
2005",  tom III-IV, IV, 'Polskie taryfy pocztowe 1918-1939',  'Taryfy I cenniki Oplat Poczty Polskiej' 1941-
2010' and 'The Polish post in the free city of Danzig 1920-1939' in large box -- 

846 Russia, Ottoman Empire, Serbia, Palestine etc., approx. 30 titles including Fürstentum Serbien by V.M. 
Kardosch (1996: this is no. 54 of 400), Stamps of the Russian Empire used abroad by S.D. Tchilinghirian and 
W.S.E. Stephen (1957) in hard bound copy (all 6 volumes) and separate volumes. Added some general works 
on forgeries in box 50 

847 Greece, Turkey and Egypt including the standard work Egypt - Stamps & Postal History by Peter A.S. Smith 
(1999), Stamps of Turkey by A. Passer (1938, 2 volumes) etc. in small box 40 

848 France, 20 mostly better books including Les Postes Francaises by A. Belloc (Paris, 1886) in slipcase, 
Histoire de la Poste aux Lettres et de timbre-poste by A. de Rothschild (2x: first, limited edition and third 
edition), (resp. Paris, 1873 and Brussels, 1876), Histoire des Timbres-poste Francaise in slipcase by A. 
Maury (Paris, 1907), La Poste au Havre (Le Havre, 1948), Les Aérostats Poste 1870-1871 by J. le Pileur 
(Paris, 1953), Étude sur les Messageries et Les Postes by Florange and Ciani (2x) (Paris, 1925), Nouveau 
Code du Timbre by L. Jacob (Brussels, 1891), État Général des Postes du Royaume de France (Paris, 1816 
& 1824, both books with folded map included), Catalogue des Cartes Postales, Première partie - Europe 
by G. Campbell and A. Schoeller (Paris, 1889, limited edition of 300 copies), Les Marques Postales de la 
Grande Armée by Ph. F. de Frank (Paris, 1948) in box 200 

849 Mainly France in French language including Mémorial Philatelique I-VI by Bertrand, all hardbound, in addition 
some duplicates softcover, Étude sur les faux timbres d'Europe by A. de Haene (Namur, 1926), Timbrex: Signes 
d'Authenticité et Description des Réimpressions  Officielles et Privées des Timbres Classiques by H. Schloss 
(Nice, 1944), Vade-Mecum du Spécialiste-expert en timbres-poste d'Europe by F. Serrane (Nice, 1926), Le 
Timbre-Poste 1886-1900, Histoire Générale des Postes Francaises I-VI by E. Vaillé, Catalogue de Timbres-
Poste by T. Champion (1925, 1926), Catalogue Historique et Descriptif des Timbres de la Poste Aérienne by 
T. Champion (1921, 1922, 1924, 1925, 1928, 1930), La Revue Postale from 1919 onwards, Études 
Philateliques et Annales Internationales de la Timbrologie from 1920 onwards etc. in 3 large boxes 80 
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850 France and Colonies, Monaco etc., approx. 75 handbooks/catalogues including 19th century works in mixed 
condition (Les Réimpressions et leurs Caractères distinctifs by Dr. Legrand) en some modern works post 
2000 in 2 large boxes 40 

851 France, approx. 30 titles including La Collection Fayette by M. Chauvet (Spink, 2003), old Yvert catalogues 
(1920-1930s) in 2 large boxes -- 

852 Spain and Portugal, approx. 10 (better) books including El Sello Seis Cuartos 1850 by J. Zuazo y Palacios (1924), 
6 Cuartos 1850 by A. de Guezala Ayrivié (Bilbao, 1936) in leather hardbound and signed by author- famous 
handbook on Spain's first stamp, 4 duplicates included (one numbered), Selos Clássicos de Relevo de Portugal by 
A. M. O. Vieira (1983, hardbound and errata included), Velhos Papéis do Correio by G. Ferreira (1950, in 
hardbound), Prefilatelia Española (1971, 2 volumes - limited edition of 1000 copies, this is no. 919) etc. in large box 80 

853 Italy, approx. 15 (better) works including Storia Postale del Regno di Napoli (3 volumes in slipcase) by 
Paolo Vollmeier, I Francobolli del Regno de Napoli by E. Diena (1932, plates not included), I Timbri Postali 
ed I "Tagli Delli Soldi 4 Per Lettera" della Republica di Venezia by G. dal Gian (no. 96 of 500 and signed by 
author) etc. in large box 40 

854 Italy, Portual and Spain, approx. 30 titles including Town Censor Marks of Spain 1936-1945 by E. Heller 
(1982), Catalogo Prefilatelico by A.Banci, Stamps of Italy used abroad in 2 volumes, The Stamps of the 
Duchy of Modena by Dr. E. Diena (1905) etc. in large box -- 

855 Scandinavia, approx. 40 handbooks/catalogues including better works such as Sveriges Frankotecken 1855-
1905 by E. Öberberg (1905), The Postage Stamps of Denmark, 1851-1951 by J. Schmidt-Andersen (1951, 
hardbound including relief, specimens. In addition 2 duplicates without binding), Danmarks og Dansk 
Vestindiens Frimærker by G.A. Hagemann (1951) in large box 60 

856 Scandinavia, approx. 30 titles including many postmark related works, Håndbok over Norges Frimerker 
1855-1955 (1963) etc. in large box -- 

857 Switzerland, over 20 titles including Schweiz Abstempelungen 1843-1907 in binders, Die schweizerischen 
Post- und Entwertungs-Stempel 1843-1862 by H. Jäggli-Weber (1920), Stehende Helvatia 1882-1907 (Bern, 
1982) etc. in large box -- 

858 Eastern Europe, approx. 40 (better) works including The Kingdom of Poland by M.A. Bojanowicz (1979, 
no. 484 of 500 copies), Catalogue of the Russian Rural Postage Stamps by  W. Herrick (1896, scarce, 
original edition), Die Postmarken von Russland by Dr. Bochmann-Riga (1895, fine/very fine including 
plates), Catalogue of the Russian Rural Postage Stamps by F.G. Chuchin (1925), Imperial Russia Zemstvo 
Post by O. A. Fabergé (1993),  in large box 100 

859 Asia mainly China and Japan, approx. 20 titles including better: Postage Stamps of the People's Republic of 
China (Peking, 1959), Revenue Surcharges by L.Y. Woo (Taipei, 1983), Imperial China, History of the Posts 
to 1896 by R. Pratt (Robson Lowe, 1994), The Classic Stamps of Nepal (1984, worn), The Postage Stamps of 
Japan and Dependencies by A.M.T. Woodward (1976), Stamps of India by J. Cooper (1968) in box 40 

860 Asia, approx. 30 (better) handbooks/works including Postage Stamps of the Philippines by J. Murray Bartels, 
F. Apthorp Foster and F.L. Palmer (1904, limited edition of 350 copies and signed by Apthorp Foster), 
The Stamp Designs of Eastern Asia by C.A. Howes (1905), The Postage Stamps of the Seychelles by B.W.H. 
Poole (1906), The Chinese Air-Post 1920-1935 by J. Starr and S.J. Mills (1937), Local Post of China by 
Dr. W. Rosenberg (1940), The Philatelic and Postal History of Hong Kong and the Treaty Ports of China and 
Japan by F.W. Webb (1991), some catalogues etc. in large box 100 

861 Japan and Japanese Occupation in Asia (Dutch East Indies), approx.  40 handbooks/guides/catalogues 
including The Dragon Stamps of Japan 1871-1872 by Dr. Ichida (limited editions 1959 and 1971 (Japanese 
in slipcase)) including duplicate, The Cherry Blossom Issues of Japan 1872 - 1876 by Dr. Ichida (limited 
edition, 1965) in slipcase including duplicate, The Postage Stamps of Japan and Dependencies by A.M. 
Tracey Woodward (1976 reprint) in 2 volumes, Ryukyus Handbook - Philatelic and Historic by M. Sera 
(1962), A Postal History of the Prisoners of War and Civilian Internees in East Asia during the Second World 
War by D. Tett (volumes 3 and 6), A Postal history of the Japanse Occupation of the Philippines 1942-1945 
by E.A. Garrett (1992), some important name collections issued in hardbound editions by the Japan Philatelic 
Society, works on fiscals etc. several books only in Japanese language in 2 large boxes 100 
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862 South-Africa approx. 20 (better) handbooks/catalogues etc. including The Handstruck Letter Stamps 
of the Cape of Good Hope from 1792 to 1853 and the Postmarks from 1853 to 1910 by A.A. Jurgens 
(1943 including 2 duplicates), The Bechuanalands by A.A. Jurgens (1945 including 2 duplicates), Les 
Falsifications du Transvaal by L. de Raaij (1909), Transvaal Postage Stamps by J.H. Curle and A.E. Basden 
(1940 including 2 duplicates), The Triangular Stamps of Cape of Good Hope by A. Stevenson (1950), The 
Postmarks of South-Africa and Former States & Colonies by R.F. Putzel (1992 onwards, 10 volumes) etc. in 
2 large boxes 100 

863 Oceania, approx. 20 handbooks/catalogues mainly Australia and New-Zealand In addition La Philatélie à 
Tahiti by C. Beslu (1980), periodicals Polynesia etc. in box -- 

864 The Postage stamps of New Zealand edited by R.J.G. Collins (Whitcombe & Tombs, 1938-1988), volumes 
I-VII, all limited editions, fine/very fine in box 100 

865 The Postage stamps of New Zealand edited by R.J.G. Collins (Whitcombe & Tombs, 1938-1967), volumes 
I-V, all limited editions, fine/very fine in box 80 

865A USA, Canada and Canal Zone, approx. 40 handbooks/catalogues including better works: Postmaster Robert 
Morris of N.Y. by W.S. Boggs (1961, one of only four (!) presentation copies, deluxe, signed edition in 
greenleather and slip case), Canada and its Postage Stamps and Postal Stationery by C.A. Howes (1911, 1 plate 
missing), The United States Postage Stamps of the 19th Century by L.G. Goodman (1966 in 3 volumes, signed 
by the author) etc. In addition several parts of the F.J. Melville small stamp handbooks in 2 large boxes 100 

866 Latin America, approx. 50 (better) books/guides on mainly Southern American philately including A Study 
of the Stamps of Uruguay by H. Griebert (1910 hardbound, fine) in addition soft cover duplicates with 
plates, Selos Rivadavia by J.M. del Pont (1946), The Stamps of Paraguay by Graham J. Philips (Stanley 
Gibbons, 1912), Estudio de las Falsificaciones de los Sellos Postales del Uruguay by R. Hoffmann (1948), 
Les Timbres du Chile by S. Jean (1910), Contribucion al Estudio de los Sellos Postales Uruguayos by R.D. 
Elicabe (1945, fold, but only 200 copies printed), Chile - an Outline of the Postal Issues 1766-1919 by 
W.B. Haworth (1919), Los Barquitos - Neue forschungsergebnisse über die 1. Emission von Buenos Aires 
by G. Bühler (1955, scarce work on falsifications), Les Timbres de la République Orientale de l'Uruguay 
by Le Docteur Wonner (Neuilly, 1887, scarce and hardbound but faults), Via Panama by J.T. DeVoss (1978, 
limited photocopy edition of 100 ex.), Ecuador : The Philately of the Seebeck Era 1892-1897 by R.A. d'Elia 
and D.B. Armitage (2005), Perou Obliterations Postales by G. Lamy and J.-A. Rinck (1960 and 1964), 
Nicaragua to 1940 - a Philatelic Handbook by C.R. Maxwell (1992), Costa Rica - A Minor Plate Study by 
H.H. Harland (1915), Documentos Historico-Postales del ... Uruguay by Kobylanski-Casal (2 volumes, 
1984), some periodicals etc. in 2 large boxes 200 

867 Postal History of British Honduras, British Guiana, British Malaya (volumes I & II), Cyprus, Gibraltar, 
Hong Kong, Malta, Nyasaland, History of British Army Postal Service (volumes I, II & III + 2 duplicates), 
History of the Indian Army Postal Service (volume III), The Canadian Military Posts (volume I & II), History 
of the New Zealand Military Postal Services, and Postal History of the British Post Offices Abroad, total of 
19 books all by E.B. Proud, fine/very fine (9 with dust jackets) in box 100 

868 Mexico, 10 mainly better works including The Cancellations of Mexico 1856-1874 by J. Schatzkès (1964, 2 
copies: nos. 79 and 213 out of 225 copies. In addition revised 1983 edition by Karl H. Schimmer, no. 170 out 
of 500 copies), The Yucatan Affair: The Work of Raoul Ch. de Thuin, Philatelic Counterfeiter by J. M. Chemi 
(1974, in slipcase), The Postmarks of Mexico by K.H. Schimmer (1977 including duplicate), some works in 
French in box 100 

869 Caribbean and Pacific islands, approx. 20 handbooks including Stanley Gibbons Philatelic Handbooks: 
Barbados (1896, hardbound, very fine), Saint Vincent (1895), 2 copies, hardbound some pages loose), 
both by E.D. Bacon and F.H. Napier, Jamaica by G.W. Collett, W. Buckland Edwards, C.S. Morton and 
L.C.C. Nicholson (1928, staining), Bahama's by H.G.D. Gisburn (1950, including duplicate), Fiji Islands 
by C.J. Phillips (1895), Turks Islands by E.D. Bacon (1917, cover loose) etc. In addition Bermuda by M.H. 
Ludington (1962, no. 99 out of 265 copies) and some other works in box 80 
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870 mainly handbooks Latin America and Spain (15 books) including better e.g. Cartografia Postal de Espana 
by F. Graus (Barcelona 1986, this is copy 15 of 20(!)), 1857-1866 Brasil 1844-1846 "Inclinados" by Walter 
Goncalves Taveira (2x), Bolivar by Dr. J.H. van Peursem (1934), Guia del Coleccionista de Sellos de Correos 
de Espana (3 volumes in box, 1935), the Postage Stamps of Venezuela by T. W. Hall and L.W. Fulcher (1924), 
Chile, First Issues of Postage Stamps 1853-1867 (Blank, 1989), L'Argentine et le Timbre-Poste by Max 
Daireaux (1951, damaged), 6 Cuartos 1850 by A. de Guezala Ayrivié (Bilbao, 1936) in large box 60 

871 Peru, 9 specialised books including Bustamante catalogue and Perou Étude des Obliterations Postales sur 
les Émissions de 1857 a 1873 etc. futhermore American airmail Catalogue, Liberia the cancellations & 
postmarks of the first issues, Dutch literature in large box 40 

872 Latin America, approx. 15 titles including the Cancellations of Mexico 1856-1874 by J. Schatzkes (this is 
copy 29 of 100 of the 2nd printing), Canal Zone Stamps (1986), Chile, First Issues of Postage Stamps 1853-
1867 by G. Blank (1989). Added some books on USA philately in box 40 

873 8 better large format modern works including Schriftenreihe des Bundes Philatelistischer Prüfer (4 volumes 
including index), Editions Club de Monte-Carlo (La Poste Maritime by J.P. Delbeke, Les Jalons de la 
Littérature Philatélique au XIXe siècle by Wolfgang Maassen and Vincent Schouberechts, The Mysterious 
Philippe de Ferrari, cet inconnu by Wolfgang Maassen (2x)), Schriftenreihe Schweizerische Postgeschichte 
(volumes 2-4 by Richard Schäfer and Andreas Grünewald) in large box 40 

874 Mainly handbooks (approx. 15 ex.) including better including Russland, Spezial-Sammlung des Barons Carl 
van Scharfenberg (Oscar Riep, 1925), Sammlung Russischer Landschaftsmarken im Reichspostmuseum 
(Berlin, 1934), llustrated Catalogue of Postage Stamps on sale by Stafford Smith & Co. (2nd Edition, 
London 1868, damaged), 3 volumes of Catalogue of the Revenue Stamps by W. Morley, Distinguishing 
Characteristics of Classics Stamps (4 volumes), Les Agents des Postes et le Parlement Républicain by A. 
Delmas (Paris, 1902, damaged) in box 40 

875 Stamp Collector's Fortnightly complete run between 1894 (No.1., Vol.1) and 1915 in 20 volumes in large box -- 

876 Ship mail including North Atlantic Mail Sailings 1840-1875 by W. Hubbard and R.F. Winter (1988, limited 
Special Edition of 25 (this is no. 16)), The History of the Sailing Packets to the West Indies by L.E. Britnor 
(1973), The Private Ship Letter Stamps of the World by H.B. d'Humières, S. Ringström and H.E. Tester (1976, 3 
parts and 2 duplicates), Paquebot and Ship Letter Cancellations of the World 1894-1951 by M.A. Studd (1953), 100 

877 Airmail, approx. 20 books on airmail topics including Sanabria World Airmail Catalogue (1972), Recovered 
Mail by H.L. Nierinck (1984) etc. in box -- 

878 Airmail/Censorship, approx. 15 works including Catalogue des Aérogrammes du Monde Entier by F. Muller, 
American Air Mail Catalogue in 5 volumes etc. in box -- 

Literature Forgeries 
879 Approx. 25 handbooks on counterfeits/reprints etc. including better works: Reprints of Postal Adhesive 

Stamps by E.D. Bacon (1899, Stanley Gibbons Philatelic Handbooks No. 6), The "Propaganda" forgeries by 
L.N. & M. Williams (1938) etc. in large box 40 

880 Billig's Grosses Handbuch der Fälschungen by O.E. Stiedl and F. Billig volumes 1-44 including many 
duplicates in both hardbound editions (German States, Italian States, Europe) and as separate parts. In addition 
Billig's Philatelic Handbook in 23 volumes including duplicates. Important literature on falsifications 100 

881 Fakes, Forgeries, Experts, the Journal of the AIEP (editor Paolo Vollmeier, 1998-2006), volumes I-IX, fine/
very fine. First nos. are very sought after! 6 60 

882 Falsos Postales de España / Postal Forgeries of Spain by Enrico Soro Bergua and Francisco Graus Fontova 
(Barcelona 1977), the limited luxury edition of 100 copies (No. XI), signed by the authors, bound in leather 
with gilted edges in slipcase, fine/very fine (some wear and tear) including transparant slides in small box 60 

883 Poland, 6 handwritten books with information and drawings from mr. G.Landré about his expertising of 
Polish stamps 1937-1974, very rare books, for a Poland expert in box -- 

884 Including works on forgeries (Forgeries of Finnish Postage Stamps by M. Ossa, Faux et Truques by J-F. 
Brun) and photocopies on French postmarks  in 3 ordners in small box -- 
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1000 Nederland 1852-1952 mooie collectie (*)/*/** met veel betere ex. en series w.b. nrs. 1-4, 13-22, 34-42, 45-48, 
56-79, 101, 104-105, 130-131, Veth, Van Konijnenburg, En Face etc. Tevens uitgebreid Back of the Book w.b. 
Roltanding inclusief R32 (*) met certificaat Vleeming 2023: gom volledig nagewerkt na verwijderen zeer 
grote plakker, geen verdere gebreken en mooi gecentreerd, Telegram behoudens TG12 compleet (TG7 (*)), 
Brandkast, Port compleet, Postbewijs, LP12-13 deels in gemengde kwaliteit (geoxideerd) in Lindner album 4000 

1001 Nederland 1852-1944 gespecialiseerde collectie (*)/*/** met veel betere ex. en series (o.a. nrs. 28, 30b/33a, 
77-78, 104-105, 130-131, Wilhelmina Hangend Haar, hoge waarden Veth en Van Konijnenburg), proeven 
(o.a. PC 9, PC 27a/b in blok van 12, PC 79b van Delpierre), emissie 1867 ongetand, specimen-sets 1872, 
variëteiten (perforatieverschuivingen Bontkraag, spiegeldrukken Veth en Lebeau, trildruk Lebeau), 
blokken  van 4, drukkerstekens, uitgebreid Back of the Book (LP12-13, Port nagenoeg compleet, Roltanding 
behoudens R32 compleet en deels in blokken van 4, Telegram behoudens TG7 comepleet, D25-D26 *) iets 
gestempeld, veel met certificaten in Davo album en envelop 3000 

NEDERLAND EN O.R. IN ALBUMS EN INSTEEKBOEKEN, OMSLAGEN EN ENVELOPPEN

Donderdag 14 september 2023 aanvang 9.00 uur

Ex 1000
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1002 Nederland 1852-1993 mooie collectie gestempeld, later deels */** op hoofdnummer compleet met 
vele extra's, variëteiten, Kinderzegels en mooi Roltanding in blokken van 4 **, beter Back of the Book 
(Roltanding behoudens R32 compleet, Brandkast *, Telegram behoudens TG7 compleet, Postbewijs, Port) 
etc. in 3 Davo albums in doosje 3000 

1003 Nederland 1864-1949 uitgebreide voorraad meest */** met veel betere ex. en series in dik insteekboek 3000 

Ex 1002
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1004 Nederland 1869/1893, betere puntstempels tussen 1-254 op diverse emissies, mooie collectie w.b. veel op 
vroege en hogere waarden (nrs. 1, 5-6, 29 etc.), veel betere kantoren (o.a. Kamp bij Milligen) en mooie 
afdrukken met diverse certificaten/attesten, totaal ca. 110 ex. in meest goede kwaliteit in insteekboek 3000 

1005 Nederland 2002-2022 voorraad nominaal in o.a. blokken van 4 w.b. €1600, NL1 (ca. 4700x), Internationaal 
(ca. 550x) en Kerst (ca. 540x) in doosje 3000 

1006 Nederland 2000-2020 nominaal ca. €1820, NL1 (ca. 3270x), NL2 (ca. 90x), Internationaal (ca. 470x) en 
Kerst (ca. 430x) in 13 albums, Davo boeken, envelop etc. in 2 verhuisdozen 2600 

1007 Nederland 1852-1944 (*)/*/** collectie met veel beter materiaal (deels nagegomd) w.b. nrs. 1-2, 7-101, 
Jubileum 1923, Veth, Van Konijnenburg en Back of the Book w.b. Roltanding behoudens R32 compleet en 
port nagenoeg compleet in Davo album 2000 

Ex 1004
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1008 Nederland 1852-1969, behoudens nr. 80 complete verzameling */** w.b. nagegomd met tevens luchtpost 
(compleet), port (compleet), roltanding (behoudens nr. R32 compleet) etc. in Davo album 2000 

1009 Nederland 1852/1861, emissie 1852 halfrond-francostempels, collectie van ca. 200 ex. w.b. veel mooie 
afdrukken en beter kantoren in over het algemeen goede kwaliteit in ringband 2000 

1010 Nederland 1899-1930ca. mooie, gespecialiseerde collectie enkelfrankeringen emissie Wilhelmina Bontkraag 
(ca. 220 poststukken) w.b. veel betere ex. (o.a. nrs. 61b, 74-79), aangetekend, bestemmingen (o.a. Chili, 
Perzië), expresse, Dienst, aangegeven waarde, remboursement, pakketkaarten (hoge waarden), censuur (o.a. 
Aangehouden door Duitsland 1916-1917), busrecht, drukwerk, militair tarief, Boerenoorlog, monster zonder 
waarde, linnen monsterzakjes (tevens iets 1872 en Hangend Haar) etc. netjes opgezet op albumbladen met 
verklaringen tariefopbouw in 6 ringbanden in doosje. Ex. Avezaat 6 2000 

1011 Nederland 2000-2020ca. nominaal w.b. ca. €1500, NL1 (ca. 3275x), Kerst (ca. 170x), Internationaal 
(ca. 270x) in 6 albums/insteekboeken en schoenendoosje in verhuisdoos 2000 

1012 Nederland 2003-2021 nominaal in jaarsets w.b. ruim €1600, NL1 (ca. 2250x), Internationaal (ca. 340x) 
en Kerst (ca. 470x) in doos 2000 

1013 Nederland 1864-1927 uitgebreide collectie vroegst bekende data en 1e-dag van uitgifte meest op poststukken 
met veel betere ex. mooi opgezet in ringband ex. Avezaat 6 1500 

1014 Nederland 1864-1994 plaatfouten en druktoevalligheden zeer uitgebreide collectie gestempeld en */** met 
veel betere ex. w.b. Internering, Port en iets O.R. in 3 dikke Importa insteekboeken 1500 

1015 Nederland 1872-1975, collectie */** met veel beter materiaal w.b. nrs. 48, 49, Bontkraag, 104-105, Jubileum 
1913 compleet, 130-131, Veth, Van Konijnenburg, En Face, port, Roltanding behoudens R32 compleet etc. 
w.b. nagegomd in Davo album 1500 

1016 Nederland 1877-1951 back of the book (*), * en ** met veel beter materiaal in deels gemengde kwaliteit in 
insteekboek 1500 

1017 Nederland 1891-1898 mooie collectie enkelfrankeringen emissie Wilhelmina Hangend Haar (ca. 75 
poststukken) w.b. veel betere items, Matrozenbrief 4-3-1896 naar Nederlands-Indië, bestemmingen, 
drukwerk, aangetekend, bijgefrankeerd, 20 cent op binnenlandse pakketkaart, 50 cent op pakketkaart 21-
6-1896 naar Münster met certificaat Dr. Louis 1999, 1 gulden op gehalveerde pakketkaart 23-3-1895 naar 
Altona met certificaat Dr. Louis 1989 etc. op albumbladen in 2 ringbanden. Ex. Avezaat 6 1500 

1018 Nederland 1994-2022 collectie deels gestempeld en */** w.b. nominaal ca. €900, NL1 (ca. 2000x), 
Internationaal (ca. 300x), Kerst (ca. 375x) in 6 Davo albums in verhuisdoos 1500 

1019 Nederland 2000-2020ca. nominaal w.b. ca. €1000, NL1 (ca. 1875x), NL2 (ca. 104x), Internationaal (ca. 
370x) en Kerst (ca. 180x) in doosje 1500 

1020 Nederland 1852-1981 collectie gestempeld, vanaf 1899 meest */** op hoofdnummers compleet w.b. nr. 
101 met certificaat Vleeming 2018, beter Back of the Book w.b. Internering met certificaat Moeijes 1983, 
Postbewijs, Brandkast, Roltanding behoudens R32 compleet, Port compleet, Telegram behoudens TG7 
compleet, blokken van 4 etc. in 2 Davo albums 1200 

1021 Nederland 1870-1960ca. uitgebreide collectie enkelfrankeringen Port (ca. 210 post(waarde)stukken) w.b. 
veel betere ex. (o.a. nrs. P4, P10-P11, P20, P27-P28), P11 op lokale brief van Haarlem naar Amsterdam, 
waarna doorgestuurd naar Zwitserland, alwaar geweigerd en beport en terug naar Nederland gestuurd, 
keerdrukparen (o.a. P68b op filatelistische brief), veel op buitenlandse stukken (o.a. uit China, Egypte, Peru), 
aangetekend, expresse, doubletten, krantenbandjes, dienstenveloppen, censuur, veldpost etc. opgezet op 
albumbladen in 3 ringbanden in doosje. Ex. Avezaat 6 1200 

1022 Nederland 1876-1973, collectie */** m et o.a. Veth, Van Konijnenburg, En Face, Meeuwen, roltanding, port 
etc. deels nagegomd in Leuchtturm klemband 1200 

1023 Nederland 1924-1944 uitgebreide collectie enkelfrankeringen emissie Wilhelmina Veth (ca. 250 stuks) w.b. 
veel betere ex. (o.a. nrs. 162-165, 195, 198), iets Lebeau, hoge gewichtsklassen, gedrukte stukken, dienst 
(Koninklijk Huis), aangeven waarde, bestemmingen, monster zonder waarde, geïllustreerd, bericht van 
ontvangst, kennisgeving van onbestelbaarheid, luchtpost, aangetekend, expresse, retour afzender, busrecht, 
pakketkaarten, rembours, op zondag bestellen, 27½c (gebreken) op Scadta-envelop 1929 met Mi. LA630, 
radiobrief naar Saigon, perfins etc. netjes opgezet met tariefverklaringen op albumbladen in 5 ringbanden in 
doosje. Ex. Avezaat. 6 1200 
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1024 Nederland 1925-1940 mooie gespecialiseerde collectie enkelfrankeringen Roltanding (ca. 130 poststukken) 
met vele betere ex. (o.a. R7, R14-R16, R18, R46, R51-R55, R69-R70, Kind vrijwel compleet) w.b. firmapost, 
aangetekend, expresse, krantenbandjes, aangegeven waarde etc. netjes opgezet op albumbladen in 2 
ringbanden. Ex. Avezaat. 6 1200 

1025 Nederland 2000-2020 nominaal w.b. veel NL1 en Internationaal ca. €3000,- in 3 insteekboeken 1200 

1026 Nederland 1852-1944 collectie gestempeld deels gespecialiseerd met veel betere ex. en series (o.a. nrs. 48, 
80, 130-131), Back of the Book (Postbewijs, Roltanding haast compleet, Brandkast, Telegram, Luchtpost) etc. 
in Davo album 1000 

1027 Nederland 1852-1944, collectie (*)/*/** met beter materiaal w.b. nrs. 11 (zonder gom), 27 (zonder gom), 47, 
49, 79, 101 (nagegomd), 130-131, Veth, Van Konijnenburg, port en roltanding in deels gemengde kwaliteit in 
Davo album 1000 

1028 Nederland 1852-1945 gebruikt en */** meest betere ex. w.b. proeven, plaatfouten in insteekboek 1000 

1029 Nederland 1852-1960, behoudens nr. 80 complete deels ongebruikte collectie met doubletten in het klassieke 
gedeelte, port, roltanding, telegram, postbewijs, internering etc. in insteekboek 1000 

1030 Nederland 1867-1970 collectie */** w.b. betere ex. en series (o.a. nr. 80 met certificaat Muis 2002), Back of 
the Book (o.a. Roltanding, Brandkast *, LP12-13) etc. deels in gemengde kwaliteit in 2 Davo albums 1000 

1031 Nederland 1872-1890c. mooie collectie enkelfrankeringen emissie 1872 (ca. 45 poststukken) w.b. drukwerk, 
bestemmingen (o.a. 25 cent op brief 14-1-1886 naar Elmina (Goudkust), postwissel 1891 met 12½ cent naar 
Bonndorf met certificaat Dr. Louis 1995, aangetekend (diverse typen strookjes inclusief handgeschreven, 
1e type), 2e en 3e gewichtsklassen, expressebestelling naar Aarlanderveen 21-2-1887, aangegeven waarde, 
pakketkaarten w.b. 1 gulden op pakketkaart naar Leipzig, 2x militair tarief voor brieven aan Machinist aan 
boord Stoomschip De Banjer etc. opgezet op albumbladen in 2 ringbanden. Ex Avezaat. 6 1000 

1032 Nederland 1877-1989 back of the book voorraad meest */** met veel beter materiaal in dik insteekboek 1000 

1033 Nederland 1891-1951 collectie */** w.b. veel betere ex. zoals Hangend Haar (o.a. nrs. 47-48), Bontkraag, 
Jubileum 1913 (nr. 101), 104-105, 130-131, hoge waarden Veth, Van Konijnenburg en En Face en Back of 
the Book (Roltanding, Port keerdrukken, LP12-13) etc. in insteekboek 1000 

1034 Nederland 1921 en 1951-1975 TBC Kerstzegelactieboekjes uitgebreide collectie w.b. voorloper 1921 (3x) 
met doubletten (deels engros Horn K1 (13x), K20 (14x), Sonnevanckboekjes 1954 (2x), 1959, 1964-1965, 
1965-1966, compleet ongetand vel (50 ex.) 1956 etc. niet alle boekjes compleet, in deels gemengde kwaliteit, 
meest pracht ex. in 3 ringbanden 1000 

1035 Nederland 1956-1973 uitgebreide collectie foutdrukken fdc's E27f-E129f met veel schaarse items, totaal 62 
enveloppen mooi opgezet in ringband ex. Avezaat 6 1000 

Ex 1024
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1036 Nederland 2002/2013 nominaal collectie en voorraad w.b ca. €1500, NL1 ca. 980x, internationaal ca. 90x, 
december ca. 200x, NL2 ca.30x in 5 stockboeken en doosje 1000 

1037 Nederland 1852-1971 collectie gestempeld, vanaf 1899 meest */** op hoofdnummers compleet w.b. nr. 80 
met certificaat Muis 2009, Back of the Book (Postbewijs, LP12-13, Port compleet, Roltanding, Brandkast, 
Telegram behoudens TG7 compleet), blokken van 4 etc. in Davo album 900 

1038 Nederland 1852-1959 mooie collectie gestempeld op hoofdnummers compleet, beter Back of the Book 
(LP12-13, Port, Postbewijs, Telegram behoudens TG7 compleet) etc. in KaBe klemband 800 

1039 Nederland 1852-1969, complete gebruikte verzameling met tevens luchtpost (compleet), port (compleet), 
dienst (compleet), roltanding (behoudens nr. R32 compleet), telegram, postbewijs etc. in Davo album 800 

1040 Nederland 1852-2001, gestempelde collectie met beter materiaal o.a. 1-47 (zonder nr. 2), 49, 61b-61c, 
101, 104-105, 130-131, 136-138, dienst (compleet), postbewijs, telegram (behoudens TG7 compleet), port 
(compleet inclusief P67b en P68b), roltanding (behoudens R32 compleet) etc. in over het algemeen mooie 
kwaliteit in Importa album 800 

1041 Nederland 1852-2001, complete gebruikte verzameling met tevens luchtpost (compleet), port (compleet 
inclusief P67a-P68b), roltanding (behoudens R32 compleet), dienst (compleet), telegram, postbewijs etc. in 
over het algemeen goed kwaliteit in Importa album 800 

1042 Nederland 1869-1893, puntstempels, collectie tussen 1-257 op diverse waarden en emissies, totaal ca. 
1600 ex. waarbij mooie afdrukken en betere kantoren in over het algemeen redelijke tot goed kwaliteit in 
insteekboek 800 

1043 Nederland 1874 - 1910 kleinrondstempels Stations en Traject (spoor, tram en boot) collectie met mooie 
afdrukken en vele betere en zeldzame stempels (Amsterdam-Stn, Enschede-Stn, 's-Gravenhage-Stn, 
Helenaveen-Station, Amersf:-Kesteren, Amsterd:-Enkhuizen, Arnh:-Nijm:, Leiden-Woerd:, Leiden-Woerden, 
Rotterd:-Hellev:, etc. in deels gemengde kwaliteit, totaal ruim 160 ex. op albumbladen in map 800 

1044 Nederland 1956-2022 collectie */** w.b. nominaal ca. €400, NL1 (ca. 1100x), Internationaal (ca. 130x) en 
Kerst (ca. 150x) in 7 Leuchtturm albums en envelop in doos 800 

1045 Nederland 2001/2020  nominaal ca. €1500, NL1 (ca. 440x), Internationaal (ca. 260x) en Kerst (ca. 250x) o.a. 
in velletjes in doos 800 

1046 Nederland 2010-2015ca. nominaal w.b. Internationaal (ca. 1240x) en NL1 (ca. 80x) in doosje 800 

1047 Nederland 1852-1945 collectie (*)/*/** met betere ex. (o.a. nr. 101), Roltanding etc. meest nagegomd in 
Davo album 750 

1048 Nederland 1852-1979 collectie, iets gestempeld meest */** met veel beter materiaal o.a. nrs. 45-46, 80,100-
101, 130-131, 104-105 Van Konijnenburg, Enface etc. in lighthouse album 750 

1049 Nederland 1852-1986, behoudens nr. 370 complete gebruikte verzameling met tevens luchtpost, port, 
roltanding, postbewijs etc. in Importa album 750 

1050 Nederland 1852-1987 collectie gestempeld, vanaf 1924 meest */** op hoofdnummers compleet, Back of the 
Book (Roltanding behoudens R32 compleet, Port, Telegram) etc. in 2 KaBe klembanden 750 

1051 Nederland 1852-1992 collectie gestempeld op hoofdnummers compleet, Back of the Book (Roltanding 
compleet behoudens R32, Port, Telegram behoudens TG7 compleet, Postbewijs, LP12-13) etc. in Erka album 750 

1052 Nederland 1852-1993, complete gebruikte collectie met tevens port, roltanding, luchtpost, telegram etc. in 
Davo album 750 

1053 Nederland 1852-1999 collectie gestempeld, later */** op hoofdnummers compleet, Back of the Book 
(Roltanding behoudens R32 compleet, Port, Brandkast *, Telegram behoudens TG7 compleet) etc. in 3 Davo 
albums in doosje 750 

1054 Nederland 1852-2004 collectie gestempeld, later */** op hoofdnummers compleet, Back of the 
Book (Roltanding nagenoeg compleet, LP12-13, Port deels gespecialiseerd, keerdrukparen, Postbewijs, 
Telegram behoudens TG7 compleet), iets nominaal etc. in gemengde kwaliteit in 4 Davo albums in doosje 750 
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1055 Nederland 1879-en later uitgebreide collectie Roltanding, Luchtpost, Port, Dienst, Internering, Telegram 
etc. vroegst bekende data en 1e-dag van uitgifte meest op poststukken met veel betere ex. mooi opgezet in 
ringband ex. Avezaat 6 750 

1056 Nederland 1900-1925ca. uitgebreide collectie geïllustreerde poststukken (85 ex.) met emissie Bontkraag w.b. 
enkelfrankeringen, veel fraai vormgegeven reclames, firmabedrukkingen, aangetekend, expresse, port etc. in 
ringband. Ex. Avezaat. 6 750 

1057 Nederland 1922-1990 collectie enkelfrankeringen Cour Internationale de Justice (ca. 35 poststukken) w.b. 
veel betere ex. zoals nr. D12 2x w.b. 1x als gedrukt stuk naar Beuthen (Duitsland) met certificaat Dr. Louis 
1998, nr. D31 op grootformaat envelop naar Madrid, nr. D.39 (2x) etc. netjes opgezet op albumbladen in 
ringband. Ex. Avezaat 6 750 

1058 Nederland 1925-1940 roltanding meest Cijfer en Veth alle met Poko's (ruim 1000 ex.) w.b. ca. 60 
verschillende Poko's (o.a. betere en zeldzame ex. zoals P J B (Blom, Enschede), IG op 60 cent zwart (R56)), 
enkele poststukken, aangetekend, drukwerk etc. op albumbladen in ringband. Ex. Van Hoek 6 750 

1059 Nederland 1940-1949 uitgebreide collectie enkelfrankeringen Wilhelmina Van Konijnenburg (ca. 100 
stukken)  w.b. lokaal gebruik, drukwerk, bestemmingen (o.a. 1 gulden op aangetekende brief naar Nieuw-
Zeeland en 10 gulden op voorzijde aangetekende luchtpostbrief naar Canada), militair tarief, bewijs van 
terpostbezorging, expresse, aangetekend, censuur, terug afzender (o.a. 1 gulden op brief naar Suriname, 
doorgestuurd naar Curaçao en uiteindelijk geretourneerd), Dienst, aangegeven waarde, rembours, hogere 
gewichtsklassen, luchtrecht, busrecht, pakketkaarten etc. netjes opgezet op albumbladen in 2 ringbanden. Ex. 
Avezaat. 6 750 

1060 Nederland 1945-1962 gespecialiseerde collectie fdc's van de uitgevers Breel, van Deth, Duinwyck en IFDCS 
in diverse formaten, uitvoeringen etc. w.b. veel zeldzame enveloppen in ringband ex. Avezaat 6 750 

1061 Nederland 2001-2017 nominaal ca. €850, NL1 (ca. 775x), Internationaal (ca. 100x), Kerst (ca. 110x) in 6 
albums in doos 750 

1062 Nederland 1852-1977 collectie op hoofdnummers compleet, eerst gestempeld vanaf 1899 meest */** en Back 
of the Book (Brandkast *, Postbewijs, Telegram behoudens TG7 compleet) in Importa album 700 

1063 Nederland 1852-1992, behoudens nr. 80 complete gebruikte collectie met tevens luchtpost, port, roltanding, 
postbewijs, telegram etc. in Erka album 700 

1064 Nederland 1852-1993, behoudens nr. 48 complete gebruikte verzameling met tevens luchtpost, port, 
roltanding, postbewijs, telegram etc. in Davo album 700 

1065 Nederland 1877-1957 back of the book voorraad meest gestempeld met beter materiaal in dik insteekboek 700 

1066 Nederland 1935-1942 postzegelboekjes collectie ** met veel doubletten in meest goede kwaliteit tussen 
PZ22d en PZ53, totaal ruim 60 ex. in Lindner album 700 

1067 Nederland 1852-1983, behoudens nr. 80 complete gebruikte verzameling met tevens port, roltanding, dienst 
en postbewijs in Davo album 650 

1068 Nederland 1852-1987, behoudens nr. 48 complete gebruikte verzameling met tevens, luchtpost, port, 
roltanding, postbewijs etc. in Davo album 650 

1069 Nederland 1852-2018 collectie gestempeld t/m 2008 op hoofdnummers compleet, iets Back of the Book, 
nominaal en persoonlijke postzegels in 6 Davo albums in doos 600 

1070 Nederland 1875-1960 collectie enkelfrankeringen en vroegst bekende data op groot-formaat stukken 
(ca. 90 stuks) w.b. kwitanties, emissie 1872 25c en 50c als enkelfrankering (50 cent met attest Dr. Louis 
1988), drukwerk, bericht van ontvangst, Dienst (o.a. Staten-Generaal), expresse, zwerfbrief Indië 1907, 
aangetekend, particulier strookje Geen Locaalport op brief Laren 14-2-1928, perfins, Tralie, Legioenblok 
402b op envelop naar Italië, 75c En Face op aanvraag nieuwe betalingstermijn postwissels, alles netjes 
opgezet op albumbladen in 4 ringbanden in doosje. Ex Avezaat 6 600 

1071 Nederland 1877-1903 Telegramzegels voorraad meest gestempeld en * met betere ex. in deels gemengde 
kwaliteit in insteekboekje 600 

DE BELANGRIJKSTE COLLECTIES STAAN ONLINE 
Neem een kijkje in onze online catalogus!
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1072 Nederland 1880-1900ca. uitgebreide collectie geïllustreerde poststukken (65 ex.) met emissies 1872, Cijfer, 
Hangend Haar en Vürtheim met meest enkelfrankeringen, firmabedrukkingen, kwitanties, lokaal verzonden, 
paartje nr. 40 op aangetekende brief 1898 naar Greiz (Duitsland) etc. in ringband. Ex. Avezaat. 6 600 

1073 Nederland 1899-1950 collectie meest ** w.b. nr. 106 gespecialiseerd met eenheden en plaatfouten, veel 
hoekrandstukken in Safe album 600 

1074 Nederland 1921-1945ca. uitgebreide collectie geïllustreerde poststukken (ca. 80 ex.) met o.a. emissie 
Vürtheim, Jubileum 1923, Veth en Lebeau w.b. enkelfrankeringen, veel sierlijk vormgegeven reclames 
(o.a. van Drukkerij J. van Boekhoven te Amsterdam, warenhuizen, sigaren etc.), firmabedrukkingen etc. in 
ringband. Ex. Avezaat. 6 600 

1075 Nederland 1925-1938ca. uitgebreide collectie geïllustreerde poststukken (ca. 80 ex.) met emissie 
Veth w.b. enkelfrankeringen, veel fraai vormgegeven reclames (o.a. hotels, conserven, likeuren etc.), 
firmabedrukkingen, aangetekend, expresse, perfins etc. in ringband. Ex. Avezaat. 6 600 

1076 Nederland 1925-1940 roltanding Kind R71-R101 op poststuk (ca. 60 poststukken) w.b. veel betere ex., 
enkel-en mengfrankeringen, expresse, strippen van 4, spoorwegstukken etc. op albumbladen in ringband. Ex. 
Van Hoek 6 600 

1077 Nederland 1930-1936 uitgebreide collectie enkelfrankeringen (ca. 115 poststukken) w.b. betere ex. zoals 
Fotomontage, ANVV, Zeemanzegels, aangetekend, expresse, luchtpost, kinderzegels, monster zonder 
waarde, radiobrief, retour afzender, drukwerk, bestemmingen etc. netjes opgezet met tariefverklaring op 
albumbladen in 2 ringbanden ex. Avezaat 6 600 

1078 Nederland 1953-1955 uitgebreide collectie fdc's in diverse formaten, uitvoeringen, uitgevers (Three arrows) 
etc. w.b. E15fa, E17fc, E18f, E20f, E22fc met certificaat Muis, E23 met het Rotterdam E55 stempel in 
ringband ex. Avezaat 6 600 

1079 Nederland 2001-2020ca. nominaal met volgens inzender ca. €1580 o.a. in prestigeboekjes, NL1 (540x), veel 
persoonlijke zegels in 7 albums/insteekboeken. Tevens kleine voorraad vanaf 1852 in doos 600 

1080 Nederland 1750-1880 collectie grensstempels (Marques d'entrée) (ca. 130 poststukken) w.b. iets betere ex. 
(o.a. v.d. Linden nrs. 64, 997), gezuiverd in rood, gesorteerd op bestemming/herkomstland (o.a. uit Rusland, 
Letland, Verenigde Staten en Zwitserland) in 3 ringbanden in doosje 6 500 

1081 Nederland 1852-1861, halfrond francostempels op emisssie 1852, 19 ex. met o.a. Boxmeer B op nr. 3, 
Enschede A op nr. 3, Goes B op nr. 3, Vaals A op nr. 2, Zevenaar C op nr. 1, poststuk met Groningen op nr. 3 
etc. Tevens nr. 1 met langstempel Delft in envelop. 500 

1082 Nederland 1852-1944 collectie gestempeld met betere ex. en series (o.a. nrs. 48, 80, 130-131), Back of the 
Book etc. in Davo album 500 

1083 Nederland 1852-1950ca. voorraad gestempeld, later iets */** w.b. 1e emissie, stempels, iets betere ex. etc. in 
dik insteekboek 500 

1084 Nederland 1852-1960 collectie gestempeld op hoofdnummers compleet (nrs. 48, 80, 101 etc.) w.b. tevens 
Back of the Book (Roltanding behoudens R32 compleet), LP12-13 etc. in Davo album 500 

1085 Nederland 1852/1864, emissie 1852, nrs. 1 (ca. 70x), 2 (ca. 150x) en 3 (5x) in over het algemeen redelijke tot 
goede kwaliteit in insteekboek 500 

1086 Nederland 1867-1873 collectie enkelfrankeringen emissie 1867 (25 poststukken) w.b. betere stukken o.a. 
nr. 12 op aangetekend pakketfragment, nr. 11 op brief van Amsterdam 1871 naar Cadiz, nr. 11 op brief van 
Enkhuizen 1873 naar Trondheim, monsters zonder waarde, nr. 10 op aangetekende brief naar Frankfurt etc. 
opgezet op albumbladen in ringband. Ex. Avezaat 6 500 

1087 Nederland 1900-2012 ca. collectie w.b. automaatboekjes, nominaal ruim €800, NL1 (ca. 310x), 
Internationaal (ca. 50x) en Kerst (ca. 90x) in 7 Davo albums in verhuisdoos 500 

1088 Nederland 1924-1931 uitgebreide collectie enkelfrankeringen (ca. 100 poststukken) w.b. Tentoonstelling 
1924 (alle waarden), drukwerk, kinderzegels, Roode Kruis, Olympiade (alle waarden), luchtpost, 
aangetekend, bestemmingen etc. netjes opgezet met tariefverklaringen op albumbladen in 2 ringbanden. Ex. 
Avezaat. 6 500 
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1089 Nederland 1924-1948 uitgebreide collectie enkelfrankeringen emissie Lebeau (Vliegende Duif - ca. 140 
poststukken) w.b. 1-cent frankering op braillestuk, drukwerk, iets bestemmingen, censuur, monster zonder 
waarde, retour afzender, censuur, aangetekend, dienst, hogere gewichtsklassen, expresse, rembours, in 
combinatie met portvrij van/naar burgergeïnterneerden gedurende WOII, kwitanties, postwissels etc. netjes 
opgezet op albumbladen in 3 ringbanden. Ex. Avezaat. 6 500 

1090 Nederland 1951-1968 gespecialiseerde collectie fdc's meest proefdrukken (ingekleurd, verwisselde kleuren 
etc.) met vele zeldzame enveloppen netjes opgezet in 2 ringbanden ex. Avezaat 6 500 

1091 Nederland 1974-1993 collectie foutdrukken op fdc's met veel betere ex. opgezet in 2 ringbanden ex. Avezaat 6 500 

1092 Nederland 1982-2017 postzegelmapjes met nominaal ca. €1300,- (w.b. NL1) in doosje 500 

1093 Nederland 2000-2015 nominaal ca. €600, NL1 (ca. 780x), Internationaal (ca. 80x) en Kerst (ca. 80x) in 
postzegelmapjes en prestigeboekjes in o.a. 7 albums in doos 500 

1094 Nederland 2001-2009 nominaal ca. €1700,- in doosje 500 

1095 Nederland 2001-2020 nominaal ca. €430, NL1 (ca. 600x), Internationaal (ca. 100x) en Kerst (ca. 80x) in 3 
albums en los in postzegelmapjes in doosje 500 

1096 Nederland 1852-1944 collectie gestempeld met betere ex. en series (o.a. nrs. 48, 80, 130-131), iets Back of 
the Book etc. in Davo album 400 

1097 Nederland 1852-1970 gebruikt en ongebruikt w.b. betere ex. deels in gemengde kwaliteit in 2 winkelboeken 400 

1098 Nederland 1852-1976, behoudens nrs. 48, 80 en 101 complete gebruikte verzameling met tevens luchtpost, 
port, roltanding, dienst, postbewijs etc. in Importa album 400 

1099 Nederland 1852-1980ca. collectie gestempeld op hoofdnummers compleet (behoudens nrs. 136-138) en iets 
Back of the Book (LP12-13, Port en Roltanding) deels in gemengde kwaliteit in Davo album 400 

1100 Nederland 1852-1994 collectie gestempeld, vanaf 1926 meest */** op hoofdnummers compleet, Back of the 
Book (Roltanding, Telegram, LP12-13 *) in 4 Davo albums in gemengde kwaliteit. Tevens 2 insteekboeken 
met voorraad gestempeld vanaf 1852 in doos 400 

1101 Nederland 1852-2008 collectie gestempeld, later */** w.b. betere ex., Back of the Book (Roltanding * 
behoudens R32 compleet, Postbewijs, Brandkast (*), Telegram, LP12-13 nominaal ca. €300 etc. deels in 
gemengde kwaliteit in 6 Davo albums in doosje 400 

1102 Nederland 1852/1864, emissie 1852, ca. 60 zegels w.b. ongebruikt, hoek- en randstukken, iets stempels etc. 
in map 400 

1103 Nederland 1852/1864, emissie 1852, complete reconstructie van de 5 cent blauw plaat II in over het 
algemeen nette kwaliteit in map. Ex. Van Hoek 400 

1104 Nederland 1852/2014 collectie Nederland en OR gestempeld en */** waarbij veel nominaal ca. €340, NL1 
ca.600x, internationaal ca.50x in 8 insteekboeken/albums en 2 doosjes 400 

1105 Nederland 1870-1970ca. collectie geïllustreerde poststukken (ca. 80 ex.) vanaf 1874 met o.a. emissies 
Vürtheim, Bontkraag, Veth, Lebeau, Van Konijenburg, Van Krimpen etc. w.b. enkelfrankeringen, veel 
betere reclames (o.a. envelop met Azet Amsterdam, Het Billard in Huis, gefrankeerd met 1c Vürtheim naar 
Antwerpen in 1913 alwaar beport en geweigerd; Zeepfabriek "De Klok" te Heerde gefrankeerd met Jubileum 
1913 als aangetekende vensterenvelop naar Kampen in 1924), firmabedrukkingen etc. in 2 ringbanden. Ex. 
Avezaat. 6 400 

1106 Nederland 1899-1943ca. voorraad ** in insteekboekje 400 

1107 Nederland 1925-1940 tweezijdige roltanding zonder watermerk (R1-R18) op poststuk (ca. 42 ex.) w.b. betere 
enkel- en mengfrankeringen, firmabrieven, blokken van 4, hoge waarden op luchtpostbrieven, aangetekend, 
drukwerk (Telegraaf), combinatiefrankeringen, expresse etc. op albumbladen in map. Ex. Van Hoek 6 400 

1108 Nederland 1936-1940 collectie Sluis fdc's meest onbeschreven in mooie kwaliteit met doubletten, cat.w. ruim 
6300+ in Importa album 6 400 
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1109 Nederland 1940-1945 uitgebreide collectie enkelfrankeringen (ca. 75 ex.) meest emissie Tralie w.b. nrs. 
367 (50 cent als busrecht), 369-370, 372-373, tevens Zomerzegels 1940 (nr. 351), hoge waarden, censuur, 
Deutsche Dienstpost Niederlande, expresse, rembours, busrecht, combinaties uit automaten etc. netjes 
opgezet op albumbladen in ringband. Ex. Avezaat. 6 400 

1110 Nederland 1940-1980c. mooie engros voorraad meest ** w.b. beter (En Face, ITEP), blokken van 4, 
drukkerstekens etc. in 5 insteekboeken/albums in doos 400 

1111 Nederland 1943-1949 uitgebreide collectie enkelfrankeringen (ca. 120 stuks) w.b. betere ex. (o.a. nrs. 
407, 423, 425-427  (Winterhulp), 442), gedrukte stukken met spoedbehandeling, expresse, aangetekend, 
retour afzender, militair gebruik, zwerfbrief naar Indië, censuur, aangegeven waarde etc. netjes opgezet op 
albumbladen in 2 ringbanden. Ex. Avezaat. 6 400 

1112 Nederland 1945-1948 uitgebreide collectie enkelfrankeringen (ca. 100 stuks) w.b. gedrukte stukken, 
luchtrecht, militair tarief, bestemmingen, betere ex. (nrs. 450-53, 455), aangetekend, dienst etc. netjes 
opgezet op albumbladen in 2 ringbanden 6 400 

1113 Nederland 1949-1957 gespecialiseerde collectie enkelfrankeringen Juliana En Face op poststuk (ca. 115 
ex.) w.b. hoge waarden, 75 cent karmijnrood 4x (o.a. op expresse luchtbrief naar Canada en grootformaat 
expresse brief binnen Nederland), 2½ gulden op pakketkaart naar Canada, bestemmingen, Dienstenvelop 
1950 met aangeven waarde van f.200 waarover 5c recht is voldaan, paquebot, postwissels, monster zonder 
waarde, met port belast, drukwerk, fonopost, aangetekend, expresse etc. netjes op tarief opgezet in 2 
ringbanden in doosje. Ex. Avezaat. 6 400 

1114 Nederland 1950-2023 collectie fdc's tussen E1-E857, eerst beschreven, vanaf E140 meest onbeschreven in 8 
Davo albums in verhuisdoos 6 400 

1115 Nederland 2000 en later ** nominaal ruim 1100 gesorteerd in zakjes etc., additioneel nog iets ** jaren 80-90 
in doosje 400 

1116 Nederland 2000-2016 nominaal w.b. eurowaarden t/m 2010, NL1 (ca. 600x), Internationaal (ca. 60x), Kerst 
(ca. 80x) in 3 insteekboeken 400 

1117 Nederland 2010-2017 nominaal w.b. NL1 (ca. 800x), Internationaal (ca. 100x) en NL2 (ca. 30x). Tevens veel 
gestempelde eurowaarden in 2 insteekboeken 400 

1118 Nederland 1584-1949 poststukken w.b. Corsini, Olympiade 1928, enkele Sluis 1e-dag enveloppen, etc. in 
ringband 6 300 

1119 Nederland 1680-1850ca. en België collectie Post binnen de Nederlanden (ca. 55 poststukken) met betere 
brieven, grensstempels, incoming mail, Schuitbrief van Amsterdam naar Antwerpen 26-8-1691 met 
geschreven P, Cito, brief van Harlingen 18-11-1701 naar Brussel, Alkmaar 25-8-1739 naar Brussel, H in 
cirkel, Hollande, tractaatstempel, Belgische bezetting rechter Maasoever etc. op albumbladen in 2 ringbanden 6 300 

1120 Nederland 1700-1850ca. collectie grensstempels (marques d'entrée) vanuit de Nederlanden naar Frankrijk 
(ca. 70 poststukken) w.b. P in zwart, A omcirkeld in rood, betere grensstempels (D'Hollande v.d. Linden nrs. 
972, 973; D'Amsterdam v.d. Linden nr. 891; Hollande nr. 1721, Hollande par Cleves op brief uit Amsterdam 
5-5-1810 naar Keulen, nr. 1742, 7 punten, De Liege op vouwbrief zonder adres, nr. 948), Na Posttijd etc. 
opgezet in 2 ordners 6 300 

1121 Nederland 1809-1814 collectie voorfilatelie, departemenstempels, 24 vouwbrieven tussen departementen 
92-126 w.b. betere ex. P.92.P. Flessingue, P.118.P. Haarlem, P.118.P. Munnikendam, 126 Helmont, betere 
afdrukken (o.a. 118 Enkhuisen), departement 124 (o.a. Aurich, Leer) in meest mooie kwaliteit met 
omschrijvingen in map 6 300 

1122 Nederland 1852-1944 op tandingen en typen gespecialiseerde collectie, vanaf 1913 meest */**, iets stempels 
(o.a. Winterswyk A op nr. 3 (Ey 600) en iets betere ex. (130-131, Van Konijnenburg) netjes opgezet in 
klemband 300 

1123 Nederland 1852-1944 collectie gestempeld met betere ex. en series, iets Back of the Book etc. deels in 
gemengde kwaliteit in Davo album 300 

1124 Nederland 1852-1944 collectie gestempeld met beter materiaal in gemengde kwaliteit in Davo album 300 

1125 Nederland 1852-1952 collectie zowel gestempeld als deels (*)/*/** verzameld met betere ex. en series (o.a. 
nrs. 48, 104-105, 130-131) in Lindner album 300 
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1126 Nederland 1852-1954 collectie (*)/*/** w.b. betere ex. en series, Back of the Book (Roltanding vrijwel 
compleet, Port) deels in gemengde kwaliteit in Davo album 300 

1127 Nederland 1852-1975 collectie gestempeld, later */** w.b. betere ex., iets Back of the Book deels in 
gemengde kwaliteit in Davo album 300 

1128 Nederland 1852-1999 collectie zowel gestempeld als */** verzameld w.b. betere ex. en series (o.a. nrs. 48, 
101), Back of the Book (roltanding, port en LP12-13) etc. in 2 Importa ringbanden 300 

1129 Nederland 1852-2015 collectie en voorraad gestempeld, later */** w.b. iets betere ex., blokken van 4, 
hangverpakkingen, nominaal (ca. €400, NL1 (ca. 130x), December (ca. 160x) etc. in 14 insteekboeken/
albums in verhuisdoos 300 

1130 Nederland 1864-1908 proeven w.b. 2e en 3e emissies, Rijkswapen, Berlijnse kleurproeven 1872, Cijfer en 3 
proeven Nederlands-Indië alle met attesten Vleeming 2019 op 2 insteekkaartjes in envelop 300 

1131 Nederland 1867-1944 collectie (*)/*/** w.b. betere ex. en series, Back of the Book (Roltanding, Port) deels 
nagegomd in Davo album 300 

1132 Nederland 1870-1893, puntstempels, collectie tussen 1-256 op emissies 1872, Cijfer 1876 en Port 1870, 
totaal ca. 750 stuks w.b. doubletten in redelijke tot goede kwaliteit in insteekboek 300 

1133 Nederland 1870-1960ca. post(waarde)stukken (ruim 400 ex.) w.b. betere stukken, mengfrankeringen, 
stempels, bestemmingen, expresse, aangetekend, censuur, luchtpost, gelegenheidsstempels, iets Suriname en 
Nederlands-Indië, Deutsche Dienstpost Niederlande, Internering, Bureel der Rebuten etc. in doosje ?/ 6 300 

1134 Nederland 1872-1951 collectie meest betere plaatfouten w.b. 75P in blok van vier */**, 78P *, 79P * etc. 
mooi opgezet in ringband 300 

1135 Nederland 1876-1910 collectie enkelfrankeringen emissies Cijfer en Vürtheim (ca. 100 poststukken) met 
betere ex., hoge gewichtsklassen, halveringen, rolstempels, krantenbandjes, kranten etc. in 2 ringbanden 300 

1136 Nederland 1877-1936 stempels met mooie afdrukken en betere ex. (ruim 140 ex.) w.b. kleinrond, grootrond, 
puntstempels etc. op 4 insteekbladen in map 300 

1137 Nederland 1880-1920ca. kleinrondstempels meest op prentbriefkaarten met betere ex., mooie afdrukken en 
iets doubletten, totaal 230 ex. in doosje 6 300 

1138 Nederland 1895 en later grootrondstempels collectie A-Z inclusief bijkantoren en trajectstempels totaal ruim 
1000 ex. in insteekboek 300 

1139 Nederland 1900-1925ca. uitgebreide collectie geïllustreerde poststukken (40 ex.) met emissie Vürtheim 
w.b. enkelfrankeringen, veel fraai vormgegeven reclames (o.a. van gloeilampen en distillateurs), 
firmabedrukkingen etc. in ringband 6 300 

1140 Nederland 1900-1960ca. collectie postgeschiedenis stad Utrecht (ruim 200 post(waarde)stukken) alle 
geïllustreerd of met firmabedrukking w.b. expresse, aangetekend, roodfrankeringen, stempel "Bezorgd door 
Bell Utrecht" in rood, censuur etc. opgezet op albumbladen in 4 ringbanden in doosje. Ex. Avezaat. 6 300 

1141 Nederland 1900-2000c. voorraad meest */** w.b. veldelen, betere (hoek)blokken van 4 en 6, 
velrandvariëteiten (plaat- en etsnummers), iets roltanding en luchtpost, rolzegels, CEPT in veldelen, 
plaatfouten etc. in aantallen in 4 insteekboeken in doosje 300 

1142 Nederland 1900/1950c. particuliere bedrukte en particuliere postwaardestukken (ca. 50 ex.) meest ongebruikt 
w.b. T.I.B.O., Dorus Rijkers, Olympiade, Cycloon-ramp, Huygens, Commissiebank Amsterdam (P80a-Id, 
gebruikt), N.V. v/h P. van den Brul (P90a-Ia), N. Yaar en Co. (gebruikt) etc. in album 6 300 

1143 Nederland 1903-1923 collectie enkelfrankeringen (ca. 80 poststukken) w.b. betere ex. (nrs. 102-103), nr. 
104 op voorzijde aangetekende dienstbrief, nr. 105 met gebreken, 2x nr. 133 op waarde-brieven, gedrukte 
stukken, aangetekend, expresse, zeepost etc. netjes opgezet op albumbladen in 2 ringbanden. Ex. Avezaat 6 300 

1144 Nederland 1920-1980ca. vellen en veldelen */** en iets gestempeld w.b. betere ex. zoals Tralie (lage 
waarden t/m 50 cent), Legioen 7½ cent in compleet vel van 100 ex. (2x), En Profile nrs. 638-640 in complete 
vellen, Juliana Regina (nrs. 952-958) in complete vellen (2x) in 8 (ring)mappen en 2 kleine mapjes in doos 300 

1145 Nederland 1923 emissie 25 jarig regeringsjubileum Wilhelmina collectie */** t/m 50 cent, meest 
plaatnummers (ruim 210 ex. inclusief doubletten) en tandingen in Safe album 300 
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1146 Nederland 1923-1930 collectie enkelfrankeringen emissie Jubileum 1923 (ca. 40 poststukken) w.b. betere 
ex. zoals nr. 129 op aangetekende waardebrief, nrs. 130-131 op bewijzen van bevoegdheid, expresse, dienst, 
monster zonder waarde etc. netjes opgezet op albumbladen in ringband. Ex. Avezaat 6 300 

1147 Nederland 1933-1967 collectie fdc's vanaf 1952 onbeschreven/met gewist adres w.b. betere ex., doubletten, 
iets plaatfouten, variëteiten etc. meest in mooie kwaliteit in 6 ringbanden in doos 6 300 

1148 Nederland 1935-1940 collectie poststukken (ruim 400 ex.) op emissie verzameld w.b. enkel-,  meng- en 
combinatiefrankeringen, zomer- en kinderzegels, fdc's, veel aangetekend, expresse, op zondag bestellen, 
bestemmingen, firma-bedrukkingen, uitgebreid Jubileum 1938, blokken van 4, etc. netjes opgezet op 
albumbladen in 3 ordners in doos 6 300 

1149 Nederland 1940-1956 collectie poststukken op emissie verzameld (ruim 1000 ex.) w.b. enkel-,  meng- en 
combinatiefrankeringen, zomer- en kinderzegels, fdc's, veel aangetekend, expresse, bestemmingen, firma-
bedrukkingen, retour afzender, censuur, luchtpost, Winterhulp, Hartz, kinderbedankkaarten, scheepspost etc. 
opgezet op albumbladen in 6 ordners en klemband in verhuisdoos 6 300 

1150 Nederland 1948-1949 collectie fdc's met veel betere ex. (veel verschillende uitgevers), vroegst bekende data 
emissie En Face etc. in ringband ex. Avezaat 6 300 

1151 Nederland 1949-1960 gespecialiseerde collectie enkelfrankeringen meest gelegenheidsseries op poststuk (ca. 
400 ex.) w.b. betere ex. (o.a. nr. 541 op luchtpostbrief naar Indonesië), drukwerk, luchtpost, bestemmingen, 
paquebot etc. alle netjes opgezet op albumbladen in 5 ringbanden in doos Ex. Avezaat. 6 300 

1152 Nederland 1950-1952 uitgebreide collectie fdc's in diverse formaten, uitvoeringen etc. w.b. zeldzame 
enveloppen in ringband ex. Avezaat 6 300 

1153 Nederland 1950-1976 collectie fdc's vanaf E1 beschreven w.b. E1 en E2 met certificaten Vleeming 2021, E4 
met attest Vleeming 2021 etc. in ringband 6 300 

1154 Nederland 1950-2009 nominaal ca. €760 in jaarsets, tevens wat fdc's, prestigeboekjes en onafgeweekt 
materiaal in o.a. 2 albums in doos 6 300 

1155 Nederland 1951-1956, 8 betere fdc's waarvan 7 met gewist adres en alle met attesten Vleeming 2023 w.b. E6, 
E7, E14 (2x), E17fa, E21 met plaatfout 656P (groen vlekje in bovengevel rechts), E22 (onbeschreven, cat.w. 
225) en E25a in ringband 6 300 

1156 Nederland 1952-1983 collectie fdc's meest met foutdrukken w.b. veel betere ex. inclusief enkele doubletten 
in Importa album 6 300 

1157 Nederland 1953-1980ca. gespecialiseerde collectie enkelfrankeringen Juliana En Profil op poststuk (ruim 
200 ex.) w.b. hoge waarden, monster zonder waarde, treinbrieven, zeepost, retour afzender (o.a. uit Nieuw-
Zeeland), expresse, aangetekend, diverse bestemmingen (o.a. Ethiopië, Kameroen, Madagaskar, Tahiti), 
Dienst Koninklijk Huis, pakketkaarten etc. netjes opgezet op tarief op albumbladen in 4 ringbanden in 
doosje. Ex. Avezaat. 6 300 

1158 Nederland 1999-2022 voorraad eurowaarden gestempeld in aantallen (meest 10x) in 3 insteekboeken 300 

1159 Nederland 2000-2021 collectie prestigeboekjes tussen nrs. 1-97 en velletjes eurowaarden w.b. nominaal ca. 
€190,-, NL1 (ca. 670x), Internationaal (ca. 30x) in doosje 300 

1160 Nederland 2001/2017c nominaal ca. €380, NL1 (ca. 400x), NL7 (ca. 5x), Internationaal (ca.45x) in album en 
prestigeboekjes 300 

1161 Nederland 2010-2015ca. nominaal w.b. ruim €100,-, NL1 (ca. 450x), Internationaal (ca. 90x) en Kerst (ca. 
100x) in envelop 300 

1162 Nederland Opruimingsuitgifte 3 en 50 cent nrs. P27 (12x) en P28 (6x) alle **, veelal met (kleine) 
tandinggebreken, cat.w. 5700 in envelop 300 

1163 Nederland 1775-1975 post(waarde)stukken (ca. 250 stukken) w.b. betere stukken, voorfilatelie, klassiek, 
enkelfrankeringen, aangetekend, iets bestemmingen, stempels (betere afdrukken), firmabrieven (iets 
geïllustreerd), pakketkaarten, luchtpost etc. in o.a. 3 ringbanden in doosje 6 240 

1164 Nederland 1852-1970 gestempelde en */** voorraad met beter materiaal (o.a. nrs. 1-3, 61c, 104-105 etc.), 
stempels, betere blokken van 4,  Back of the Book met o.a. LP 12-13, port en roltandingen etc. netjes opgezet 
in 4 insteekboeken in doos 240 
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1165 Nederland 1852/1864, emissie 1852, 19 poststukken w.b. met halfrond-francostempels, cito cito en 1 ex. naar 
Saksen in envelop 6 240 

1166 Nederland 1853-1920 spoor, boot en tramlijnen etc. Midden-Nederland w.b. Arnhem-Driebergen, Arnhem-
Nijmegen, Arnhem-Roosendaal, Arnhem-Rotterdam, Arnhem-Zeist, Dieren-Zwolle, Geldermalsen-Arnhem, 
Hattem-Dieren, Lutten-Dedemsvaart, Rotterdam-Arnhem, Zutphen-Hengelo, totaal 70 post(waarde)stukken 
en 46 zegels met kleinrond en grootrondstempels, gebroken ringstempels Goor en Tiel, open ringstempel 
Goor, etc. mooi opgezet in album 6 240 

1167 Nederland 1880c en later kleinrondstempels collectie A-Z totaal ruim 2050 ex. in 3 blanco albums 240 

1168 Nederland 1885 en later kleinrondstempels collectie A-Z met beter materiaal, totaal ca. 650 ex. in 
insteekboek 240 

1169 Nederland 1907 emissie de Ruyter Port collectie gekapte Martinstempels en type raderstempels (ca. 130 
ex.) met luxe afdrukken en betere ex. (o.a verticaal paar P41 met P41fa, P42, P43, pakketpost stempels, 
afgeschreven etc.) in insteekboek 240 

1170 Nederland 1686-1859 collectie voorfilatelie, 24 schuit- en diligencebrieven, geschreven aanduidingen, (per 
bode, per wagen, Gend en Loos, cito, cito, Utrechtsche nagtschuit, Expeditie Koens) etc. in ringband 6 200 

1171 Nederland 1800-1820c. voorfilatelie, departementstempels, ca. 30 stempels meest tussen 1810-1813 gebruikt 
w.b. betere zoals P.92.P. FLESSINGUE in rood (1811), P.95.P.RUREMONDE, P.118.P. AMERSFOORT, 
P.120.P. ZWOLLE, P.125.P. ZIERIKZÉE (1812) etc. Tevens stempel Hollande Troupes Faises in rood op 
complete brief Haarlem naar Utrecht (14-4-1804) in ringband 6 200 

1172 Nederland 1850-1960c. post(waarde)stukken (ca. 230 ex.) w.b. postgeschiedenis van Amsterdam vanaf 
1852, aangetekend, expresse, firmabedrukkingen, censuur, bestemmingen (Zwitserland), Port, Brandstempel. 
Tevens veldpost Nederlands-Indië (o.a. Rode Olifant Denpasar, zwakke afdruk, Censuur gepasseerd etc.) in 4 
ringbanden/mappen in doosje 6 200 

1173 Nederland 1852 en later stempels met veel puntstempels, groot en kleinrond, lange en korte balk etc. met 
beter materiaal in 2 insteekboeken 200 

1174 Nederland 1852-1864, collectie van 13 1e emissie brieven w.b. in nederigheid gevouwen, monster zonder 
waarde, grenstarief etc. in ringband. Ex. Avezaat 6 200 

1175 Nederland 1852-1926, gespecialiessrde gestempelde collectie met tevens iets poststukken (o.a. voorfilatelie) 
in deels gemengde kwaliteit in 2 albums 200 

1176 Nederland 1852-1940ca. stempelmateriaal w.b. Alphen C deels op nr. 2, punstempels, kleinrond, perfins, 
roltanding etc. op insteekkaartjes in klein album 200 

1177 Nederland 1852-1945 collectie gestempeld w.b. iets betere ex. (nrs. 48, 101, 130-131, LP12-13, Postbewijs) 
in gemengde kwaliteit in Davo album 200 

1178 Nederland 1852-1952 collectie meest gestempeld w.b. veel tandingen (o.a. 1872) iets stempels etc. in 
insteekboek 200 

1179 Nederland 1864-1965 series gestempeld en betere losse waarden inclusief iets Dienst, Telegram, Roltanding 
etc. met doubletten, cat.w. 6000 in dik insteekboek 200 

1180 Nederland 1867-1945c. */** met beter materiaal o.a. 346-349 **, 537 ** etc. in insteekboek 200 

1181 Nederland 1869 emissie Rijkswapen, collectie van 11 meest betere poststukken met enkelfrankeringen w.b. 
krantenbandje in ringband ex. Avezaat 6 200 

1182 Nederland 1869-1893, puntstempels, collectie tussen 1-249 op diverse waarden en emissies w.b. doubletten 
in 2 insteekboeken 200 

1183 Nederland 1870-1930ca. post(waarde)stukken (ca. 40 ex.) w.b. enkelfrankeringen, aangetekend, luchtpost 
grootformaatbrieven, busrecht, pakketkaart, strookje 'Bij gedane huiszoeking geopend bevonden ten huize 
van een ontrouwen brievenbesteller' etc. in doosje. Ex. Avezaat 6 200 

1184 Nederland 1870-1950ca. post(waarde)stukken (ca. 200 ex.) m.b.t. spoorwegen w.b. spoorwegbriefkaarten 
(ca. 80 ex. waarvan 22 gebruikt), spoorwegstempels (kleinrond, blok) op poststuk etc. in ringband 6 200 

1185 Nederland 1870-1958 port engros gestempeld en */** cat.w. ruim 3000 200 
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1186 Nederland 1870-2002 postwaardestukken (ruim 650 ex.) gebruikt en ongebruikt w.b. meest briefkaarten, 
verhuiskaarten, arbeidslijsten (ca. 30 ex.), postbewijzen (7 ex.),  bestemmingen (o.a. beport), stempels, 
bijgefrankeerd, doubletten etc. in 7 albums in doosje 6 200 

1187 Nederland 1871-1891, 7 poststukken met (betere) puntstempels w.b. bijkantoren (o.a. Amst:W:Dok op 
2 enveloppen met nr. 19, Scheveningen:-Badh: op aangetekende envelop met nrs. 21 en 22), nr. 8 op 
Bevelschrift van Betaling te Den Bosch 10-8-1871; nr. 21 op Bevelschrift tot betaling te Assen 18-11-1890 
etc. in map 6 200 

1188 Nederland 1871-1960ca. postgeschiedenis stad Utrecht (ruim 200 post(waarde)stukken) alle geïllustreerd of 
met firmabedrukking w.b. aangetekend, enkelfrankeringen (o.a. grenstarief 1934), expresse, voetbalbond, 
label "NVV SDAP Boycot alle Duitse waren" op envelop uit 1933, iets censuur etc. in doosje. Ex. Avezaat. 6 200 

1189 Nederland 1873-1890ca., 10 puntstempels op emissies Curaçao w.b. 5, 13, 91, 138 op o.a. emissies Cijfer (2 
ex.) en emissie Port 1869 (7 ex.) in gemengde kwaliteit in envelop 200 

1190 Nederland 1880-1910 collectie kleinrondstempels A-Z w.b. hoofd- en hulpkantoren, bijkantoren, trajecten, 
betere afdrukken, diverse emissies etc. in 2 insteekboeken 200 

1191 Nederland 1881-1910 Port 2e emissie collectie gestempeld en * op typen en tandingen verzameld in 
gemengde kwaliteit op albumbladen in map 200 

1192 Nederland 1889-1910 spoorlijn Leeuwarden-Stavoren 33 poststukken en 13 zegels met klein en 
grootrondstempels w.b. kleinrond Leeuward:-Stavoren 8x op poststuk en 5x op zegel en Leeuwarden-
Stavoren 5x op poststuk etc. netjes opgezet op albumbladen in map 6 200 

1193 Nederland 1890-1970 collectie perfins A-Z inclusief iets O.R., met iets doubletten in 3 (2 kleine) 
insteekboeken en catalogus perfins 200 

1194 Nederland 1899-1924 beter materiaal w.b. keerdrukparen ** in blok met en zonder tussenstrook (nrs. 
61b-61c, zie tanding) en Bontkraag 15 cent bruin ** (nr. 64, ietwat bruine vlekjes) in envelop 200 

1195 Nederland 1905-1920ca. 35 geïllustreerde poststukken met afbeeldingen van paard en wagen (o..a. 
verhuisbedrijven, koetsenmakers etc.), meest briefkaarten in ringband. Ex. Avezaat. 6 200 

1196 Nederland 1913-1937, Jubileum 1913, collectie van 39 poststukken met enkelfrankeringen w.b. nr. 97 (2x), 
nr. 100 op postbuskaartje, nr. 100 op groot briefdeel naar Duitsland etc. in ringband. Ex. Avezaat 6 200 

1197 Nederland 1914-1919 Armenwet, 8 poststukken w.b. echt gelopen stukken van/naar Armenraad, 10 cent grijs 
op envelop etc. op albumbladen in map. Ex. Avezaat 6 200 

1198 Nederland 1916-1973 collectie plaatfouten etc. meest op poststuk/fdc met veel beter (Internering nr.1 (4x)), 
103P in positioneel hoekrandblok van vier op aangetekende envelop en iets O.R. in Importa album 6 200 

1199 Nederland 1923-1965 meest gelegenheidseries gestempeld engros, cat.w. 9700 in 2 insteekboeken en map en 
additioneel iets Indië en Zwitserland in 2 insteekboeken 200 

1200 Nederland 1925-1930 Roltanding collectie POKO's met beter materiaal inclusief doubletten (totaal ca. 1350 
stuks) in 4 insteekboeken 200 

1201 Nederland 1925-1933 collectie Roltanding gestempeld en * behoudens R32 compleet w.b. poko's deels in 
gemengde kwaliteit in map 200 

1202 Nederland 1925-1950ca. collectie luchtpostzegels als enkelfrankering gebruikt (ca. 25 poststukken) w.b. 
LP1-3 algemeen gebruikt, Mercurius 1½ gulden op postbuskaartje en envelop, 7½ gulden op postbuskaartje, 
1x mengfrankering op expressebrief naar Wisbech (Engeland), aangetekend etc. op albumbladen in ringband. 
Ex. Avezaat 6 200 

1203 Nederland 1926-1940ca. tweezijdige roltanding zonder watermerk (ca. 20 poststukken) w.b. betere enkel- en 
mengfrankeringen (o.a. R23 als enkelfrankeringen (schaars), frankeringen in paren en blokken, aangetekend 
en expresse op albumbladen in map. Ex. Van Hoek 6 200 

1204 Nederland 1930-1940 tweezijdige hoekroltanding (R57-R70) op poststuk (ca. 45 ex.) w.b. enkel- en 
mengfrankeringen, aangetekend etc. op albumbladen in map. Ex. Van Hoek 6 200 

1205 Nederland 1930-1960ca. collectie enkel- en roodfrankeringen w.b. veel geïllustreerd (ca. 100 poststukken), 
iets port, Dienst, emissies Van Konijnenburg, Tralie etc. op albumbladen in ringband en map. Ex. Avezaat 6 200 
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1206 Nederland 1930-1980ca. voorraad */** w.b. betere ex. (En Face, LP12-13) in winkelboek 200 

1207 Nederland 1936-1960 collectie luchtpost (ca. 30 poststukken) w.b. KLM-strookjes op poststuk, 
bestemmingen, bewijs van bevoegdheid, perfins in Mercurius, reclamezegels, expresse, tevens complete 
boekjes etc. in map 6 200 

1208 Nederland 1938-1974 collectie fdc's met betere ex. en doubletten in gemengde kwaliteit in Importa album 6 200 

1209 Nederland 1940-1960ca. collectie geïllustreerde post(waarde)stukken meest enkelfrankeringen (ca. 175 ex.) 
w.b. gelegenheidsseries, Wilhelmina Hartz, Juliana En Face en En Profil, aangetekend, veel bedrukkingen in 
kleur etc. in 3 ringbanden in doosje. Ex. Avezaat. 6 200 

1210 Nederland 1940-1980c., complete vellen en veldelen meest ** w.b. betere ex. (o.a. Regina nrs. 952-958, 
luchtpost), plaatfouten etc. in 6 albums/mappen in doosje 200 

1211 Nederland 1940-1990 gespecialiseerde collectie automaatboekjes ongebruikt w.b. betere ex. (6b (4x), 
9-serie), kaftvariëteiten, versnijdingen, registerstrepen, snijlijntjes, specimen, doubletten, combinaties. 
Tevens 2 postzegelboekjes in 5 albums in doos 200 

1212 Nederland 1945-1947 collectie fdc's met veel betere ex. (veel verschillende uitgevers), vroegst bekende data 
emissie Harz etc. in ringband ex. Avezaat 6 200 

1213 Nederland 1945-1969 collectie meest ** w.b. En Face * en veel extra's zoals ITEP in complete velletjes van 
25 ex., blokken van 4, plaat- en etsingnummers etc. in Davo album 200 

1214 No Lot.  

1215 Nederland 1956-1957, 3 fdc's w.b. Rembrandt 1956, CEPT 1956 en Kinderzegels 1957 alle drie 
onbeschreven (Rembrandt met pennotering E25) met open klep en attesten Vleeming 2018/2020 in envelop 6 200 

1216 Nederland 1956-1961 uitgebreide collectie fdc's E25-E49 met veel bijzondere enveloppen, variëteiten, 
handtekeningen van ontwerpers etc. mooi opgezet in 2 ringbanden ex. Avezaat 6 200 

1217 Nederland 1964-1966 uitgebreide collectie fdc's tussen E66 en E77 met vele foutdrukken in ringband ex. 
Avezaat 6 200 

1218 Nederland 2001-2004 nominaal ca. 570x in doosje 200 

1219 Nederland 2005-2022 collectie fdc's niet opgezet in doosje 6 200 

1220 Nederland 1852-1940 collectie gestempeld w.b. iets betere ex. en Back of the Book deels in gemengde 
kwaliteit in Behrens album in map 160 

1221 Nederland 1899-1940 beter materiaal */** w.b. Port keerdrukken met certificaten Koopman, Dienst D16-D19 
in blokken van 4, 2½ gulden Jubileum 1923 * met attest Vleeming etc. op insteekkaartjes, veldeeltjes 
Vürtheim in envelop 160 

1222 Nederland 1769-1870ca. collectie voorfilatelie (ca. 65 poststukken) w.b. grensstempels A en H in rode cirkel, 
langstempels, betere afdrukken, 3-stuiver, Deboursé etc. mooi opgezet in 2 klembanden 6 140 

1223 Nederland 1852 en later met beter materiaal en back of the book inclusief doubletten in insteekboek 140 

1224 Nederland 1852-1983 collectie gestempeld, later */** w.b. iets betere ex. en series, Back of the Book (o.a. 
Postbewijs) deels in gemengde kwaliteit in 2 Davo albums 140 

1225 Nederland 1864-1867, collectie van 10 poststukken 2e emissie, meest buitenlandse bestemmingen w.b. 
grenstarief in map 6 140 

1226 Nederland 1872 en later puntstempels collectie tussen 1 en 256 op diverse emissies, totaal ca. 450 ex. in 
insteekboek 140 

1227 Nederland 1872-1893 collectie post(waarde)stukken (ca. 30 ex.) alle met puntstempels ontwaard w.b. 
grenstarief, bestemmingen, 207 IJzendijke naar Gent etc. in ringband 6 140 

1228 Nederland 1900-1920 grootrondstempels collectie w.b. betere ex. en mooie afdrukken inclusief 
trajectstempels, totaal ca. 250 ex. in ringband 6 140 

1229 Nederland 1945-1999 collectie */** w.b. enface in 3 Davo luxe albums 140 

1230 Nederland 1852-1975 collectie gestempeld inclusief back of the book in KaBe album 120 
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1231 Nederland 1650-1800c. voorfilatelie, ca. 30 stukken met 3-stuiverstempels uit diverse archieven w.b. betere 
(luxe) afdrukken en complete brieven in 2 ringbanden 100 

1232 Nederland 1799-1950 meest betere poststukken w.b. waardebrieven, expres, pakketkaarten, bijgefrankeerde 
postbladen naar het buitenland w.b. Gibraltar 1889. Tevens ca. 60 brieven voorfilatelie in 2 albums 6 100 

1233 Nederland 1800-1920 collectie postgeschiedenis Watergraafsmeer, Diemen etc. w.b. poststukken, kleinrond-, 
grootrond- en langstempels (Diemerbrug), schuitbrief van Weesp naar Naarden etc. in map 6 100 

1234 Nederland 1852 1e emissie engros (46 ex. en 1 paartje) met enkele stempels in map 100 

1235 Nederland 1852 1e emissie meest stempels 11 ex. w.b. 3 brieven op insteekblad in map 100 

1236 Nederland 1852-1920c. meest 2e keus gestempeld met iets stempels en doubletten en iets Nederlands Indië 
in insteekboek 100 

1237 Nederland 1852-1945 collectie gestempeld w.b. betere ex., Back of the Book etc. deels in gemengde kwaliteit 
in Davo album 100 

1238 Nederland 1852-1945ca. poststukken w.b. 2x 1e emissie, iets bestemmingen, legioenblokken etc. Tevens 
fdc's met valse stempels en gewiste adressen in ringband 6 100 

1239 Nederland 1852-1950 post(waarde)stukken (ca. 175 ex.) w.b. 1e emissie, meng- en bijfrankeringen, 
aangetekend, censuur, Rode Kruis, perfin in nr. 41 op stuk, veel naar Duitsland verstuurd, etc. in doosje 6 100 

1240 Nederland 1852-1970c. gestempeld later */** inclusief port en dienst in 3 insteekboekjes 100 

1241 Nederland 1852-1970ca. stempels (o.a. langstempels), iets betere nummers gestempeld/*/** w.b. 131 *, 
LP12-13 etc. meest op stockkaartjes in doosje 100 

1242 Nederland 1852-2006 iets betere ex. w.b. nrs. 101 *, 130, LP12-13 (2x), serie Fiscaal Ministerie van Verkeer 
en Waterstaat **, 2006 - 10 voor Nederland met variëteit geheel ongestanst, 2006 - Decemberzegels in 
compleet velletje deels ongestanst (V2446-2455) deels in gemengde kwaliteit op insteekkaartjes in envelop 100 

1243 Nederland 1852/1864, emissie 1852, gedeeltelijke reconstructie van de 10 cent rood plaat III (totaal 41 ex.) 
in over het algemeen nette kwaliteit in map. Ex. Van Hoek 100 

1244 Nederland 1852/2000 collectie en voorraad gestempeld en */** w.b.  iets beter, Nederlands Indie, 
poststukken etc. in 6 albums en envelop in doosje 100 

1245 Nederland 1865-1867, 4 vouwbrieven/omslagen met 2e emissie w.b. 2x nr. 6 in paar naar Lyon, nr. 5 met 2 
paren nr. 4 naar Karlshafen (Duitsland) en nr. 5 van Boskoop naar Leiderdorp in envelop 6 100 

1246 Nederland 1866-1872 poststukken 2e en 3e emissie, meest naar België en Duitsland verstuurd (totaal 14 ex.) 
in ringband 6 100 

1247 Nederland 1869-1893 collectie puntstempels 1-242 op diverse waarden in insteekboek 100 

1248 Nederland 1869-1893, puntstempels, tussen 1-257 op diverse waarden en emissies w.b. doubletten in 
gemengde kwaliteit in 2 insteekboeken 100 

1249 Nederland 1870 Port proeven, 22 ex. PC4 in diverse kleuren, gepositioneerd op kenmerken  100 

1250 Nederland 1870 proeven Port 1870 (10 ex.)  alle met attesten Vleeming 2019 op insteekkaart in envelop 100 

1251 Nederland 1870-1900 collectie meest ongefrankeerde poststukken (ruim 100 stuks) meest met 
trajectstempels (gekapt franco-takje, kleinrond), langstempels etc. in klemband 6 100 

1252 Nederland 1870-1980ca. collectie postwaardestukken (ruim 350 ex.) ongebruikt w.b. postbladen, briefkaarten 
(o.a. vraag- en antwoordkaarten, fotokaarten, verschoven opdruk) Jubileum 1898, enveloppen, doubletten 
etc. in 3 Safe banden in doosje 6 100 

1253 Nederland 1870-2000 collectie meest */** in 2 Importa albums 100 

1254 Nederland 1872 en later langstempels, lange en korte balkstempels met mooie afdrukken, totaal ca. 400 ex. 
in insteekboekje 100 

1255 Nederland 1872 en later plaatfouten gestempeld en */** , totaal ruim 360 ex. in insteekboek 100 

1256 Nederland 1872 en later langstempels ruim 200 ex. met betere ex. en mooie afdrukken en iets 
grootrondstempels op album bladen in map 100 
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1257 Nederland 1872-1893ca. puntstempels Kampen - nr. 64 klein -  op 13 zegels tussen nrs. 19-40, meest pracht 
ex./vrijwel pracht ex. in map 100 

1258 Nederland 1872-1925 collectie gestempeld w.b. iets betere ex. (nrs. 48, 104-105) en stempels (kleinrond 
Stoppeldijk op nr. 89) op albumbladen in map 100 

1259 Nederland 1872-1950c. en iets diverse landen meest op kaartjes w.b. stempels, 2e keus en iets post(waarde)
stukken etc. in doosje 100 

1260 Nederland 1873-1890ca., 4 puntstempels op emissies Suriname w.b nrs. 91 (3x) en 107 op emissie 1873 in 
gemengde kwaliteit in envelop 100 

1261 Nederland 1874-1910 spoorlijn Amsterdam-Zutphen 42 post(waarde)stukken en 26 zegels met klein en 
grootrondstempels etc. netjes opgezet op albumbladen in map 6 100 

1262 Nederland 1876 Cijfer ongetande kleurproeven zonder gom ½ cent t/m 2½ cent (inclusief niet uitgegeven 
1½ cent) alle in 4 verschillende kleuren in horizontale paren (20 x) meest pracht ex., met certificaat Dr. Louis 
2007, cat.w. 1120, in envelop 100 

1263 Nederland 1880 en later plaatfouten w.b.171Af in blok van vier, druktoevalligheden etc. en poststukken w.b. 
Internering (2x), legioenblokken en emissie Cijfer 1876-1894 meest stempels etc. in 2 stokboeken 100 

1264 Nederland 1880-1910ca. kleinrondstempels (ca. 900 ex.) A-Z op diverse emissies in insteekboek 100 

1265 Nederland 1881-1958 voorraad Port gestempeld w.b. plaatvariëteiten en plaatfouten zoals puntport en open 
lijst, stempels etc. in 2 insteekboeken 100 

1266 Nederland 1887-1912 spoorlijn Amsterdam-Enkhuizen 22 post(waarde)stukken en 13 zegels met klein en 
grootrondstempels etc. netjes opgezet op albumbladen in map 6 100 

1267 Nederland 1890-1910 kleinrondstempels collectie ruim 120 ex. op prentbriefkaarten en post(waarde)stukken 
met betere ex. in albumpje 6 100 

1268 Nederland 1895-1920 ca. Grootrondstempels collectie meest op prentbriefkaarten met mooie afdrukken en 
veel trajectstempels, totaal 185 ex. in Davo Kosmos album 6 100 

1269 Nederland 1897 en later collectie grootrondstempels A-Z ruim 450 ex. met betere ex. en mooie afdrukken in 
insteekboek 100 

1270 Nederland 1899-1910ca. 4 enkelfrankeringen emissie Bontkraag op Rijkstelegraafenveloppen w.b. 1x 
aangetekend. Tevens telegram TG6 op kaarttelegram in map. Ex. Avezaat 6 100 

1271 Nederland 1900-1944 plaatfouten */** w.b. iets betere volgens P en M in envelop 100 

1272 Nederland 1900-1960 scheepspost collectie post(waarde)stukken veel prentbriefkaarten, w.b. veel postagent, 
s.s. Waterman, van Oldebarnevelt, Zuiderkruis, Maasdam, Veendam, Noordam, Nieuw Amsterdam etc. totaal 
ruim 80 stuks in Importa album 6 100 

1273 Nederland 1900-1990ca. collectie postgeschiedenis stad Utrecht (ruim 150 aangetekende post(waarde)
stukken) alle met aantekenstrookjes w.b. betere mengfrankeringen (o.a. Bontkraag op gecensureerde 
waardebrief 1915 van Utrecht Sweelinkstraat naar Duisberg; Jubileum 1923 op waardebrief 1924 van 
Utrecht Nicolaasstraat naar Göttingen), verzekerde waarde, rembours, onbestelbaar, noodstrookjes, iets 
firmabedrukkingen, expresse, roodfrankeringen etc. in 3 ringbanden in doosje. Ex Avezaat. 6 100 

1274 Nederland 1900-1990ca. collectie plaatfouten opgezet volgens P en Mast in insteekboek 100 

1275 Nederland 1900c. 19 ongebruikte postwaardestukken 7½ en 10 cent Nederlandse Maatschappij tot algemene 
Dienstverrigting in 2 formaten en diverse types en kleuren. Tevens gebruikt firmacouvert in envelop 6 100 

1276 Nederland 1905, Wilhelmina Bontkraag 10 gulden oranje (nr. 80) gebruikt met certificaat NVPH 1985 in 
envelop 100 

1277 Nederland 1907 en later Michiel A. de Ruyter meest emissie 1907 restantcollectie w.b. veel plaatfoutjes, 
stempels, */** in album en insteekboekje 100 

1278 Nederland 1907-1910 collectie enkelfrankeringen De Ruyter Port (10 poststukken) w.b. landen van herkomst 
(o.a. Transvaal, West-Australië) in map. Ex. Avezaat 6 100 
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1279 Nederland 1910-1940 onbeschreven prentbriefkaarten (ca. 120 ex.) meest Amsterdam met postzegels op 
voorzijde w.b. betere series (hoge waarden Kind, Roltanding) en betere kaarten in doosje 6 100 

1280 Nederland 1920 ca. en later collectie fiscaalzegels w.b. hoge waarden **, treinzegels, rentezegels etc. in 
insteekboek 100 

1281 Nederland 1920-2000ca. voorraad */** w.b. nagegomd, iets betere ex. in 5 insteekboeken in doosje 100 

1282 Nederland 1921 Perfins collectie LP1-LP3 (14 ex. en groot briefdeel) w.b. Raalte en Zonen Rotterdam (LP1), 
Rubberfabrieken Heveadorp (LP2), Vlessing & Co (LP2) etc. - zeldzaam materiaal - in map ? 100 

1283 Nederland 1925-1932, roltanding, voorraadje */** in insteekboek 100 

1284 Nederland 1925-1940ca. collectie geïllustreerde poststukken (ca. 25 ex.) ,meest Kinderzegels en andere 
Gelegenheidszegels w.b. enkelfrankeringen, mooi vormgegeven reclames, firmabedrukkingen etc. in 
ringband. Ex. Avezaat. 6 100 

1285 Nederland 1925-1985ca. collecties meest */** w.b. En Face (2x), iets Back of the Book etc. in 3 Davo albums 100 

1286 Nederland 1925-2010ca. voorraad gestempeld en */** w.b. uitgebreid Roltanding, nominaal, Port, veldelen, 
iets betere ex. (Tralie in blokken van 4) etc. in 4 insteekboeken en 2 mappen in doosje 100 

1287 Nederland 1926-1965 series en hogere waarden gestempeld engros cat.w. ruim 1700 100 

1288 Nederland 1937-1945 collectie enkelfrankeringen (ca. 100 poststukken) w.b. zomer- en kinderzegels, 
drukwerk, iets bestemmingen, nr. 311 op radiobrief met K.N.S.M.-stempel s.s. Costa Rica, censuur, legioen 
etc. netjes opgezet op albumbladen in 2 ringbanden. Ex. Avezaat 6 100 

1289 Nederland 1938 kortebalkstempels en iets treinblokstempels mooie collectie A-Z met veel kleine plaatsen 
en mooie afdrukken alle op 5 cent regeringsjubileum Wilhelmina (nr. 311) totaal ruim 770 ex. inclusief 
doubletten opgezet in blanco Victoria album 100 

1290 Nederland 1940-2017 collectie rolzegels (meest 6-strip) en velrandbijzonderheden meest ** w.b. 
velrandtekens, etsing- en cilindernummers, hoekstukken (meest Beatrix), testzegels in 2 Safe albums 100 

1291 Nederland 1942 Vliegende Duif nr. 379a/d ** in complete rol van totaal 1000 zegels in zeer goede staat in 
doosje in envelop 100 

1292 Nederland 1942 Legioenblokken V402-V403 meest **/* (ca. 30x) deels in gemengde kwaliteit in 
insteekboek en envelop 100 

1293 Nederland 1944-1980 collectie meest */** w.b. En Face en Meeuwen (LP12-13) in klemband 100 

1294 Nederland 1946-1953 uitgebreide collectie enkelfrankeringen emissie Hartz en Van Krimpen (ca. 120 stuks) 
w.b. hoge waarden, expresse, aangetekend, retour afzender, militair gebruik, postwissels, aangegeven waarde, 
monster, iets bestemmingen, drukwerktarief, braille etc. netjes opgezet op albumbladen in 2 ringbanden. Ex. 
Avezaat. 6 100 

1295 Nederland 1946-1995 mooie collectie (hoek)blokken van 4 w.b. betere series zoals lage waarden En Face, 
I.T.E.P., En Profile etc. Tevens iets vooroorlogs in 4 insteekboeken, 2 vellenmapjes en in envelop in doosje 100 

1296 Nederland 1949 Koningin Juliana en face serie ** met kleine gom gebreken, cat.w. 1170 in envelop 100 

1297 Nederland 1949 En Face 1 t/m 10 gulden ** met certificaat Vleeming 2021 voor nrs. 535-537 in envelop 100 

1298 Nederland 1950-1960 collectie fdc's tussen E2 en E43 alle met getypt adres, cat.w. 4000 in Kabe ringband 6 100 

1299 Nederland 1950-1973 collectie fdc's vanaf E1 meest beschreven in gemengde kwaliteit in album 6 100 

1300 Nederland 1960-2010ca. collectie enkelfrankeringen op (geïllustreerde) poststukken w.b. enkelfrankeringen 
Juliana Regina hoge waarden (tussen 1 en 10 gulden) op poststuk (ca. 75 ex.). Tevens enkelfrankeringen op 
groot formaat meest netjes opgezet op albumbladen in 5 ringbanden in doosje. Ex. Avezaat. 6 100 

1301 Nederland 1962-1964 uitgebreide collectie fdc's E50-E65 met veel bijzondere enveloppen, variëteiten, 
diverse aparte stempels etc. mooi opgezet in 2 ringbanden ex. Avezaat 6 100 

1302 Nederland 1964-1992, automaatboekjes, collectie ** w.b. alle boekjes 9 in luxe Davo album 100 
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1303 Nederland 1966-1968 uitgebreide collectie fdc's E78-E93 met veel bijzondere enveloppen, variëteiten, 
handtekeningen van ontwerpers, diverse aparte stempels etc. mooi opgezet in 2 ringbanden ex. Avezaat 6 100 

1304 Nederland 1969-1973 uitgebreide collectie fdc's E94-E129 met veel bijzondere enveloppen, variëteiten, 
handtekeningen van ontwerpers, diverse aparte stempels etc. mooi opgezet in 5 ringbanden ex. Avezaat 6 100 

1305 Nederland 2000-2020c. persoonlijke postzegels, ruim 850 verschillende ex. gestempeld w.b. motief natuur 
etc. in ringband 100 

1306 Nederland 2000-2022 voorraad gebruikt alle TPG, TNT en PostNL stempels in doosje 100 

1307 Nederland 2001-2017 collectie fdc's onbeschreven tussen nrs. 438-758. Tevens toegevoegd post(waarde)
stukken in 4 albums in doosje 6 100 

1308 Nederland 2002-2016 collectie fdc's t/m nr. 739 (2016) in 3 Davo albums 6 100 

1309 Nederland 2006-2014 nominaal w.b. eurowaarden, NL1 (ca. 180x), Internationaal (20x), Kerst (ca. 70x), iets 
gestempeld in Davo album 100 

1310 Nederland E11, E13 en E21 allen met bemerkingen en attesten Vleeming 2023 (E11 vals, E13 adres gewist, 
E21 adressticker verwijderd) 6 100 

1311 Nederland poststukken vanaf 1755 w.b. 3 complete brieven met ATP stempels Texelse post, 2 poststukken 
met scheepsstempels (w.b. Radarboot H.J.A. Huys) en 1x bureau géneral Armee de Hollande 1805 in map 6 100 

1312 Nederland 1690-1880c. voorfilatelie (ca. 110 ex.) w.b. enkele 3-stuiverstempels (5x, meest zwak op brieven 
naar Naarden), ca. 80 complete brieven geadresseerd aan Scheurleer te Den Haag (omstreeks 1850), 
grensstempel A (8x) op brieven naar Aalst etc. in doosje 6 80 

1313 Nederland 1752-1970ca. poststukken (ruim 20 ex.) w.b. voorfilatelie (o.a. Droogzegel Prins Willem van 
Oranje, Déb. 120 Zwolle, maximumkaarten etc. in ringband 6 80 

1314 Nederland 1785-1930ca. 22 post(waarde)stukken w.b. voorfilatelie, Hollande stempels, grensstempels, 
enkelfrankering nr. 6 op envelopje uit 1865 naar Torquay (V.K.) etc. in ringbandje 6 80 

1315 Nederland 1815-1880 voorfilatelie (ca. 200 poststukken) w.b. betere afdrukken, Na Posttijd etc. in doosje 6 80 

1316 Nederland 1830-1880ca. en België collectie grensstempels (marques d'entrée) ca. 30 post(waarde)stukken 
w.b. nr. 8 op brief van Rotterdam 21-8-1869 naar Oudenaarde maar abusievelijk verstuurd naar Andernach 
in Pruissen alvorens retour, Pays-Bas par Anvers (ST)/*, Pays-Bas par Bruxelles (v.d. Linden 2163), 
ambulantstempels etc. op albumbladen in ringband 6 80 

1317 Nederland 1850-1870ca. collectie postgeschiedenis Gelderland (ca. 60 brieven) alle buiten de post om 
vervoerd (per knegt, 'per wagen', 'per voerman') etc. mooi opgezet in Safe ringband 6 80 

1318 Nederland 1852-1980ca. collectie gestempeld, later */** en voorraad gestempeld w.b. iets betere ex. (Van 
Konijnenburg) en stempels in Davo album en insteekboek 80 

1319 Nederland 1870-1948 collectie gestempeld deels gespecialiseerd op typen en tandingen in ringband 80 

1320 Nederland 1872-1890, emissie 1872, 7½, 22½ cent en 1 gulden (nrs. 20, 25, 28) alle gestempeld 9x, meest 
pracht ex., cat.w. 1147 in envelop 80 

1321 Nederland 1880-1990ca. voorraad Back of the Book meest gestempeld w.b. Postbewijs, Dienst, LP12-13 etc. 
in insteekboek 80 

1322 Nederland 1899-1923 perfins */** alle K (Kiosk) w.b. paren 108 en 109 op insteekblad in map 80 

1323 Nederland 1900-1960 Port op stuk (ca. 100 ex. PTT Dienstbrieven) in ringband 6 80 

1324 Nederland 1900-1960 stempelmateriaal w.b. meest langebalk, blokstempels spoor, grootrond op diverse 
waarden in aantallen, drukwerkrol etc. in 2 insteekboeken en map 80 

1325 Nederland 1928, souvenirboekje Souvenir de la Conférence Télégraphique de Bruxelles septembre 1928 Les 
Délégués des Pays-Bas waarin hoge waarden Veth * in envelop 80 

1326 Nederland 1964-1975 collectie automaatboekjes ongebruikt w.b. betere ex. en variëteiten (specimen, 9b 4x) 
in ringband 80 

1327 Nederland 1852 en later kleine collectie inclusief O.R. w.b. emissie kind 1966 gespecialiseerd en E2 met 
attest Vleeming 2022 in 3 albums en 2 insteekboeken 60 
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1328 Nederland 1854 voorfilatelie, dagblad L'Illustration, Journal Universel van 25-11-1854 met het laatste 
nieuws over de Krimoorlog, vele prachtige illustraties betreffende de veldtocht, slag bij Balaklava etc. 
Toegevoegd dagblad van 7-5-1853, beide met driehoeksstempel Doesborgh 4½c belast in map 6 60 

1329 Nederland 1872/1899, 14 monsterzakjes naar Argenteuil (Frankrijk) met diverse frankeringen in map 6 60 

1330 Nederland 1880-1900ca. belastingzegels op kwitanties (ca. 50 ex.) w.b. geïllustreerde briefhoofden etc. in 
map 6 60 

1331 Nederland 1888-1906 tramlijn Hardenberg-Dedemsvaart 12 post(waarde)stukken en 5 zegels met klein en 
grootrondstempels etc. netjes opgezet op albumbladen in map 6 60 

1332 Nederland 1894-2000 voorraad */** w.b. nagegomd in insteekboek 60 

1333 Nederland 1916-1920 Briefkaarten (Geuzendam 92 (3x), 96 en 108) met variëteit - sterk verschoven 
opdrukken - alle 5 ex. ongebruikt 6 60 

1334 Nederland 1951-1967 fdc's ruim 40 ex. alle met bijzondere stempels w.b. Hoenderloo,  cat.w. ruim 1200 in 
ringband  6 60 

1335 Nederland voorfilatelie 2 brieven w.b. Massonstempel Zevenbergen op complete brief 9-1809 naar Schiedam 
en DÉB. --- Berg op Zoom op complete brief vanuit Parijs 26-2-1819 naar Dirksland met grensstempel 
Frankryk/over Bergen in envelop 6 60 

1336 Nederland 1777-1870 ongefrankeerde poststukken ruim 85 stuks, uitgebreid beschreven in Davo album 6 50 

1337 Nederland 1923 en later plaatnummers, velrandbijzonderheden etc. */** w.b. R1 op paar 533 in map 50 

1338 Nederland 1934 Souvenir blaadjes UPU congres Cairo 1934 met meest gelegenheidseries * w.b. 236-237, 
cat.w. ruim 700 50 

1339 Nederland 1872/1920 diverse losse postzegels w.b. stempels in sigarendoosje 40 

1340 Nederland 1907 en later blokken van 4 gestempeld later */** in 2 insteekboeken 4 40 

1341 Nederland 1930-1972 vel en veldelen ** w.b. enkele plaatfouten, totaal ruim 7000 zegels in album 40 

1342 Nederland cinderellas, fiscaal zegels etc. in insteekboek en map 40 

1343 Nederland 1894-1910 kleine collectie Port * deels in strippen, blokken van 4, grotere eenheden (meest lage 
waarden) in map 0 

Nederland en Overzeese Rijksdelen 

1345 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1869-1962 collectie * met betere ex. (o.a. nrs. 130-131), Back of the 
Book (roltanding nagenoeg compleet, LP12-13, Brandkast etc.), Nederlands-Indië (Jubileum 1923), Curaçao 
(300 Jaar Gezag), Suriname (Jubileum 1923, Do. X) deels in gemengde kwaliteit in klemband 600 

1346 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1870-1980ca. origineel firma-archief gericht aan P. Out en G.J. Honig 
te Zaandijk (ruim 900 post(waarde)stukken) w.b. veel firmabedrukkingen, beter Indië puntstempels op 
postwaardestuk, tevens stukken uit het buitenland, luchtpost, iets aangetekend, expresse, port etc. in doosje ?/ 6 400 

1347 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1872-1940ca. materiaal (*)/*/** w.b. veel nagegomd, spiegeldruk nr. 
180 etc. in gemengde kwaliteit in envelop 400 

1348 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-1945 collectie gestempeld met beter materiaal (o.a. nrs. 80, 101, 
130-131), Postbewijs, betere stempels (o.a. halfrond-franco Hoorn A op aangesneden nr. 3) etc. in gemengde 
kwaliteit in klemband 300 

1349 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1870-1980 collectie postwaardestukken (ruim 250 ex.) verzameld op 
eerste dag of vroegst bekende datum (ca.) beschreven w.b. postbladen Hangend Haar op dag van uitgifte (1 
december 1896) naar Londen gestuurd, briefkaart G.1a gebruikt op dag van uitgifte (1-1-1871), aangetekend, 
bijfrankeringen, verhuiskaarten etc. in 2 ringbanden. Ex. Avezaat. 6 300 

1350 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1913-1950 betere ex. en series gestempeld en */** w.b. Van Konijenburg 
** met certificaat Muis 2005, Postbewijs gestempeld, Nederlands-Indië Kreisler *, nr. 289, Suriname 
luchtpost (LP18 met velrand) op insteekkaartjes in ringband 300 
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1351 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1850-1960c. (betere) post(waarde)stukken (ca. 300 ex.) inclusief 
Indonesië w.b. stempels, firmabedrukkingen, enkelfrankeringen, bestemmingen (meest V.S.), aangetekend, 
expresse, luchtpost, Curaçao, (ca. 30 (lucht)poststukken 1910-1945 meest naar de V.S. gestuurd w.b. 
aangetekend, censuur etc.), gelegenheidsstempels, fdc's etc. in 6 albums in doosje ?/ 6 240 

1352 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-1950 meest beter materiaal w.b. stempels, proeven veel met 
attesten en certificaten Vleeming in insteekboek 240 

1353 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1706 en later inclusief iets diverse landen, poststukken (Nederlands 
Indië etc.), fdc's (meest betere w.b. Sluis), documenten fiscaal (o.a. Siam, Nederlands Indië en Japanse 
bezetting) etc. in doosje 6 200 

1354 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852 en later meest beter materiaal w.b. iets stempels, enkele 
poststukken, plaatfouten, vervalsingen etc. in deels gemengde kwaliteit in insteekboek 200 

1355 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-1940 collectie gestempeld met iets betere ex. en stempels in 
klemband 200 

1356 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-1960 collectie met beter materiaal in Erka album 200 

1357 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-1965 collectie gestempeld, later */** w.b. iets betere ex. (En Face 
hoge waarden met velrand) in Unie album 200 

1358 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-1940 collectie gestempeld met iets betere ex. en stempels in 
gemengde kwaliteit in klemband 100 

1359 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-1970 voorraad gestempeld en */** w.b. Roltanding engros met 
poko's, Nederlandse-Antillen, Nederlands-Indië nrs. 1-2, Indonesië etc. in pergamijnzakjes in sigarendoosjes 
in doos 100 

1360 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1873-1970ca. voorraad postwaardestukken alle ongebruikt w.b. betere 
ex. en series, briefkaarten, enveloppen, Suriname, Curaçao, fotokaarten etc. in doosje 6 100 

1361 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-2000ca. collecties en voorraad meest gestempeld w.b. iets betere 
series, stempels (punt- en kleinrond), iets specialisatie, poststukken etc. in 8 albums/insteekboeken in doosje 6 80 

1362 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1823-1950 collectie zeepost(verbindingen) (ca. 70 post(waarde)stukken) 
w.b. naar/van Nederlands-Indië, Hellevoetsluis etc. in ringband 6 60 

Overzeese Rijksdelen 

1363 Overzeese Rijksdelen 1864-1950 voorraad */** met veel betere ex. w.b. Nederlands-Indië nr. 1, uitgebreid 
emissie 1870, Hangend Haar, 50 cent donkergrijs met watermerk *, Van Konijnenburg (proeven), Port 
1874, Brandkast, Curaçao (Jubileum 1923, 300 Jaar Gezag, Van Konijnenburg, En Face, Bernhard-fonds, 
Vliegtuigserie), Suriname (emissie 1873, Jubileum 1923, LP18) etc. in insteekboek 750 

1364 Overzeese Rijksdelen 1890-1970ca. beter materiaal meest ** w.b. Jaarbeurs Bandoeng, UNTEA derde druk, 
Suriname hoge waarden Wilhelmina met sluier in blokken van 4, Suriname Vlinders (LP47A, LP50A), 
Indië 20 cent roodlila Van Konijnenburg gestempeld in blok van 4; 2 poststukken (Indië zwerfenvelop 
5-8-1946 van geïnterneerde in kamp 4 Tjimahi uiteindelijk bezorgd in Aerdenhout, Nederland envelop G.7 
van Rotterdam 16-7-1897 met bijfrankering 25c Hangend Haar naar Djokjakarta). Tevens puntstempel 117 
Waalwijk op nr. 25 en China Tien An Men 100.000 dollars (Mi. 104) in envelop 6 300 

1365 Overzeese Rijksdelen 1864-1923, gebruikt en */** met o.a. Jaarbeurs Bandoeng en Brandkast in insteekboek 240 

1366 Overzeese Rijksdelen 1852/1969 collectie meest gestempeld w.b. betere item o.a. nrs., 49, 104,105, 131, 
roltandingen (deels in gemengde kwaliteit) in Davo album 200 

1367 Overzeese Rijksdelen 1864-1951 collectie gestempeld met betere ex. en series (Nederlands-Indië vrijwel 
compleet met beter Back of the Book, Suriname luchtpost), stempels etc. in 2 klembanden 200 

1368 Overzeese Rijksdelen 1920-1950ca. poststukken (15 ex.) w.b. betere enkelfrankeringen (o.a. Nederlands-
Indië Van Konijnenburg 2 gulden, luchtpost, grooformaat-enveloppen (o.a. fonopost Nederlands-Indië 
met Hartz 45c 1948 - zeldzaam!), aangetekend, expresse, aangegeven waarde, Suriname hulpuitgifte, port 
Curaçao etc. in doosje. Ex. Avezaat 6 200 
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1369 Overzeese Rijksdelen 1880-1960ca. stempelmateriaal Curaçao en Suriname (ca. 200 zegels) w.b. 
buitenlandse stempels, scheepsstempels, routestempels, Franse en Engelse stempels, St. Eustatius en St. 
Maarten iets poststukken etc. Tevens iets variëteiten Suriname (hulpuitgifte, opdrukken, LP24f los en in 
veldeel etc.), totaal in 3 insteekboeken en map 6 140 

1370 Overzeese Rijksdelen 1864-1950ca. voorraad gestempeld en */** w.b. iets betere ex., blokken van 4, Back of 
the Book etc. in 4 insteekboeken 100 

1371 Overzeese Rijksdelen 1883-1970ca. specimen-sets, proeven en variëteiten (Indonesië) w.b. Nederlands-
Indië proeven Bevrijding 1945 op dun papier op kartonnetjes (uitgeknipt), Dienst D8-D27 *, Suriname 
Landschappen met opdruk Specimen en gatdoorboring in strippen en blokken van 4, Suriname Dag 
Hammarskjöldblokken met opdruk Specimen etc. in Davo album 100 

1372 Overzeese Rijksdelen 1923-1992 */** w.b. Nederlands-Indië, Suriname (Jubileum 1923), Indonesië (RIS, 
Riau) etc. in 4 Davo albums in doosje 100 

1373 Overzeese Rijksdelen 1941-1961 collectie fdc's met beter materiaal w.b. uitgegeven door Three Arrows in 
Importa album 6 100 

1374 Overzeese Rijksdelen 1873-1923, w.b. betere ex. op 3 insteekkaartjes in envelop 80 

1375 Overzeese Rijksdelen 1870-1950 post(waarde)stukken (ca. 420 stuks) w.b. bijgefrankeerd, luchtpost, 
langstempels, censuur, aangetekend etc. in schoenendoos 6 60 

1377 Overzeese Rijksdelen 1950c en later reclame enveloppen voor fdc's en enkele onbeplakte enveloppen 
Nederland etc. in album ex. Avezaat 6 50 

Nederlands-Indië 

1378 Nederlands-Indië 1864-1949 collectie meest ** met veel betere ex. en series, proeven, vel en veldelen, 
blokken van 4, specimen (o.a. nrs. 304-316 met gatdoorboring), variëteiten (o.a. diverse spiegeldrukken 
op nrs. 171 en nrs. 212, 70fa in verticaal paar, verschoven opdrukken, plaatfouten, nr. 333 kopstaand (2x), 
dubbele opdrukken), Back of the Book (Port, Brandkast, Dienst) etc. in Davo album 1200 

1379 Nederlands-Indië 1934-1942ca. mooie collectie enkelfrankeringen met veel beter materiaal (ca. 160 
poststukken) w.b. emissies Kreisler (o.a. drukwerktarieven (nrs. 187, 191), krantenbandjes (nr. 246), monster 
zonder waarde, postbladen, hoge waarden (nrs. 205-208), nr. 256 op brief naar Boston); bestemmingen (o.a. 
drukwerk naar Egypte), gelegenheidsseries (o.a. nrs. 217, 222, 226-227 (Jamboree), 231, 267)  censuur en 
veldpost, aangetekend, luchtpost, Dienst (gefrankeerd met nr. 252) etc. op albumbladen in 3 ringbanden. Ex 
Avezaat. 6 1200 

1380 Nederlands-Indië 1864-1948 voorraad meest */** met veel beter materiaal en Ned. Nieuw Guinea voorraad 
meest ** in dik insteekboek 1000 

1381 Nederlands-Indië 1876-1950 uitgebreide collectie 1e-dag van uitgifte en vroegst bekende data met veel 
betere en zeldzame poststukken inclusief luchtpost en port opgezet in ringband ex. Avezaat 6 1000 

1382 Nederlands-Indië 1874-1893, puntstempels, collectie tussen 1-120 op diverse waarden en emissie w.b. mooie 
afdrukken en betere kantoren, totaal ca. 1450 ex. in redelijke tot goede kwaliteit in insteekboek 800 

1383 Nederlands-Indië 1912-1935ca. mooie collectie enkelfrankeringen (ca. 140 poststukken) emissies Cijfer 
Vürtheim en Wilhelmina 1913 w.b. betere ex. (o.a. nrs. 130-132), drukwerk (krantenbandjes), bestemmingen, 
Bewijs van Terpostbezorging, stempels (o.a. K.P.M.-stempels), censuur, iets geïllustreerd, luchtpost 
(1e-vlucht VDH C5 - Cheribon-Batavia 1920), radiobrieven, monsters, aangetekend, aangegeven waarde, 3e- 
en 4e gewichtsklassen etc. op albumbladen in 3 ringbanden. Ex. Avezaat 6 800 

1384 Nederlands-Indië 1940-1948 mooie collectie enkelfrankeringen (ca. 120 poststukken) met veel beter 
materiaal w.b. hoge waarden, diverse emissies (Danser, Hartz), censuur (o.a. veldpost, censuur gepasseerd 
en sorteer- en distributiekantoren (resp. C, D, I (RR) en nrs. 3, 5,  56, 104, 112), deviezen, veldpost, 
retour afzender, Hersteld Gezag, drukwerk (krantenbandjes), identiteitskaarten etc. op albumbladen in 3 
ringbanden. Ex. Avezaat 6 800 

1385 Nederlands-Indië 1864-1962 voorraad gestempeld en */** engros w.b. veel betere ex. en series, proeven, 
specimen, stempels, blokken van 4, Back of the Book etc. deels in gemengde kwaliteit. Tevens Nederlands-
Nieuw-Guinea in 4 insteekboeken 750 
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1386 Nederlands-Indië 1864-1963 collectie */** op hoofdnummers compleet w.b. veel betere ex. en series en Back 
of the Book (Port, Dienst en Brandkast compleet) deels in gemengde kwaliteit (geoxideerd). Tevens Japanse 
Bezetting en Nederlands-Nieuw-Guinea in Lindner album 750 

1387 Nederlands-Indië 1870-1930 collectie enkelfrankeringen (ca. 55 poststukken) w.b. emissies 1870, Cijfer, 
Hangend Haar, drukwerk, bestemmingen (Denemarken, Nova Scotia,), nr. 11 op envelop van Tebing 
Tinggi-Deli 1892 naar Leiden waarna doorgestuurd naar Inkwil (Zwitserland), aangetekend etc. opgezet op 
albumbladen in ringband. Ex. Avezaat 6 750 

1388 Nederlands-Indië 1864-1962 collectie */** op hoofdnummers compleet w.b. nr. 260 * met attest Vleeming, 
Back of the Book (Port compleet, Dienst, Brandkast *), Nederlands-Nieuw-Guinea etc. in Davo album 700 

1389 Nederlands-Indië 1864-1949 collectie (*)/*/** w.b. veel betere ex. en series (o.a. Jubileum 1923) en Back of 
the Book (o.a. Port, Brandkast) in Davo album 500 

1390 Nederlands-Indië 1864-1963 collectie gestempeld op hoofdnummers compleet (inclusief Kreisler nr. 260 
*/**), Back of the Book (Port, Brandkast *, Dienst). Tevens Nederlands-Nieuw-Guinea in Davo album 500 

1391 Nederlands-Indië 1870/1940, stempelcollectie van punt- tot langebalk- w.b. mooie afdrukken en doubletten 
in deels gemengde kwaliteit in 5 insteekboeken. Veel zegels! in doos 500 

1392 Nederlands-Indië 1915-1933 mooie collectie enkelfrankeringen (ca. 60 poststukken) w.b. nood- en 
hulpuitgiften (o.a. nrs. 140-141, nr. 147-148), Jaarbeurs Bandoeng 20 cent blauw (nr. 159), Jubileum 1923 
(o.a. nr. 163 op aangetekende envelop naar Oostenrijk), gelegenheidsseries (o.a. nr. 172, 175-176), drukwerk 
(krantenbandjes), bestemmingen etc. op albumbladen in ringband. Ex. Avezaat 6 500 

1393 Nederlands-Indië 1864-1962 collectie gestempeld op hoofdnummers compleet w.b. nr. 277 met certificaat 
Muis 1990 en Back of the Book (Port compleet, Dienst). Tevens Nederlands-Nieuw-Guinea in KaBe 
klemband 400 

1394 Nederlands-Indië 1890-1945ca. collectie geïllustreerde poststukken (ca. 30 poststukken) met veel betere 
bedrukkingen in kleur, aangetekend, roodfrankeringen etc. Tevens geïllustreerd couvert Curaçao 1890 naar 
Parijs opgezet op albumbladen in ringband. Ex. Avezaat 6 400 

1395 Nederlands-Indië 1902-1925ca. mooie collectie enkelfrankeringen emissies Vürtheim en Veth (inclusief 
JAVA en BUITEN BEZIT-opdrukken - ca. 75 poststukken) w.b. drukwerk (krantenbandjes), aangetekend, 
bestemmingen, censuur, aangegeven waarde, kwitanties, nr. 51 op grootformaat linnen briefomslag, nrs. 74f 
en 92f etc. op albumbladen in 2 ringbanden. Ex. Avezaat 6 400 

1396 Nederlands-Indië 1864-1948 collectie gestempeld, later */** w.b. betere ex. en series o.a. Jaarbeurs 
Bandoeng, Jubileum 1923*, 260*, Brandkast *, Dienst * etc. in Davo album 300 

1397 Nederlands-Indië 1864-1948 collectie gestempeld, later */** w.b. betere ex. o.a. Jaarbeurs Bandoeng, 
Jubileum 1923, Port, Dienst etc. in klemband 300 

1398 Nederlands-Indië 1864-1948 collectie meest */** w.b. betere ex., Back of the Book (o.a. Brandkast), 
Nederlands-Nieuw-Guinea etc. deels in gemengde kwaliteit in Davo album 300 

1399 Nederlands-Indië 1864-1948, collectie gebruikt en */** met o.a. Jubileum 1923 en Brandkast in Davo album 300 

1400 Nederlands-Indië 1864-1950 collectie gestempeld w.b. betere ex. en series w.b. Jubileum 1923 *, nr. 260*, 
Back of the Book (Port compleet, Brandkast) deels in gemengde kwaliteit in map 300 

1401 Nederlands-Indië 1882-1946, collectie van 27 met port belastte stukken w.b. veel betere items in ringband. 
Ex. Avezaat. 6 300 

1402 Nederlands-Indië 1903-1950ca. complete en halve vellen en veldelen */** w.b. betere ex. (o.a. Java en Java 
kopstaand, nr. 168), Port, drukkerstekens etc. Hoge cataloguswaarde! Tevens iets vellen Nederland (Legioen) 
en Port Suriname in insteekboek en 3 vellenmappen in doosje 300 

1403 Nederlands-Indië 1934-1939, ** veelal in blokken van 4 in mooie kwaliteit in map 300 

1404 Nederlands-Indië 1910-1947 ca., kortebalk- en langebalkstempels, totaal ca. 1100 stuks op diverse waarden 
en emissies in insteekboek 240 

1405 Nederlands-Indië 1930-1942, langebalkstempels met nummer, totaal ca. 1150 ex. w.b. doubletten in 
insteekboek 240 
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1406 Nederlands-Indië 1864-1949 collectie (*)/*/** w.b. iets betere ex. en series en Back of the Book deels in 
gemengde kwaliteit in Davo album 200 

1407 Nederlands-Indië 1864-1962 collectie gestempeld w.b. iets betere ex., series en extra's (o.a. strip van 3 nr. 1) 
in Davo album 200 

1408 Nederlands-Indië 1864-1962 collectie gestempeld en */** w.b. betere ex. en series deels in gemengde 
kwaliteit in Davo album 200 

1409 Nederlands-Indië 1864-1963 collectie gestempeld, later iets */** w.b. Nederlands-Nieuw-Guinea, betere ex. 
en series, Back of the Book (Port) etc. deels in gemengde kwaliteit in Davo album 200 

1410 Nederlands-Indië 1870-1955ca. stempelmateriaal meest marine- en scheepsstempels w.b. betere ex., 
veel K.P.M op fragment, iets Curaçao (K.N.S.M.), paquebot, postagentschappen (Singapore, Penang), 
post(waarde)stukken (w.b. beport) etc. in 3 insteekboeken 6 200 

1411 Nederlands-Indië 1908-1918ca. kortebalkstempels A-Z op zegel (ca. 1000 ex.) w.b. betere afdrukken, betere 
stempels (o.a. Soengeidareh uurkarakter op briefkaart), post(waarde)stukken, paren en briefstukjes in 2 
insteekboeken 6 200 

1412 Nederlands-Indië 1928-1933, collectie van 22 luchtpoststukken w.b. betere items, opgezet met verklaring van 
de tarieven op bladen in map. Ex. Avezaat. ?/ 6 200 

1413 Nederlands-Indië 1935-1940 ca., puntvlakvullingstempels, alfabetisch opgezette collectie van ca. 600 ex. op 
diverse waarden en emissies in insteekboek 200 

1414 Nederlands-Indië 1945-1950ca. stempelmateriaal w.b. veel Batavia, veldpost (o.a. 7 Dec. Div.) en Hersteld 
Gezag, noodstempels (RAPWI), poststukken, vroege en late data, stempeltypen, Marinepostkantoren (groot 
en klein), ovaal Luchtdoel Artillerie 1e Regiment 1947 etc.. Tevens iets Fieldpost Verenigd Koninkrijk in 
insteekboek 6 200 

1415 Nederlands-Indië 1895-1910 ca., vierkantstempels, ca. 500 ex. w.b. enkele poststukken in insteekboek 160 

1416 Nederlands-Indië 1892-1915ca. voorraad vierkantstempels A-Z met betere afdrukken, paren, post(waarde)
stukken, vroege en late data etc. in 2 insteekboeken 6 140 

1417 Nederlands-Indië 1864 1e emissie halfrondstempels 6 ex. en paar meest mooie afdrukken w.b. Makassar op 
albumbladen op folder 100 

1418 Nederlands-Indië 1868 2e emissie halfrondstempels 4 mooie afdrukken w.b. Rembang en Timor op 
albumblad 100 

1419 Nederlands-Indië 1870 en later collectie meest * inclusief Dienst en N.N.G. in insteekboek 100 

1420 Nederlands-Indië 1870-1893, puntstempels, ruim 300 ex. op diverse waarden en emissies (w.b. 1 ex. op 
Hangend Haar) in deels gemengde kwaliteit op insteekbladen in map 100 

1421 Nederlands-Indië 1870-1948 met beter en iets gespecialiseerd materiaal in insteekboek 100 

1422 Nederlands-Indië 1880-1945 stempelmateriaal w.b. onderbroken cirkelstempels (1885 - 11 ex.), iets betere 
stempels zoals grootrond/langebalk H.B. Posterijen, langebalk Rantau-Tamiang op briefstukje met 2x nr. 238 
- SvL R, Tjilatjap S1 en S5), diverse soorten vernietiging (geschreven franco, treinstempels). Tevens ca. 20 
postmaster stempels Japanse Bezetting etc. in klein insteekboekje en map                                         100 

1423 Nederlands-Indië 1900-1950 post(waarde)stukken w.b. prentbriefkaarten, totaal ruim 100 ex. in Importa 
album 6 100 

1424 Nederlands-Indië 1941 Koningin Wilhelmina van Konijnenburg 274-289 * (5 gulden gesigneerd Koopman), 
cat.w. 1185 meest pracht ex. in envelop 100 

1425 Nederlands-Indië 1945-1946 Australian Forces Postal Service, 34 poststukken met stempels Australische 
troepen (F.P.O.) w.b. Balikpapan Borneo, Tarakan Borneo, Makasser, Morotai (Molukken), Biak (Nieuw 
Guinea) opgezet op albumbladen 6 100 

1426 Nederlands-Indië en Indonesië collectie 1864-1969 met beter in Davo album 100 

1427 Nederlands-Indië 1864-1949 collectie gestempeld w.b. iets betere ex., Nederlands-Nieuw-Guinea */** etc. in 
Davo album 80 

1428 Nederlands-Indië 1870-1890c. puntstempels ca. 350 ex. in insteekboekje 80 
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1429 Nederlands-Indië 1940-1963 inclusief Repoeblik, Nieuw Guinea etc. ca. 25 post(waarde)stukken w.b. iets 
verschoven UNTEA-opdrukken, stempels etc. deels in gemengde kwaliteit in envelop 6 80 

1430 Nederlands-Indië 1928 Wajang poppen 11 verschillende prentbriefkaarten alle verstuurd vanuit Bangoen 
Poerba naar Glasgow Scotland in envelop 6 50 

Nederlands-Indië Japanse Bezetting 

1431 Nederlands-Indië Japanse Bezetting 1942-1945, collection with Sumatra (including signet rings) and Navy 
occupation area (600+ stamps mainly */**, few duplicates) in Safe album 800 

1432 Nederlands-Indië Japanse Bezetting 1942-1945, stock mainly */** (over 280 stamps) with many better items 
in 2 stockbooks 300 

1433 Nederlands-Indië Japanse Bezetting 1942-1950ca. Japanese Occupation large stock used and */** including 
some Malaya etc. In addition large stock Vienna Printings in stockbook 300 

1434 Nederlands-Indië Japanse Bezetting 1942-1945 fieldpost cards including 11 used cards, some Sumatra and 
P.O.W. cards, censor marks etc. in envelope 6 240 

1435 Nederlands-Indië Japanse Bezetting 1942-1945 Sumatra and Navy occupation area mainly */** (over 350 
stamps) sorted in glassines in La Paz sigar box in envelope 240 

1436 Nederlands-Indië Japanse Bezetting 1942-1945 mainly Navy occupation area */** (over 300 stamps) sorted 
in glassines in sigar box in envelope 240 

1437 Nederlands-Indië Japanse Bezetting 1942-1945 stock Navy occupied area mainly */** (over 230 stamps) 
with many better items in small stockbook 240 

1438 Nederlands-Indië Japanse Bezetting 1942-1945 Sumatra mainly */** (over 300 stamps) sorted in glassines in 
sigar box in envelope 240 

1439 Nederlands-Indië Japanse Bezetting 1942-1945 Sumatra mainly */** (over 250 stamps) sorted in glassines in 
sigar box in envelope 200 

1440 Nederlands-Indië Japanse Bezetting 1942-1945 Navy occupied area mainly */** (over 230 stamps) sorted in 
glassines in sigar box in envelope 200 

1441 Nederlands-Indië Japanse Bezetting 1942-1945 Sumatra mainly */** (over 150 stamps) sorted in glassines in 
sigar box in envelope 100 

1442 Nederlands-Indië Japanse Bezetting 1942-1965c. stock mainly used including Republic, Regionals and 
Indonesia (Vienna Printings) in 2 stockbooks 100 

1443 Nederlands-Indië Japanse Bezetting 5 cent Dancer in complete sheet of 100 with Red Bali anchor, which 
shows all 10 Bali anchor types applied vertically in folder 80 

1444 Nederlands-Indië Japanse Bezetting Postal Stationery, two unused 10 cent Kreisler envelopes, one with 
T-handstamp overprint 911z; one with Bangka Billiton overprint 711v in envelope 6 80 

Java 

1445 Java 1943-1945 engros gestempeld w.b. JJ1-JJ4, JJ13-JJ14 etc. w.b. stempels op album bladen 100 

Indonesië Interimperiode (1945-1949) 
1446 Indonesië Interimperiode (1945-1949) 1942c en later inclusief iets Japanse bezetting en Weense drukken 

meest ** in insteekboek 200 

1447 Indonesië Interimperiode (1945-1949) 1945-1949 collection and stock Java and Sumatra */** including 
beter items (imperforate, Fonds Kemerdekaan 5-40 sen with BPKPP overprints, Aceh Emegency issues), 
duplicates etc. Hawid box and Safe album in small box 200 

1448 Indonesië Interimperiode (1945-1949) 1945-1949 approx. 30 postal stationery cards mainly used including 
better items, advertisement cover, fieldpost (Pos Tentara), uprated, registered etc. in ring binder 6 160 

1449 Indonesië Interimperiode (1945-1949) 1943 en later Sumatra 50 cent onderrandstrip van 5 ex. met 
additionele druk op gomzijde, Java DN041opv in hoekrandstrip van 3 ex. tussen de zegels ongetand en met 
extra horizontale tanding en Sumatra DN0171/71v Ori opdruk in blok van 4 in envelop 100 
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1450 Indonesië Interimperiode (1945-1949) 1945-1949 small stock with some better items, blocks of 4 etc. in 
stockbook 80 

Nederlands-Nieuw-Guinea 

1451 Nederlands-Nieuw-Guinea 1943-1960ca. collectie militaire post(waarde)stukken (ca. 80 stuks) w.b. 
voornamelijk APO's, U.S. Navy BPO's, deels met inhoud, 9 stukken met Australische zegels (o.a. uit 
Merauke) mooi opgezet met beschrijvingen in 2 albums 6 300 

1452 Nederlands-Nieuw-Guinea 1955-1963 gespecialiseerde collectie enkelfrankeringen op poststuk (ca. 75 ex.) 
w.b. gelegenheidsseries, UNTEA, postwissels, iets stempels (Agats in rood, Tanamerah), uitgebreid port 
(inklaringsrecht), aangetekend, iets bestemmingen etc. in 2 ringbanden. Ex. Avezaat. 6 300 

1453 Nederlands-Nieuw-Guinea 1950-1963 stempelmateriaal op plaatsnaam en stempelnummer gesorteerd w.b. 
bestelhuisstempels, betere stempels, blokken van 4, briefstukjes etc. in 2 insteekboeken 140 

1454 Nederlands-Nieuw-Guinea 1946-1962 collectie militaire post(waarde)stukken (ca. 50 ex.) w.b. diverse 
veldpoststempels, zeepost (marinepostkantoor) etc. in album 6 100 

Indonesië 

1455 Indonesië 1949-2009 specialised collection including better series and ex. (RIS, Riau), imperforate proofs, 
perforation and colour shifts, postage dues with better ex. (including P72-P79 in pairs, inverted overprints 
etc.), gutter pairs, Irian Barat etc. in 4 Davo albums in box 500 

1456 Indonesië 1949-2016 collectie meest ** w.b. Riau etc. in 5 Davo albums in doosje 400 

1457 Indonesië 1949-2016c. stock used and */**, postage dues with specialisation, Riau, RIS, Irian Barat, topics 
etc. in 4 stockbooks in small box 400 

1458 Indonesië 1948-1951 collection single frankings (approx. 75 covers) including better material, Wilhelmina 
Hartz Indonesia overprints, Smelt (3c on printed matter 21/12/1949, returned: 'Gedemobiliseerd, Retour 
Afzender'), Temple issue, registered, RIS, expresse, destinations etc. on album pages in ordner. Ex. Avezaat 6 200 

1459 Indonesië 1948-2000 collection */** including RIS and Riau in 3 Davo albums in small box 160 

1460 Indonesië 1947c. stock ** met doubletten w.b. Merdeka opdrukken in insteekboek 100 

1461 Indonesië 1948-1988 collection */** including RIS and Riau, some varieties in Davo album 100 

1462 Indonesië 1948-1995 collection */** including RIS and Riau in 2 Davo albums 100 

1463 Indonesië 2000-2013 stock mainly ** including miniature sheets, topics etc. in glassines in box and folder 100 

West-Indië 

1464 West-Indië 1873-1997 collecties Curaçao en Suriname gestempeld, later */** w.b. veel betere ex. en series, 
Curaçao o.a. Jubileum 1923 *, 300 Jaar Gezag *, Van Konijnenburg, Back of the Book (Bernhardfonds, 
Vliegtuigserie, Port compleet), Suriname o.a. Jubileum 1923 *, Luchtpost, Port in Importa album 500 

1465 West-Indië 1873-1982 Curaçao en Suriname collectie gestempeld, later */** w.b. iets betere ex. (luchtpost 
Suriname en Bernhardfonds) deels in gemengde kwaliteit in 2 Davo albums 100 

1466 West-Indië 2000-2011ca. voorraad meest ** in pergamijnzakjes w.b. Suriname, Nederlandse-Antillen en 
Aruba in doosje 100 

1467 West-Indië 1884/1952c. (ca. 70 post(waarde)stukken) w.b  correspondentie van een militair aan zijn familie 
in Nederland ( rond 1950) in envelop 6 50 

Curaçao 

1468 Curaçao 1889-1957 uitgebreide collectie 1e-dag van uitgifte en vroegst bekende data met veel betere en 
zeldzame poststukken inclusief luchtpost en port opgezet in ringband en in map, ex. Avezaat 6 1000 

1469 Curaçao 1873-1980 en Nederlandse Antillen mooie collectie (*)/*/** op hoofdnummers compleet en goed 
Back of the Book (Bernhard-fonds, Vliegtuigserie, Port etc.), La Guaira Jesurun etc. meest in goede kwaliteit 
doch sommige series iets geoxideerd in Lindner album 600 
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1470 Curaçao 1873-2013 collectie gestempeld, later */** op hoofdnummers compleet w.b. Nederlandse Antillen, 
Sint-Maarten, Aruba etc., Jubileum 1923 *, hoge waarden Van Konijnenburg */**, Back of the Book 
(Bernhardfonds, Port compleet) in 4 Davo albums in doos 600 

1471 Curaçao 1929-1947, luchtpost, collectie van ruim 80 enkelfrankeringen w.b. LP40, LP85 en LP86 (alle niet 
in tarief), keurig opgezet in 2 ringbanden. Ex. Avezaat. ?/ 6 600 

1472 Curaçao 1873-1948, collectie van ca. 135 enkelfrankeringen w.b. beter materiaal keurig op gezet in 3 
ringbanden. Ex. Avezaat 6 500 

1473 Curaçao 1873-1949 collectie (*), vanaf 1915 meest ** w.b. betere ex. en series (o.a. Jubileum 1923, 300 
Jaar Gezag met certificaat Muis 2007, hoge waarden Van Konijnenburg met certificaat Muis 1996), Berlijnse 
kleurproeven 1872 vrijwel compleet inclusief doubletten en blokken van 4, specimen, Back of the Book 
(Bernhardfonds, Luchtpost LP45-LP52 met Specimen-opdruk en gatdoorboring), Vliegtuigserie, Port) etc. in 
map 500 

1474 Curaçao 1889-1949 kleine voorraad */** meest beter materiaal in dik insteekboek 500 

1475 Curaçao 1873-1980 en Nederlandse-Antillen collectie gestempeld behoudens Jubileum 1923 op 
hoofdnummers compleet en Back of the Book (Port, Bernhard-fonds, Vliegtuigserie etc.) in KaBe klemband 400 

1476 Curaçao 1873-1995 en Nederlandse-Antillen, collectie meest */** op hoofdnummers compleet, Back of the 
Book (Bernhardfonds, Vliegtuigserie **, Port) etc. in 2 Davo albums 400 

1477 Curaçao 1892-1952, ruim 20 poststukken w.b. veel betere ex. keurig opgezet op bladen in map. Schaars 
materiaal! Ex. Avezaat. 6 400 

1478 Curaçao 1873-1949 collectie (*)/*/** w.b. betere ex. en series (o.a. Jubileum 1923, 300 Jaar Gezag, Van 
Konijnenburg) en Back of the Book (Bernhardfonds, Vliegtuigserie, Port) deels in gemengde kwaliteit in 
Davo album 300 

1479 Curaçao 1873-1949 collectie zowel (*)/* als gestempeld verzameld w.b. betere ex. en series (o.a. 300 Jaar 
Gezag) en Back of the Book (Bernhardfonds, Port gespecialiseerd opgezet w.b. betere ex., plaatfouten etc.) in 
Davo album 300 

1480 Curaçao 1873-1984 en Nederlandse-Antillen collectie gestempeld, later */** w.b. Jubileum 1923 *, 300 Jaar 
Gezag, Van Konijnenburg ** met certificaat Moeijes 1993, Bernhardfonds, Vliegtuigserie */**, En Face etc. 
in Davo album 300 

1481 Curaçao 1873-1984 collectie meest */** w.b. betere ex. (o.a. Jubileum 1923, 300 Jaar Gezag) en Back of the 
Book (o.a Vliegtuigserie, Port) etc. deels in gemengde kwaliteit in Davo album 300 

1482 Curaçao en Suriname 1873-1975 collectie meest */** deels gespecialiseerd w.b. variëteiten, stempels (meest 
Suriname), post(waarde)stukken in ringband 240 

1483 Curaçao 1873-1947 voorraad gestempeld, later */** engros w.b. iets betere ex. en series, stempels, Back of 
the Book (Bernhardfonds) etc. in 2 insteekboeken 200 

1484 Curaçao 1873-2000 collectie gestempeld, later */** w.b. betere ex. en series (o.a. Jubileum 1923, 300 Jaar 
Gezag, Van Konijnenburg), Back of the Book (Bernhardfonds, Vliegtuig) etc. Tevens toegevoegd collectie 
Suriname in 3 Davo albums 200 

1485 Curaçao 1873-1962 voorraad (*)/* en gestempeld w.b. iets betere ex. en series (o.a. Jubileum 1923), 
veldelen, stempels etc. Tevens Nederlands-Nieuw-Guinea in insteekboek 100 

1486 Curaçao 1936-1936, Wilhelmina met sluier 19 poststukken met enkelfrankeringen w.b. zwerfbrief, censuur, 
geillustreerde firma envelop (Lucky Strike sigaretten) etc. op bladen in map. Ex. Avezaat 6 100 

1487 Curaçao 1889, Port P2III, P4II-P9III, P10II alle met specimen en meest met gebreken met attest Vleeming 
2023 50 

Nederlandse-Antillen (1954-2010) 
1488 Nederlandse-Antillen (1954-2010) 1949-1957, collectie van ca. 80 enkelfrankeringen w.b. beter materiaal in 

over het algemeen mooie kwaliteit in 2 ringbanden. Ex. Avezaat 6 200 

1489 Nederlandse-Antillen (1954-2010) 1954-2013 collectie ** w.b. iets Caribisch Nederland in 2 Davo albums 200 
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1490 Nederlandse-Antillen (1954-2010) 1949-2001 en Nederlands-Nieuw-Guinea collectie meest ** w.b. En Face 
in 2 Lindner albums 100 

Aruba 

1491 Aruba 1986-2013 collectie ** in Davo album 100 

Suriname 

1492 Suriname 1873-1973 mooie collectie (*)/*/** op hoofdnummers compleet en Back of the Book (Port 
compleet, Do.X. LP18) etc. deels in gemengde kwaliteit (geoxideerd) in Lindner album 600 

1493 Suriname 1890-1955 uitgebreide collectie 1e-dag van uitgifte en vroegst bekende data met veel betere en 
zeldzame poststukken inclusief luchtpost en port opgezet in ringband ex. Avezaat 6 600 

1494 Suriname 1873-1975 collectie gestempeld behoudens nr. 32b op hoofdnummers compleet, later */** w.b. 
Jubileum 1923 *, Back of the Book (Do. X *, LP18, Port compleet) in Davo album 400 

1495 Suriname 1873-1975 collectie (*), vanaf 1913 */** met iets betere ex. en series, veldelen, velranden, 
proeven, Specimensets met gatdoorboring tussen nrs. 214-243 inclusief strippen van 3, paren en blokken, 
opdrukvariëteiten, Back of the Book (Do. X * met certificaat NVPH 1999, Port P33-P35 met Specimen en 
gatdoorboring in paren) etc. in Davo album 400 

1496 Suriname 1936-1955ca. collectie enkelfrankeringen (ca. 80 poststukken) met emissies Wilhelmina Sluier, 
Voorstellingen 1945, Cijfer, Hartz en En Face w.b. zeldzaam materiaal (hoge waarden), scheeps- en 
luchtpost, aangetekend, bestemmingen, censuur etc. in 2 ringbanden. Ex Avezaat 6 400 

1497 Suriname 1873-1975 collectie gestempeld behoudens nr. 32a op hoofdnummers compleet en Back of the 
Book (Luchtpost, Port) in KaBe klemband 300 

1498 Suriname 1873-1975 collectie meest */** w.b. betere ex. en series (o.a. Jubileum 1923), Back of the Book 
(luchtpost, port) in Davo album 300 

1499 Suriname 1873-1900ca. collectie enkelfrankeringen (ca. 30 poststukken) w.b. emissies 1873, Cijfer, 
Hulpuitgifte en Hangend Haar) met o.a. aangetekend, drukwerk, doubletten, nr. 10aC (2x: naar Frankrijk en 
Nederland), nr. 13 naar V.S., nr. 23 met stempel Beneden Commewijne-Paramaribo met wijkstempel 2 etc. 
op albumbladen in map. Ex. Avezaat 6 240 

1500 Suriname 1900-1920ca. collectie enkelfrankeringen (ca. 35 poststukken) met emissies Vürtheim, Veth 
en Wilhelmina 1913 w.b. scheepspost, paquebotstempels (w.b. 30 cent rood PAQUEBOT TRINIDAD), 
stempels kleinere plaatsen, aangetekend bestemmingen etc. in map. Ex. Avezaat 6 240 

1501 Suriname 1910-1975ca. collectie enkelfrankeringen (ruim 100 poststukken) van diverse emissies w.b. 
drukwerk, luchtpost, aangetekend, scheepsstempels, bestemmingen, toeslagzegels, nooduitgiften etc. in 2 
ringbanden. Ex. Avezaat 6 240 

1501ASuriname 1930-1972, luchtpost, collectie van ca. 60 poststukken met enkelfrankeringen w.b. beter materiaal 
o.a.  LP11 in mooie kwaliteit in ringband. Ex. Avezaat. ?/ 6 240 

1502 Suriname 1873-1948 collectie */** w.b. iets beter materiaal in gemengde kwaliteit in Davo album 200 

1503 Suriname 1873-1975 collectie meest (*)/*/** met betere series (o.a. Jubileum 1923) beter Back of the Book 
(Luchtpost, Port) etc. in Davo album 200 

1504 Suriname 1823-1852 voorfilatelie, 2 brieven en 1 omslag resp. vanuit Paramaribo naar Schiedam (14-3-1823, 
complete brief met geschreven per Guyana kapt G Braakman DGG), idem uit Paramaribo naar Schiedam 
d.d. 10-8-1825 met geschreven per kapt A.H. Bos DGG en incoming mail 1852/53, omslag Amsterdam 
(28/12) via London en Demarara (5/2/1853) naar Paramaribo, alle met beschrijvingen in envelop 6 140 

1505 Suriname 1873-1965 voorraad Suriname in 4 dikke insteekboeken in doosje 100 

1506 Suriname 1911-1911, port, nrs. P15 III en P16 III (beide 2x) gestempeld, pracht ex., cat.w. 540 100 

1507 Suriname 1913-1956, 9 met port belaste poststukken w.b. betere ex. o.a. P26 op formulier 
postkwitantiedienst in map. Ex. Avezaat 6 100 

1508 Suriname 1911-1911, port, nrs. P15 III en P16 III (beide 2x) ongestempeld, meesst pracht ex. en alle met 
oude certificaten, cat.w. 540 80 

1509 Suriname 1956-1975 uitgebreide collectie fdc's met verschillende uitgevers, stempeltypes etc. opgezet in 2 
ringbanden ex. Avezaat 6 50 
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1750 Nederland 1852-2011 collectie Nederland gestempeld, later */** met iets betere ex. (LP12/13, legioen) 
w.b. nominaal ca. €525,- en NL1 (ca. 130x) o.a. in album Mooi Nederland t/m 2011), fdc's tussen E4-E642 
(2011), automaatboekjes etc. in 11 Davo albums en 3 jaarpakketten in 2 dozen 6 300 

1751 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1864-2000ca. collecties en voorraden gestempeld en */** w.b. iets betere 
ex., stempelmateriaal, Republiek Suriname, Indonesia (RIS en Riau *) etc. in 21 albums/insteekboeken in 2 
verhuisdozen 200 

1752 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-2010ca. collecties en voorraden gestempeld, later */** w.b. iets 
betere ex., fdc's vanaf E1 (minder mooi) t/m 2010 inclusief Nederlandse-Antillen (1957-2010), luchtpost, 
bijzondere vluchten (ijsvluchten), blokken van 4 etc. in ca. 40 albums/insteekboeken in 4 verhuisdozen 6 200 

1753 Nederland 1964-2003ca. grote voorraad automaatboekjes w.b. waarschijnlijk betere ex. en variëteiten deels 
op nummer gesorteerd in pergamijnzakjes, op kavelblaadjes etc. in 2 verhuisdozen 200 

1754 Nederland 1852-2000ca. voorraad gestempeld, later */** met iets betere ex., blokken van 4, 
postwaardestukken ongebruikt, automaatboekjes gespecialiseerd, luchtpoststukken (o.a. 1 ex. Koppenvlucht) 
etc. Tevens Indonesië met o.a. iets Weense Drukken in 11 insteekboeken/mappen in verhuisdoos 6 200 

1755 Nederland 1900-2005ca. voorraad gestempeld en */** w.b. Back of the Book, iets nominaal, rolzegels, 
combinaties automaatboekjes, aantekenstrookjes, fdc's etc. in ca. 40 albums/insteekboeken en diverse doosjes 
in 5 verhuisdozen 6 200 

1756 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-2000 collecties en voorraad meest gestempeld met iets beter 
materiaal w.b. betere stempels (o.a. puntstempels en naamstempels), plaatfouten, treinzegels etc. in 18 
insteekboeken/albums en op losse bladen in 2 verhuisdozen 200 

1757 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-2000ca. collecties en voorraad gestempeld en */** w.b. iets 
betere ex. (o.a. 104-105 gestempeld), automaatboekjes, fdc's, Indonesië en Suriname (inclusief carnets 
engros), postzegelmapjes, jaarcollecties, legioenblokken engros, vellen en veldelen etc. in ca. 30 albums/
insteekboeken en vele blikjes/kistjes in 6 verhuisdozen 6 200 

1758 Nederland 1955/2013c. w.b. een voorraad gestempeld en */**, verzameling fdc's en postzegelboekjes, iets 
buitenland etc. in 4 verhuisdozen 200 

1759 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1890-2012ca. collecties en voorraden gestempeld en */** w.b. iets 
klassiek, modern Suriname en Antillen (inclusief fdc's, blokken en vellen), Nederland fdc's t/m 2010ca., 
automaatboekjes etc. in 36 albums in 4 verhuisdozen 6 200 

1760 Nederland 1852-2009 collectie gestempeld, later */** en voorraad w.b. ca. €400 nominaal, jaarsets etc. in 10 
albums/insteekboeken en schoenendoos in verhuisdoos 200 

1761 Overzeese Rijksdelen 1864-2003ca. collecties gestempeld, later */** w.b. Nederlands-Indië, Suriname (o.a. 
Do. X) en iets Suriname Republiek in 8 albums in verhuisdoos 200 

1762 Nederland 1852-2002 collectie gestempeld, later */** met iets betere ex., automaatboekjes (o.a. 9b), (hoek)
blokken */** van 4, maximumkaarten, fdc's postzegelmapjes, Republiek Suriname etc. Tevens toegevoegd 
collectie Paarden. Totaal in 44 albums/insteekboeken in 5 verhuisdozen 6 100 

1763 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-2000c. voorraad meest gestempeld, later */** w.b. fdc's, 
postzegelmapjes, iets (punt)stempels, Nederlands-Indië etc. in 6 verhuisdozen 6 100 

1764 Nederland 1880-1910 kleinrondstempels archiefje meest op bedrijfskaarten met no. 33 en 2½ cent briefkaart, 
totaal ruim 500 ex. in schoenendoosje 6 100 

1765 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1864-2010 voorraad gestempeld en */** w.b. iets betere ex. tevens fdc's, 
iets poststukken in 5 albums/insteekboeken en envelop in doosje 6 100 

1766 Nederland 1870-2000ca. post(waarde)stukken (ca. 600 stuks) w.b. luchtpost, dienst, koninklijk huis, 
gelegenheidsstempels, fdc's, stempelmateriaal, drukwerk etc. in doosje 6 100 

Donderdag 14 september 2023 aanvang 14.00 uur
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1767 Nederland 1905-1910 machinestempels op (prent)briefkaarten gesorteerd op typen en intervallen 
(Bickerdike, Columbia, Martin, Flier, Vellinganummers 204-205, 207 t/m 215, 223-224) in aantallen op 
albumbladen in doosje 6 100 

1768 Nederland 1867-1930ca. w.b. stempelmateriaal met o.a. typenrader- en Martinstempels op poststuk, 
langstempels op poststuk, emissie 1867 deels op plaat en tanding verzameld, voorraad gestempeld etc. in 6 
albums/insteekboeken in doosje 6 100 

1769 Nederland 1900-2000ca. voorraad */** in 5 insteekboeken in doosje 100 

1770 Nederland 1960-1990ca. vellen en veldelen ** (inclusief Regina 10 gulden), automaatboekjes (inclusief 6b, 
9-serie), iets variëteiten etc. in 6 albums/insteekboeken/mappen in doosje 100 

1771 Nederland 2003-2021 jaarcollecties w.b. vellen met PostNL stempels in doosje 100 

1772 Nederland 1894-2000ca. voorraad */** in 5 insteekboeken in doosje 100 

1773 Nederland 1900-2000ca. voorraad */** netjes opgezet in 5 insteekboeken in doosje 100 

1774 Indonesië 1949-2012 collection */** in 5 Leuchtturm albums in box 100 

1775 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-2005 collectie en voorraad gestempeld en */**, fdc's, Republiek 
Suriname, Nederland Van Konijnenburg hoge waarden *, automaatboekjes, gelegenheidsstempels, 
postzegelmapjes, veldelen etc. in albums/insteekboeken in 5 verhuisdozen 6 100 

1776 Nederland 1945-2015ca. collecties meest */** t/m 2000. Tevens collecties gestempeld (meest Filatelistische 
Dienst) t/m 2015 in 15 albums in 2 verhuisdozen 100 

1777 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-2008 w.b. collectie gestempeld, ca. €300 nominaal, Suriname, fdc's 
etc. in 9 insteekboeken/Davo albums in verhuisdoos 100 

1778 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-1980ca. collecties gestempeld, later deels */** w.b. iets betere ex. 
(o.a. nr. 130), stempels, automaatboekjes inclusief 9-serie in 10 albums en postwaardestukken in verhuisdoos 100 

1779 Nederland 1860/2013, nominaal wb. 12 provincies, Anton Pieck (NL1; 260x), gestempelde voorraad en iets 
buitenland in 13 stockboeken/albums 100 

1780 Nederland 1852-1980 w.b. collectie gestempeld, later dubbel als */** verzameld, gelegenheidsstempels, 
fdc's, iets O.R. en buitenland in 9 insteekboeken/albums in doos 6 100 

1781 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-2000ca. collecties en voorraad meest gestempeld w.b. nrs. 130-
131, ongesorteerde voorraad stempels Nederlands-Indië (puntstempels) in doosje, iets Nederland */**, vellen 
en veldelen, fdc's etc. in 21 insteekboeken/albums, sigarendoosjes etc. in 4 verhuisdozen 6 100 

1782 Nederland 1990/2015 ca. Edel collecties Koningshuis van Nederland en bekende schilders in 19 albums in 4 
verhuisdozen 50 

1783 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-2000 collectie en voorraad gestempeld, later */** w.b. iets beter 
ex. (104-105), Nederlands-Indië etc., stempels in 6 insteekboeken/albums in doos 80 

1784 Overzeese Rijksdelen 1864-1990ca. collectie gestempeld en */** w.b. iets betere ex. in 5 Importa albums in 
doosje 80 

1785 Nederlands-Indië 1870-1962 inclusief Nederlands-Nieuw-Guinea voorraad gestempeld op insteekbladen, 
stempelvondsten mogelijk in kratje 80 

1786 Nederland 1852-2006 collectie gestempeld, later */** w.b. nominaal ca. €230 in 5 Importa albums (1 leeg) in 
doos 80 

1787 Overzeese Rijksdelen 1870-1963ca. voorraad gestempeld, later */** w.b. stempelmateriaal Nederlands-Indië, 
Nederlands-Nieuw-Guinea, UNTEA etc. in Davo album en 3 insteekboeken in doosje 60 

1788 Overzeese Rijksdelen 1950-2000ca. vellen en veldelen */** meest Antillen en Suriname in 5 mappen in 
doosje 50 

1789 Nederland 1870-1960ca. stempelmateriaal w.b. iets beter, machinestempels op fragment etc. in 6 
insteekboeken en map in doosje 50 

1790 Nederland 1850-2000ca. post(waarde)stukken (ca. 500 stuks) w.b. luchtpost, dienst, voorfilatelie, port, 
firmabrieven etc. in doosje 6 50 
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1791 Nederland 1852 en later collectie gestempeld, Republiek Suriname Orchideën complete vellen van 50 ** 
(deels iets getint), Koninklijk huis met dienst enveloppen WWII, etc. en China 2003 special edition 110th 
Birth Anniversary of Mao Zedong including miniature sheets (reprints) of the Cultural revolution in golden 
album in showcase, totaal 3 albums, 2 mappen en koffertje 50 

1792 Nederland 1932/2003 collectie gestempeld en */** waarbij c.a. €260 nominaal, poststukken, iets buitenland 
etc. in 4 Davo albums, Ka-Be speciaal album (1925), 9 insteekboeken in verhuisdoos 50 

1793 Nederland 1852-2019 voorraad gestempeld en */**, iets nominaal, persoonlijke postzegels etc. in 10 
insteekboeken in verhuisdoos 50 

1794 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1880-2000ca. voorraad en collecties gestempeld, later */**, iets 
nominaal etc. in ca. 20 albums/insteekboeken 2 verhuisdozen 50 

1795 Nederland 1940-2005c. voorraad */** en gestempeld w.b. kindblokken engros, automaatboekjes in aantallen, 
enkele prestigeboekjes, postzegelmapjes, jaarcollecties, vellen Winterhulp, iets O.R. o.a. in 16 mappen in 4 
verhuisdozen 50 

1795ANederland 1867-2022 voorraad gestempeld w.b. eurowaarden in 7 insteekboek in verhuisdoos 50 

1796 Nederland 1872-1913, klassiek w.b. stempels in gemengde kwaliteit in schoenendoos 50 

1797 Nederland 1887c. en later collectie fiscaal documenten w.b. banknota's, aandelen, viskaarten en sigaretten 
labels in 2 albums en doosje in doos 40 

1798 Nederland 1990/2013 verzameling zilveren postzegels w.b. met aangetekend waarde (c.a. 21) in doosje 40 

1799 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1880 en later post(waarde)stukken, ecu brieven, collectie O.R en 
Suriname etc. in 8 albums, 2 insteekboeken en map 6 40 

1800 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-2005ca. collectie gestempeld en nominaal ca. €200,- in 3 albums in 
doosje 40 

1801 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1800-2000ca. w.b. voorfilatelie (meest Frankrijk), collectie fdc's met 
getypt adres vanaf nr. 4 (meest nette kwaliteit), Indonesië (iets Weense Drukken), voorraad gestempeld 
(inclusief Frankrijk, Duitsland) in 15 albums/insteekboeken in verhuisdoos 6 50 

1802 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1870-1980ca. w.b. voorraad Nederlandse-Antillen gestempeld en */**, 
Nederlands-Indië, fdc's etc. in 13 insteekboeken/albums 6 50 

1803 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-2000c. collectie gestempeld, iets voorraad, automaatboekjes etc. in 
9 albums. Tevens iets munten in verhuisdoos 40 

1804 Nederland 1900-1990, w.b. automaatboekjes, fdc's, kleine verzameling, iets Suriname etc. 40 

1805 Nederland 1867-2000ca. collectie gestempeld, later */**, voorraad, onafgeweekt materiaal w.b. buitenland in 
albums, doosje en zakjes in 2 verhuisdozen 40 

1806 Nederland 1960-2000 voorraad fdc's in 2 verhuisdozen 0 

1807 Nederland 1852-2000ca. post(waarde)stukken, fdc's, iets afgeweekt materiaal in doos 6 0 

1808 Nederland 1890-1970ca. postwaardestukken gestempeld in aantallen w.b. iets stempelmateriaal in doosje 6 0 

1809 Nederland 1900-2000ca. voorraad poststukken meest naoorlogs in doosje 6 0 

1810 Nederland 1852-2000 collectie gestempeld, later */**, iets nominaal en iets buitenland in 5 albums/
insteekboeken in doosje 0 

1811 Nederland 1940-1950ca. poststukken met machinestempels (meest enveloppen) in doosje 6 0 

1812 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1900-1980ca. voorraad meest */** w.b. blokken van 4, iets poststukken, 
jaarcollecties Zweden etc. in 7 albums/insteekboeken in doosje 6 0 

1813 Nederland en Rijksdelen 1852/2000 collectie gestempeld en */** w.b veel jaarsets in 2 verhuisdozen 0 

1814 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1960-2000ca. voorraad fdc's meest Suriname en Antillen in grote 
aantallen (in bundels). Tevens iets gestempeld Europa in 5 verhuisdozen 6 0 

1815 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-2016ca. voorraad gestempeld en */**, tevens fdc's, blokken van 4, 
automaatboekjes, Edelcollectie Sint-Maarten etc. in 18 insteekboeken/albums in 2 verhuisdozen 6 0 

1816 Nederland 1900/2000 verzameling poststukken w.b. iets buitenland (feldpost brieven WOI) en 
prentbriefkaarten in verhuisdoos 6 0 
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2000 Koninkrijk 10 Gulden 1875 (Sch. 549) - ZFr - Goud 200 
2001 Koninkrijk 10 Gulden 1875 (Sch. 549) - Pr - Goud 200 
2002 Koninkrijk 10 Gulden 1875 (Sch. 549) - Pr - Goud 200 
2003 Koninkrijk 10 Gulden 1875 (Sch. 549) - ex-montage - ZFr - Goud 200 
2004 Koninkrijk 10 Gulden 1875 (Sch. 551) - ZFr+ - Goud 200 
2005 Koninkrijk 10 Gulden 1875 (Sch. 549) - Pr- Goud. 200 
2006 Koninkrijk 10 Gulden 1875 (Sch. 549) - ZFr - Goud 200 
2007 Koninkrijk 10 Gulden 1875 (Sch. 549) - ZFr - Goud 200 
2008 Koninkrijk 10 Gulden 1875 (Sch. 549) - Pr - Goud 200 
2009 Koninkrijk 10 Gulden 1875 (Sch. 549) - Pr - Goud 200 
2010 Koninkrijk 10 Gulden 1876 (Sch. 550) - Pr - Goud. 200 
2011 Koninkrijk 10 Gulden 1876 (Sch. 550) - ZFr - Goud 200 
2012 Koninkrijk 10 Gulden 1876 (Sch. 550) - Pr - Goud 200 
2013 Koninkrijk 10 Gulden 1876 (Sch. 550) - ZFr - Goud 200 
2014 Koninkrijk 10 Gulden 1876 (Sch. 550) - ZFr- - Goud 200 
2015 Koninkrijk 10 Gulden 1877 (Sch. 551) - ZFr - Goud 200 
2016 Koninkrijk 10 Gulden 1877 (Sch. 551) - ZFr - Goud 200 
2017 Koninkrijk 10 Gulden 1877 (Sch. 551) - Pr - Goud 200 
2018 Koninkrijk 10 Gulden 1877 (Sch. 551) - ZFr - Goud 200 
2019 Koninkrijk 10 Gulden 1877 (Sch. 551) - ZFr - Goud 200 
2020 Koninkrijk 10 Gulden 1877 (Sch. 551) - ZFr - Goud 200 
2021 Koninkrijk 10 Gulden 1877 (Sch. 551) - ZFr - Goud 200 
2022 Koninkrijk 10 Gulden 1877 (Sch. 551) - Pr - Goud 200 
2023 Koninkrijk 10 Gulden 1877 (Sch. 551) - ZFr - Goud 200 
2024 Koninkrijk 10 Gulden 1911 (Sch. 745) - ZFr+ - Goud 200 
2025 Koninkrijk 10 Gulden 1911 (Sch. 745) - ZFr - Goud 200 
2026 Koninkrijk 10 Gulden 1911 (Sch. 745) - ZFr - Goud 200 
2027 Koninkrijk 10 Gulden 1911 (Sch. 745) - ZFr - Goud 200 
2028 Koninkrijk 10 Gulden 1912 (Sch. 746) - Pr- - Goud 200 
2029 Koninkrijk 10 Gulden 1912 (Sch. 746) - ZFr - Goud 200 
2030 Koninkrijk 10 Gulden 1912 (Sch. 746) - Pr- - Goud. 200 
2031 Koninkrijk 10 Gulden 1912 (Sch. 746) - ZFr - Goud 200 
2032 Koninkrijk 10 Gulden 1912 (Sch. 746) - Pr - Goud 200 

MUNTEN - losse nummers

Nederland  - Koninkrijk

Donderdag 14 september 2023 aanvang 15.00 uur
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2033 Koninkrijk 10 Gulden 1913 (Sch. 747) - ZFr - Goud. 200 
2034 Koninkrijk 10 Gulden 1913 (Sch. 747) - Pr - Goud 200 
2035 Koninkrijk 10 Gulden 1913 (Sch. 747) - ZFr - Goud 200 
2036 Koninkrijk 10 Gulden 1917 (Sch. 748) - ZFr+ - Goud 200 
2037 Koninkrijk 10 Gulden 1917 (Sch. 748) - ZFr - Goud 200 
2038 Koninkrijk 10 Gulden 1917 (Sch. 748) - ZFr - Goud 200 
2039 Koninkrijk 10 Gulden 1925 (Sch. 749) - Pr- - Goud 200 
2040 Koninkrijk 10 Gulden 1925 (Sch. 749) - Pr - Goud 200 
2041 Koninkrijk 10 Gulden 1925 (Sch. 749) - ZFr - Goud 200 
2042 Koninkrijk 10 Gulden 1925 (Sch. 749) - ZFr - Goud 200 
2043 Koninkrijk 10 Gulden 1932 (Sch. 752) - ZFr - Goud 200 
2044 Koninkrijk 10 Gulden 1932 (Sch. 752) - Pr - Goud 200 
2045 Koninkrijk 10 Gulden 1933 (Sch. 753) - ZFr - Goud. 200 
2046 Koninkrijk 10 Gulden 1933 (Sch. 753) - ZFr - Goud. 200 
2047 Koninkrijk 5 Gulden 1912 (Sch. 754) - ZFr. 100 
2048 Koninkrijk 5 Gulden 1912 (Sch. 754) - - ZFr+ - Goud, toegevoegd naslag 5 Gulden 1912 - 3,34 gram  0,585 - Pr 150 
2049 Koninkrijk Gouden Dukaat 1925 (Sch.776) - Pr- 100 
2050 Koninkrijk Gouden Dukaat 1927 (Sch.778) - Pr- 100 

2051 Koninkrijk 1 Gulden 1832 (Schulman 267) - ZFr+ 100 
2052 Koninkrijk Willem II (1840-1849) - Gulden 1846 zwaard (Sch. 524) - Pr. 100 
2053 Koninkrijk Willem III (1849-1890) - 1/2 Cent 1855 (Sch. 708) - ZFr- 80 

2054 Proviciaal Provincie Overijssel - Dukaton of Zilveren Rijder 1733 mmt kraanvogel (32,45 gram, 43mm) - 
(Delm. 1036 / CNM 2.38.79 / HPM Ov 49) - donkere patina - ZFr- 100 

2055 Zuidelijke Nederlanden Vlaanderen, Gent in opstand tegen Philips II (1581-1584), Cu 6 mijten 1581, 2,88 
gr., 22mm., (Gilleman 9 | Martiny, Gent 159-2, kleine letters | Vanhoudt 397) – met smal wapenschild – 
ZFr+. 100 

2055

2054

2053

20522051
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2056 Belgium 10 centimes 1832 - UNC- 100 
2057 Euro Belgium Leopold II (1865-1909) 20 Francs 1874 (Morin 146) – Goud 6.45gr. 0.900 – Pr 200 
2058 Euro Belgium Leopold II (1865-1909) 20 Francs 1878 (Morin 146)  – Goud 6.45gr. 0.900 – Pr  200 
2059 Belgium 50 Ecu 1987 - Gold 17,27gr. 0.900 - Pr 600 

Germany

2060 Germany Aachen city, 3 Mark 1639, obv. bust of Karl the Great with scepter and orb above an eagle shield. 
rev. value in 3 lines - 26 mm, 2,64 g. - (Men. 221.) - aVF 140 

2061 Germany Braunzweig / Lüneburg / Celle, Friedrich (1636-1648) – Taler n.d. (1643-1648), Zellerfeld (28,77 
gr., 40mm.) - (Dav. 6488, Welter 1410) -  nice patina, some damage on the edge - VF/EF. 300 

Great Britain
2062 Great Britain Sovereign 1871 Victoria (1837-1901) - 7.,99gr. 0,9167 - aEF, Gold. 280 

2063 Great Britain 5 Pounds 1902 Edward VII (1901-1910) - 40,07gr. 0,917 - VF, Gold. 1500 

COINS - single lots

Coins Foreign Countries

Belgium

2063

2061

2060

2056
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2064 Great Britain 1/2 Sovereign 1911 George V (1910-1936) - Gold 3,98gr. 0,9167 - EF. 140 
2065 Great Britain Sovereign 1959 Elizabeth II (1952-2022) - Gold 8,01gr. 0,917 - EF, . 300 
2066 Great Britain Sovereign 1981 - Gold 7.98gr. 0.9167 - UNC- 300 

Hungary

2067 Hungary, Haus Habsburg, Maria Theresia (1740-1780) - Taler 1744 KB - 28,78 gr. 40mm.) - (Huszar 1670) 
- aVF. 100 

Israel

2068 Israel 100 Shekels 1962 - Gold, 11,88gr., 0,917 - EF 400 

Switzerland
2069 Switzerland 20 Francs 1935 - Gold 6,45 gr. 0,900 - VF+.  

Penningen/Medals

2070 Gildepenningen Amsterdam 1612, Makelaarsgilde (WK1.1) – vz. Binnenplaats Amsterdamse 
Koopmansbeurs, kz. Amsterdams wapenschild met dragers boven inscriptieruimte met nummer 215 - 
messing (9,15 gr., 31 mm.)  oudste gildepenning van Amsterdam, Fr/ZFr. 100 

2071 Great Britain, cast bronze medal 1945, (A. Löwenthal Lincoln) Allied Victory in World War II (Brown 
4409) - 130,89 g., 63mm, EF. 80 

2072 Germany - jeton Bamberg 1968 – obv. facing portrait with 1818 – 1879 on sides with legend ADOLF 
ANDRIESSEN | ALTMEISTER DER SCHACHSPIELKUNST and  BAMBERG 1968 underneath | rev. 
portrait left with 1868 - 1941 on sides, with legend DR. EMANUEL LASKER | SCHACHWELTMEISTER 
1894-1921 - gold 3,43 gram, 20mm. – Very Fine+ - rare 80 

2072

2070

2068

2067
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2073 Germany series of German Emergy Banknotes of Memel 50 Pfennig to 100 Mark 1922 - 8 pieces in UNC 

and aUNC in folder. 240 

Nederland Collecties
2074 Proviciaal Utrecht 1/2 Zilveren Rijder 1786 - Pr-, Zierikzee 3 stuiver 1585 - Fr+, doorboord, Zeeland 

Scheepjesschelling 1790 - ZFr en Zeeland duit 1754 - Pr 180 
2075 Proviciaal vroedschapspenning Den Bosch z.j., Utrecht oord z.j. R3 (CNM 2.44.2) en Gelderland ½ duit 

1756 (CNM 2.17.199), rijderschellingen, dubbele stuivers en duiten etc. in sigarendoosje 200 
2076 Proviciaal Guldens, Dubbele Wapenstuivers, Duiten ( totaal 13 stuks) waaronder ¼ gulden Gelderland 1756 

– pr, toegevoegd zwaantjesduit en Aachen 4 Heller 1794 in folder. 100 
2077 Proviciaal Zeeland 1/2 Rilveren Rijder 1766 ex-montage en gereinigd - Fr en 6 duiten in envelop 20 

Koninkrijk
2078 Koninkrijk zilveren Guldens Juliana bruto 7,44 kilo in platte doos 2400 
2079 Koninkrijk zilveren Guldens Juliana bruto 4,98 kilo 1500 
2080 Koninkrijk 11 Gouden Dukaten en 2 Dubbele Gouden Dukaten Beatrix Proof in capsules en 

Lindnercassette 1000 
2081 Koninkrijk zilveren munten in doosje (1,48 kg. bruto), vijf bladen zilveren munten o.a. 50 Guldens, 10 

Guldens, 10 Marken (66 stuks), Nederland Juliana zilver compleet in luxe cassette, 25 coincards Vijfjes en 
3 coincards Tientje in plastic bak. 600 

2082 Koninkrijk Zilveren munten Nederland bruto 1245 gram. 400 
2083 Koninkrijk collectie Rijksdaalders, Guldens, ½ Guldens etc. waarbij Rijksdaalder 1845 3x in ZFr-, Gulden 

1840 in ZFr, ½ Gulden 1848 ZFr+ en 5 Cent 1825 ZFr. 400 
2084 Koninkrijk zilveren Rijksdaalders Juliana bruto 1,68 kilo, toegevoegd 3x zilveren 50 Guldens in 

sigarendoosje 400 
2085 Koninkrijk collectie kopergeld Willem I t/m Wilhelmina waarbij betere jaren en kwaliteiten in album 340 
2085A Koninkrijk veel zilver met o.a. Rijksdaalders Willem III, w.o. 1852, 1857 en 1861  en Wilhelmina, 50 

Guldens Juliana en Beatrix in 6 Lindnercassettes 300 
2086 Koninkrijk Juliana Zilveren Guldens, Rijksdaalders en 10-Guldenstukken 1970, bruto 0,917 kilo en wat 

onedel 240 
2087 Koninkrijk lot met zilveren munten, 14 Rijksdaalders Willem II en III, 11 Rijksdaalders Wilhelmina, 11 

Guldens Wilhelmina, 5 Guldens Wilhelmina (1892 2x, 1897, 1907 en 1912), 5 halve Guldens Willem II en 
III in doosje 200 

2088 Koninkrijk zilveren Rijksdaalders Juliana bruto 0,56 kilo. 140 
2089 Koninkrijk lot met 51 zilveren munten met 45 Nederlandse van vnl. Juliana en 6 Spaanse in drie 

muntbladen. Toegevoegd album Nederland met wat zilver van Willem III tot Beatrix in album. 140 

2073

Banknotes
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2090 Koninkrijk Eerste gouden vijfje van Koningin Wilhelmina uit 1912 (Sch. 746) en de laatste vijf gulden 

munt van Koningin Beatrix uit 2001 in doosje 100 
2091 Koninkrijk 50 Gulden 1995 (Goud 3.36gr. 0.900) - Proof, 50 Gulden 1995 zilver en een Lincoln Memorial 

Set met centen in frame in platte doos 100 
2092 Koninkrijk lot met Wilhelmina waarbij zilveren Guldens, Rijksdaalders en 10-Guldenstukken, 

Kennismakingsset Euro en naslag Reichstaler Brunswick 1659 in platte doos 100 
2093 Koninkrijk kleine collectie waarbij Nederland bankbiljetten 4 x 2.5 Gulden 1949 (16-1b) en 2x 1 Gulden 

1949, Bankbiljetten Westerbork 10, 50, 75 en 100 Cent en Duitse noodbiljetten in doosje 20 
2094 Koninkrijk Koninkrijk modern met wat 1/2 centen Wilhelmina, verder rest Nederland en Buitenland. -- 
2095 Koninkrijk Koninkrijk waarbij zilver bruto 0.12 kilo en wat bankbiljetten vnl. noodgeld Duitsland in doosje -- 

Penningen
2096 Nederlanden collectie van 50 zilveren penningen in proof kwaliteit, uitgegeven in 1974 door de Franklin 

Mint. Elke penning weegt minstens 64,8 gram en een gehalte van 92,5% in houten kist met cassettes 1000 
2097 Historiepenningen Universiteitspennig 50 JAAR STUDENTENSOCIETEIT MUTUA FIDES 1932 -, 

zeldzaam - ZFr, Erepenning Gorlaeus Laboratorium, +/-1972 ZFr, Steunpenning Restauratie Martinikerk 
1964 - ZFr, Historiepenning 400 Jaar Rijksuniversiteit Leiden, Pr, toegevoegd bakje met wat Koninkrijk 
zilver 50 

2098 Jetons vier zilveren penningen waarbij twee zilveren beloningspenningen voor het redden van drenkelingen 
en iets Koninkrijk onedel in doosje -- 

Collections Foreign Countries
2099 Russia 100 Roubles Gold 1978 Lenin Stadium - Gold 17,50gr. 0.900 - Moscow Mint, Proof in capsule and 

cased (Y#151) - FDC 500 
2100 France Ecus and 5 Francs including Ecu 1730 Montpellier F+ and 5 Francs 1822 Lille aVF, total 14 pieces 

in small box. 240 
2101 Belgium lot (3) – Duchy Brabant, Philips IV (1621-1665) – Ducaton 1637, Bruxelles (30,96 gr.) - (Vh 642-

BS) - F | Germany, Bayern, Ludwig II – 5 Mark 1786D (27,70 gr.) - (AKS 194) – VF | Kingdom Bayern 
Ludwig I (1825-1848) – Konventionstaler, München (28,19 gr.) - (AKS 121, Dav. 563) – aEF in small box 200 

2102 Germany, Brandenburg Preussen Reichsthaler 1784A, Braunschweig 2/3 Taler 1690, 2 Mark 1904, Aachen 
12 Heller 1791 incusum | Austria 6 Kreuzer 1849 (2x), Nancy demi Gros 1552 and a mix of German coins 
mainly first half 19th c. among which 2 Marks Deutsches Reich in small box 200 

2103 England Styca Aethelred II with Eanred moneyer (841-844 AD), Penny John with Willelm moneyer, Penny 
Henri III London with Nicole moneyer, Halfgroat Henry VIII, Threepence, Elizabeth I and Ireland Penny 
Henri III Dublin with Ricard moneyer. 180 

2104 Silver world coins among which 1 France 1808A aEF, Great Britain 1 Schilling 1817 VF, Netherlands 
Indies ¼ Gulden 1834 aVF, Chile 40 centavos 1907 F+ and Chile 20 Centavos 1919 and 1920 aUNC 
(around 460gr. bruto) in small box. 140 

2105 Hungary collection from 1535 to 2009 with silver in album. 140 
2106 World silver coins including France 5 Francs 1849, Belgium 5 Francs 1873 en 2 Francs 1868 - bruto 341 

gram in small box 100 
2107 World silver coins 20th century, some non-silver in wooden box. 160 
2108 World 20th century including valid and silver (168gr. bruto) in small box 100 
2109 World unsorted including some legal tender in kilos (23.5 kilo) in plastic crate 40 

Collecties Papiergeld
2110 Extensive collection of German Emergency Banknotes (Notgeld) with better e.g. Bielefeld in silk among 

which 10 and 100 Goldmark 1923,  Hamburg Gutschein 40 and 60 Pfennig, Osterwieck 20 and 500 Mark, 
Pössneck 5 and 50 Millionen Mark in leather mainly in very good quality 2 albums 1200 
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2111 Collection China & South Eastern Asia 20th century in good condition including China 1 Rouble 1917 

(train) scarce, 10 Yuan 1914 Shanghai (2x), Taiwan 10.000 Yuan 1949, Macau 20 Patacas 1996 and 
Vietnam 20 Dong 1956. 280 

2112 Collection Russia & Former Socialist Bloc 20th century in good condition including Russia 10.000 Roubles 
1995, Azerbaijan 10.000 Roubles 1921 and Yugoslavia 500.000 Dinara 1993 in album. 140 

2113 Collection Europe, America & Oceania including Scotland Clydesdale Bank 5 & 20 Pound 2003 including 
valid in album. 180 

2114 Collection Middle East & North Africa including Jordan 20 Dinars (1985) in album. 80 
2115 Collection Africa, including 2 Dollar 1977 in album. 80 
2116 Collection Japan & Northeast Asia plus Japanese Military Occupation, including 5000 Yen (1957), 10.000 

Yen (1958), 10.000 Yen (1984-1993), 5000 Yen 1993, 5 Roepiah (1944), 1 Pound (1942), 5 Yuan (1944), 1 
Yuan (1937), 1 Jiao (1941), 50 Fen (1941) and South Korea 1000 Won (1950) in album. 400 

2117 Collection Tibet and South & Central Asia 20th century including Nepal 100 Sran (1942-1959) and 
Afghanistan 10 Afghanis Brown and Green (1926-1928) in album. 140 

Various
2118 Europese Historiepenningen UK-related commemorative coin covers for the year 1997 including 'Farewell 

Hong Kong' with Gold Sovereign 1898 - 7,98 gram 0,9167. 300 
2119 Europese Historiepenningen International Postmasters Silver Proof & Stamp 36 pieces from 1975 to 1977 

in album. 180 
2120 Varia collection of Grand Tour Plaster Intaglios from the 19th Century of Classical Figures - 33 pieces - Ex 

Collection Van Erp in wooden box 100 
2121 Varia gouden ring – 6,19gr. 0,585 en 2 gouden kronen – 2,32gr. 0,400 in doosje. 80 
2122 Varia circa 90 gram aan 14 karaat gouden sieraden, wat zilverwerk en een Orfina horloge in doosje 1000 
2123 Varia Aandelen waarbij Schroefstoomboot "Stad Gent" tot vervoer van Goederen en Vee 1872 -- 

Collecties Nederland in Dozen
2124 Koninkrijk Fabeltjeskrant Coincard collectie deel 1, 2 & 3 (30 stuks), miniserie Tom Poes (7 stuks), Tom 

Poes en de pasmunt (eerste druk 2016), 35 Proof vijfjes in blister waarbij Johan Cruijff, 17 Themasets en 
China Qing Dynastyt Coins album met 10 Chinese munten. 500 

2125 Koninkrijk Luxe set Van Kroonprins tot Koning, set Uit de kluizen van 's Rijks Munt, Collectie Coincards 
200 jaar Koninkrijk, Gasmuntset, Proofsets 2012 en 2013, Prachtparelsnoeren, Krooncollectie, 2 sets 
'Kleinste zilveren munten' en Beatrix Collectie 1938. 400 

2126 Koninkrijk 3 albums van ½ cent t/m 50 Gulden waarbij zilver en 31 Dubbele Wapenstuivers 18e eeuw, 
muntsets, wat koers, 2 muntsets met 5 en 10 Roebels 22e Olympische Spelen 1980, muntrol 1 Gulden 2001 
Laatste Gulden, veel Centen Juliana en een albumpje biljetten wereld met o.a. Duits noodgeld. 300 

2127 Nederlanden diverse muntsets, muntrolpakket 2001, 2 albums buitenland met wat bankbiljetten en zilver, 
met o.a. 8 real 1787 en Frankrijk 5 Francs 1875A, album Juliana met zilver en album Willem III t/m Juliana 
met zilver in doos 300 

2128 Koninkrijk Diverse albums met Koninkrijk waarbij zilver Wilhelmina en album bankbiljetten met vnl. 
Duits noodgeld in doos. 140 

2129 Koninkrijk Juliana niet-edel , wereld 20e eeuw waarbij iets zilver, muntsets, Zwitserland koers (ca. 150 
Francs), bankbiljetten wereld met koers en inwisselbaar 100 

2130 Koninkrijk modern van Wilhelmina t/m Beatrix met zilver, modern wereld en bladen postzegels Nederland 
in 7 albums 50 

2131 Koninkrijk collectie wereld modern met zilver in drie blauwe albums, Nederland Koninkrijk  met zilver en 
1/8 dukaat Zeeland 1792 in ZFr in bruin album, wereld modern met koers in enveloppen in schoenendoos, 
munten wereld in sigarendoosje, bankbiljetten wereld in doosje en bankbiljetten wereld met o.a. Nederland-
Indië, Japan en Indonesia 200 
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2132 Coin sets world from 1966 to 2002, 8 jubilee Crowns, silver 5 Francs proof pieces sets Netherlands 

including set Rembrandt 2006 and sets Mooi Nederland in box 140 
2133 Several albums world mainly 20th century with some silver, some Asian cash coins and banknotes world in 

rough condition with German Emergency notes, added medals Artillery Rally Fiume 1940 and Expedition 
Commemorative 1919 in two boxes. 120 

2134 Collection world 20th century with some legal tender in 15 album in 2 boxes 100 
2135 Nederlanden Juliana onedel, sigarenbandjes, vogelplaatjes, speldjes en iets postzegels in verhuisdoos -- 

Euro Coins
2150 Euro België 100 Euro 2002 Konrad Adenauer – Goud 15.55gr. 0.999 – in etui met certificaat 500 
2151 Euro België 100 Euro 2002 Konrad Adenauer – Goud 15.55gr. 0.999 – in etui met certificaat 500 
2152 Euro België 100 Euro 2003 - Franc Germinal – Goud 15.55gr. 0.999 - in etui met certificaat 500 
2153 Euro België 100 Euro 2003 - Franc Germinal – Goud 15.55gr. 0.999 – in etui met certificaat 500 
2154 Euro Euro België 100 Euro 2003 – Goud 15.55gr. 0.999 – in etui met certificaat 500 
2155 Euro België 100 Euro 2004 - Belgian Kingdom – Goud 15.55gr. 0.999 – in etui met certificaat 500 
2156 Euro België 100 Euro 2004 Belgian Kingdom - Goud 15.55gr. 0.999 - in etui met certificaat 500 
2157 Euro België 100 Euro 2005 - Belgivm Libervm – Goud 15.55gr. 0.999 –  in etui met certificaat 500 
2158 Euro België 100 Euro 2007 – Goud 15.55gr. 0.999 – in etui met certificaat 500 
2159 Euro België 100 Euro 2008 – Goud 15.55gr. 0.999 – in etui met certificaat 500 
2160 Euro België 100 Euro 2009 Albert II – Goud 15,55gr. 0.999 – in etui met certificaat 500 
2161 Euro België 100 Euro 2010 - Prins Filip – Goud 15.55gr. 0.999 – in etui met certificaat 500 
2162 Euro België 100 Euro 2011 - Victor Horta – Goud 15.55gr. 0.999 – in etui met certificaat 500 
2163 Euro België 100 Euro 2011 - Andreas Vesalivs – Goud 15.55gr. 0.999 – in etui met certificaat 500 
2164 Euro België 100 Euro 2013 – Goud 15.55gr. 0.999 – in etui met certificaat 500 
2165 Euro België 50 Euro 2004 – Goud 6.22gr. 0.999 – in etui met certificaat 200 
2166 Euro België 50 Euro 2008 – Goud 6.22gr. 0.999 – in etui met certificaat 200 
2167 Euro België 20 Ecu 1951-1991 – Goud 6.91gr. 0.900 en Zilver 3.55gr. 0.833 – Proof in originele 

verpakking met certificaat in envelop 240 
2168 Euro België 20 Ecu 1951-1991 – Goud 6.91gr. 0.900 en Zilver 3.55gr. 0.833 – Proof in originele 

verpakking met certificaat in envelop 240 
2169 Euro België 50 Euro 2011 – Goud 6.22gr. 0.999 – in etui met certificaat 200 
2170 Euro België 50 Euro 2014 – Goud 6.22gr. 0.999 – in etui met certificaat 200 
2171 Euro België 50 Euro 2008 – Goud 6.22gr. 0.999 – in etui met certificaat 200 
2172 Euro België 50 Euro 2008 –Goud 6.22gr. 0.999 – in etui met certificaat 200 
2173 Euro België 50 Euro 2009 – Goud 6.22gr. 0.999 – in etui met certificaat 200 
2174 Euro België 50 Euro 2010 – Goud 6.22gr. 0.999 – in etui met certificaat 200 
2175 Euro France 50 Euro 2003 - Tour the France 100 years – Gold 31,10gr. 0.999 – mintage 5.000 in etui 1200 
2176 Euro France 50 Euro 2004 – Coronation Napoleon – Gold 31.104 gr. 0.999 – mintage 3.000 Proof in etui 

with certificate 1200 
2177 Euro France 20 Euro 2005 - Football France World Champion 1995 – Gold 17gr. 0.920 – mintage 3.000 - 

Proof finish in etui with certificates (No 0001) 1200 
2178 Euro France 100 & 500 Euro 2010 - The Sower – Gold 3.1gr. and 12gr. 0.999 – BU 600 
2179 Euro France 20 Euro 2002 - Montmartre – Gold 17gr. 0.920 – Proof in etui with certificate 600 
2180 Euro France 20 Euro 2002 - Mont Saint-Michel – Gold 17gr. 0.920 – mintage 1.000 Proof in etui with 

certificate 600 

Collections Foreign Countries in boxes
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2181 France 20 Euro 2002 - Flight over Atlantic – Gold 17gr. 0.920 – mintage 1.000 Proof in etui with certificate 600 
2182 Euro France 20 Euro 2003 - Tour the France 1903-2003 – Gold 17gr. 0.920 – mintage 5.000 in etui 600 
2183 Euro France 20 Euro 2003 - Tour the France 100 years – Gold 17gr. 0.920 – mintage 5.000 in etui 600 
2184 Euro France 20 Euro 2003 - Mona Lisa – Gold 17gr. 0.920 – mintage 1.000 in etui 600 
2185 France 20 Euro 2003 - Tour the France Sprint – Gold 17gr. 0.920 – mintage 5.000 in etui 600 
2186 Euro France 20 Euro 2003 - The sale of Louisiana to the United States – Gold 17gr. 0.920 – mintage 1.000 

Proof in etui with certificate 600 
2187 Euro France 20 Euro 2003 - Time Trial – Gold 17gr. 0.920 – Proof in etui with certificates 600 
2188 Euro France 20 Euro 2003 - Tour the France - Mountain Stage – Gold 17gr. 0.920 – mintage 5.000 in etui 600 
2189 Euro France 20 Euro 2004 - The Sower – Gold 17gr. 0.920 – mintage 5.000 - Proof in etui with certificate 600 
2190 Euro France 20 Euro 2004 - D-Day 1944 – Gold 17gr. 0.920 – mintage 2.000 - Proof in etui with certificate 600 
2191 Euro France 20 Euro 2004 - The Sower – Gold 17gr. 0.920 – mintage 3.000 in etui 600 
2192 Euro France 20 Euro 2004 - Europa 2004 – Gold 17gr. 0.920 – mintage 3.000 Proof in etui with certificate 600 
2193 Euro France 20 Euro 2004 - Bartholdi – Gold 17gr. 0.920 – mintage 2.000 - Proof in etui with certificate 600 
2194 Euro France 20 Euro 2004 - Avignon and the palace of the popes – Gold 17gr. 0.920 – mintage 1.000 Proof 

in etui with certificate 600 
2195 Euro France 20 Euro 2005 - Austerlitz Victory – Gold 17gr. 0.920 – mintage 4.000 in etui 600 
2196 Euro France 10 Euro 2003 - Franc Germinal – Gold 8.45gr. 0.920 – Proof in etui with certificate 300 
2197 Euro France 10 Euro 2003 - The Sower – Gold 8.45gr. 0.920 – Proof in etui with certificate 300 
2198 Euro France 10 Euro 2003 - From Athens to Athens – Gold 8.45gr. 0.920 – Proof in etui 300 
2199 Euro France 10 Euro 2004 - FIFA – Gold 8.45gr. 0.920 – mintage 10.000 in etui 300 
2200 Euro France 10 Euro 2005 - End World War II – Gold 8.45gr. 0.920 – mintage 3.000 in etui 300 
2201 Euro France 10 Euro 2005 - Bordeaux Wines Classification – Gold 8.45gr. 0.920 – mintage only 500 in etui 300 
2202 Euro France 50 Euro 2009 - Lucky Luke – Gold 8.45gr. 0.920 – mintage 1.000 in etui 300 
2203 Euro France 10 Euro 2005 – Austerlitz Victory – Gold 6.41gr. 0.900 – mintage 3.000 in etui 240 
2204 Euro France 10 Euro 2004 - Coronation Napoleon – Gold 6.41gr. 0.900 – mintage 5.000 in etui in small 

box 240 
2205 Euro France 1/4 Euro 2002 - The Euro of Children – Gold 3.11gr. 0.999 – mintage 5.000 Proof in etui with 

certificate 120 
2206 Euro France 5 Euro 2003 - The Sower – Gold 2.7gr. 0.750 and Silver 22.2gr 0.900 – mintage 10.000 and 5 

Euro 2010 - Europa 2010 – Gold 0.5gr. 0.999 – mintage 20.000 both with certificate in etui 100 
2207 Euro France 5 Euro 2004 - The Sower – Gold 2.7gr. 0.750 and Silver 22.2gr 0.900 – mintage 3.000 in etui 80 
2208 Euro France 5 Euro 2002 - silver with gold inlay - Proof set with certificate 80 
2209 Euro France 20 Euro 2007 silver - Asterix La Charge du Village with certificate - only 500 minted 200 
2210 Euro France 20 Euro 2003 silver - Mona Lisa 500 years anniversary - mintage 999 - Proof  in etui with 

certificate 80 
2211 Euro France 20 Euro 2004 - Bartholdi - mintage 999 - Proof  in etui with certificate 80 
2212 Euro Finland 100 Euro 2002 - Lappland Midnight Sun – Gold 8.64gr. 0.900 – Proof in wooden etui with 

certificate 240 
2213 Euro Finland 50 Euro 2003 - Finnish Art and Design – Gold 6.9gr. 0.750 and Silver 5.9gr. 0.925 – Proof in 

wooden etui with certificate 200 
2214 Euro Finland 100 Euro 2004 Albert Edelfelt – Gold 8.64gr. 0.900 – Proof in wooden etui with certificate 240 
2215 Euro Greece set 2004 - Olympic Games in Athens 2004 with 6 pieces of 100 Euro – Gold 10gr. 0.999 – 

Proof in wooden box with certificates 2500 
2216 Euro Lithuania year set 2000 – BU in blister 60 
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2217 Euro Luxembourg 5 Euro 2003 –  Gold 6.22gr. 0.999 – proof in wooden box with certificate 240 
2218 Euro Malta 50 Euro 2011 – Gold 6.50gr. 0.916 – BU with certificate 240 
2219 Euro Malta 50 Euro 2011 – Gold 6.50gr. 0.916 – BU with certificate 240 
2220 Euro Malta 25, 50, 100 and 200 Liras silver - Proof in original cassette with certificate 100 
2221 Euro Monaco 2 Euro 2007 - Grace Kelly - BU in etui with certificate 1000 
2222 Euro Monaco Proof set 2001 – mintage 3.500 in original etui with certificate 300 
2223 Euro Monaco Proof set 2001 – mintage 3.500 in original etui with certificate 300 
2224 Euro Monaco Proof set 2002 - in original etui with certificate 300 
2225 Euro Monaco Proof set 2006 – in original etui with certificate 300 
2226 Euro Monaco starter kit 2001 - UNC in original plastic package 300 
2227 Euro Monaco 20 Euro 2002 - Rainier III – Gold 6.45gr. 0.900 – mintage 3.500 Proof in wooden etui with 

certificate 240 
2228 Euro Monaco 20 Euro 2008 - Rainier III – Gold 6.45gr. 0.900 – mintage 3.000 Proof in wooden etui with 

certificate 240 
2229 Euro Monaco Proof set 2003 - in original etui with certificate 120 
2230 Euro Monaco Proof set 2003 - in original etui with certificate 120 
2231 Euro Monaco Proof set 2005 - in original etui with certificate 120 
2232 Euro Monaco year set 2001 - BU in envelope 100 
2233 Euro Monaco year set 2002 - BU in envelope 100 
2234 Euro Monaco Proof set 2004 – in original etui with certificate 100 
2235 Euro Monaco Proof set 2004 – in original etui with certificate 100 
2236 Euro Monaco year set 2009 cover sealed in plastic - mintage 8.000 - BU in envelope 100 
2237 Euro Monaco year set 2013 - BU in blister in envelope 80 
2238 Euro Monaco Proof set 2002 - in original etui with certificate 80 
2239 Euro Monaco Proof set 2004 - in original etui with certificate 80 
2240 Euro Monaco Proof set 2010 - in original etui with certificate 80 
2241 Euro Monaco Proof set 2011 - in original etui with certificate 60 
2242 Euro Monaco Proof set 2013 - in original etui with certificate 80 
2243 Euro Nederland 50 Euro 2004 - Geboortemunt – Goud 13.44gr. 0.900 – Proof in houten doosje met 

certificaat 500 
2244 Euro Nederland 20 Euro 2004 - Geboortemunt – Goud 8.50gr. 0.900 – Proof in houten doosje met 

certificaat 240 
2245 Euro Nederland 10 Euro 2010 - Max Havelaar – Goud 6.72gr. 0.900 – Proof in houten doosje met 

certificaat 200 
2246 Euro Nederland 10 Euro 2003 - Van Gogh – Goud 6.72gr. 0.900 – Prooflike in houten doosje met certificaat 200 
2247 Euro Monaco Proof set 2015 - in original etui with certificate 80 
2248 Euro San Marino 20 and 50 Euro 2003 – Gold 6.45 and 16.129gr. 0.900 – Proof in boxes with certificates 800 
2249 Euro San Marino 20 and 50 Euro 2005 – Gold 6.45 and 16.129 gr. 0.900 – Proof in boxes with certificates 800 
2250 Euro San Marino 20 and 50 Euro 2006 – Gold 6.45 and 16.129gr. 0.900 – Proof in boxes with certificates 800 
2251 Euro San Marino 20 and 50 Euro 2007 – Gold 6.45 and 16.129gr. 0.900 – Proof in boxes with certificates 800 
2252 Euro San Marino 20 and 50 Euro 2009 – Gold 6.45 and 16.129gr. 0.900 –  Proof in boxes with certificates 800 
2253 Euro Slovenia 100 Euro 2008 - 250th Anniversary of Valentin Vodnik – Gold 7gr. 0.900 – mintage 5.000 

Proof in wooden etui with certificate 240 
2254 Euro Slovenia 100 Euro 2008 - Presidenty – Gold 7gr. 0.900 – Mintage 3.000 Proof in wooden etui with 

certificate 240 



 141Donderdag 14 september 2023Munten, penningen, papiergeld

kavel inzet
2255 Euro Spain set 2003 - Primer Aniversario del Euro - with 200 Euro – Gold 13.5gr. 0.999 – 50 Euro and 10 

Euro silver – Proof in wooden box with certificates 500 
2256 Euro Spain set 2004 - Centenario de la Muerte de Isabel la Católica - with 200 Euro – Gold 13.5gr. 0.999 – 

and 2 x 10 Euro silver – Proof in wooden box with certificates 500 
2257 Euro Spain 200 Euro 2004 - European Union Enlargement – Gold 13.50gr. 0.999 – mintage 5.000 Proof in 

etui with certificate 500 
2258 Euro Spain 200 Euro 2005 - 60th Anniversary of Peace and Freedom in Europe – Gold 13.50gr. 0,999 – 

mintage 4.000 Proof in etui with certificate 500 
2259 Euro Spain set 2002 - Mundial de Futbol - with 200 Euro – Gold 13.5gr. 0.999 – and 2 x 10 Euro silver – 

Proof in wooden box with certificates 400 
2260 Euro Spain 200 Euro 2003 Juan Carlos I – Gold 13.5gr. 0.999 – Proof in box with certificate 400 
2261 Euro Spain set 2004 - Juan Carlos I - with 200 Euro – Gold 13.5gr. 0.999 – and 10 Euro silver – Proof in 

box with certificates 400 
2262 Euro Spain 100 Euro 2003 - Copa Mundial de la FIFA Alemania – Gold 6.75gr. 0.999 – in box with 

certificate 240 
2263 Euro Spain 100 Euro 2004 - FIFA World Cup, South Africa – Gold 6.75gr. 0.999 – Proof in etui with 

certificate 240 
2264 Euro Spain 10 Euro 2003 - 75 Aniversario del Buque Escuela - Proof in wooden container with certificate 80 
2265 Euro Vatican 20 and 50 Euro 2002 commemorative – Gold 6gr. and 15gr. 0.917 – in official casket and etui 

with certificate - only 2.800 and 2.800 minted 800 
2266 Euro Vatican 20 and 50 Euro 2003 commemorative – Gold 6 and 15gr. 0.917 – mintage 2.800 and 2.800 in 

official caskets with certificates 800 
2267 Euro Vatican 20 and 50 Euro 2003 commemorative – Gold 6 and 15gr. 0.917 – mintage 2.800 and 2.800 in 

official caskets and etuis with certificates 800 
2268 Euro Vatican 20 and 50 Euro 2004 commemorative – Gold 6 and 15gr. 0.917 – mintage 3.050 and 3.050 in 

official caskets and etuis with certificates 800 
2269 Euro Vatican 20 and 50 Euro 2005 commemorative – Gold 6gr. and 15gr. 0.917 – in official casket and etui 

with certificate - only 3.046 and 3.044 minted 800 
2270 Euro Vatican 20 and 50 Euro 2006 commemorative – Gold 6 and 15gr. 0.917 – mintage 3.326 and 3.324 in 

official caskets and etuis with certificates 800 
2271 Euro Vatican 20 and 50 Euro 2007 commemorative – Gold 6gr. and 15gr. 0.917 – in official casket and etui 

with certificate - only 3.426 and 3.424 minted 800 
2272 Euro Vatican 20 and 50 Euro 2008 commemorative – Gold 6 and 15gr. 0.917 – mintage 2.930 and 2.930 in 

official caskets and etuis with certificates 800 
2273 Euro Vatican 20 and 50 Euro 2009 commemorative – Gold 6 and 15gr. 0.917 – mintage 2.934 and 2.930 in 

official caskets and etuis with certificates 800 
2274 Euro Vatican 20 and 50 Euro 2010 commemorative – Gold 6 and 15gr. 0.917 – mintage 3.050 and 3.050 in 

official caskets and etui with certificates 800 
2275 Euro Vatican 20 and 50 Euro 2011 commemorative – Gold 6 and 15gr. 0.917 – mintage 3.050 and 2.700 in 

official caskets and etuis with certificates 800 
2276 Euro Vatican 20 and 50 Euro 2012 commemorative – Gold 6 and 15gr. 0.917 – mintage 3.000 and 2.500 in 

official caskets and etuis with certificates 800 
2277 Euro Monaco Proof set 2014 - in original etui with certificate 80 
2278 Euro Vatican year set 2005 Sede Vacante - BU in blister 200 
2279 Munten en Papiergeld Euro Vatican 2 Euro 2007 (numismatic and philatelic set) - 80th anniversary of the 

Pope Benedictus XVI - UNC in envelope 80 
2280 Euro Vatican year set 2005 Pope Bededict XVI – mintage 5.000 UNC in envelope 80 
2281 Euro Monaco 10 Euro 2011 - Albert and Charlene - mintage 4.000 Proof in etui with certificate 100 
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2282 Coin sets world before Euro including Monaco coin sets 1975 and 1995 in etui, Slovakia coin set 1993-

1998 and Canada coin set 1979 in etui 40 
2283 Euro Austria including year set 2014 - Proof in wooden box with certificate, year sets 2002-2013 (11) - 

Proof in albums with certificates, year sets 2012-2015 (4) - BU in blisters and sets 2002-2010 (9) - BU in 
blisters 240 

2284 Euro België 12,5 Euro (9) 2006-2014 – Goud 1.25gr. 0.999 – in etuis met certificaten 400 
2285 Euro België jaar sets 2002-2014 (24) - waarbij Tintin, Explorers on the Moon 2004 met certificaat en met 

Belgisch Erfgoed (11) waarbij De Vlaamse Begijnhoven 2006, De Belforten 2008, De Grote Mijnsites van 
Wallonië 2013 en De Paardenvisserij 2014 - FDC in blister, toegevoegd 2 Euro 2006 - Atomium - Proof in 
etui met certificaat 300 

2286 Euro België 10 Euro 2004-2015 (14) – Proof met certificaten in etuis, toegevoegd 2 Euro 2006 - Atomium - 
Proof in etui met certificaat 300 

2287 Euro België 5 Euro (1), 10 Euro (10) en 20 Euro (4) zilver - waarbij 20 Euro Troonwissel 2013, EUR 10 
Tintin 2004 (4) en10 Euro Bois du Cazier 2006 - Proof in blister, toegevoegd 2 Euro 2006 - Atomium - 
Proof in etui met certificaat 300 

2288 Euro België sets 2010-2014 (5) - oplage 3.000 per set - 2010-2012 oplage 1.850 en 2013 oplage slechts 
1.000 - Prooflike in houten etuis met certificaten in aluminium koffer 240 

2289 Euro België Euro introset 1999-2000-2001 - BU in blister, Benelux Euro sets 2003-2015 (14) en Presidenty 
sets 2002 en 2003 - BU in blister 200 

2290 Euro België 2 Euro 2005 (8) - Belgisch-Luxemburgse Economische Unie - FDC in coincard, 2 Euro 2006 
(8) - Atomium 2006 FDC in coincard en 2 Euro 2007-2013 (5) - Proof in etui met certificaat, toegevoegd 2 
Euro 2006 - Atomium - Proof in etui met certificaat 200 

2291 Euro België sets 1999-2004 - Prooflike in houten etuis en houten standaard met certificaten 200 
2292 Euro België 2 Euro 2006 (4) - Atomium - Proof in etuis met certificaten 180 
2293 Euro België sets 2005-2008 (4) - oplage 3.000 per set - Prooflike in houten etuis met certificaten in 

aluminium koffer 180 
2294 Euro België 10 Euro 2009-2010 (4) en 20 Euro 2014-2015 (2) - Proof in houten doosje met certificaat, 

toegevoegd 2 Euro 2006 - Atomium - Proof in etui met certificaat 100 
2295 Euro België 5 Euro 2008 (2) en 2011 (1) in etui met certificaat en toegevoegd 2 Euro 2006 - Atomium - 

Proof in etui met certificaat 80 
2296 Euro Europe mainly Euro related including Cyprus year sets (6) and 5 Euro 2008 in etui with certificate, 

France 50 Euro 2010 silver and Netherlands Stuiver Collectie1907-1994 100 
2297 Euro Estland year sets 2011 (2) – set Proof with silver plated token and set BU in wooden boxes with 

certificates 80 
2298 Euro Finland year sets 2002-2009 (8) - Proof with silver medals in etui with certificate in box 360 
2299 Euro Finland year sets 1999-2015 (31) - BU in blisters and 10 Euro 2002 (3) and 2004 (1) - Proof in etui 

with certificate 300 
2300 Euro Finland year sets 2010-2014 (5) - Proof in wooden boxes with certificates 180 
2301 Euro Finland year set 2003 - Diamond Proof in wooden etui with certificate 80 
2302 Euro Finland year set 2003 - Diamond Proof in wooden etui with certificate 80 
2303 Euro Finland year set 2002 - Diamond Proof in wooden etui with certificate 80 
2304 Euro Finland year sets 1999-2000-2001 - Proof in cassette with certificate 80 
2305 Euro Germany year sets 2002-2014 (A-J) (10) - Bu in blisters in aluminium suitcase 300 
2306 Euro Germany including year sets 2002-2012 A-D-F-G-J (11) - BU in blisters and 10 Euro 2002 (2) - Bu 

sets with 2 uncut 5 Euro banknotes 240 
2307 Euro Germany year sets 2013-2015 (A-J) (3) - Bu in blisters 100 
2308 Euro Greece including sets 2012, 2013 and 2014 - Proof in wooden boxes, 10 Euro 2004 Athens (8), sets 

with 10 Euro Proof (7) with Callas and Kazantzakis, Euro BU sets (13) in blisters 600 
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2309 Euro Ireland including Proof sets 2006, 2007, 2009 & 2012, year sets 2003-2015 (15) - BU and 10 Euro 

2003 & 2004 Proof in etuis with certificates in metal suitcase 360 
2310 Euro France including 5 Euro Chanel 2008 in etui and one in luxury box, 1 1/2 Euro (13), 10 Euro silver (5) 

with Bugatti and BU sets (6) 500 
2311 Euro France Proof sets 2007-2014 (8) - in original etuis with certificates 360 
2312 Euro France 50 Euro 2003 - Europe – Silver 1kgs. 0.925 – Proof in wooden box 300 
2313 Euro France year sets 2002-2009 (13) including Little Prince 2002 - BU in blisters 280 
2314 Euro France 1/4 Euro 2005-2010 (30) – Year of the dog (10), pig (2), rat (2) and tiger (4), Shanghai 2003-

2005 (10), Allez la France 2002 and 400e Sainte-Croix en acadie - BU in etuis with certificates 260 
2315 Euro France 1 1/2 Euro 2002-2008 (22) silver - including Mona Lisa 2003 (2) - Proof in etuis with 

certificates 240 
2316 Euro France Proof sets 1999-2006 (8) - in original etuis with certificates 180 
2317 Euro France 1 1/2 Euro Series 2005 – Travelling around the world: The Normandie, The orient-express 

and Paris-Tokyo Flight and Series 2004, The yellow cruise, the Transsiberian, The great air express and 
Shipping company - Proof in etuis with certificates 180 

2318 Euro France year sets 2006, 2007 and 2008 - Viaduct de Milau, Sarkozy and Merkel and Spirou - only 500 
minted per set 180 

2319 Euro France 10 Euro 2009-2010 silver (9) including Concorde 2009 and Blake & Mortimer 2010 | 1/4 Euro 
2002 (3) silver - Proof in etuis with certicates 160 

2320 Euro France 1 1/2 Euro Series 2007 – Series Children's Tales from Europe: Snow-White, Sleeping beauty, 
Pinocchio, Cinderella, Alice in Wonderland and Hänsel and Gretel - Proof in etuis with certificates 140 

2321 Euro France 1 1/2 Euro Series 2007 – Series Children's Tales from Europe: Snow-White, Sleeping beauty, 
Pinocchio, Cinderella, Alice in Wonderland and Hänsel and Gretel - Proof in etuis with certificates 140 

2322 Euro France 1 1/2 Euro 2004 - Series Children's Tales from Europe: Peter Pan & Aladdin - Proof silver 
colour in etuis with certificates 140 

2323 Euro France 1 1/2 Euro (4) silver - Chambord 2003, Sale of Louisana 2003, ACF Grand Prix 2006 & Mona 
Lisa 2003 - Proof in etuis with certificates 120 

2324 Euro France 1 1/2 Euro (4) silver – Franc Germinal 2003, Montmartre 2002, Lourdes 2008 & Mona Lisa 
2003 – Proof in etuis with certificates 120 

2325 Euro France 1 1/2 Euro (4) silver - Coronation Napoleon 2004, D-Day 2004, Entente cordiale 2004 &Mona 
Lisa 2003 - Proof in etuis with certificates 120 

2326 Euro France 1 1/2 Euro 2003 - Series Paris 2003 (3) and Series Centennial of the Tour de France (5) - Proof 
in etuis with certificates 100 

2327 Euro France 1 1/2 Euro Series 2007 – Jules Vernes: From the earth to the moon, 20.000 leagues under the sea & 
Around the world in 80 days, added Tin Tin & captain Haddock - Proof in etuis with certificates 80 

2328 Euro France 1/4 Euro 2006-2010 (5) - Year of the dog, pig, rat, ox and tiger - BU in etuis with certificates 60 
2329 Euro Letland year sets 2014 and 2015 - Proof in wooden boxes with certificates, 5 Euro 2014 - Ainazi 

Nautical School - Proof in etui and year sets 2014 and 2015 - BU in blisters 180 
2330 Euro Luxembourg year sets 2002-2013 (11) – Proof in wooden boxes with certificates in aluminium 

suitcase 600 
2331 Euro Luxembourg including original set 2014 - Proof in wooden box, BU sets (9) and 25 Euro 2002 

European Court & Parlement 240 
2332 Euro Malta sets (7), 5 Euro 2014 Zecchino – Gold 0.50gr. 0.999 – and 10 Euro silver 2008, 2011 (2) and 

2014 140 
2333 Euro Monaco Proof sets 2004, 2006, 2007, 2008 (2) and 2009 - in original etui with certificate 200 
2334 Euro Monaco sets including 20 Euro 2011 (Albert and Charlene) and 10 Euro 2012 (Honoré II Prince de 

Monaco) in etuis with certificates and year set 2006 - Albert II - UNC in folder 180 
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2335 Euro Monaco 10 euro 2003 silver - mintage 3.000 BU and 5 euro silver 2008 - BU both in etui with 

certificate 100 
2336 Euro Nederland Rembrandt muntset 2006 - De Zilver Collectie in luxe cassette met certificaat, 

Muntmeesterset 2003 in houten doos met certificaat (2) en 5 Euro 2003-2010 (4) en 10 Euro 2004 en 2005 
(2) - Proof in blister in doos 200 

2337 Euro Portugal including year sets 2002-2014 BU (12) with rare 2007, 10 Euro 2003/2004 Nautica Proof in 
etui with certificate and year set 2004 Natal - mintage only 150 300 

2338 Euro San Marino year sets 2002-2015 (15) – BU in blisters 400 
2339 Euro San Marino year sets 2008-2014 (6) including 2 euro Bramante in 2014 set - Proof in original 

packages 300 
2340 Euro San Marino including 5 and 10 Euro 2002-2004 (5) - Proof in etuis 100 
2341 Euro San Marino 2 Euro Commemorative 2006-2015 (9) - BU in blisters 260 
2342 Euro Slovakia year sets 2011, 2013 and 2014 with silver medal - mintage 1.000, 1.500 and 1.300 - BU in 

wooden boxes with certificates, year sets 2010-2015 (12) - BU in blisters and first set of Slovak Euro coins 
2009 300 

2343 Euro Slovenia Slovenia year sets 2007-2014 - BU (11) including 2 x 2011 and 2010 baby euro set, Slovakia 
set 2015 - Prooflike in blister (6) and Slovakia Euro set 2009 - Proof 200 

2344 Euro Spain Proof sets 2002-2014 (11) in etuis with certificates, serie plata 1997 and 1998 with 1, 5 and 
25 Euro in wooden box with certificates, proof silver coins in etuis (19) including 10 Euro 2003 XXV 
Antiversario de la Constitución española and 10 Euro Dali 2004 (2), year sets 1999-2014 (17) and Euro sets 
Emissión del Euro 2008-2015 (14) – BU 800 

2345 Euro Vatican year sets 2002-2009 (14) - BU in blisters including 2005 Sede Vacante 800 
2346 Euro Vatican 5 Euro Proof sets 2002-2012 (13) - in etuis with certicates 360 
2347 Euro Vatican commemorative 2 Euro 2004-2009 (8) - BU in blisters 360 
2348 Euro Vatican 10 Euro sets 2003-2012 (7) - Proof in etuis and Medal 2014 of Fransiscus with certicates 240 
2349 Euro Vatican 10 Euro sets 2002-2007 (6) - Proof in etuis with certicates 240 
2350 Euro Vatican probe/prova sets 2004-2006 (18) - UNC 150 
2351 Euro Vatican year sets 2010-2015 (6) - BU in blisters 120 
2352 Euro Vatican 2 Euro 2010-2014 (6) - BU in blisters 100 
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2500 Europe 1841-1932 collection mostly used with better items including Germany, France, Greece, Great 
Britain (SG O71* ), Italy, Austria, Poland, Sweden, Czecho-Slovakian Republic, Turkey, Hungary etc. in 
1933 Schaubek album 300 

2501 Europe 1920-1940ca. approx. 400 picture postcards with franking affixed to picture side including Austria, 
Belgium (better commemorative series), Germany, Scandinavia etc. both circulated and uncirculated in small box 6 200 

2502 Europe 1900c. onwards collection covers and postal stationary sorted by country with better Scandinavia, 
WW I (Austria), Belgium and additional Vatican and Switzerland etc. in 4 albums in box 6 100 

2503 Europe 1929/1999 collection with mostly ** material and additional collections Greece (1960-1985) and 
Belgium (1961-1989) in 3 stockbooks 100 

2504 Europe 1900/1940 overprint stamps occupied zones (Germany, Italy, Greece, France, Turkey etc.) mostly 
forgeries on album pages 40 

2505 Western Europe 1800-1860c. collection Marques d'entrée (approx. 60 covers/letters) including UK, 
Gibraltar, Italy, German States, beter postmarks etc. on sheets with rate and route descriptions in binder 6 200 

2506 Western Europe 1840-1860 collection Marques d'entrée (15 covers) mainly better items (v.d. Linden nos. 
1533, 1595, 1629, 1634, 1931, 2067, 2107, destinations/incoming mail (Cuba, Dutch East Indies, Haiti, Peru) 
mainly to/from France and Netherlands on album pages in binder 6 140 

2507 Western Europe 1938-1945c. collection */** with some better sets including Netherlands (Van Konijnenburg 
**), German Occupation Channel Islands, Alsace, Luxembourg, Lorraine, Belgium etc. in 2 albums 100 

Baltic States
2508 Baltic States 1991/2010 almost complete collection mainly ** with many extra material, sheetlets, gutter 

pairs, blocks of 4, booklets etc. in 5 Kabe albums 300 

2509 Baltic States 1919/1940 collection Lithuania, Estonia and Latvia  */** including better sets and imperfs in album 200 

2510 Baltic States 1919c, onwards including Estonia (face value) and Lithuania in glassine bags in box 100 

Estonia
2511 Estonia 1918/1940 collection used, with better items (Red Cross, Airmail, miniature sheets, Local issues etc.) 

in Lindner album 200 

2512 Estonia 1918/1993c, stock */** including better items and sets (airmail, Red cross, varieties) in stockbook 100 

Latvia
2513 Latvia 1918/1992 stock with mostly */** sets including better material (airmail, imperfs, perfs. etc.) neatly 

collected in glassine bags in box 400 

2514 Latvia 1995 onwards, large number of mostly ** sets and booklets with face value in box 100 

Lithuania
2515 Lithuania 1920-1922, collection used and */** on leaves in folder 80 

Scandinavia
2516 Scandinavia 1860c. onwards unsorted lot with mostly */** material including better items (Iceland) in stockbook 100 

2517 Scandinavia 1900c onwards local stamps, posterstamps (including Spitsbergen 16 items and label 1926 
Amundsen - Elsworth) in stockbook 100 

Denmark
2518 Denmark 1851/1999 collection used and */** with better items e.g. Fac.nr 10, surcharged newspaper stamps 

and Faroer Provisionals all with Nielsen 1995 certificates in 2 Davo albums 500 

Friday, September 15, 2023 at 9:00 CET
Foreign collections and lots
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2519 Denmark 1851/2010 collection used and from 2010 moslty ** with better items in 3 albums 300 

2520 Denmark 1875/1940c., collection mostly */** with better items and sets (Mi.66 2x used,2x MH) in stockbook 200 

2521 Denmark 1854/2000 collection and stock mostly used with a large number of stamps in 2 Davo luxury 
albums and 2 stockbooks in box 100 

2522 Denmark 1858/1979 collection, used including better items (Faroe Provisorium) in stockbook 100 

2523 Denmark 1870-2006 collection mostly */** including some better items, approx 230 booklets, collection 
Aland etc. in 5 albums in small box 100 

2524 Denmark 2001/2016 collection mostly ** on album pages and glassine bags in box 100 

2525 Danish West Indies 1872 onwards collection Danish West Indies and Canal zone used and * including better 
items in album 100 

2526 Faroe Islands 2001/2016 collection mostly ** on album pages in box 100 

2527 Greenland 1916/2016 collection mostly **  including Pakkeporto in 3 albums 300 

2528 Greenland 1945/2015 mostly ** collection including Denmark Befriet set in Davo album 300 

2529 Greenland 1938/2019 collection mainly with **  material including minature sheets, booklets and additional 
information, nicely described in 2 binders 200 

Finland
2530 Finland 1856/1989 collection used and from 1938 onwards mostly */** with better items (mixed quality) in 

Davo album 300 

2531 Finland 1860/2016 collection used and from 1930 onwards mostly */** including booklets, back of the book, 
high face value etc. in 3 stockbooks 300 

2532 Finland 1995c./2020 about 26 ** year sets, high face value! in box 300 

2533 Finland 1875/1975 collection */** with better items (some toned) and used revenues stamps in Lindner album 200 

2534 Finland 2000 onwards, large number of mostly ** sets and miniature sheets (face value about €800) in stockbook 200 

2535 Finland 1856 onwards used collection with better classics and Back of the Book and additional Sweden in 
Schaubek album 100 

2536 Finland 1872-1960 collection postal stationery (approx. 130 items) all used including envelopes, uprated, 
destinations etc. in 2 binders 6 100 

2537 Aland 1995/2020 about 18, mostly ** yearsets in small box 100 

Iceland
2538 Iceland 1882c. onwards collection mostly */** with better items in 3 stockbooks 500 

2539 Iceland 1873/2013 collection used and */** with better items in Davo album and 21 yearsets in box 300 

2540 Iceland 1937/1989 collection mostly ** with better items in Davo luxury album 100 

Norway
2541 Norway  1855/1985 almost complete partly specialised collection with many better items and sets mostly 

collected both used and */** in 2 Leuchtturm albums 1000 

2542 Norway 1978/2020 about 40 mostly ** yearsets, High face value! in box 500 

2543 Norway 1855/1964 large number classical stamps including better items (5x no.1), postmarks King Oscar I, 
Arms etc. on stockbook pages in folder 300 

2544 Norway 1855/2000 stock used and from 1863 onwards */** with many better items and sets (incl. 
duplicates). Mi.nos. 1-5 (2x), nr. 251x, definitives, airmail, postage dues in 2 stockbooks and a large number 
of glassine bags in envelope 300 

2545 Norway 1866/2016 collection used and 1973 onwards mostly ** including booklets, high face value! in 2 stockbooks 300 

2546 Norway 1941/2010  stock used and */** with some better values, back of the book and more than 4700 NOK 
face value in 2 stockbooks 300 
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2547 Norway 1980/2010 about 79 ** yearsets with a face value of about 12400 NOK  in box 300 

2548 Norway 1994/2016 collection with mainly ** sets and miniature sheets and face value (about 7130 NOK, 
260x A Innland, 96x A Verden, 100x A Europa) in stockbook 300 

2549 Norway  1855/1985 almost complete collection with better items mostly collected both used and */** in 2 
Davo albums 300 

2550 Norway 1980/2000 about 250 ** booklets including face value! in box 200 

2551 Norway 1855/1995 collection used with with better items (mixed quality) in 2 albums 100 

2552 Norway 1856 onwards Chra Bypost postmarks (8 ex.) including Oscar I with numeral 364 on 2 skilling and 1 
cover with coat of arms 2 skilling in folder 100 

2553 Norway 1867/2004 used stock with some better items and a large number of posthorn stamps (partly 
specialised) in 3 stockbooks 100 

2554 Norway 1924,Trans-Polar Flight Expedition. Special postal stationery mailed from Hud.Term.Sta. N.Y April 
16 th1924 (USA).Cancelled in King's Bay on 18 VI 25. 1941 Norwegian Legion fdc, and 1964, 2 covers with 
Lykkebrevet labels in envelope 6 100 

2555 Norway 1910 onwards collection mostly ** including some duplicates in stockbook 60 

Sweden
2556 Sweden 1855/1997 collection used and */** with many better items and sets. e.g. Mi. nos. 1-5, both UPU 

sets etc. in 2 albums 400 

2557 Sweden 1858/1936c. collection postmarks (approx. 1000 stamps) alphabetically sorted by town with many 
better items including 50 öre red. Cancelled 'Wennersborg'13.1.1883 (scarce), in 3 stockbooks 400 

2558 Sweden 2000/2023, a large number of stock cards with many ** (year) sets and booklets, high face value! in box 400 

2559 Sweden 1858-1985 used stock with many duplicates including postmarks and some back of the book in 
stockbook 60 

Albania
2560 Albania 1913/1977 collection used and */* with many better sets and items, double Eagle overprints, 

overprints varieties of 1925 issue, Back of the Book etc. in 3 Victoria albums 400 

2561 Albania 1935-1948 and Bulgaria collection */** including miniature sheets, better sets etc. in binder 100 

2562 Albania 1937/1947 collection used and */** including better sets and miniature sheets in stockbook 100 

French-Andorra
2563 French-Andorra 1931/2013,  almost complete collection with mainly */** material including better sets in 2 

Davo albums and 2 stockbooks 300 

2564 French-Andorra 1928/2013 collection * and from 1934 onwards ** with better items in Davo luxury albums 200 

2565 French-Andorra 1931/ 2019 collection mostly */** with better items and sets in Davo album and folder 200 

2566 French-Andorra 1931/2015 collection mostly */** with better items in 2 Davo Luxury albums 200 

2567 French-Andorra 1931/1964 collection */** including better items (postages dues) in stockbook 100 

Austria
2568 Austria 1850 onwards collection postmarks sorted by town including better items including Klagenfurt 3 

1/2, on present day Romania, Czech (Slatinan), Tetchen, Ukraine, Poland etc. with a large number of stamps, 
many with well centred postmarks in 2 stockbooks 750 

2569 Austria 1890/2010 collection with many ** stamps and sets, better items, some imperfs, airmail and back of 
the book in 4 Davo luxury albums 400 

2570 Austria 2001/2017 collection mostly ** including 5 crypto stamps on album pages and envelope in box 400 

2571 Austria 2001/2021, collected both used and */** including crypto stamps, high face value! on stockcards in 
box 400 
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2572 Austria 1850 onwards collection classics with many duplicates including better items and postmarks Triest, 
Hungary etc.  in 2 stockbooks 300 

2573 Austria 1850-2005 collection used later */** with better items including face value in 4 albums 300 

2574 Austria 1850/1989 collection used and */** with better items and sets (Wipa (2x)), Rotery, Fis, airmail etc.), 
WW I occupation, back of the book in Davo album and folder 300 

2575 Austria 1850/2000 collected both used and */** with better items, occupation issues (Bosnia, Italy, Romania 
and Serbia), back of the book etc. in 3 Davo albums 300 

2576 Austria 1850-1918, classics including territories and cancellations in stockbook 240 

2577 Austria 1850/2012 collection used and  */** with better items and face value in 3 Davo albums 200 

2578 Austria 1850-1977 collection including back of the book with better items in Davo album 140 

2579 Austria 1850/1918 collection Austro-Hungarian Empire including Venezia, Levant, Serbia etc. used and */** 
on album pages in folder 100 

2580 Austria 1850/1989 collection used and */** with many better sets in Schaubek album 100 

2581 Austria 1945 special study of the 1945 Arms set with various errors, neatly described in binder 100 

2582 Austria 1821/1916 collection with well preserved fiscal document (approx. 120) with general revenue issues 
including high values mainly from Czech region in box 60 

2583 Lombardy Venetia 1850-1865 collection mainly used and */** in folder 80 

2584 Post in the Levante 1850/1859 collection Lombardy-Venetia and Levant specialised by date and paper incl. 
postmarks and covers in 2 binders 300 

2585 Post in the Levante 1860-1915 covers and postal stationery used and unused (approx. 60 items) with better 
items in album 6 100 

2586 Bosnia and Herzegovina 1879/1920 collection used and * including various printing and perforation types, 
duplicates and covers in Schaubek album 140 

2587 Bosnia and Herzegovina 1879/1918 collection used and */** with better items, imperfs, proofs, perf. types 
etc. in Davo Luxury album 300 

2587ABosnia and Herzegovina 1879-1916, 16 better covers/postal stationery in envelop 6 200

Belgium
2588 Belgium 1849-1950, collection mostly  */** with better material a.g. 5 frank no. 37 (rouletted Postmark), 'Albert 

Kardinaal Kardinaal ', 'Stamp day Antwerpen', Cardinal Mercier, miniature sheets, railways etc. in KaBe binder. 1500 

2589 Belgium 1849/1999 extensive collection used and */** including better items e.g. Leopold II 5 frank, Red 
Cross, Albert with Helmet, all Orval sets, UPU 1952, all better miniature sheets (1-6), Railway stamps 
including 'Centenary of the Belgium railway' (1935) back of the book etc. in 2 Davo albums 1000 

2590 Belgium 1849/1995 collected both used and */** (partly in mixed quality) with better items e.g. Leopold II 5 
frank, Red Cross, Orval, better miniature sheets (1-6), Railway stamps including 'Centenary of the Belgium 
railway' (1935) back of the book etc. in 4 Davo albums 750 

2591 Belgium 2001/2018 collection (without year 2017) mostly ** on album pages and glassine bags in box 500 

2592 Belgium 1849-1977, collectie gestempeld en */** met beter materiaal in 2 KaBe klembanden 300 

2593 Belgium 1849/1931, collection */** with mainly better items including Red Cross 1915, kleine Orval,  
miniature sheets 1-3 etc. in stockbook 300 

2594 Belgium 1893-1958, */** with better items and sets (e.g. Cardinal Mercier) in small stockbook 300 

2595 Belgium 1932/2000 mainly ** collection including many better issues e.g. 'Kardinaal Mercier', 'Grote Orval', 
miniature sheets nos.B2,B3,B5, railway etc. in 5 Davo luxury albums 300 

2596 Belgium 1945-1980, mostly ** collection including e.g. UPU 1952, Writers, Van der Weyden/Jordaens 
miniature sheets etc. in Schaubek album 240 

2597 Belgium 1849/2006 collection used and from 1954 onwards mainly */** with high face value! in 4 Davo 
albums in small box 200 
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2598 Belgium 1860-1963 mostly better items including OBP 374V *, 351-352 **, Newspaperstamp OBP 7 ** 
(8x) etc. on 2 album pages in folder 200 

2599 Belgium 1884-1986, collection precanceled stamps mostly ** with better items on album pages in folder 200 

2600 Belgium 1849-1981 collection with better items including back of the book in 2 Davo and 1 Leuchtturm album 160 

2601 Belgium 1879-1990 ca. Back of the Book, mainly */** in 2 albums and binder 140 

2602 Belgium 1950-1993, */** in stockbook and 2 albums 140 

2603 Belgium 1818-1860c. collection Marques d'entrée (50 covers/letters) including some better postmarks 
(France par Dinant, v.d. Linden no. 1354) on sheets in binder 6 100 

2604 Belgium 1849 Leopold I 10c. and 20c. OBP no.1 (2x) and no.2 (7x and pair) a selection of very fine ex., 
cat.v. 800+ in envelope 100 

2605 Belgium 1849/2000c. collection used and */** in 2 stockbooks 100 

2606 Belgium 1900/2000 mostly */** collection including Congo and Rwanda organised in glassine bags in box 100 

2607 Belgium 1914-1936 stamp booklets OBP A13d (2x) and OBP A34a (III), cat.v. 1350 in envelope 100 

2608 Belgium 1930-1940c. topics collection Maximum Cards (approx. 60 ex.) including Artists, Art, Royalty, 
Architecture etc. with better ex. on album pages in folder 6 100 

2609 Belgium 1940/1945 */** including Flemish legion sheets (E22/E25), Langemark E49 etc. on stockpages in envelope 100 

2610 Belgian Congo 1886 onward collection used and */** including better items e.g OBP nos. 5,13, back of the 
book etc. in stockbook and album 300 

Bosnia and Herzegovina
2611 Bosnia and Herzegovina 1879/1918 collection used and */** with better items (imperfs) on album pages in folder 100 

2611A Bosnia and Herzegovina 1906-1915, mainly */** including sheet parts in folder 50

Bulgaria
2612 Bulgaria 1878-1996 collection mainly * and almost complete in 2 binders and stockbook 200 

Croatia
2613 Croatia 1941 onwards stock used and */** with better items (miniature sheets) in stockbook and album 200 

Czechoslovakia
2614 Czechoslovakia 1919/1931 collection mostly */** with better items, tabs and miniature sheets in 6 Kabe 

albums in box 300 

2615 Czechoslovakia 1918/1952 and Poland collections used and */** in 3 albums 100 

Fiume
2616 Fiume 1918/1924 extensive collection used and */** with many better items and sets  e.g. not issued 'fiume d 

Italia', varieties (imperf, printing errors etc.), duplicates (partly specialised on printing types), covers etc. in 
stockbook  400 

France
2617 France 1849-1963, collection mainly */** with many better stamps and sets, Airmail, Postage Due etc. partly 

regummed in 2 Lindner ring binders 2000 

2618 1849/1982 collection used and */** with many better stamps and sets, extensive classic section with Ceres, Napoleon 
and Sage partly specialised on types (some forgeries), Orphans set, minature sheets 2&3, airmail (Yv. 6c,14, 15), 
Postage Dues, Red Cross booklets Yv.nos 2002-2004 etc. very neatly described in 3 Davo albums and folder 1500 

2619 France 1849-1985, used collection with a.o. better classics in mixed quality, Pexip miniature sheet (2x), 
Airmail (including both 50 francs), postage due etc. in Davo album 1000 

2620 France 1750-1870c. collection Marques d'entrée to and from France (approx. 300 covers/letters) including 
mail from/to Austria, UK, Russia, German States, Italy, French Colonies etc. including better postmarks 
(T.T.R4 Hambourg on envelope from Russia, v.d. Linden no. 2796; LF8D, v.d. Linden no. 1908) on pages 
with descriptions of rate, routes etc. in 6 ringbinders in box 6 750 
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2621 France 2000/2020 mostly ** collection with high face value including many booklets and souvenir sheets 
(Meilleurs Voeux) on album pages and glassine bags in box 750 

2622 France 1934/1959 specialised collection 'Personnages célèbres sans surtaxe’ with approx. 440 covers, stamps, 
series, coin datés, imperfs, nicely arranged and described in 10 binders in large box 500 

2623 France 1936/1990 collection épreuves de luxe with approx.185 proofs, partly singed by designer including 
better items e.g. ‘Laënnec’ 952 in 6 different colourproofs, airmail etc. in 2 stockbooks and folder 500 

2624 France 1852-2008 collection used, from 1935 mainly */** including some better ex., face value (including 
booklets) in 5 Davo albums and stockbook in box 400 

2625 France 1935-1945 collection */** including better items and sets (Transatlantique, caisse d' Amortissement, 
airmail Yv,14 and 15) etc. in 3 Schaubek albums 400 

2626 France 1935-1945 collection */** including better items and sets (Transatlantique, Polar Beer miniature 
sheet, Chambre de Commerce de Saint-Nazaire), airmail Yv. nos.15&20 etc. in Lindner album 400 

2627 France 1750-1860c. collection postal history of France (over 500 covers/letters) all prephilatelic items, 
different postmark types (departements (including port payé), fleurons) etc. Added Cachets Militaires (1915-
1960), mainly alphabetically sorted on place names on album pages in 9 binders in large box 6 300 

2628 France 1760-1940c. collection postal history of Paris (approx. 300 covers/letters) including prephilately, 
transit marks (marques de passage, marques d'entrée), Paris postmark types (main and sub post offices, etoile 
types etc.), destinations, incoming mail, chronologically sorted on album pages in 3 ordners in small box 6 300 

2629 France 1849-1979, used collection with better material (a.o. Pexip miniature sheet) in Schaubek binder 300 

2630 France 1849/2021 collection used and */** with better items in 3 Davo albums and 2 stockbooks in box 300 

2631 France 1853-1944, collection used and */** with better material (a.o. Airmail 1-2 signed Calves) in Davo album 300 

2632 France 1936/1949 specialised collection 'Personnages Célèbres avec sur tax' with approx. 155 covers, 
stamps, series and blocks of 4 with coin daté, nicely descibed in 4 binders 6 300 

2633 France 1938/1966 specialised collection 'Commémoratifs avec sur tax' with approx. 160 covers, stamps, 
series and blocks of 4 with coin daté, imperf (Yv. 496), nicely arranged and described in 4 binders 6 300 

2634 France 1947/1963, complete ** sheets (6x) including Yv. nos. 923, 565-566 and airmail stamps Yv. nos. 
20&29, very fine in folder 300 

2635 France 1849/1960 collection used and * with better items in old Kabe album 200 

2636 France 1852/1872 collection cancellations on Napoleon III and Ceres including 'gros chiffres' and 'petit 
chiffres' as well as 'Etoile', 'Lettres Batons', 'Ancres' 'Lettre Romaines' etc. , all neatly arranged in stockbook 200 

2637 France 1876-1985, stock */** including Pexip miniature sheet in 2 stockbooks 200 

2638 France 1876/1900c. specialised collection Type Sage type I and II including covers, partly sorted by 
postmark with better items in binder 200 

2639 France 1907/2004c. mainly */** material with better items, imperfs, face values, Semeuse in blocks of 4, 
many millésimes and booklets in stockbook   200 

2640 France 1930c. onwards including miniature sheets (Pexip 2x, Philatec), airmail Yv. nr. 29 in corner margin 
blocks of 4 with coin daté and gutter pairs, red cross booklets, coin daté blocks etc. in stockbook 200 

2641 France 1936/1937 commemoratives collection, nicely arranged with about 60 covers (incl. better), single 
stamps, épreuve de luxe, sheet parts and additional literature etc. in 4 binders 6 200 

2642 France 1937 'Samothrace' (Yv.nos. 354 and 355) specialised collection with single stamps, 15 postal cards 
(one used in the Spanish civil war), documentation and  articles in binder 6 200 

2643 France 1940/1944 specialised collection 'Secours National' with approx. 40 covers, stamps and series incl. 
better in binder 6 200 

2644 France 1944-1974, collection mainly ** including airmail in 3 Borek albums 160 

2645 France 1849/2006 collection used and from 1944 onwards mainly */** with better classics and face value in 
3 albums 140 

2646 France 1849/2008 used collection nicely arranged with better material in 3 Schaubek albums 140 
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2647 No lot.  

2649 France 1942/1943, 4 covers send from'Gurs internment camp' and 'Camp du Récébédou' on album pages in folder 6 100 

2650 France 1944 collection 'Timbres de la Libération' */** , large number of overprint stamps on album page in folder 100 

2651 France 1944/1945, German occupation of France, 4 local covers La Baule - St. Nazaire covers on album 
pages in folder 6 100 

2652 France 1944/1945, German occupation of France, 5 local covers La Baule - St. Nazaire covers and 2 'Ílot de 
St. Nazaire' on album pages in folder 6 100 

2653 France 1950/1967 collection used and */** with better sets, miniature sheets and airmail in stockbook and 
Davo album 100 

2654 France 1952 not issued black proof of 'Maréchal De Lattre de Tassigny', singed by engraver on album page 
in folder 100 

2655 France 1859/1886 collection French Colonies General issues including telegraph stamps in binder 80 

2656 France 1872c. onwards collection revenues in stockbook 80 

2657 France 1936 airmail Yv.nos 8-15 used on albumpage in folder 80 

2658 France 1955 Epreuve de luxe 'Collective personnages célèbres' Yv. nos. 945-950, unmounted mint, 
cat.v.€800, fine/very fine (minor crease) in folder 80 

2659 France 1968-1992, and TAAF, imperforated on 2 stock cards in envelop 80 

2660 France 1901/1916 collection with about picture postcards incl. better postmarks, canceled abroad, packet 
boat, under and overpaid, railway and military franking 6 60 

2661 France 1943 Epreuve collective  'Personnages célèbres' Yv. nos. 587-592, cat.v.€525, fine/very fine in folder 60 

2662 France 1954 Epreuves de luxe (4x) airmail set 'Grandes villes' Yv. nos. 24-27, singed by engraver Albert 
Decaris, cat.v.€650 nicely described on album pages in folder 60 

2663 France 1853/1861 Mi. nos 11-13 used engross including postmarks in envelope 40 

2664 France 1925-2005c. stock mainly */** including face value in 3 stockbooks in small box 40 

2665 Booklets 1849/1991 collection used and */** from 1935 mainly */** with better items in 3 Davo albums 300 

2666 French colonies - general issues 1937 onwards mainly *\** stock including many topical sets and miniature 
sheets in 4 albums 200 

2667 French colonies 1870c. onwards collection including general issues, Indo China, French Colonies in Africa, 
Polynesia etc. used and */** in 2 stockbooks 100 

2668 French colonies 1870c/1960, 22 approval booklets with mainly older material used and */** with better 
items in box 100 

2669 French colonies 1900c onwards including Syria, Morocco, Algeria etc. with a large number of unsorted 
stamp in ordners and in 2 stockbooks in box 100 

2670 French colonies 1920c. onwards including Mali, Polynesia, TAAF, Nouvelle Caledonia, Haute Volta etc. 
mainly ** sets and miniature sheets with better topics in stockbook 100 

2671 French colonies 1920c. onwards including TAAF, Burkino Faso, Mauritania etc. mainly ** sets and 
miniature sheets with better topics: birds, flowers, butterflies, sport etc. in stockbook 100 

2672 French Togo 1912c. onwards stock with mostly */** material, many topical issues and sets in 3 stockbooks 300 

2673 St. Pierre and Miquelon 1885/1995 collection used and */**  with better classics in binder 100 

2674 Tunesia 1889/1960 collection used and */** with better items, back of the book etc. in binder 100 

Germany
2675 German States 1849-1920, extensive stock used and * with many better stamps (a.o. Bavaria 1 kreuzer 

black, faults) in partly mixed condition in 3 small stockbooks 2400 

2676 German States 1850-1920 collection with better material in binder 300 
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2677 German States 1872/1980 collection German Empire and FRG used and */** with better items in 2 Victoria 
albums 100 

2678 Bavaria 1849-1920 collection with better ex. and complete sheet Mi. 33 ** (50 ex. with gutters) on album 
leaves in folder 100 

2679 German Empire 1872/1945 collection, used and */** with many better items e.g. breast shields, 5 m. Reich 
Post (Mi.66), Zeppelins (Polar fahrt singed Schlegel), miniature sheets (Iposta, Nothilfe, Ostropa etc.) in 
Davo album 1200 

2680 German Empire 1871-1945, collection used and */** with many better stamps and sets (a.o. 5 mark Mi. no. 
66, Wagner, Südamerikafahrt, Polarfahrt, Chicagofahrt etc.), occupations WWII etc. in 4 small stockbooks. 1000 

2681 German Empire 1933/1945 collection (*) */** including many better sets, airmail sets (e.g. Chicagofahrt) 
and miniature sheets (e.g. Nothilfe, unmounted mint, signed Schlegel, Ostropa) etc. in Leuchtturm album 800 

2682 German Empire 1923/1945 collection with mainly ** sets (some regummed) including better e.g. Wagner, 
Deutsche Nothhilfe set 1934-1935, airmail sets; Adler, Graf Zeppelin, Polar Fahrt, Chicago Fahrt etc. in 
luxury Davo album 600 

2683 German Empire 1933-1945 collection */** with better items and sets (Wagner), miniature sheets, 
propaganda, Litzmannstadt-Getto Mi. 1-3 etc. in Lindner album 500 

2684 German Empire 1870-1940 collection used, later */** including better sets (Wagner), Airmail, some German 
states and Colonies in Davo album, stockbook and folder 400 

2685 German Empire 1921/1923c. specialised collection inflation period on a large number of covers including 
registered, railroad, post cards etc. with some additional literature in 6 albums in large box 6 400 

2686 German Empire 1916 onwards collection se-tenants used and  */** with better items in 2 stockbooks 240 

2687 German Empire 1872/1945 collection mostly with */** material including better sets in Davo album 200 

2688 German Empire 1890-1980c. postal stationery and covers (over 150 items) including better, privately 
illustrated cards (Thee-Import Ronnefeldt), 1920s Flugpost overprints on private stationery, uprated, reply 
cards, Stadtverkehr, Courier, Berlin etc. in 2 albums 6 200 

2689 German Empire 1940/1945 collection postal history including commercial covers, registered, postcards, 
airmail, single stamps with cds (some on fragments), miniature sheets etc. in Schaubek album 6 200 

2690 German Empire 1780-1920 prephilately, approx. 110 letters including Napoleonic times, some franked mail, 
some Austria (Tyrnau),  better strikes, smaller towns and villages, return to sender, wax seals in small box 6 100 

2691 German Empire 1650-1800, prephilately, approx. 25 letters/documents mainly with seals from several places 
(Göttingen, Lichtenau) in small box 6 80 

2692 German Colonies and offices abroad 1880 onwards collection used and */** including China, Morocco, 
Turkey, Marianen, New Guinea etc. on album pages in folder 500 

2693 German Colonies and offices abroad 1884-1916, used and */** with some better stamps in small stockbook 200 

2694 No lot.  

2695 German Post in Poland 1915-1918, collection mainly used including 24 covers on leaves in folder 80 

2696 Plesbicites Areas 1920-1922, specialized collection Allenstein, Marienwerder (a.o. Mi. nr. 17x signed 
Landré) and Silezia used and */** with better material on leaves in folder 200 

2697 Saar 1920-1959, used and */** with better material and sets in small stockbook 240 

2698 Saar 1920/1956 and French-occupied zone collected both used and */** with better items in 2 Victoria albums 200 

2699 Danzig 1920-1939 collection mostly */** with better items including Port Gdansk and Baden neatly 
described in Schaubek binder 200 

2700 Danzig 1920-1939, collection used and */** with beter material (including Mi. nr. 43FN with Erdwien 
certificate), some covers etc. in ringbinder 200 

2701 Danzig 1920-1939, collection used and */** with some better material and also some Memel and German 
local post in folder 200 
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2702 German occupation and field post 1939-45 1939-1945 specialised collection */** with many better 
sets including Serbia, Croatia (including Mi. 25-30), Albania, Kotor, Laibach, Montenegro, Zante, Zara, 
miniature sheets, some overprints signed, postage dues, forgeries etc. in Lindner album 750 

2703 German occupation and field post 1939-45 1939-1945 collection */** and used with better sets including 
Generalgouvernment, Estonia, Ostland (mainly on cover), Lithuania (Mi. 1-18 including signed, local overprints), 
Ukraine (Wladimir-Wolynsk Mi. 12-15), Russia (Pleskau miniature sheet Mi. 3x) etc. in Lindner album 600 

2704 German occupation and field post 1939-45 1940-1945 including Kurland, France Polar Bear miniature sheet, 
forgeries etc. in Lindner album 200 

2705 Bohemia and Moravia 1939-1945 collection */** and used in addition Theresienstadt (all forgeries), 
Sudetenland overprints (including forgeries), Slovakia with better material etc. in Lindner album 200 

2706 General government 1940-1944, collection used and */** (many marginal pieces) with many covers, nicely 
arranged in album 240 

2707 General government 1939-1945, collection */** including about 25 covers and 30 POW cards in 2 
ringbinders 160 

2708 War and Propaganda forgeries - WW2 1941-1944, British propaganda forgeries for Germany Mi. nrs. 23-
26 and forgeries for occupied France Mi. nr. 37 Hz, all very fine unmounted mint, Mi. cat.v. 930 in envelope 100 

2709 Germany 1851/1985 various used and */** collections including Old States, Germany Colonies, Saar, 
Danzig (incl. miniature sheets), German Empire, Allied zones, FRG and Berlin with many better items 
(mixed quality) in 7 albums in box 300 

2710 Germany 1885/1940c. collection revenues including about 50 social insurance revenue cards (Elssas) and a 
stock with 10 bank documents and single revenues with higher values in 2 stockbooks and album 300 

2711 Germany 1917/1945 collection WWI and WWII with a large number of German occupation issues with 
better Serbia, Italian occupation issues (incl. Kotor& Laibach), Belgium (Eupen, Flemish legions), France 
with 4 Saint Nazaire covers etc. in Leuchtturm album 300 

2712 Germany 1945/1946 collection Sowjet zone and GDR mostly */** with better miniature sheets (Thuringen, 
Goethe, Marx etc.) in album 300 

2713 Germany 1920 onwards with better items some signed including forgeries, sheets and Albania, Serbia etc. in 
stockbook and folder 240 

2714 Germany 1912/1935 including Iposta miniature sheet, 8 - 50 pfennig, very fine unmounted mint, cat.v. 1600, 
Infla Mi.no. 248b ** singed,  cover Flugpost am Rhein u.main III (3x) on postcard, cat.v. 400 and the 1935 
costumes set on cover (folded) in envelope 200 

2715 Germany 1920/1945 collection WWI and WWII including better items (Memel, Romania, Serbia etc.) in 
Davo album 200 

2716 Germany 1940/1945 collection WWII mostly */** with better material e.g. Legion block France (Polar beer) 
etc. in 2 binders 200 

2717 Germany 1940-1948 prisoners of war small archive envelopes and letters in 2 albums 6 40 

2718 Germany after 1945 1948/1990 collections Berlin, GDR and FRG */**  with better material including 
Berlin's red and black overprint sets, Währungsgeschädigte miniature sheet, FRG; Posthorn set (highest 
values), GDR; Marx sheets etc. in 3 Davo albums and stockbooks 300 

2719 Germany after 1945 1945-1986, collection used and */** with some better material in 7 small stockbooks 
and notebook 200 

2720 Germany after 1945 1945/2000 collection FRG and Occupied zones (Allied zones, Baden, Württemberg, 
Rheinland) */** including better miniature sheets, sets (Posthorn etc.) and perf. types  in 7 Schaubek albums 200 

2721 German local issues after 1945 1945-1946 collection */** and used including better items and sets, on cover, 
overprints (several signed), miniature sheets, forgeries, French Occupation Zone etc. in 2 Lindner albums 400 

2722 German local issues after 1945 1945/1946 collection local issues mostly */** including miniature sheets in 
album 100 

2723 GDR 1949/1990  used collection GDR with better items in 5 Kabe albums 100 
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2724 Berlin 1948/1990 collected both used and */** with better items in 2 Davo albums 200 

2725 Berlin 1948/1990 almost complete collection used and */** with the black and red Berlin overprints, 
Währungsgeschädigte miniature sheet and set, Bouten, UPU etc. in folder and album 200 

2726 Berlin 1948/1990 collection used and */** including the Währungsgeschädigte miniature sheet in 2 albums 100 

2727 Saarland 1947/1959 * (almost) complete collection including the Hochwasserhilfe (flood relief) miniature 
sheets and additional General Governement in folder and album 200 

2728 Federal Republic of Germany 1946/2018 collection Berlin and FRG used and */** including face value 
(about €900) in Davo album and on album pages in box 300 

Great Britain

2729 Great Britain 1840-1992 collection mostly used with many better items including SG 121,128,151, 212, 320, 
403, 438 * etc., many platenumbers, some postmarks, partly in mixed condition in 2 Windsor albums 1200 

2730 Great Britain 1840-1952 collection mostly used with many better items in partly mixed condition in Davo  
album 700 

2731 Great Britain 1972-2020 collection booklets ** including prestige booklets, high face value in 3 albums and 
envelope 700 

2732 Great Britain 1883-1965 collection mostly * with many better items including some officials and postage 
dues in stockbook 600 

2733 Great Britain 1990-2021 ** mostly in yearsets, Davo album, envelope and folder 600 

2734 Great Britain 1840-1993 used and */** with Penny black, two pence SG 5, £1 Edward SG 266 en PUC £ *, 
all with minor imperfections, some face value etc. on stockcard 300 

2735 Great Britain 1950 onwards booklets ** including prestige booklets, high face value in 2 small boxes 300 

2736 Great Britain 1968-2018 mostly Machins ** including duplicates/stock in 6 stockbooks 300 

2737 Great Britain 1935-1975 collection booklets **  with better items (SG BC2, BB28 etc.) in ringbinder 240 

Ex 2729
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2738 Great Britain 1935-2008 collection mostly ** including Wilding, Castles, phosphor and face value in stockbook 240 

2739 Great Britain 1980-2018 panes/part panes ** all ex. prestige booklets (DX2-DY25) in stockbook 240 

2740 Great Britain 1841 onwards collection used later */** including face value, duplicates etc. and Channel 
Islands from 1941 onwards in totally in 9 albums and stockbooks 200 

2741 Great Britain 1887-1997 collection */** including duplicates, gutterpairs, high face value in 3 Davo albums 
and 3 stockbooks 200 

2742 Great Britain 1924 onwards booklet panes with printed labels collection mostly * in partly mixed quality 200 

2743 Great Britain 1968-2018 specialised collection Machins ** neatly described in 3  Importa ringbinders and 
collection Post & Go stamps in ringbinder 200 

2744 Great Britain 1840-2009c. collection used with some better items in 2 Schaubek albums and folder 140 

2745 Great Britain 1808-1920 postal history including 2 registered envelopes from Jersey to Free Town Sierra Leone 
(1890 and 1891), 5sh. seahorses on envelope - per German Airmail - to Buenos Aires 1934 etc. in ringbinder 6 100 

2746 Great Britain 1841 onwards mostly older and classic material including many plate numbers, some 
postmarks, postal history etc. in mixed condition in 2 albums, 3 stockbooks and 2 folders 100 

2747 Great Britain 1841 onwards collection remainders in 4 albums and folder 100 

2748 Great Britain 1841-1980 collection used and */** including plate numbers, multiples, cylinder blocks, some 
postal history in 4 small binders 100 

2749 Great Britain 1841-1980 collection used, later */**  with some better items in Davo album 100 

2750 Great Britain 1854 onwards collection partly specialised including surface printed (in mixed quality), 
Edward VII, Wilding, varieties, fiscal, revenues etc. in album 100 

2751 Great Britain 1966 Birds error missing Reddish brown SG 698/699j (2x) both in vertical pairs ** (cat.v. £ 
400) and sg 1001 colour shift - moving hands - in envelope 100 

2752 Great Britain 1967 onwards collection Machins ** including Regionals and Millennium stamps all neatly 
described in ringbinder 100 

2753 Great Britain 1967 onwards Machins collection mostly ** neatly described in Leuchtturm ringbinder 100 

2754 Great Britain 1800-1850ca. collection postal history (approx. 50 covers), prephilately including various 
postmark types, Scotland, free of postage etc. in 2 binders 6 80 

2755 Great Britain 1846-1950 postal history with better covers many foreign destinations, mourning envelope 
1915 with monogram of Queen Alexandra (wife of Edward VII) on reverse and some all world 1800c. 
onwards postal history including Italy, France, Germany, Persia and piece of paper Iraq with many different 
Baghdad postmarks in folder and small album 6 60 

2756 Great Britain 1930-1931 airmail covers (4x) all franked with Seahorses send to Peru (1 ex. registered) in envelope 6 40 

2757 United Kingdom - Channel Islands 2002/2015 Isle of Man, Jersey and Guernsey large number of ** sets 
and miniature sheets including better topical issues in glassine bags in box 200 

2758 United Kingdom - Channel Islands 1940-1944 collection */** and covers including mixed frankings, 
bisected etc. and some postalhistory Great Britain with RAF censor etc. on album leaves 6 100 

2759 United Kingdom - Channel Islands 1980c, onwards collection mostly */** including extra material, booklets, 
miniature sheets etc. in album, stockbook and 2 ordners 80 

2760 United Kingdom - Used abroad 1865-1881 used abroad 13 ex. including Valparaiso, Panama, San juan, 
Bahia, Rio de Janeiro, Colon etc. in very mixed quality in folder 100 

British Commonwealth
2761 British Commonwealth 1875-1970 collection mostly * including better items, some gum toning in 4 stockbooks 500 

2762 British Commonwealth 1936 Airmail - The Crash of the Imperial Airways flying boat Scipio in the Mirabella 
Bay (Crete) on 22-8-1936 (Nierinck 360822) - a collection of 12 covers from Australia, India and Straits 
Settlements with various crash cachets, neatly described on album leaves ?/ 6 300 

2763 British Commonwealth 1930c. onwards, collection mostly */** including Falkland, South Georgia, Fiji, Solomon 
Islands, Micronesia, Norfolk Islands etc. with many topical sets and miniature sheets in album and stockbook 200 
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2764 British Commonwealth 1960c. onwards, collection mostly */** including Samoa, Barbados, Cook Islands, 
Marshall Islands, Grenada, (Aruba)etc. with many topical sets and miniature sheets in 2 stockbooks 200 

2765 British Commonwealth 1870c. onwards including Australian States, Levant etc. mostly older and classic 
material in 3 stockbooks, album and folder 120 

2765ABritish Commonwealth 1860c. onwards, stock including India (States) in 3 albums/stockbooks 100

2766 British Commonwealth 1863 onwards, collection mostly */** including St. Helena, Tristan da Cunha, Nauru, 
Palau, Cocos Keeling, Seychelles etc. with many topical sets and miniature sheets in stockbook 100 

2767 British Commonwealth 1877 onwards, collection mostly */** including Samoa, Antigua, Bahamas, 
Barbados, Bermuda etc. with many topical sets and miniature sheets in stockbook 100 

2768 British Commonwealth 1900 onwards, collection mostly */** including Taaf, New Zealand, Micronesia, 
Tokelau, Papua and New Guinea (incl. German Colonies) with many topical sets and miniature sheets in 
stockbook 100 

2769 British Commonwealth 1910c. onwards, large number of topical sets and miniature sheets, some older 
material (Iraq, India etc.) on stockpages in folder 100 

2770 British Commonwealth 1950c. onwards, collection mostly */** including Cayman Islands, Monserrat, 
Turk& Caicos Islands, St.Kitts, St. Vincent, St. Lucia, Trinidad, Virgin Islands etc. with many topical sets 
and miniature sheets in stockbook 100 

2771 British Commonwealth 1960c. onwards, collection mostly */** including Mauritius, Gambia, Ascension, 
Pitcairn Islands, Bermuda etc. with many topical sets and miniature sheets in stockbook 100 

2772 British Commonwealth 1970 onwards, collection mostly */** including India, Nevis, Gilbert and Ellice 
Islands, Kiribati etc. with many topical sets and miniature sheets in 2 stockbooks 100 

2773 British Commonwealth in the Caribbean 1880 onwards collection used and later */** in 4 stockbooks 100 

2774 British Commonwealth 1960c. onwards, collection used and */** including Norfolk and Cocos (Keeling) 
Islands with many topical sets and miniature sheets in stockbook 80 

2775 British Commonwealth 1970 onwards, collection mostly */** including Aitutaki, Rarotonga and Penrhyn 
Island with many topical sets and miniature sheets in stockbook 60 

2776 British colonies in Asia 1939-1947 document power of attorney Nederlandsche Handelmaatschappij with red 
meter marks Singapore and Penang, revenue stamps Hongkong, Republic of China ($ 10, 2x), Great Britain 
consular service 4x, Netherlands 2x etc. colourfull document with some imperfections 6 20 

Australia
2777 Australia 1913-2007 collection used later */** with better items, sheetlets, booklets etc. in 3 albums and 

small box 400 

2778 Australia 1913-2015 used collection in 3 Schaubek albums and stockbook 100 

2779 Commonwealth of Australia 1928-1990 ca., mainly */** including some better stamps and face value in 
stockbook 140 

2780 Papua New Guinea 1947-1990 collection */** and used mostly double collected including some fdc's and 
covers (1947 WAU and 1950 registered  cover from Buin Buka Island) in Excellent album and envelope 100 

Bermuda
2781 Bermuda 1865-1970 collection mostly used with better items and many postmarks on album leaves in ring 

binder 300 

British Solomon Islands
2782 British Solomon Islands 1930/2006c. collection mostly */** with better sets and miniature sheets on 

stockbook pages in folder 200 

Canada
2783 Canada 1859-2000 collection used and */** with better items and sets in Leuchturm album and folder 400 
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2784 Canada 1870c. onwards mostly * with better sets and items including back of the book and some 
Newfoundland in stockbook 300 

2785 Canada 1864-2013 collection mostly used and some */** in 4 stockbooks 100 

2786 Canada 1980 onwards ** including sheetlets, booklets etc. high face value in small box 100 

Fiji
2787 Fiji 1871-1974c. collection used with better ex. in stockbook 100 

Hong Kong
2788 Hong Kong Malaysian States and Singapore 1862-1950 collection mostly used with better items including 

Hong Kong SG 23 with Kiung Chow cds 1880 (SG Z555), SG 113-115 etc. in ringbinder 400 

2789 Hong Kong 1954-1989 collection mostly ** specialised on definitives with better items in Leuchtturm album 300 

2790 Hong Kong 1992/2018 collection with mostly ** Topical sets and miniature sheets in stockbook 80 

India
2791 India and Ceylon 1860c. onwards including duplicates in 4 stockbooks 40 

Leeward Islands
2792 Leeward Islands 1921-1951 postmark collection including Cudjoehead, Harris, Salem etc. including some 

covers, neatly described on album leaves 6 100 

Malaysia
2793 Malaysia Malaysian States and Singapore collection used in 3 Schaubek albums 140 

2794 Malaysian States 1867 onwards collection including North Borneo, Labuan and Sarawak mostly used and * 
with many better items and sets in 4 stockbooks 1500 

Malta
2795 Malta 1885/2004c. used collection with better items in Schaubek album 100 

New Zealand
2796 New Zealand 1862-2000 collection used later */** with better items and sets including back of the book in 3 

Davo albums 300 

2797 New Zealand 1862-2010c. collection used with some better items in 2 Schaubek albums 100 

2798 New Zealand and Australia 1920 onwards mostly * in glassines in 3 tin boxes in small box 100 

Rhodesia
2799 Rhodesia 1898 onwards mostly BSAC (with values up £ 5 (SG13) and SG 64) all fiscally used on documents 

with various mixed frankings and combinations with Cape of Good Hope, Great Britain, South African 
Republic and Transvaal, totally 40 items in small box 6 200 

2800 Rhodesia 1892 onwards collection postmarks including BSAC, many double heads etc. totally 500+ items in 
stockbook 100 

Samoa
2801 Samoa 1897c. onwards mostly */** collection in stockbook 100 

Sierra Leone
2802 Sierra Leone 1912c. onwards stock mostly */** with a large number of (topical) stamps and miniature sheets 

in stockbook -- 

Singapore
2803 Singapore and Malaysia collection 1948 onwards mostly used in 2 stockbooks 100 
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2804 Singapore 1948 George VI SG 1-15 * and SG 16-30 * in envelope 60 

South Africa
2805 South Africa and South West Africa 1890-1970ca. collection mostly * with better items including back of the 

book in 2 stockbooks 200 

2806 South Africa 1890-1920 collection postal history mostly postmarks, some covers including Boerwar neatly 
described in album 60 

Trinidad and Tobago
2807 Trinidad and Tobago and Trinidad 1859 onwards postmark collection (ca. 440 ex.) with better items, good 

strikes including many small villages, neatly described in binder 200 

Greece
2808 Greece 1861/1866 collection of very fine/fine 47 used Hermes heads specialised on printing types including 

postmarks, pairs and strip of 4 on stockbook pages in folder 300 

2809 Greece 1861/1966 collection and stock used and */** nicely arranged with a large number of Hermes heads, 
occupied zones and better items in 5 albums/stockbooks in box 200 

2810 Greece 1861/2005 mainly used collection  including Crete/Corfu and better material in Schaubek album and 
binder 140 

2811 Greece 1861/1992 collection used and */** including Crete and Epirus in 2 albums and stockbook 100 

Hungary
2812 Hungary 1871/1968 collection used and */** with better items; Franz Josef (1871), 1931 &1933 airmail sets 

(**), miniature sheets etc. in Schaubek album 200 

2813 Hungary 1970/1984 collection mainly ** with only imperf. sets and miniature sheets including better (topical 
issues) in 3 Davo Luxury albums 200 

2814 Hungary 1921, 7 essays of the 1871 Franz Jozef issue in envelope 40 

Ireland
2815 Ireland 1922-1966 collection mostly * with better items including Seahorses, SG 67a-70a (Long 1 in pairs 

with normal) etc. in stockbook 240 

2816 Ireland 1922-2020 collection used and */** with better items, sheetlets, booklets, yearsets, face value etc. in 
2 Davo albums, folder, small box etc. 200 

2817 Ireland 1930/2007 collection mostly */** including booklets and miniature sheets in 2 stockbook and 1 
additional stockbook with (*) items 100 

Italy
2818 Italy 1861-1964, collection mainly */** with many better stamps and sets (a.o. WC Football, Servizio di 

Stato), extensive Back of the Book, old states etc. in Davo album 2000 

2819 Italy 1874/1919 Occupation of Levant, extensive collection with many better stamps e.g. La Canea Sass.15 
with Biondi certificate, cancellations and postmarks (including forerunners), varieties/errors including Levant 
Sass.11g with Biondi certificate. approx. 55 covers/postcards including forerunners, airmail, covered labels 
and many military covers/postcards. Neatly organized on album pages in ordner 6 1500 

2820 Italy 1921-1928 specialised commemorative collection including covers/postcards and many varieties/
errors: (partially) imperforate, inverted overprint, overprint and perforation shifts, double overprints etc. The 
collection is organised on perforation and watermark varieties with many better items including Sas.116b, a 
cover with Sass. 101,101a and 101b in block of 8 with Raybaudi 1993 certificate. Very fine mirror printing of 
Sass. No 169 with 2000 Raybaudi certificate and Sass.no 228b with Raybaudi certificate. Major perforation 
error of Sass.no 213 with 2014 Pasquale certificate etc. In addition the collection represents (corner) blocks 
of 4, sheet parts and commercial labels etc. Neatly organized on album pages in ordner 6 1500 
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2821 Italy 1924-1950 specialised collection of Advertisement stamps (Pubblicitari) including better ex. including 
25c Piperno, 25c Tagliacozzo, 50c Tagliacozzo and 1L Columbia (1L with 2012 Caffaz certificate, pairs, 
varieties/errors e.g. shifted perforation, decalco (abklatsch), overinking, proof in block of 4 (signed 
Raybaudi), inverted watermark (30c Columbia), approx. 40 covers/postcards including airmail, covered 
labels, 50c De Montel used in Eritrea, 50c Siero Casali on envelope to Jersey, 50c Piperno on 1924 cover 
from Rome to Bari with 2007 Raybaudi certificate, 50c Tantal on advice of receipt etc. Neatly organised on 
album pages in ordner 6 1500 

2822 Italy 1896 onwards, extensive 'Varieties" collection including many better items e.g. the unissued stamp 
essay prepared for the marriage of 'King Emanuele and Princes Elena of Montenegro', the not issued express 
stamp for the use in 'Dalmatia' (Sass. 2) and the 'Africa Orientale Italiana' airmail stamp (Sass.2) etc. very 
neatly decribed on album pages in folder' 1000 

2823 Italy 1896 onwards, extensive 'Varieties" collection including many better items e.g. the unissued stamp 
essay prepared for the marriage of 'King Emanuele and Princes Elena of Montenegro', the not issued express 
stamp for the use in 'Dalmatia' (Sass. 2) and the 'Africa Orientale Italiana' airmail stamp (Sass.2) etc. very 
neatly decribed on album pages in folder' 1000 

Ex 2821
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2824 Italy 1896c.  onwards collection perforation varieties including different perforation types, watermark 
varieties, imperfs and printing errors, nicely arranged on album pages in folder 1000 

2825 Italy 1918/1919 collection Segnatasse Provvisori with better items, varieties and about 22 (philatelic) covers, 
mostly used in Segnatassa Provvisori di Bolzano and some smaller places; Merano, Gries, Marlengo, Tirolo e 
Lana etc. Nicely arranged on album pages in folder 6 1000 

2826 Italy 1862/1995 collection used and  */** with many better stamps and sets (in mixed quality) e.g. WC 
Football, Servizio di Stato '34 etc., extensive Back of the Book with Advertisement stamps (Pubblicitari) 
incl. 50c Tagliacozzo and 1L Columbia, Occupied zones incl. Arbe en Veglia, Fiume, Triest etc. in 4 albums 750 

2827 Italy 1901/1925 specialised collection errors and varieties including printing errors, double printings, shifted 
perf., dry printing, imperf. between pairs, paper folds etc. nicely arranged with many better items and covers. 
Incl. Italy 1901, 1lira brown and green dryprint with 'Poste Italiane' omitted in vertical pair with E. Diena 
(1986) certificate,  Nisiro 40 cents brown dryprint in strip of 3 stamps  (Sas.no. 6a) with B. Oliva 1992 
certificate in binder 750 

2828 Italy 1921-1923c. collection of 37 Busta Lettera Postale (B.L.P.) stamps on complete advertisment envelopes 
(mostly different designs) including 8 circulated covers (including Sass. 4 with 2010 Carraro certificate, Sass. 
4 uprated with Vittoria Alata issue for registered mail in San Remo etc.) in ordner 6 700 

2829 Italy 1852/2000 collection used and */** with many better stamps and sets (Manzoni, WC Football, Servizio 
di Stato), back of the book, Old States in album and stockbook 500 

2830 Italy 1852/2001 collected both used and */** with better Italian States, Classics, Airmail, Italian Post offices 
abroad, Occupied zones etc.(incl. some forgeries) in 2 Schaubek albums 500 

Ex 2827
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2831 Italy 1919/2008 collection text errors in sheet margins, nicely arranged collection with many better items 
collected both used and */** on album pages in folder 500 

2832 Italy 1917/1930c. collection including airmail, Colonies and Occupied Territories with better Back of the 
Book, postmarks, surcharges, block of 4 stamps, varieties and better items (some forgeries) in 2 ordners 400 

2833 Italy 1819/1930c collection with about 170 covers, postal cards and picture postcards from Italy, Occupied 
Territories and Colonies including airmail, registered mail, express mail, postmarks from smaller towns (St. 
Leo), stampless covers etc. in 2 ordners 6 300 

2834 Italy 1862-1938, collection used and */** with better stamps and sets on album leaves in folder 300 

2835 Italy 1900/1930 Specialised ‘Regno’ definitives collection with better items; 'Congresso Filatelico' on cover 
piece with Raybaudi certificate, various printing and perf. types, color difference, inverted watermarks and 
covers in binder 300 

2836 Italy 1908/1924 Supporto Pubblicitari including one postcard send from Genua to Peru with  10 c. 'Leoni' 
on brown supporto pubblicitario label 'Hotel Porto Fino Kulm'. One Postcard send from Lazza to Belforte 
with  5 c. 'Leoni' on orange supporto pubblicitario label 'Hotel Porto Fino Kulm'. One advertising envelope 
from the Florio & C. Soc. Anonima Vinicola Italiana company with the image of a classic bottle of Marsala, 
send from Milan to Treviso with 15 c. 'Vitt.Em.III' applied on supporto pubblicitario label of the same Florio 
company with 15 c. additional franking. Two single values incl. 'letti in ottone Omegna' and'E Bevanda E 
Deliziosa' nicely described on album pages in folder 6 300 

2837 Italy 1921/1923 collection Buste Lettere Postali (B.L.P) collected both used and */** partly specialised on 
printing types including varieties (inverted watermark etc.) and 2 reply cards (Cartolina di Ritorno) very nice 
arranged on album pages in folder 300 

2838 Italy 1924 onwards collection advertising stamps with many better items including Tagliacozzo 50 cents 
(Sass.no. 17) with 2016 G.Colla certificate, Colombia, 1 Lira (Sass.no.19) with 1925 Biondi certificate, 
Singer 50 cents in gutter pair etc. nicely arranged on stockpages in folder 300 

2839 Italy 1924.c 16 stamps with B.L.P overprints used and */** with high catv.! 9 stamps singed by Diena on 
stockcard in envelope 300 

2840 Italy 1860/1960 collection including Italy and Vatican including better items (mixed quality) used and */** in 
2 stockbooks 200 

2841 Italy 1906/1941 collection postal history with about 100 covers, post cards, advertising envelopes, registered 
covers, foreign cancellations on Italian stamps, postal used tax stamps, postal, ‘Presito Nazionale’ cover and 
postcard etc. in binder and folder 6 200 

2842 Italy 1911/1916 Victor Emanuel III specialised booklets collection including sheet parts with tab description 
‘Ministerio del Tesoro’, booklet panes of Sass.nos 2 and 3 and complete booklet of Sass.no 3 (without gum 
and toned staple), nicely described on album pages in folder 200 

2843 Italy 1921-1924 specialised collection of the 1921 Vittoria Alata (Winged Victory) issue with  varieties, 
printing errors and watermark types incl. colonies. 1924 Vittoria overprints with Lira una and overprints for 
the colonies including corner blocks, sheet parts etc. and a large number of the 1927 'volta' serie on album 
pages in binder 200 

2844 Italy 1861/1995 collection and stock used and */** including revenue stamps in 7 albums and folder in box 100 

2845 Italy 1862/1993 collection used and */** including better sets, back of the book and Fiume on album pages 
in box 100 

2846 Italy 1890/1930 collection express stamps including Colonies, varieties, 1909 Tilburg exhibition set, 7x 
covers/postcards nicely arranged on album pages in folder 100 

2847 Italy 1914/1918 collection with about 250 military fieldpost cards including Red Cross, additional frankings, 
propaganda, pictural cards etc. in 2 ordners 6 100 

2848 Italy 1920/1930 a large number of the Michettie and Leone stamps including varieties, sheetparts and better 
items in small binder 100 

2849 Italy 1920c. large number of covers and postards including better frankings, illustrated covers, airmail, army 
etc. in 3 boxes (in large box) 6 100 



162 Vrijdag 15 september 2023 Foreign countries collections and lots

kavel inzet

2850 Italy 1921/1941 about 20 express stamps on cover and postcards including registered and censored in 
envelope 6 100 

2851 Italy 1923/1927 an extensive study of the 1901-1920  'Soprastampati' overprint set collected both used and 
*/** including varieties, sheetparts, cover etc. on 8 stockcards in envelope 100 

2852 Italy 1924 specialised 'Michetti' collection used and */** including postmarks, varieties, perf types and better 
items (incl. Crociera Sass. nos 165 and 168) in binder 100 

2853 Italy 1924/1924 a large number of the Vittoria stamps used and */** including colonies and una lira 
overprints in 3 small stockbooks 100 

2854 Italy 1924/1931 4 Posta Pneumatica on covers including Sass. nos 5, 6 (2x) and 12 in envelope 6 100 

2855 Italy 1940/1945 collection local issues and Italian territories in foreign countries including National 
Liberation Committees (C.L.N), Florence, Yugoslavia, Egeo,. Greece etc.  with better items and set (imperfs) 
on album pages in folder 100 

2856 Italy 1941 Fiume occupation of Kupa and Lubania and mainly ** stamps on 3 stockcards in envelope 100 

2856AItaly 1918/1923 aluminum tokens (8x) which contain postage stamps of Victor Emanuelle III on one side and the 
company logo with advertising on the other in envelope 100

2857 Italy 1862/2014 used collection with better items in 2 Schaubek albums 80 

2858 Italian States 1852 onwards incl. Tuscany Mi.nr.22. and better Italy sets (some forgeries) on stock pages 100 

2859 Collective issues for Julisch Venetia/Trentino and Dalmatia 1918/1942 specialised collection Venezia 
Giulia, Trento E Triest, Dalmazia and Corfu besides the general issues and Back of the Book with better items 
(some forgeries) this collection maintains a large number of varieties and errors e.g. printing errors, inverted 
overprints, decalco (abklatsch), overprint shifts, inverted watermarks etc. proofs,  Trente E Trieste Gutter 
pairs (Sass. Nos. 1-4), blocks of 4, approx 29 covers/postcards including censored, express, special ratings for 
Austria and Prague, military postcards, picture postcards etc. Neatly organised on album pages in ordner 6 700 

2860 Local post Udine 1918/1923 collection including varieties, Tête-bêche pairs 3 covers and military postcard 
nicely described on album pages in folder 400 

2861 Italian Post Offices Abroad 1917/1936 Italian P.O.'s in China - Peking, collection including Pechino with 
Vittorio Emanuele III definitives, ovpt. "Pechino" incl. Sass. nos 17, 26, 27 (some forgeries). Varieties e.g. 
printing errors, shifted perforation, decalco (abklatsch), Postal history incl. Italian Battalion cover (1936), 
postal stationary card ovpt. "Pechino" with responce card, several picture postcards. Tientsin with Vittorio 
Emanuele III definitives, ovpt.  "Tientsin" Sass.nos  1, 2, 8, 15 ,22, 23 etc. (some forgeries) nicely described 
on album pages in folder 6 700 

2862 Italian Post Offices Abroad 1903/1930, Levant about 27 covers and postcards including better in envelope 6 200 

2863 Italian Colonies 1915/1941 collection covering a wide array of all Italian colonies including many better 
single values, airmail and full sets (some forgeries), varieties and covers. Noteworthy are Fezzan, Lybia, 
Somalia, Egeo and Eritrea. Neatly organized in 4 Victoria albums in box 1500 

2864 Italian Colonies 1923 collection */** including Cirenaica, General issues, Eritrea, Egeo, Etiopia, Libya, Oltre 
Giuba, Fiume etc. with many better items in stockbook 400 

2865 Italian Colonies 1903/1935  emission Vittorio Emanuele III definitives, ovpt. Eritrea, Libya, Oltre Giuba and 
Somalia with many better items (some forgeries), about 4 covers (incl. Libya Sass. no. 80 on cover send from 
Tobruch to Amsterdam) and 7 picture postcards very nicely described on album pages in ordner 300 

2866 Italian Colonies 1874  onwards, including Fiume and Occupied Zones, used and */** with many better items 
on album pages in folder 200 

2867 Italian Colonies en territories 1880c. onwards mostly */** including duplicates in stockbook 60 

2868 Aegean Islands 1912/1922 nicely arranged collection with almost all emissions for each island including 
Castelrosso with many better items and about 29 different varieties, Ottoman public debt stamps, several 
covers (incl. Leros-Milaan, Rodi-Berlin), Military postcard etc. on album pages in folder  300 

2869 Aegean Islands 1923/1928 Saseno-Isola postmarks (July. 27.1928),  on Floreale 10 Lire, Floreale 2.50 Lire 
and Emanuele III 1.75 Lire (Sass. nos 91, 203, 214) on piece. Rare use of the 10 Lire in Saseno! fine/very 
fine with 1981 Enzo Diena certificate. Additional Saseno Sass. nos 1-8 set used on album pages in folder 300 
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2870 Italy and Areas 1921-1924 specialised collection of the 1921 Vittoria Alata (Winged Victory) issue and 
1924 Lira una overprints including Eritrea, Libya and Somalia overprints, covers/postcards and many 
varieties/errors: (partially) imperforate, inverted overprint, overprint and perforation shifts, double overprints 
etc. The collection is organised on perforation and watermark varieties with focus on genuinely used stamps 
(including Sass. 161a with 1991 Sorani certificate). In addition the collection represents (corner) blocks of 
4 (Sass. 159a, Somalia lira una overprint, combination blocks with and without watermark), sheet parts and 
many better ex. (10 cent imperforate in pair (Sass. 120e) with 2010 Biondi certificate, 1 Lire overprint on 5 
cent imperforate at bottom (Sass. 158af), some toning, with 2001 Raybaudi certificate, 10 cent Libya inverted 
overprint (Sass. 35a), 1 Lire on 5 cent (Sass. 158) on postcard from Pontebbe Nova to Triest etc. Neatly 
organized on album pages in ordner 6 2000 

2871 Italy and Areas 1921-1925 about 23 (complete) sheets including Advertisement Stamp 'De Montel' (Sass. 12 
- 4  in sheets of 50 stamps with text in margins placed differently), Vittoria Alata issue in sheets of 50 (Sass. 
119-122 including watermark variations), lower value overprints of Trento, Venice, Aegean Islands (Karki on 
Sass. 81, 82, 106, Patmo on Sass. 84, Scarpanto on Sass. 85) in large Leuchtturm sheet album 400 

Liechtenstein
2872 Liechtenstein 1912/2000 collection mainly ** (some regummed) with many better issues e.g. Mi.nos. 71-89, 

94-107, 119-121, airmail sets etc. in 2 Davo Luxury albums 6 300 

Luxemburg
2873 Luxemburg 1865/2013 collection mostly */** with better sets (intellectuals) in 3 Davo luxury albums in 

small box 300 

2874 Luxemburg 1852-2010 collection used and */** including better sets e.g. Intellectuals, miniature sheets etc. 
in 2 albums and on album pages in box 200 

2875 Luxemburg 1852-1863 classic mostly used with Mi. 1 (14x and pair), Mi. 6 (7x and vertical pair) etc. on 
album leave in folder 140 

2876 Luxemburg 1852/2018 mainly used collection with better material in 2 Schaubek albums 100 

2877 Luxemburg 1914-2000 mainly ** collection including better sets e.g. Intellectuals (regummed) in 2 Davo 
luxury albums 100 

2878 Luxemburg 1956-1956, Mi. nrs 552-554 (29x) ** in sheet parts in envelop, cat.v. 1740 80 

Monaco
2879 Monaco 1885/2019 extensive, almost complete collection */** with better sets, airmail (Birds), miniature 

sheets (Red Cross), face value etc. in 6 Davo Luxury albums 1000 

2880 Monaco 1885/2000 stock mostly */** with better items, airmail. postages dues and miniature sheets in 6 
albums 400 

2881 Monaco 1954/2000 collection proofs & miniature sheets (mainly **) including better items: Red Cross 
miniature sheets (2x), approx 17 imperf. miniature sheets, many (color) proofs including proofs of the 1954 
airmail set (birds) etc. in stockbook 300 

2882 Monaco 1885/1969 and1989/2003, collection used and */** with beter items, miniature sheets, airmail, 
postage dues etc. in 2 albums 200 

2883 Monaco 1885/1979 collection used and */** including better items (e.g. Yv. nos 9 &10, airmail etc.) in 
Schaubek album 200 

2884 Monaco 1885/2002 c. nicely arranged used collection with some duplicates and better items, fdc's and covers 
in 2 Schaubek albums and binder 100 

Montenegro
2885 Montenegro 1874/1945 several collection Monenegro, some Bosnia and Serbia used and */** in binder 100 
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2886 Poland 1860-2000, extensive highly specialized collection */** with many better items, overprint varieties, 
(partly) imperforate, missing colours, proofs etc. nicely arranged in 10 albums in large box 2400 

2887 Poland 1917-1918, Local Post Przedborz, extensive highly specialized collection used and */** with better 
items, varieties (a.o. printed on both sides), covers and newspaper wrappers, forgeries, proofs etc. with many 
signed items (a.o. Jungjohann, Krawczyk and Mikstein) in ringbinder. 1000 

2888 Poland 1918-1939, extensive highly specialized collection used and */** with many beter stamps and sets 
(a.o. Na Skarb **), varieties (including signed Jungjohann), constant errors, covers, postal stationery etc. in 2 
ringbinders 1000 

2889 Poland 1942-1945, Camp Post Woldenberg, collection used and (*) almost complete with proofs, colour 
varieties, miniature sheets, covers and not accepted designs etc., most items signed Ryblewski or Schmutz, in 
ringbinder. 1000 

2890 Poland 1858-1914, collection stamps and covers of Russia used in the territory of nowadays Poland, 
including 7x  Poland nr. 1 (all with faults) in ring binder 400 

2891 Poland 1916-1919, Local Post, collection used and */** with a.o. Checiny, Czestochowa, Jedrzejow, Kalisz, 
Zawiercie and "porto" overprints in ring binder 300 

2892 Poland 1919-1990, stock used and */** with better items in 8 ringbinders 300 

2893 Poland 1860/2021 used collection, nicely arranged including Mi. nr 1 (3x) cancelled with nr.1 (Warchau), 
nr. 180 (Bełchatów), nr. 266 (Przasnysz), better sets and miniature sheets, Groszy overprints, covers etc. in 3  
Schaubek albums and binder 400 

2894 Poland 1921/1945 collection used and */** with better items (mi. nr. 1, miniature sheet nr. 1 etc.) on 
stockbook pages in folder 400 

Poland

Ex 2886



 165Vrijdag 15 september 2023Foreign countries collections and lots

kavel inzet

2895 Poland 1945-1991, specialized collection used and */** with a.o. Bierut 10 and 15 zloty imperforate, other 
better items (including signed Jungjohann) etc. in ringbinder 400 

2896 Poland 1936-1950 collection */** including better sets and miniature sheets (nos. 2-6, 10 (Chopin)), Dachau-
Allach, Polish Corps in Italy miniature sheets (Sass. 2-4), local issues (Rudnik III, signed Dr. Arenz), Polish 
Corps in Soviet Union etc. in Lindner album 300 

2897 Poland 1918-1920, collection of 44 design proofs "Krolestwo Polskie" almost all signed Jungjohann on 
album leaves in folder 260 

2898 Poland 1942-1945, Camp Post Murnau, collection including some proofs and booklet made in the camp with 
all issued stamps (all signed Ryblewski) in folder 240 

2899 Poland 1918-1918, Local Post Zarki, collection used and */** with better items (including signed Jungjohann 
or Mikstein), some forgeries etc. on leaves in folder 200 

2900 Poland 1920-1946, collection with a.o. Silezia, Local Post, Dachau-Allach, Polish Corps, Central Lithuania 
etc. in binder 200 

2901 Poland 1943-1945, Camp Post Gross Born and Neubrandenburg, collection used and */** with better items 
including signed Ryblewski and Schmutz on leaves in folder 200 

2902 Poland 1925-1938, complete collection used and */** including signed Jungjohann on leaves in folder 140 

2903 Poland 1850-1917, collection stamps and covers of Prussia, North German Confederation and German 
Empire used in the territory of nowadays Poland on leaves in folder 200 

2904 Poland 1915-1917, Local Post Warsaw, collection used and */** with a.o. varieties (including signed 
Jungjohann and Petriuk), some covers (a.o. with the rare "a" cancel from Warsaw, used between 9 and 21 
november 1915) etc. in ringbinder 200 

2905 Poland 1916-1916, Local Post Sosnowiec, collection used and */**, most stamps signed Jungjohann or 
Mikstein, on album leaves in folder 200 

2906 Poland 1919-1920, group of 26 designs/proofs Krolestwo Polskie (Kingdom of Poland) almost all signed 
Jungjohann in folder 200 

2907 Poland 1940-1945, Polish Forces in Great Brittain, collection with a.o. Exile Government in London, poster 
stamps, fieldpost (including complete set of 12 cards unused) and many covers in ringbinder 200 

2908 Poland 1946-1946, Polish Forces in Italy, collection mainly */** with better material and some varieties on 
leaves in folder. 160 

2909 Poland 1950-1951, collection "Groszy" overprints including about 60 covers in ringbinder 160 

2910 Poland 1941-1944, Polish Forces in Great Brittain, collection with a.o. covers, poster stamps, field post etc. 
in  album 140 

2911 Poland 1850-1917, collection stamps and covers of Austria used in the territory of nowadays Poland on 
leaves in folder 100 

2912 Poland 1915-1918, Austrian Occupation, used collection including 25 covers in ringbinder 100 

2913 Poland 1918/1985 collection used and */** with better miniature sheets in 4 Schaubek albums 100 

2914 Poland 1925-1935, collection Airmail and Balloonpost posterstamps on leaves in folder 100 

2915 Poland 1942-1945, Camp Post Woldenberg, collection mainly unused with some better items on leaves in 
folder. 100 

2916 Poland 1944-1945, World War II underground post, collection used and */** on leaves in folder 100 

2917 Poland 1944-1946, Polish Forces in Italy, collection used and */** on leaves in folder 100 

2918 Poland 1945-1946, Camp Post, collection with a.o. Dachau-Allach, Ettlingen, Polski Bawara, Polish camp 
Coëtquidan in France etc. on leaves in folder 100 

2919 Poland 1902-1945, collection cancellations on German Empire stamps used in the territory of nowadays 
Poland in ringbinder 40 

2920 Polish Post in Turkey 1919-1921, collection */** including signed Jungjohann and forgeries on leaves in folder 100 
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2921 Polish army in Russia 1857/1971 extensive collection used and * with many better items, sets, airmail and 
miniature sheets (Mi.block 3, 13 etc.) in 2 Schaubek albums 1000 

Portugal
2922 Portugal 1853/1867 classics (40x) mostly fine/very fine on stockcard 200 

2923 Portugal 1840c. prephilately, collection of 29 stampless covers  6 100 

2924 Portuguese colonies 1876c. onwards including Portugal, Guine, Cab Verb, Mocambique, Angola and India 
mainly used with better items in 9 albums/binder 100 

2925 Portuguese India 1871 onwards 7 ex. including Mi. 2 in a strip of 3, mixed condition 100 

Romania
2926 Romania 1862/1950 collection used and * with better sets and miniature sheets nicely described in album 200 

2927 Romania 1865/1970 collection used and */** with better items in 2 Schaubek albums 100 

2928 Romania 1935-1947 collection */** with better sets and miniature sheets in KaBe album 100 

2929 Romania 1876, Carol I colour error 5 bani blue instead of olive yellow (Mi. 44F), fine/very fine with part of 
Jassy cds, cat.v. 550 60 

Russia
2930 Russia 1919c. onwards collection used and */** including many better sets, some varieties etc. in stockbook 600 

2931 Russia 1918-1923, collection used and * with a.o. Armenia, Azerbeidjan, Georgia, Ukraine, Wrangel, 
Avalov-Bermondt, Far Eastern Republic etc. in binder 400 

2932 Russia 1937-1958 collection */** and used including better sets, WWII occupation Pleskau (Mi. 10 and 12 
on covers), better miniature sheets (nos. 6-10, 11a (Lenin), 12, 13 (Stalin)) etc. in 3 Lindner albums in small 
box 400 

2933 Russia 1857/ 1991 stock used and */** including some imperfs, miniature sheets etc. in 4 stockbooks 100 

2934 Russia 1858/1986 mainly used collection with better sets (airmail) in 6 albums in box 100 

2935 Russia 1858/1992 used collection, nicely arranged with better items in 3 Schaubek albums 100 

2936 Russia 1880-1920 ca., collection with a.o. Postage Due, Wenden, Local post, Postoffice in China etc. on 
leaves in folder 100 

2937 Russia 1880-1990 ca., used and */** in 3 stockbooks 100 

2938 Russia 1935-1990 ca., mainly used in bonder and stockbook 80 

2939 Levant 1863-1913, collection used and * with better material on album leaves in folder 140 

San Marino
2940 San Marino 1877-2000 stock used and */** with many better items including airmail, postage dues, 

miniature sheets etc. in 5 stockbooks and some fdc's upto 2002 in envelope  240 

2941 San Marino 1877 onwards collection including airmail used and mostly */** with better items and sets 
including some duplicates in stockbook 200 

2942 San Marino 1949-1961 better sets mostly **, cat.w. Mi. 1300 in folder 100 

Slovenia
2943 Slovenia 1939/1945 collection mostly ** with better sets, blocks of 4 etc. in album 80 

Spain
2944 Spain 1850/1865, classics including cancellations, some unused and 2 covers in folder 500 

2945 Spain 1930c./2011 collection used and */** from 1960 onwards mainly ** with better items and face value in 
7 albums/stockbooks in box 200 

2946 Spain 1850-1980 collection including civil war and Andorra in 2 Davo albums 140 
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2947 Spain 1945/1990 collection mostly ** with better items in 4 Davo luxury albums in box 100 

2948 Spanish colonies 1864/1970 stock and collection Cuba and Phillippines used and */** including better sets 
on stockpages in small box 100 

2949 Philippines 1854 onwards partly specialised collection with many classics including beter items (some 
forgeries), printing errors of The King Alfonso issue in blocks of 4, back of the book., Japanese occupation, 
covers and fdc's etc. in Scott binder 300 

2950 Philippines 1852c, onwards large number of used and */** stamps including Japanese and US occupation in 
glassine bags and stockcards in binder 100 

Switzerland
2951 Switzerland 1850-1993, collection mainly */** with many better stamps and sets, all miniatures sheets, 

postage due, officials etc. in 2 albums 1500 

2952 Switzerland 1850/1969  collection with mainly ** items (with regummed) many better values, miniature 
sheets, airmail and se-tenants some back of the book in 2 Davo luxury albums 1500 

2953 Switzerland 1843-1991, collection used with many better stamps and sets (a.o. Pax), miniature sheets, airmail 
complete, good section officials, se tenants etc. in Davo album 1200 

2954 Switzerland 1850/1982 collection used and */** with many better items, airmail sets, miniature sheets, 
officials and postage dues in Davo album 1000 

2955 Switzerland 1852 onwards collection mostly used with many better item, partly specialised including back of 
the book in stockbook and folder 700 

2956 Switzerland 1850/2010 collection used and from 1881 onwards mostly */** including better items (Sum. nos 
177-179), airmail, miniature sheets, some varieties etc.  in 3 Davo luxury albums 500 

2957 Switzerland 1854/1995 partly specialised stock, used and  */** with better items, Strubel (20x some with 
certificates), UPU 1900, PAX, se tenants,  back of the book, covers, etc.  in 5 binders   500 

2958 Switzerland 1922-2000 used stock officials including duplicates with many better items and stock postage 
due ** from 1910 onward  in 2 stockbooks 500 

2959 Switzerland 1851-1967, collection mainly */** with better miniature sheets (a.o. Naba), airmail, officials etc. 
in Davo album 400 

2960 Switzerland 1965-1993, about face value CHF 1300 in stockbook. 400 

2961 Switzerland 1850-1969, collection used with a.o. Pax set, better miniature sheets and official in Davo album 340 

2962 Switzerland 1843-1987, collection used with a.o. 6 rappen Zürich (faults with Schaadt certificate), Pax set 
etc. in Davo album 300 

2963 Switzerland 1854/2008 collection used and from 1972 onwards mainly ** with better miniature sheets, 
airmail and high face value with extra miniature sheets and booklets! in 3 luxury Davo albums  300 

2964 Switzerland 1882/1970 collection mostly */** including better items, miniature sheets, airmail and officials 
in stockbook 300 

2965 Switzerland 1965-1991, collection */** in 2 ringbinders 240 

2966 Switzerland 1840-1960c. covers and postcards (approx. 200 items) including prephilately, destinations, 
registered, censor, express, Pro Juventate, air mail, postage due, Army stamps (soldatenmarken) etc. in 2 albums 6 200 

2967 Switzerland 1850/2007c., collection used and from 1907 mainly */** including better material; Rappen, Pax, 
airmail, face value etc. in 3 albums 200 

2968 Switzerland 1850/2018 used collection nicely arranged with better material in 2 Schaubek albums 200 

2969 Switzerland 1854-1960 collection used with better items including some covers in stockbook 200 

2970 Switzerland 1862-1964, */** including some better stamps on stockpages in folder 200 

2971 Switzerland 1870-1960c. postal stationery (approx. 400 cards) used and unused including better, privately illustrated 
(Zumstein), extensive Bundesfeier, uprated, letter cards, postcards, wrappers etc. in 5 albums in small box 6 200 

2972 Switzerland 1993/2015 mainly ** sets, miniature sheets and booklets with a face value of about CHF 720 in 
stockbook 200 
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2973 Switzerland 1852-1990 ca., used and */** including offcials in 2 stockbooks 100 

2974 Switzerland 1854-1979, used collection with some better material and covers in 2 Biella albums 100 

2975 Switzerland 1854/2000c. collection used and */** including better sets Pax, airmail, miniature sheets etc. in 
album and stockbook 100 

2976 Switzerland 1890-1960c. postal stationery (approx. 1000 postcards) mainly used including foreign 
destinations, reply cards etc. Added 2 binders with large format envelopes in small box 6 100 

2977 Switzerland 1910 onwards postal stationery including Bundesfeier-postkarten with better items, Völkerbund 
etc., Swiss PTT presentation book Montreux 1946, Official BIT Zu. 62 with Specimen overprint ** and some 
postal history in mixed quality in 2 albums 6 100 

2978 Switzerland 1850/1970 used collection organised in glassine bags including Rayon, officials and Pro 
Juventute in box 50 

Turkey
2979 Turkey 1930c. onwars collection/stock mostly */** with better sets and items, some imperfs, miniature 

sheets etc. in stockbook 300 

2980 Turkey 1940-1960c. stock */** including better items and series, blocks of 4, miniature sheets etc. in folder 100 

Vatican
2981 Vatican 1929/1995 collection mostly ** including airmail and miniature sheets in 2 Davo luxury albums 100 

Yugoslavia
2982 Yugoslavia 1918/1990 collected both used and */** with better items, varieties (imperfs) and miniature 

sheets in 2 Schaubek albums and stockbook 200 

2983 Yugoslavia 1850/2018 used collection nicely arranged with better material in 2 Schaubek albums 100 

Overseas
Africa
Egypt

2984 Egypt 1959 proofs/trial prints in 3 complete sheets of 50 ex. in the colours violet, blue and green 50 

Ethiopia
2985 Ethiopia 1917 onwards mainly ** stock with a large quantity stamps, miniature sheets, sheet parts, airmail, 

topical issues etc. in 3 stockbooks and specialized catalogue 240 

Liberia
2986 Liberia 1864 onwards specialised collection, used and */** with a large number of classical stamps (some 

forgeries), better items, postmarks, varieties, overprints, proofs, complete sheets etc. neatly descibed in 
album and folder  400 

2987 Liberia 1860/1960 collection used and */** with better items in binder and stockbook 100 

2988 Liberia 1890-1945 approx. 40 covers/postal stationery including better items and specimen in envelope 6 60 

United States of America
2989 United States of America 1851/2000 collection used and */** with better items (mixed quality) e.g.  Sc. nos. 

242, 292, 630 (Souvenir sheet) etc. in Safe album 300 

2990 United States of America 1857-1957 ca., collection mainly used including some better classics, local letter 
Express cover San Francisco and V-mail in mixed condition in binder 200 

2991 United States of America 1857/2008c. collection used and */** including duplicates, face value, miniature 
sheets etc. in 6 albums/ stockbooks 200 
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2992 United States of America 1851/1996 collection used and */** including better items (Sc. nos. 241-243) in 
mixed quality in 2 Davo albums 100 

2993 United States of America 1860c. onwards 4 better items including cover with mixed franking, Scott 276a 
repaired etc. in folder 100 

2994 United States of America 1883/1947 used and */** stamps including better items and sets, airmail, back of 
the book, booklets in small stockbook 100 

2995 United States of America 1920c.  collection precancels with bureau's, electro's and towns, nicely arranged by 
state and city in 2 stockbooks 100 

2996 United States of America collection 1851-1999 collection used in 2 Schaubek albums and Canada including 
Newfoundland 1859-1999 collection used in 2 Schaubek albums 100 

2997 United States of America 1853 collection including 90 covers, postal stationary, postcards, airmail etc. in 
small box 6 80 

Hawaii
2998 Hawaii 1864/1896 collected both used and * with better items on album pages in folder 100 

The majority of the following lots are of the late Jan van Rijn 
(1925-2018) who collected stamps and postal history of Latin 
America. Jan had a special philatelic interest in Peru and 
airmail. Besides his job as flight trainer for the KLM, Jan was a 
honorary member of the Latin America Collectors Association 
(L.A.C.A) as recognition for his years as volunteer at the club.

Latin America
2999 Latin America 1928/1955, Airmail, collection of approx. 80 covers including return flights Graf Zeppelin, 

Condor, FAM etc. with better items in binder ?/ 6 500 

3000 Latin America 1930/1941 special airmail collection with approx. 39 covers (in and outcoming mail), many 
censored  including Condor, Lufthansa, Transatlantic Clipper and 'Katapult' flights in Victoria album 6 300 

3001 Latin America 1858 onwards many better items and sets on stockcards including Nicaragua 1898 black 
proof of the 1898 Coat of Arms issue, Guatamala's Quetzals, insured letter stamps (Colombia), multiple 'El 
Sol de Mayo' from Urugay (some forgeries), Costa Rica sets and proofs, Local issues Argentina etc. on 50 
stockcards in box 200 

3002 Latin America 1860/1930c collection postal history (approx 370 covers) including Cuba, Guatemala, 
Mexico, Costa Rica with better items in box 6 200 

3003 Latin America 1860/1930c. onwards collection postal history with more than 600 covers including better 
items, airmail covers, postal stationary, postal cards, etc. in box 6 200 

3004 Latin America 1920c. onwards, stock mainly ** including El Salvador, Costa Rica, Argentina and Boliva 
including some better items in 5 stockbooks and stockbook pages 200 

3005 Latin America 1850 onwards, A-Z countries collection used and */** including Spanish Colonies in 4 
stockbooks 100 

3006 Latin America 1858 onwards collections Peru, Boliva, Costa Rica, Colombia, El Salvador and Dominica, 
used and */** with better items in 3 stockbooks 100 

3007 Latin America 1860c. onwards including collections Bolivia, Liberia, Panama, Peru fiscal stamps etc. on 
album pages in box 100 
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3008 Latin America 1860c. onwards collections Colombia, Argentina, Paraguay, Guatemala, Bolivia etc. with a 
large number of classic stamps on album pages in box 100 

3009 Latin America 1870c. onwards collections Nicaragua, Peru, Brasil, Chile, Argentina etc. used and */** 
mainly older material on abum pages 100 

3010 Latin America 1858 onwards used and */** collections including Peru, Ecuador, Costa Rica, Cuba, small 
classic stock Argentina with better items etc. in 4 stockbooks 80 

3011 Latin America 1900/1920 collection mostly used in old Yvert album 80 

Costa Rica
3012 Costa Rica 1863/1990 extensive collection used and */** with many better items, classics, varieties, proofs, 

postmarks and back of the book including airmail, officials and Guanacaste in album 240 

Cuba
3013 Cuba 1855/1962 extensive collection used and */** including duplicates, better issues under Spanish 

Dominion and issues of the Republic under US Military rule (some forgeries), Back of the Book and 
miniature sheets in album 400 

3014 Cuba 1860 onwards approx. 110 covers and postal stationary mostly older material with better items 
including airmail, censor and fdc's in album and folder 6 100 

Dominican Republic
3015 Dominican Republic 1865/1975 collection used and */** with many better classics including duplicates 

(some forgeries), varieties, imperfs and airmail sets in binder 300 

3016 Dominican Republic 1960c. onwards mainly ** stock including miniature sheets and airmail sets in 3 stockbooks 200 

El Salvador
3017 El Salvador 1879/1989c. collection used and */** including better stamps, overprints, cancellations and Back 

of the Book on album pages in binder and folder 240 

3018 El Salvador 1882/1905, collection postal cards and postal stationary (approx. 60) including many better items 
including foreign destinations (Syria etc.) in album 6 200 

Guatemala
3019 Guatemala 1871/1979c. collection used and */** with many better items (some forgeries), varieties, airmail 

etc. in album      300 

3020 Guatemala 1880c./1930 collection postal history with about 100 postal stationary and postal cards, collected 
both used and unused including commercial illustrations, foreign destinations, wrappers, first flight covers 
and covers with railway postmarks in album and envelope 6 100 

Haiti
3021 Haiti 1881 onwards extensive collection, used and */** with many classic duplicates, better overprints and postmarks, 

varieties and some proofs, Back of the Book (Waterlow Samples), postage dues etc. in album and folder 300 

Honduras
3022 Honduras 1866 onwards extensive collection used and */** with many better items, Coat of Arms partly 

specialist with Comayagua and Tegucigalpa issues (some forgeries), inverted overprints, better Airmail, 
(including Sc. nr. C7 with Raybaudi certificate), officials etc. in Dukaat album 300 

3023 Honduras 1894 onwards collection postal history (approx. 75 items) many postal cards and postal stationary 
including better in album 6 100 

Mexico
3024 Mexico 1856 onwards collection used and */** with many better items, large number of Hidalgo issues 

(some forgeries), inverted overprints, airmail sets, local issues etc. in album, envelope and folder 300 
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3025 Mexico 1827 onwards collection postal history (approx.120 items) including stampless covers, early issues 
with handstamped district names, postal stationary, postal cards and airmail covers (12x.) in album 6 200 

Nicaragua
3026 Nicaragua 1862/1982c, collection used and */** including better material (some forgeries), proofs, varieties 

and Back of the Book etc. in 2 binders and folder 300 

3027 Nicaragua 1930/1985c. mainly **  stock including miniature sheets, back of the book and topical issues in 5 
stockbooks 200 

3028 Nicaragua 1880c./1930 collection postal history with about 100 postal stationary, postal cards and airmail 
covers including better items, foreign destinations etc. in album and folder 6 100 

Panama
3029 Panama 1878 onwards, specialised collection used and */** including better items, varieties, Back of the 

Book and some covers in binder 240 

Puerto Rico
3030 Puerto Rico 1873/1900 collection mainly used with better items on album pages in folder 100 

South America
Argentina

3031 Argentina 1858/1960 extensive collection used and */** with many better classics and duplicates (some 
forgeries), Back of the Book with better airmail, officials and local issues in binder  400 

3032 Argentina 1872 onwards collection postal history (approx 120 items) including stampless covers, airmail, 
postal stationary, wrappers, proof etc. in stockbook 6 200 

3033 Argentina 1872c. onwards collection postal history (approx 200 items) including (registered) airmail covers, 
postal stationary, wrappers etc. in box 200 

Bolivia
3034 Bolivia 1867/1960, collection used and */** with many better items (some forgeries), Mi. no. 17 (repaired), 

color proof of Mi. no 21 , surcharges, proofs, errors, airmail etc. on album pages in folder 400 

3035 Bolivia 1867/1894 specialised collection including the Condor and Coat of Arms issues,used and */** with 
many better items (some forgeries), proofs, sheet parts, cancellations and covers (18x) on album pages in 
folder 300 

3036 Bolivia 1865/1970c. collection postal history (approx. 100 items) including stampless cover, half used, postal 
stationary, postal cards with foreign destinations, airmail etc. in Victory album 6 200 

Brazil
3037 Brazil 1843/1990, collection used and unused with many better stamps (a.o. Mi. nrs. 1-22 complete in very 

mixed condition) and sets, better Airmail etc. in binder 1200 

3038 Brazil 1890/1930 ca., postal cards and postal stationery collection of about 180 ex., mainly used, send to 
European destinations, additional franking etc. in binder and envelop. 6 400 

3039 Brazil 1920/1995 stock with a large quantity of ** stamps including miniature sheets etc. in 5 stockbooks 300 

3040 Brazil 1843/1900 a large number of classics stamps with many better items (mixed quality) including no.1 
(2x), numerals etc. on 5 stockcards in envelope 200 

3041 Brazil 1844/200c. mainly used collection with some other ex. and back of the book in 2 Schaubek albums 100 

Chile
3042 Chile 1853/1962 partly specialised collection, used and */** with a large number of the 'Colon Columbus' 

issues from 1853 to1865, each identified by printing and plate number (incl. pairs and strips of 3), 
futhermore, many better items, varieties, miniature sheets, airmail sets and postage dues in binder and folder 750 
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3043 Chile 1855/1950 collection postal history with about 160 postal stationery, mostly collected both used and 
unused with international, local and railway postmarks. Futhermore, many airmail covers, covers with the 
'Colon Columbus' issue, registered post etc. in Victoria album and envelope 6 200 

3044 Chile 1878/1899 Colombus issue in large quantity with postmarks (including occupation of Peru), pairs, 
strips of 3 etc. in envelope 100 

Ecuador
3045 Ecuador 1865/1985c. stock with a large number of mainly ** stamps, miniature sheets , back of the book etc. 

with better items in 3 stockbooks 400 

3046 Ecuador 1865 onwards extensive collection, used and */** including many better items, Mi. nr. 1 in sheetpart 
of 42 stamps (mixed quality), local overprints, airmail, officials etc. in binder 300 

Colombia
3047 Colombia 1859 onwards, collection used and */** including Old States, a large number of classical issues 

(incl. duplicates and forgeries), many better items, Back of the Book etc. in binder 500 

3048 Colombia 1865/1905 collection insured letter stamps (Cubiertas) used and */** including Tolima and many 
better items, covers etc. (approx. 69 items) on album pages in folder 300 

3049 Colombia 1920/1939 (SCADTA) airmail collection with many better items and sets (some forgeries) and 
approx. 45 covers including redirected, registered, foreign and domestic flights on album pages in binder 6 200 

3050 Colombia 1859/1930c collection mainly used including Old States on album pages in folder 100 

Paraguay
3051 Paraguay 1870 onwards collected both used and */** with better items, first issues (blue overprint), color 

proofs of the 1903 lion issue, imperfs and covers on album pages in folder 300 

3052 Paraguay 1870/1985c. stock with a large quantity of mainly ** stamps and miniature sheets including 
airmail, back of the book and topical issues in 4 stockbooks 200 

Peru
3053 Peru 1881/1884 specialised collection Chilean occupation issues collected both used and */** including 

many better items (some forgeries), blocks of 4, sheet parts, postmarks and covers on album pages in folder 750 

3054 Peru 1874/1972c., partly specialised collection including many better items, (10 Soles green blue (1899) 
etc.), overprints, some varieties, Chilean occupation, extensive Back of the Book section etc. collected both 
used and */** in old album 400 

3055 Peru 1860 onwards collection including many classics duplicates, overprints, some varieties and occupation 
issues etc. in 6 stockbooks/folders 200 

3056 Peru 1860/1960 specialised collection with mainly printing errors, inverted overprints (1x on cover), mirror 
printings, proofs and unissued stamps on album pages in folder 200 

3057 Peru 1879/1930c. collection fiscal and tax stamps, partly specialist with better item on albums pages in folder 200 

3058 Peru 1900c. onwards, collection with a large number of covers mostly airmail and postal stationary (used) 
including first day, registered, send abroad, incoming mail, additionally franked etc, in 3 albums and box 6 200 

3059 Peru 1885/1930 ca., postal stationery, over 50 items mainly used including foreign destinations, additional 
franked etc. in envelop 6 140 

3060 Peru 1899, Revolution 10 soles blue green (Mi. 117), very fine mounted mint, cat.v. 750 80 

Uruguay
3061 Uruguay 1856 onwards, extensive collection, used and */** with a main focus on the older part including 

better items (some forgeries), varieties, airmail sets etc. in binder 500 

3062 Uruguay 1881c. onwards collection with about 180 postal cards and postal stationary collected both used and 
unused including better, foreigner destinations etc. in album and envelope 6 200 

3063 Uruguay 1864 onwards collection postal history (approx 100 items) including stampless cover, postcards, 
registered airmail covers etc. in envelope 6 100 
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Venezuela
3064 Venezuela 1859/1971 collection used and * including many classics, better items (some forgeries), varieties, 

local issues (La Guaira), airmail etc. in binder 500 

3065 Venezuela 1838/1870 stampless covers (about 12 items) nearly all sent from Puerto Cabello and La guaira 
(English side) to London and Bordeaux, many different postmarks! in envelope 6 200 

3066 Venezuela 1858 onwards, stock with mainly ** material including some better set, miniature sheets, airmail 
sets etc. in 3 stockbooks 200 

3067 Venezuela 1859 onwards collection postal history (approx 100 items) with many better covers (Sc. nos. 47, 
78, 145 etc.) many airmail covers, postal stationary etc. in box 6 200 

3068 Venezuela 1880/1911 collection postal stationary (about 60 items) mostly used including additional franking, 
send abroad (incl. Zanzibar) etc. in small box 6 100 

Asia
3069 Asia 1949/2005c. including Korea, Thailand, Taiwan, China, Hong Kong with better sets, miniature sheets 

and booklets in 4 stockbooks 300 

3070 Asia 1923/2021 collection Hong Kong used and */** with about 75 fdc's in 2 stockbooks 100 

3071 Asia 1940/2005 Hong Kong, Macau (Portuguese), Japan and China mostly ** material including  Frama 
labels, miniature sheets, better items (Macao) in binder and stockbook 100 

Tannu Tuva
3072 Tannu Tuva 1934/1935, Mi. nrs 49-57 in sheet(parts) ** in folder 160 

3073 Tannu Tuva 1935/1936, large stock with Mi.nos 66-75 in ** sheet parts (about 150 sets) and Mi.nos 76-97, 
cancelled sheets and sheet parts (more than 200 sets) with additional literature in stockbook and box 100 

China Empire and Republic
3074 China Empire and Republic 1902/2000 collection used and */** nicely arranged in stockbook with some 

other Asian countries in stockbook 200 

3075 China Empire and Republic 1885/2006 used stock with better material, small dragons, Peoples republic, back 
of the book etc. in stockbook and folder  100 

3076 China Empire and Republic 1991/2009 collection mainly ** in 2 binders 100 

3077 China Empire and Republic 2 postcards and 1 cover in envelop 6 60 

3078 Provincial issues 1904-1946, 13 covers/postal stationery with a.o. Manchuria and Yunnan in ringbinder 6 200 

3079 Japanese occupation of China 1944-1945 collection of Japanese POW correspondance (39 letters) 
including numerous censor seals and stamps. Contents mainly in English and written on rice/ordinary paper. 
The letters originate from the following camps/'civil assembly centers': Hoten (3), Shanghai (7), Shanghai 
Civil Assembly Centers (7), Lunghwa (1), Chapei (2), Pootung (2), Haiphong (5), Tachibana (1), Taiwan (8) 
Correspondance includes letters from POWs (including censored letter from the famous general Jonathan 
Wainwright who was held prisoner in Taiwan), Red Cross letters, family members etc. Topics largly relate to 
(relief) goods, shortage of food/goods, forwarded messages etc. Neatly described in small box 6 200 

3080 Japanese occupation of China 1942-1945 fieldpost, 4 postcards from Manchukuo (3x) and Middle China 
including one ex. with New Year print in envelope 6 80 

3081 People's Republic of China 1956-1979, ** with better sets including Peking Opera, Merchant Shipping, 4th 
Five Years Plan, Shan Haigan miniature sheet etc. on stock pages in folder 300 

3082 People's Republic of China 1978-2005, ** including booklets (a.o. Terracotta Army), miniature sheets, 
blocks of 4 etc. in stockbook and folder 240 

Japan
3083 Japan 1894/2002 stock mainly */** including better items, miniature sheets, airmail, topical issues in 2 stockbooks 300 
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3084 Japan 1944-1945 collection of Japanese POW correspondance (36 letters) including numerous censor seals 
and stamps written in Japanese and/or English and mainly on rice paper. The letters originate from the 
following cities: Hakodate (4), Tokyo (2), Osaka (12), Zentsuji (6), Fukuoka (5), Hiroshima (3) and Chosen 
(Korea, 4). Correspondance includes letters from POWs (including Dutch), Red Cross Committee members, 
family members etc. Topics largly relate to the frustrating lack of communications, medicins etc., but letters 
of gratitude are also present, Neatly described. 6 200 

North Korea
3085 North Korea 1945/1995c., used and from 1958 mostly ** collection with a large number of stamps nicely 

arranged in 2 stockbooks 100 

Mongolia
3086 Mongolia 1924 onwards collection with mostly * sets including better classics (used and *) on album pages 

in folder 200 

3087 No lot.  

Cambodia
3088 Cambodia 1951/2001 collection used and */** including better sets/miniature sheets and approx. 100 covers 

nicely arranged in 2 stockbooks and envelope 6 200 

Philippines
3089 Philippines 1874 onwards, collection mostly used including the Spanish, US and UK occupations in folder 

and album 100 

3090 Philippines 1928-1936 RAF flying boat flights a well documented and neatly described collection of 15 covers 
some picture postcards and the stamp set with the LOF 1928 overprint (Scott C18-C28) on album leaves ?/ 6 100 

Thailand
3091 Thailand 1952/2017 collection mainly ** with a large number of sets and miniature sheets, topical issues, 

sheetlets etc. in 4 stockbooks 300 

3091AThailand 1950c onwards collection */** with approx. 250 booklets, mainly ** in 2 stockbooks 100

3092 Thailand 1972 onwards collection with about 125 different ** booklets in albums 100 

Democratic Republic of Vietnam
3093 Democratic Republic of Vietnam 1956 onwards, collection used and * including imperf. sets in Schaubek album 40 

Near East
3094 Near East 1890/2000c, including Iraq (incl. banknotes), Lebanon (miniature sheets), Palestina, Dubai etc. and 

K. Kayemet 'Jewish National Fund' catalog in folder and binder  80 

3095 Near East 1900/1990c. about 194 covers from Syria and Libanon including airmail, registered, postcards, 
fdc's etc. in box 6 80 

Iraq
3096 Iraq 1930c. onwards, large number of covers (approx. 300) including issues under British mandate, registered 

covers, airmail etc in 2 binders 100 

3097 Iran 1876 onwards, collection and stock used and */** including better material (some fogeries) in 3 albums/
stockbooks 100 

Iran
3098 Iran 1866/1991 stock used and later mainly */** including some better Back of the Book, blocks of 4 and 

covers in 2 stockbooks 60 
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3099 Israel 1948/2010 almost complete mostly ** fulltab collection incl. the varieties of the 1948 New Year issues, 
first postage dues, booklets, Vending machine labels and complete sheets in 10 (Davo) albums and stockbook 
in large box 750 

3100 Israel 1948-1972, collection mainly ** with many better material including New Year, Insignia 35 pruta, 2 
years Independence, birds, Negev Camel, Menora, Anti-Hunger sheet etc. in Stanek album 500 

3101 Israel 1948 onwards stock used and */** with many better sets, gutterpairs, new year sets (1948), Menorah 
(2x), Camel, UPU, booklets etc. in stockbook 300 

3102 Israel 1948-1986, used collection with better sets imcluding New Year, Insignia, Birds, Menora, Negev 
Camel etc. in Schaubek album 300 

3103 Israel 1948/1988 collection mainly */** with many better sets, miniature sheets, gutter pairs, Tete-Beche and 
small stock in 2 Davo albums and 2 stockbooks 300 

3104 Israel 1948 onwards collection printing varieties with colour and perforation shifts, constant varieties etc. in 
stockbook and folder 100 

3105 Israel 1948/2002 collection mostly */** including Bale nos 1-9 (without tab), Menorah etc. in 2 albums, on 
album pages and years sets in box 100 

3106 Israel 1949/1962, */** including  Negev Camel, Menorah, Anti-Hunger booklets (2x) etc. on stockbook 
pages in folder 100 

3107 Israel 1949/1969 about 28 mostly tabbed (fdc)covers including the 1948 New Year set, 2nd postage due set 
(fdc), Jewish National Fund etc. in mixed quality in envelope 6 100 

3108 Israel 1960 onwards mostly ** sets, miniature sheets and booklets organised in glassine bags including face 
value in box 100 

Oceania
3109 Oceania 1975c. onwards, Marshall Islands, Micronesia and Palau mostly ** items, including booklets panes, 

booklets and approx. 4 Tin-can mail (Toga) in stockbook 80 

All World
3110 All World 1860c. onwards mostly better items including German States, Germany, France, Switzerland, 

some Commonwealth etc. on cards in Safe album 1000 

3111 All World 1860c onwards mainly only better sets and items used and */** including Persia Ahmad Shah 
Qajar, 2 sets ** and in blocks of four **, Belgium, Denmark, Luxemburg, Tanna Tuva etc. on 47 stockcards 400 

3112 All World 1850/2000 various collections and stock used and */** including better classics including Austria, 
Bosnia, Poland, Portugal, Greece, UK, Italian occupied areas, German Old states, German Empire in 14 
albums/stockbooks and 3 folders, envelope in large box 300 

3113 All World 1930 onwards Air Mail labels in (mostly) complete booklets with many better ex. including 
Netherlands 1930, 1932, KLM 1935, 1936 and later, Air France from 1935 onwards, SAS, Mexicana de 
Aviacion, Panagra, Qantas, Frontier, Capital, Delta, Northwest, PAA etc. totally 66 ex. in Safe album ? 240 

3114 All World 1841 onwards collection postmarks including blind cancels, due marks, numerals, cds, etc. totally 
c. 650 ex. in binder 200 

3115 All World 1850/1885 2 Schaubek illustrated albums in fine condition, published by Senf brothers (1884-
1885) including German Old States, UK, Greece, Commonwealth, China (large Dragon) others better items 
(in mixed quality) 200 

3116 All World 1850/1960c. colllection mainly used including Phillippines, Commonwealth, Egypt, Iraq, USA, 
Italy, Germany etc. with a large number of stamps including better in old Schaubek world album 200 

3117 All World 1870c. onwards many used and */** items and sets including French Colonies, China (1979 sets), 
Netherlands 2006 imperf. Christmas sheet, better miniature sheets etc. on 17 stock pages 200 

3118 All World 1940/1910 collection used and * with major focus on Asia (China) and Latin America including 
better items (mixed quality) in old Victoria Schaubek album 200 

3119 All World mostly older and classic material in mixed quality including some errors, Switzerland standing 
Helvetia perforated 9¾ x 9¼ etc. on 4 stockcards in envelope 140 

Israel
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3120 All World 1861/1900 postal stationery cut-outs collection with better items in special Schwanebergers album 
(edition 1989), folder and stockbook 6 100 

3121 All World 1865 onwards used collections including Thailand, India and South Africa in 3 Schaubek albums 100 

3122 All World 1870c onwards including France, Old German states, Austria etc in box 100 

3123 All World 1875-1945 ca., collection with a.o. Finland, Touva, German Occupations WWI and WWII, Local 
post Poland etc. on album leaves in folder 100 

3124 All World 1877/2017 including China 2016 yearset, Ethiopia, Sudan, Colonies (Portugal, Italy, Spain) used 
and */** with mainly older material in 5 stockbooks/binders and small box with cover in box 100 

3125 All World 1880 onwards including better material in mixed condition, some forgeries etc. in stockbook 100 

3126 All World 1890c. onwards postal history including Hong Kong, picture postcards China, etc. in envelope 6 100 

3127 All World 1950/2008 including a collection Israel (fulltab) , Liechtenstein 1969/2008 and Luxembourg 
1997/2007 mainly */** material in 5 albums 100 

3128 All World 1960/2019c. mostly ** sets and miniature sheets with , France, the Netherlands, Antilles, 
Luxembourg, Australia etc. including face value and topical issues in 4 stockbooks and Davo album 100 

3129 All World 1980 onwards mostly (*) and some ** in stockbook 100 

3130 All World 1991/2017c. mostly ** sets and miniature sheets with USA, France, the Netherlands, Luxembourg 
etc. including face value and topical issues in box 100 

3130AAll World 2010c, onwards including Switzerland, Israel, Baltic States, Dutch Antilles, Indonesia with better 
topical sets, miniature sheets and high face value! in stockbook 100

3131 All World 1960c. onwards collection Middle East and Chad mostly ** set and sheets including topical issues 
in 2 stockbooks and folder 80 

3132 No lot.
3133 All World 1900c. onwards postal history most used picture postcards including some Asia, Germany, 

Paquebot etc., totally 110 ex. in 2 small albums 6 60 

3134 All World 1695 onwards postal history/ stationary including unused postcard Machadodorp in album and 
folder 6 50 

3135 All World 1950c onwards Air Mail labels in (mostly) complete booklets with better ex. including duplicates, 
with Mexicana de Aviacion, Panagra, Qantas, Frontier, Capital, Delta, Northwest, PAA, Avianca, SAS, 
Western, Capital, Frontier, Quantas, Florida, Bonanza etc., totally c. 80 ex. in small box 40 

3136 All World 1852 onwards including the Netherlands (NVPH nos. 1-3, 49) Cyprus, Hong Kong, Germany, 
China etc. in 3 stockbooks 0 

Fiscals
3137 Fiscals All World 1860c. onwards collection with a large number of revenue stamps including Austria, 

Albania, Bulgaria, France, Greece, Poland, Romania etc. some additional stamps (Barbados) in 6 albums/
stockbooks and folder in box 200 

3138 Fiscals All World 1862/1948c collection fiscal revenues from France, Germany, Italy and Belgium including 
documents, complete sheets and higher values in 5 stockbooks 100 

Thematics
3139 Thematics 1956/2021, extensive mostly ** collection CEPT Europa with extra material, miniature sheets, 

booklets, gutterpairs, co-runners (from 2000 onwards), imperfs, high face value in 26 Davo luxury albums  in 
3 large boxes 3000 

3140 Thematics 1880-1975c. Animals collection */** with many better sets including the bird-sets of Angola, 
Austria and Monaco, Seagulls Netherlands, Penguins French Antarctic Territories, Giant Panda's China, 
Pheasants Japan etc. in 12 special French albums Les Animaux du Monde Entier in large box 2000 

3141 Thematics 1937c. onwards moslty ** collection about the Royal Households of the United Kingdom incl. the 
coronation of George VI and his wife Elizabeth, Silver wedding, Silver coronation, wedding of Prince Charles 
and Lady Diana with many miniature sheets, sets, some imperfs, booklets etc. in 13 stockbooks in 2 large boxes 300 
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3142 Thematics 1949/2011 collection and stock 'CEPT' Europe, a large number of */** sets, miniature sheets and 
booklets, high face value!!! in 13 stockbooks in 2 large boxes 300 

3143 Thematics 1960c. onwards collection J.F. Kennedy with mostly ** sets and miniature sheet, better items 
(Commonwealth, Qatar,Yemen), imperf, proofs, covers etc. in 5 stockbooks in box 300 

3144 Thematics 1932/1945 collection 'the history of WW II' illustrated in stamp and covers including the Italian 
occupation of Africa, the German occupation of Eastern Europe, proofs of the Polish Camp post, Legion 
block France (Polar beer) etc. in album 200 

3145 Thematics 1935/1949 'postzegels schrijven geschiedenis van de tweede wereldoorlog' by G.J. Peelen. Topical 
book about WWII with many additional stamps to enhance the story including better items like the France 
Polar Bear miniature sheet, Spanish civil war and Italian propaganda, very fine, hardcover book 200 

3146 Thematics 1937/1990 collection CEPT including forerunners and co-runners mostly */** including better in 
3 albums 200 

3147 Thematics 1949 onwards collection CEPT Europa mostly ** sets and miniature sheets including forerunners 
sets twice! in 8 albums 200 

3148 Thematics 1956-1988 CEPT, collection ** with better items and sets in 2 Leuchtturm binders 200 

3149 Thematics 1960c. onwards collection Butterflies nicely arranged with a large number of sets and miniature 
sheets mainly ** in stockbook 200 

3150 Thematics 1960c. onwards collection flora, mushrooms, reptiles and amphibians mainly ** sets and 
miniature sheets including a large number of Commonwealth sets, nicely arranged in 2 stockbooks 200 

3151 Thematics 1960c. onwards collection Birds with mainly ** material with a large number of sets and 
miniature sheets nicely arranged in 2 stockbooks 200 

3152 Thematics 1960c. onwards collection Butterflies nicely arranged with a large number of sets and miniature 
sheets mainly ** in stockbook 200 

3153 Thematics 1980/2017 collection topics with a large number of ** sets and miniature sheets including WW II, 
Bhutan, Korea (2007-2012), Mexico, Commonwealth etc. in  8 stockbooks in large box 200 

3154 Thematics 2005/2006 special collection 50th anniversity of CEPT Europe with issues from European and 
Non-European countries, nicely arranged with a large number of stamps, sheetlets, miniature sheets and 
imperf in 2 Davo luxury albums 200 

3155 Thematics  1860c/2000c. a large number of mainly ** sets and miniature sheets with topical issues: Trains, 
trams, football, Middle East some additional countries Greece, Hungary, Malta etc. in 3 stockbooks 200 

3156 Thematics 1929 onwards, extensive topical collection 'Horses' organised by countries, used and */**  with 
better sets and miniature sheets (Barbados, Belgium, Denmark, Germany etc.) in 5 stockbooks/binder 140 

3157 Thematics 1860 onwards collection Wireless Communication nicely arranged collection with a large number 
of used and */** stamps and sets (incl. French Colonies and British Commonwealth omnibus series), fdc's 
and Amateur Radio cards in album and box 6 100 

3158 Thematics 1920c/2013 collection 'Bridges' used and */** including China (face value) in 3 binders 100 

3159 Thematics 1939 onwards many ** sets including older material with various topics: butterflies, animals, red 
cross, stamp on stamp etc. nicely arranged in stockbook 100 

3160 Thematics 1950c onwards collection insects, reptiles, amphibians and birds mainly ** sets and miniature 
sheets in stockbook 100 

3161 Thematics 1969/2011 collection UNO mainly ** in 2 Lindner albums 100 

3162 Thematics 1970 c. topical collection 'Railways' with better items, e.g Nicaragua Leon-Sauce registered cover 
to germany, older Belgium and France covers etc. in binder 6 100 

3163 Thematics 1880 onwards Birds collection used and */** including Commonwealth, Guatemala with Quetzals 
etc. in stockbook 60 

3164 Thematics 1914-1945 mostly 1st and 2nd world war, postal history including picture postcards, censor, POW 
mail, redcross material etc., total of 49 items in envelope 6 60 

3165 Thematics 1940 onwards collection topic stamp on stamps mostly */** including miniature sheets and 
booklets in 2 stockbooks 50 
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3500 Europe 1950/2000 collections with mainly ** material including San Marino, Andorra, Malta, Gibraltar, 
Channel Islands, Norway, Sweden, Denmark, CEPT, Monaco, Iceland, Ireland, Austria, UN, Portugal, Italia, 
Switzerland and Vatican with better sets and miniature sheets in 61 mostly well stocked Davo Luxery albums 
in 8 large boxes 1500 

3501 Thematics 1928/1990c. airmail collection used and */** with a large number of stamps and miniature sheets 
with better France and Italian Colonies, Russia, United States, Commonwealth etc.  imperfs (Belgium, Syria) 
and some additional stamps on stockcards in 31 stockbooks in 3 large boxes 500 

3502 Europe 1850/2015 nicely arranged mainly used collection with a large number of stamps including Cyprus, 
Ireland, Isle of man, Guernsey, Jersey, Liechtenstein, Czecho-Slovakia, Hungary, Spain, France and CEPT 
(*/**) in 23 (Schaubek) albums in 3 large boxes 400 

3503 Eastern Europa 1870c. onwards multiple collections and stock including Romania, Poland, Hungary, 
Czechoslovakia and Bulgaria used and */**in about 100 albums/stockbook in 10 large boxes 400 

3504 Germany 1872/2006 collections used and */** including Old German State, German Empire, Berlin, FRG 
(face value!) in 10 (Davo albums) in large box  300 

3505 Great Britain 1980-2004 c. collection **, high face value in presentation packs and yearsets in folder and 5 
Lindner albums 300 

3506 Scandinavia 1855/2018 mainly used collections Norway, Iceland, Denmark, Finland and Sweden well filled 
collection with mainly used material including better items in 8 Schaubek albums 300 

3507 Europe 1920c. onwards including 10 Leuchtturm albums with */** collections Israel, France, Spain, 
Belgium, Channel Island, Ireland, Austria etc. (mainly between 1970-2000), fdc's and face value UK, used 
European country collections in Davo albums, off-paper stamps etc. in 5 large boxes 200 

3507AGreat Britain 1841-2000c. collection mostly ** face value in 3 albums, album leaves, envelopes, presentation 
packs etc. including some Ireland, Gibraltar and Channel Islands in large box 200 

3508 Eastern Europa 1879/2000 various collections including Bulgaria (stock), Russia, Hungary, Czechoslovakia, 
in 8 Schaubek albums and 4 stockbooks 200 

3509 All World 1841-1980 ca., with a.o. Eastern Europe, Germany, Great Britain etc. in albums, stockbooks, 
approval booklets etc. 200 

3510 Switzerland 1854/1970c. collection used and */** including better items, dublicates and a large number of 
vending machine labels in 4 stockbooks 200 

3511 All World 1900c. onwards about 140 approval booklets with used and */** material including some better 
sets in box 200 

3512 Russia 1935-1990 ca., mainly used in 25 albums/stockbooks in 2 large boxes. 140 

3513 All World 1900c. onwards in 117 approval booklets including ** in box 120 

3514 Thematics 1902 onwards, topical collection 'National Stamp Day' a large quantity maxi cards, fdc, special 
event covers, picture postcards, stamps, miniature sheets etc. including some better Germany,France, 
Switzerland, nicely descibed in 1 box and 16 binder, in 3 large boxes 6 200 

3515 South Africa 1910-2010 collection mainly */** including face value, Homelands etc. in 9 Lindner albums 
and stockbook in large box 200 

3516 Scandinavia 1873/2008 a large number of collections and stock mainly used with better Norway and Iceland 
in 39 stockbooks/albums in 3 large boxes 200 

3517 All World 1900c onwards in 220 large approval booklets in large box 180 

Friday, September 15, 2023 at 16:00 CET

Foreign countries boxes
Europe
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3518 Germany 1949c onwards a large number of unpacked purchases including stamps, covers, ETB etc. in 8 
large boxes 100 

3518AAll World 1870c. onwards including many collections (Germany, Australia, Luxemburg, New Zealand, 
Topics etc.), covers, off paper stamps, approval booklets etc. in 18 large boxes 100 

3518B Southern Europe 1870 onwards collection France and Colonies, Greece, Spain and Portugal used and */** in 
30 albums/stockbooks in 5 large boxes 100 

3518CAll World 1900c. onwards, charity lot in benefit of The Salvation Army including classics, topical issues, 
some face value (Netherlands), covers, off-paper stamps etc. in 8 large boxes 100 

3519 Thematics 1950s-2000c. collection topic birds used and */** in 14 stockbooks in large box 100 

3520 Europe 1960/2000 a large number of mainly ** sets, sheetlets, miniature sheets and booklets with better 
items and face value (UK, Switzerland) in glassine bags in large box 100 

3521 Europe 1960/1985 collections Russia, Bulgaria, Czechoslovakia, Albania, Yugoslavia, Romania, Poland and 
various countries mainly */** material including miniature sheets in 16 Schaubek albums in 3 large boxes 100 

3522 Thematics 1937 onwards various Commonwealth collections mainly */** including Prince William. Channel 
Islands, Royal Issues, Omnibus sets etc. in 10 albums/stockbooks in large box 100 

3523 France 1914/2000 collection with mostly ** stamps, sets, miniature sheets and booklets in 6 (luxury) Davo 
albums in large box 100 

3524 Eastern Europa 1860 onwards various collection mostly used incl. Romania, Hungary etc,  in 12 stockbooks 100 

3525 All World 1900c. collection UN, various countries incl. topics, sets on stockcards, covers, off-paper stamps, 
booklets etc. in 2 large boxes 100 

3526 India 1872 onwards collection wtih a large number of covers including postal stationary, fdc's, registered, 
airmail etc. in 2 albums and folders in large box 6 100 

3527 All World 1870c onwards various countries collections in 53 stockbooks, mainly used including classics and 
topical issues in 3 large boxes 100 

3528 Great Britain 1953c. onwards stock used and */** including Machins specialised on types, face value etc. in 
5 albums/stockbooks in large box 100 

3529 United Kingdom - Channel Islands 1940 onwards collection mostly ** including duplicates, collection 
Ireland, Lundy and Cuba (mostly used) in 2 albums and 4 stockbooks 100 

3530 All World 1940c, onwards a large number of */** stamps in glassine bags including USA, South Africa, 
Finland, UK, Canada, Ierland etc. in box 100 

3531 Latin America 1860c. onwards collection and stock, large number of stamps in 35 stockbooks in 2 large 
boxes 100 

3532 Sweden 1871/2000c., stock and multiple collections with a large number of stamps, classics (mainly used) 
and ** booklets in 23 albums/stockbooks in 2 large boxes 100 

3533 Thematics 1896 onwards collection and stock with Sports topics, large number of stamps including 
Olympics, fdc's etc. in 11 albums/stockbooks 100 

3534 Turkey 1900c. onwards, used and */** collection and stock with a large number of stamps and additional 
Isfila catalogue in 10 albums in large box 100 

3535 Finland 1875/2005c.,and Aland multiple collections used and */** in 18 albums/stockbooks and yearsets in 2 
large boxes 100 

3536 Europe 1852c. onwards various collections with mostly older used material noteworthy countries are 
Netherlands, France, Greece, Germany, Butterflies etc. in about 36 stockbooks/albums in 3 large boxes 100 

3537 Europe  1860c onwards various country collections, mostly used including Romania, Russia Poland, German 
Empire (additional USA, Latin America) etc. in 12 stockbooks/binder in large box 100 

3538 British Commonwealth 1860c. onwards including older and classic material, topics */** etc. in 9 stockbooks, 
2 albums and folder 100 

3539 India 1852c. onwards a large number of used stamps organised in (glassine) bags, mostly older material (incl. 
States) in box 100 
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3540 Switzerland 1985/2007 yearsets mainly ** in box 100 

3541 Thematics 1951/2013 collection United Nations including many year sets in 2 albums in box 100 

3542 Poland 1920-1960 ca., used and */** mainly before 1940 on album leaves 100 

3543 Denmark 1851/2005c., and Faroe island, multiple collections used and */** in 13 albums/stockbooks in large box 100 

3544 Great Britain 1841 onwards multiple collections used and */** including Malta and Ireland in 13 albums/
stockbooks in large box 100 

3545 Belgium 1849 onwards multiple collections and stock mainly used including Belgian Congo in 14 albums/
stockbooks in large box 100 

3546 All World 1880-2000c. collections and stock used and */** mainly Europe including some WOII in 18 
albums/stockbooks in large box 100 

3547 All World 1880-2000c. mainly Europe used and */** including complete sheets Germany inflation period, 
Belgium sheets OBP F71-73, F244a, better fdc's CEPT, Netherlands covers and machine postmarks, 
Switzerland, airmail labels etc. in 11 albums/stock books and smaller boxes in 2 large boxes ?/ 6 100 

3548 British Commonwealth 1861c. onward mainly used collection with better Ceylon and Hong Kong in 9 
Schaubek albums 100 

3549 Africa 1900/2014 various countries collections, mainly used with Nigeria, Commonwealth and better 
Belgisch Congo in 16 albums/binders 100 

3550 United Kingdom - Channel Islands 1969, onwards multiple collections and stock in 20 albums/stockbooks in 
2 large boxes 100 

3551 Southern Europe 1870c. onwards collections including Vatican, Italy, Switzerland and Austria including 
better items in 17 albums in 2 large boxes 200 

3552 All World 1948 onwards including collection Romania, Israel back of the book and used stock Ethiopia in 3 
albums, 3 stockbooks and folder 100 

3553 All World 1920c. onwards about 50 approval booklet with used and */** sets and booklets including San 
Marino, UK (face value), Netherlands, Germany, Australia etc. in box 100 

3554 All World 1920c. onwards about 50 approval booklet with used and */** sets and booklets including Israel, 
Namibia, Iceland, Luxembourg, UK, Scandinavia, Topical issues etc. in box 100 

3555 Austria 1945/2000 collection used and */**, collection ballon post and a collection black prints in 3 albums 
in box 100 

3556 United States of America 1861/1995 collection used and */** including face value! in 5 albums 100 

3557 Switzerland 1908c/2015 used collection with a large quantity stamps, blocks of 4, postmarks and fdc's in 7 
albums 100 

3558 Australia 1913-2000 ca. including A.A.T. mostly used collection in 3 Davo albums and duplicates/stock in 3 
stockbooks 100 

3559 Norway 1990-2005 offcial yearbooks **,  yearpacks 1997-2005 **, special events packs and collection 
between 1980 and 1987 ** including some booklets and miniature sheets in Davo album 100 

3560 Switzerland 1852/2000 collection used and */** including face value (about CHF 400), fdc's etc. in 3 Davo 
albums, stockbook and box 100 

3561 British Commonwealth 1900c. onwards including Hong Kong, St. Helena Leeward Istands, Australia, India 
etc. used and */** in 9 stockbooks 100 

3562 Germany 1872/2018 mainly used collections including German Empire, FRG and GDR in 6 Schaubek albums 100 

3563 All World 1860-2000c. collections and stock mainly used and * including Netherlands and colonies, some 
better material (Europe) in approx. 50 albums/stockbooks in 3 large boxes 100 

3564 Europe 1850/2012c. collections and stocks, used and */** including Scandinavia, France, Luxembourg, 
Liechtenstein, German Empire, UK, face value (France, Norway) in 45 stockbooks/albums and 10 Davo 
albums in 4 large boxes 100 

3565 Scandinavia 1858/2000 large stock  used and */** with many classic stamps (Denmark) and ** booklets in 9 
stockbooks 100 
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3566 Japan 1872 onwards stock used and */** with many classical stamps, some better items and miniature sheets 
(national park) in stockbook and sorted in glassines and album pages in box 100 

3567 Israel 1948/2001 multiple collections with and without tab used and */** including better items (Menorah) in 
23 albums/stockbooks in 2 large boxes 100 

3568 Japan 1876-2012 ca., extensive mainly used stock in 14 stockbooks in large box. 100 

3569 Indonesia 1949-2000c. 2x collection */** including duplicates, Riau etc. in 7 Davo albums in large box 100 

3570 Thematics 2000/2016c. collections Olympics, Elvis Presley, World Famous Ships etc. mainly ** material and 
some covers in 20 albums in 2 large boxes 100 

3571 China 1950/2000 and Taiwan including miniature sheets, year packs, post cards and covers, literature etc. in 
3 stockbooks in box 100 

3572 Portuguese India 1900c. onwards large number of covers and revenue documents in box 100 

3573 Great Britain 1969/2012 collection Machins, mostly on cover with special events postmark in 4 binders in box 6 100 

3573AGreat Britain 1950c. onwards with Wilding, Machins and regionals **, face value etc. in 2 albums, 
stockbook and folder 100 

3574 Germany 1900c onwards large number of covers including fdc's Saar, German Empire, allied zones etc. in box 6 100 

3575 Thematics 1940c/2000 collection Red Cross, used and */** with many sets, sheetlets (Denmark), cinderella's, 
fdc's etc. in 6 binders in box 80 

3576 Latin America 1860c. onwards, used and */** stamps including Argentina, Guatemala, Mexico, Peru, Haiti 
etc. with better classics (some forgeries) in 2 stockbooks and on stockcards in box 80 

3577 All World 1900c. onwards including collections Iceland, Middle East, Topical issues (birds, animals, airmail/
planes) large quantity of classic (off-paper) stamps organised in bags and stockbooks in 3 large boxes 80 

3578 Europe 1850c onwards a large number of mainly used classical stamps including Finland, UK, Germany, 
Scandinavia, France, Switzerland, Austria (complete sheets) etc. in 17 stockbooks in large box 80 

3579 All World 1860c. onwards collections worldwide with a large number of classical issues and covers in 4 
large boxes 70 

3580 France 1849-1980 ca. used and */** in 2 stockbooks and 2 albums 60 

3580AThematics 1950c. onwards CEPT Europa mostly ** stock with a large number of stamps in box 50

3581 All World 1860c. onwards with mostly Belgium, Gemany, Israel, Faroe Islands etc. in 24 stockbooks/albums, 
approval booklets, fdc's and a large number of German ETB in 4 large boxe 50 

3582 Western Europe 1852-2000c. Belgium collection fdc's and maximum cards, special collection Royal 
Wedding Charles & Diana, Netherlands and colonies collection/stock 1852 -2000 used and */**, yearsets, 
some other countries total in approx. 50 albums/stockbooks in 8 large boxes 6 50 

3583 Thematics 1960c onwards, mostly */** sets and miniature sheets including a topical collection 'Costumes' in 
4 stockbooks 50 

3584 All World 1900 onwards large number of */** sets, miniature sheets, booklets etc. in 4 stockbooks and 
ordner in box 50 

3585 Great Britain 1808c. onwards large number of cover including stampless, Machins, fdc's etc. in binder and box 6 50 

3586 All World 1950-2000c. postcards Europe, UK and Switzerland mainly used in large numbers, fdc's GDR, 
covers and postal stationery etc. in 4 large boxes 6 50 

3587 Europe 1870c. onwards with 20 (partly filled) stockbooks with mainly ** sets and miniature sheets (topical 
issues), about 26 albums/binder including Germany, Spain, Belgium etc. and a large quantity off paper 
stamps organized in small boxes in 5 large boxes 50 

3588 All World 1852-2010 stock mainly used including Netherlands (face value), European countries, blocks of 4, 
France 2012 Collection Étoiles d'Or etc. in 14 stockbooks/albums in large box 50 

3589 Europe 1900c onwards, collections used and */** including Germany, Serbia, Hungary, Norway, 
Switzerland, Luxembourg, Vatican etc. in 24 stockbooks/albums in 2 large boxes 50 
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3590 Europe 1859c. onwards including Greece, Belgium, Luxembourg, Netherlands etc. in 11 stockbooks 50 

3591 France 1849/1995 collection used and */** in 5 Davo albums and folder in box 50 

3592 Germany 1949-2004 used collection including better items and some postal history 50 

3593 Israel 1960c. onwards lot mostly ** material including sheet parts, many booklets and block of 4 in box 50 

3594 Europe 1960c. onwards lot number of booklets including Channel Island, Denmark, France etc. in box 50 

3595 German Empire 1890 onwards, postcards and covers including late 19th/early 20th century correspondence 
from Greiswald, some fieldpost, inflation period etc. in small box 6 50 

3596 Zubehör Westvaco glassine bags about 11000x  (2-5/16x3-5/8) and 5000x 3-1/4x4-7/8 in 16 boxes in box 50 

3597 Europe 1980/2006 about 45 yearsets ** including Vatican, UK, France etc. in box 50 

3598 Belgium 1861 onwards used stock with many classic duplicates, some better items and back of the book in 5 
stockbooks in box 50 

3599 United States of America 1950/2000 collection stamps and covers (mostly fdc's and postal stationary) in 5 
abums/stockbooks 6 50 

3600 Scandinavia 1980/1990 about 65 yearsets ** in box 50 

3601 Europe 1900-1960c. stock used and in addition over 100 covers mainly Germany, Austria, Belgium including 
some with better (complete) sets (1930s), registered, fdc's etc. in box 6 50 

3602 Latin America 1853 collection Chile, Brasil, Argentina, Peru, Mexico etc. in 4 stockbooks/binders 50 

3603 British Commonwealth 1870c onwards, A-Z countries collection incl. St Lucia, India, Singapore, Hong Kong 
etc. in 6 stockbooks 50 

3604 Europe 1920-1950c. collections */** including Hungary, Romania, Switzerland, USA etc. in 4 albums in 
small box 50 

3605 All World 1870/2007 collection Russia including cover, Austria including better airmail sets and postage 
dues and Suriname in 8 stockbooks/albums in large box 50 

3606 United States of America 1950-2009ca. including yearsets (face value) in albums in small box 50 

3607 Europe 1801c./2000 including stamp collections Netherlands, German Empire and Spain, mainly */** 
material between 1930-2000 in 15 (Davo) albums/stockbooks and a large number of coins, mainly Europe 
from 1801 onwards in 7 albums in 2 large boxes 40 

3608 Poland 1945-2005c. collection used, later */** in 7 Davo albums and stockbook in large box 40 

3609 Europe 1860 onwards mainly used stock including Belgium, Netherlands, Dutch Indies, Revenues (Italy and 
Switzerland), Sweden etc. in 11 stockbooks 50 

3610 Belgium 1890-1980 stock used, later */** in 3 stockbooks in small box 40 

3611 Sweden 1952/2000 about 200 booklets, some stamp sets and Back of the Book mostly ** in glassine bags in box 40 

3612 Germany 1949 onwards collection FRG used and */** with better sets in 2 Davo luxury albums in box 40 

3613 All World 1880c. onwards including stock Belgian Congo, Denmark including **, Fournier forgeries, 
Andorra, Saudi Mi.118-120 in complete sheets ** (cat.v. 475), topic South Pole etc. in 4 stockbooks and 5 
folders 40 

3614 Great Britain 1841 onwards collection/stock remainders in 4 stockbooks, 2 albums, folder and small box with 
postal history including postmarks 40 

3615 France 1853/2004 collection with many classic dublicates and 12 presentation booklets in album in box 40 

3616 Thematics 1959 onwards, collection UN with a large number of miniature sheets and booklets in 3 albums box 40 

3617 China Empire and Republic 1997/2008 about 30 yearsets and presentation packs ** in box 40 

3618 All World 1960/2000 mainly ** material including UK, Common-wealth, US etc. in about 385 glassine bags 
in box 40 

3619 China Empire and Republic 1900c./1998 including Old China, Peoples Republic and Taiwan with year sets, 
booklets, miniature sheets etc. in box 40 

3620 Switzerland 1970c. onwards large number of ** booklets, high face value in box 40 
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3621 All World 1860c. onwards including Greece, USA, Latin America, Germany etc. in 12 stockbooks 40 

3622 All World 1850c onwards a large number of mainly classics stamps in 8 albums/stockbooks, box with off 
paper stamps and some covers in box 40 

3623 All World 1850/1889 Schaubek illustrated albums in reasonable and one in less reasonable condition, 
published by Richard Senf (1889). Sparsely filled with classic issues including German Old States, 
Colombia, France USA and others with better items (in mixed quality) in box 40 

3624 All World 1860c. onwards includes collection Netherlands, Suriname, Papua New Guinea fdc's and covers, 
Latin America covers, off paper stamps etc. in 2 large boxes 40 

3625 Europe 1880c. onwards including Austria, UK, Germany, Eastern Europe etc. with additional literature in 2 
large boxes 40 

3626 All World 1900-2000c. including collection Israel */**, Netherlands, covers, fdc's etc. in 12 albums/
stockbooks in box 6 40 

3627 All World 1860.c onwards including Zwitserland, USA, Baltic States etc. in 21 stockbooks and in glassine 
bags in 2 large boxes 40 

3628 Israel 1948 onwards including covers with JNF stamps, fdc's (incl Ba. nos 1-9 tabless), approval booklets etc. 
in large box 6 40 

3629 All World 1950c. mainly used stamps in 11 stockbooks and a large number on- and off-paper stamp in 5 boxes -- 

3630 Thematics 1960/2000 collection Space used and */** including covers in 4 binders/stockbooks in box -- 

3631 Thematics 1960c. onwards topical collection CEPT on covers and maximum cards incl. co-runners, imperfs 
and monument year (1975) in 13 albums in 2 boxes 6 -- 

3632 Germany after 1945 1956/1990 collection E.T.B FRG and Berlin incl. Berliner nos. 135-154 and 482-879 in 
24 albums in 2 boxes -- 

3633 Poland 1900-1960 ca., about 120 covers/postal stationery/picture postcards Warsaw including some other 
countries 6 -- 

3634 All World 1980-2000 Japanese coin cards and some philatelic covers, booklets etc. 3 binders in small box 6 -- 

3635 Austria 1899/1919 used stock with mostly Numerals in black and Coat of Arms engross. including postmarks 
in 4 stockbooks -- 

3636 Europe 1880 onwards off-paper stamps mostly the Netherlands, UK and Germany in box -- 

3636AAll World 1890c onwards about 100 covers, postal stationary and fdc's mainly older in small box 6 --

3637 Hawid mounts in box etc. -- 

3638 France 1849-2000 collection used, later */** including some face value in 3 Davo albums in small box -- 

3639 Europe 1867-1999 including collection Netherlands used, later */** and Israel from 1948 onwards in 5 
Lindner albums and stockbook in box -- 

3640 All World 1900c. onwards including used and */** sets and sheetlets from various countries. Charity box for 
The Salvation Army. -- 

3641 All World 1950c onwards large number of covers including fdc, airmail, topical issues etc. in box -- 

3642 All World mainly stock */** and used, Netherlands modern material used and face value, some covers etc. in 
3 large boxes 40 

3643 Germany 1872 onwards, large stock used and with */** with many older material in 13 stockbooks 40 

3644 Bulgaria 1889/1985 used stock in 5 albums 40 

3645 Germany 1948c. onwards collection FRG and GDR used and */** in 14 albums/stockbooks in large box 40 

3646 All World 1880-2000c. mainly used stock including some Asia, Netherlands (some face value), fdc's, world 
collections etc. in 11 albums/stockbooks in box 6 40 

3647 All World large number of telephone cards including Euro value.  Charity box for The Salvation Army. -- 

3648 Great Britain 1970-1980s Charity bag in benefit of The Salvation Army - mission kiloware in large quantity 
in large bag -- 
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 EUR 605.000 *

CHF 605.000 *

Zürich, juni 2018

China 1897
“Small Dollar – The King 
of Chinese Philately”

West-Australië 1855, “Inverted Swan” 
De meest waardevolle postzegel van Australië

 EUR 314.600 *

CHF 314.600 *

Zürich, juni 2018

EUR 67.600 *

Amstelveen, sept. 2017

EUR 48.800 *

Amstelveen, maart 2016
Zwitserland Kanton Zürich 1843

De Greifensee-brief – Icoon van Klassiek Zwitserland
Nederland 1852
Het enige horizontale brugpaar op brief

Nederlands-Indië 1864
Absolute hoogtepunt – 
Stempelproeven

Zwitserland Kanton Zürich 1843

EUR 658.800 *

CHF 658.800 *

Zürich, januari 2021
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 4000  1626, complete ordonnantie aan militairen geschreven en ondertekend d.d. 9-4-1626 door prins 
Frederik Hendrik (stadhouder tussen 1625-1647), pracht ex.       6    200  

 4001  1632, compleet veldpostdocument d.d. 4-6-1632 geschreven de dag na de verovering van 
Venlo met aanduiding 'in 't leger bij Venlo de 4e Juny 1632' en ondertekend door prins 
Frederik Hendrik (stadhouder tussen 1625-1647) en zijn secretaris en letterkundige Constantijn 
Huygens, pracht ex.       6    500  

Zaterdag 16 september 2023 aanvang 9.00 uur

 NEDERLAND 
  

  Voorfi latelie  
      

Prins Frederik Hendrik Constantijn Huygens

 4001  4000 
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4002
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 4002  Spaanse Successieoorlog, complete vouwbrief van Dordrecht 5-5-1707 naar Edinburgh 
met in inhoud verwijzingen naar het verloop van de Spaanse Successieoorlog (mogelijk 
bondgenootschap tussen Schotland en Frankrijk, samenzwering van Franse koning etc.) - 
interessante inhoud! - pracht ex.       6    100  

 4003  Oostenrijkse Successieoorlog, gedesinfecteerde envelop met inhoud St. Gain 30-8-1744 
naar Grave met pracht afdruk AHOL (Armee Hollandaise) in kastje, pracht ex. Zeldzaam 
veldpoststempel!  PEP   M125  6    500  

 4004  Oostenrijkse Successieoorlog, AHOL (Armee Hollandaise) in kastje, pracht afdruk op 
gedesinfecteerde envelop met inhoud Tourcoing 12-9-1744 van de commandant Landgraaf 
Hesse Philipstal aan zijn echtgenote te Den Haag, pracht ex.  PEP   M125  6    500  

 4005  Oostenrijkse Succesieoorlog, complete brief van Londen 19-7-1745 naar 'the Earl of 
Lauderdale' op het Brits hoofdkwartier in Vlaanderen, vrijwel pracht ex. (enkele gebreken)       6    80  

 4006  Oostenrijkse Successieoorlog, complete brief uit het Nederlands hoofdkwartier in Terheijden 
6-6-1746 naar Antwerpen met stempel AA in cirkel (Armée Autrichien), fris pracht ex. Een 
uitermate zeldzaam stempel op post uit de Republiek!  PEP   M126  6    750  

 4007  Oostenrijkse Successieoorlog, Arm: de Flandre (Franse leger), vrijwel pracht afdruk op 
vouwbrief Camp de Santhoven 3-7-1746 naar Nantes, pracht ex.  PEP   M127  6    200  

Het dorp Terheijden

 4006 
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4008 Oostenrijkse Successieoorlog, complete brief uit het Nederlands hoofdkwartier in Breda 7-7-
1746 naar Belgisch Limburg met stempel AA in cirkel (Armée Autrichien), pracht ex. Een 
uitermate zeldzaam stempel op post uit de Republiek! PEP M126 6 750 

4009 Oostenrijkse Succesieoorlog, complete brief van Daihlygie (Schotland) 14-5-1748 naar 
het Brits hoofdkwartier in Holland in de buurt van Tilburg-Breda, vrijwel pracht ex. (brief 
beschadigingen). Zeldzaam! Ex. collectie Salinger  6 80 

4010 Oostenrijkse Successieoorlog, Armee Lowendal, pracht afdruk op vouwbrief Maastricht 13-8-
1748 naar Gent van Le Directeur l'Hospital, pracht ex. (brief deels verstevigd). Zeer zeldzaam, 
slechts enkele brieven met dit stempel bekend! PEP M132 6 750 

4010

4008
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 4011  1766, compleet document geschreven op Paleis het Loo 17-8-1766 en ondertekend door W. Pr. 
v. Orange (Stadhouder Willem V) en droogzegel, pracht ex.       6    500  

 4012  1773, complete, frisse vouwbrief van Amsterdam 2-10-1773 naar Batavia per "den manhaften 
Heer Cap. Coenraad Louwe varende Oost Comp. Schip Amsterdam D.G.G."       6    200  

 4013  Pakketomslag met op achterzijde het zeer zeldzame Déboursé stempel - Debé de L'armée du 
Nord - in rood met op voorzijde het zeldzame 2 regelig stempel - Armée/ Sambre et Meuse - 
(vermoedelijk in Duitsland geplaatst) naar Ravenstein, gewicht 26 Onces, port 26x4x4 geeft 
416 sols, het door de ontvanger te betalen port kon niet betaald worden en werd afgeschreven 
middels Déboursé stempel (op achterzijde) en doorgezonden naar de geadresseerde te Mayence 
(Mainz). Daar moest maar liefst 31 livres en 4 sols aan port betaald worden (waarschijnlijk het 
hoogst bekende briefport uit de Franse periode), omslag smoezelig en kreukelig maar uitermate 
zeldzame brief, uitvoerige beschrijving bij kavel aanwezig   PEP   M192  6    200  

Willem V, Prins van Oranje

 4011 
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4014 Franse veldpost, stempel Bau Gal / ARM.DU.NORD in rood op vouwbrief van Utrecht (le 16 
Ventose, l'an troisième: 6-3-1795) naar Parijs, verstuurd door Le Représentant du Peuple près 
les Armées du Nord et hollande (de Sambre & Meuse doorgestreept), aankomststempel 23 in 
cirkel, pracht ex. PEP M166 6 80 

4015 1807, complete vouwbrief van Vlieland naar Amsterdam met interessante inhoud m.b.t. de 
aankomst van een Engels schip met krijgsgevangenen  6 80 

4016 118 AMSTERDAM in rood op vouwbrief uit Weesp 14-5-1811 naar Mühlheim am Rhein 
(Pruissen) met het zeldzame transitstempel WESEL (par) in rood (Van der Linden 2974) en 
diverse geschreven portaanduidingen, pracht ex. Het stempel WESEL (par) werd slechts enkele 
maanden in 1811 gebruikt! PEP 6020-62 6 80 

4017 Departementstempel P.120.P. KAMPEN in zwart, pracht afdruk op complete brief 10-6-1812 
naar Zwolle, slechts enkele afdrukken bekend! PEP 7160-04 6 80 

4018 DÉB.118 LE HELDER, iets vlekkerige afdruk in rood op achterzijde complete vouwbrief 
uit Winterborn (?), Duitsland (10-6-1813) met P.102.P. CREUTZNACH in zwart, brief 
geadresseerd aan soldaat gelegerd in het Dépôt au Heldre, maar doorgestuurd aangezien de 
soldaat reeds naar Bremen was vertrokken, zeldzaam stempel (Boom RRR)  6 100 

4019 1825, complete vouwbrief van Vlieland d.d. 10-12-1825 via Den Helder (PEP 6330-02v) naar 
Alkmaar  6 80 

4020 Tiendaagse Veldtocht, complete vouwbrief met een verslag van de veldtocht tussen 10 en 
14 augustus 1831 door een militair opgeschreven in verschillende plaatsen rondom Leuven, 
uiteindelijk gepost te Eindhoven en bezorgd in Sommelsdijk. Interessant!  6 100 

4021 VELDPOST 2 26 AUG op ongedateerde omslag naar Utrecht (zwak aankomststempel in rood 
achterzijde), pracht ex. PEP M391 6 80 

4022 VELDPOST 3 26 NOV (1832) op frisse, complete vouwbrief van militair gelegerd in het kamp 
nabij Oirschot naar Den Haag (aankomststempel 28 NOV in rood achterzijde), pracht ex. PEP M392 6 240 

4023 VELDPOST 4 14 JUL (1832) op frisse, complete vouwbrief van militair gelegerd in het kamp 
nabij Oirschot naar Arnhem (aankomststempel 16-7 op achterzijde), pracht ex. PEP M393 6 240 

4024 VELDPOST 1 19 juny als aankomststempel op complete brief van Utrecht 18 juni 1833 aan 
1ste Luit bij de 5e Kompagnie 1e Brigade 1e Divisie in het Kamp bij Rijen met certificaat 
Vleeming 2019 PEP M390 6 100 

4025 1834, complete vouwbrief uit Someren d.d. 15-7-1834 naar Calw (Württemberg) met vele 
postale aanduidingen (o.a. cursief Franco Grenzen in rood, Roermond 16-7 etc.)  6 80 

4026 Rood rondstempel Kamp By Ryen 9-AUG (1837) op frisse, complete vouwbrief naar Dragten, 
pracht ex. - zeldzaam stempel! -  6 100 

4027 Rood rondstempel Kamp By Ryen 24-JUL (1838) op omslag naar Wouw, vrijwel pracht ex. 
- zeldzaam stempel! -  6 80 

4022
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4028 Proef in zwart op dik wit kartonpapier van de goedgekeurde plaat I van de 5 cent pos. 76 met 
velrand, pracht ex. PC 9 2 60 

4029 5 cent (diep)donkerblauw plaat I, pracht ex. met originele gom NVPH 1ab 1 200 

4030 5 cent blauw plaat I, pracht ex. zonder gom NVPH 1b 2 60 

4031 5 cent donkerblauw plaat I pos. 57, pracht ex. zonder gom NVPH 1b 2 60 

4032 5 cent blauw plaat IV, pracht ex. zonder gom NVPH 1n 2 60 

4033 5 cent blauw pos. 60 pr.ex. met certificaat Vleeming 2023  (fris vol tot breedrandig zegel 
zonder gebreken enkele potloodnotities op gom), cat.w. 650 NVPH 1o 1 120 

4034 5 cent blauw plaat VI op dik papier, pracht ex. zonder gom NVPH 1q 2 60 

4035 10 cent rood, pracht ex. zonder gom met certificaat Albert Matl 1999 NVPH 2 2 100 

4036 10 cent karmijn pos. 40 op dun papier met velrand, pracht ex. met certificaat Vleeming 2023, 
cat.w. 1000+ NVPH 2a 1 300 

4037 10 cent karmijn plaat VIII pos. 86-87 en 91-92 in blok van 4 w.b. posities 91 en 92 postfris, 
links kort doch niet aangesneden met certificaten NVPH 1986 en Vleeming 2022, 
cat.w. 10.300+ Uiterst zeldzaam, volgens het Corinphila archief enig bekende ongebruikte blok 
van 4 van plaat VIII! NVPH 2n

4/ 1/ 

0 2000 

1852 Koning Willem III 

4037

UW INZENDINGEN VOOR ONZE VOLGENDE VEILING  
ZIJN REEDS VAN HARTE WELKOM!



PRIVATE TREATY

Gedurende 50 jaar werden de collecties van Albert Louis onder meer tentoongesteld op Amphilex 
1967 te Amsterdam (Vermeil), op IBRA 1974 te München (groot goud voor zijn emissie 1852) en 

op Amphilex 1977 (eveneens groot goud voor zijn emissie1852).De collecties zijn opgezet op bijna 
800 albumbladen in 22 albums. Vooral het plaatwerk is grondig opgezet (complete reconstructies 
van de 17 platen van emissie 1852 en 4 platen van emissie 1864). Daarnaast zijn de collecties 

gespecialiseerd in (zeer) zeldzame afstempelingen en bestemmingen. 

Veel stukken zijn zeker al 50 jaar niet op de markt geweest!Verkoopprijs: €895.000* voor beide collecties

Of €675.000* voor de collectie emissie 1852     €425.000* voor de collectie emissie 1864

Nederland emissies 1852 en 1864
De collecties 1852 en 1864 van Dr. Albert Louis

*(geen extra opgeld.)

Datum Binnenzijde 
omslag



PRIvate tReatY
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 4038  10 cent rood plaat X pos. 27 op dun papier, pracht ex. met certifi caat Vleeming 2019  NVPH   2q  1    100  

 4039  15 cent donkeroranje, pracht ex. zonder gom met certifi caat Bühler 1978  NVPH   3b  2    100  

 4040  15 cent oranje, pracht ex. met brede randen met certifi caat Vleeming 2023, cat.w. 1300  NVPH   3c  1    300  

 4041  15 cent oranje pos. 64, pracht ex. met volle originele gom en certifi caat Vleeming 2023, 
cat.w. 1300  NVPH   3c  1    260  

 4042  15 cent oranje, pracht ex. zonder gom  NVPH   3c  2    100  

 4043  15 cent oranjegeel pos. 96 breedgerand pr.ex. met certifi caat Vleeming 2023  (gom deels licht 
bruinig overigens fris zeer breedrandig zegel zonder gebreken), cat.w. 1100  NVPH   3d  1    240  

 4044  5 cent diepdonkerblauw plaat I pos. 71-72 in paar, pracht ex.  NVPH   1a      60  

 4045  5 cent blauw plaat III pos. 26-27 met hoekvelrand, pracht ex. (uitgestreken vouwtje in velrand, 
ver van zegelbeeld)  NVPH   1j      50  

 4046  5 cent blauw plaat VI pos. 46 op dik papier, pracht ex.  NVPH   1q      50  

 4047  5 cent blauw op dun papier plaat VI pos.50 licht gestempeld en zeer breedgerand pracht ex. 
met certifi caat Dr. Albert Louis 1985  NVPH   1r      100  

 4048  10 cent diepdonkerkarmijn plaat IA, geregistreerd onder nummer A 1064, pracht ex. met 
certifi caat Van Balen Blanken 1981, cat.w. 3750  NVPH   2c      1500  

 4049  10 cent rood plaat IV pos. 30 met hoekvelrand, pracht ex.  NVPH   2g      50  

 4050  10 cent rood plaat IV pos. 46 met hoekvelrand, pracht ex.  NVPH   2g      60  

 4051  10 cent rood in horizontale strip van 3 waarvan het middelste zegel met de variëteit 'haar op 
plaat na het drukken verwijderd' dat geresulteerd heeft in een wit spiraalvormig streepje, pracht 
ex. met certifi caat Vleeming 2023: Dergelijke plekjes komen weinig voor bij emissie 1852 
Curieus!  NVPH   2i      100  

 4052  10 cent rood plaat V pos. 74-75 in paar met velrand, pracht ex.  NVPH   2i      50  

 4053  10 cent dofrood plaat V pos. 19-20 (?) in paar, breedrandig pracht ex. met delen van 2 
buurzegels  NVPH   2j      50  

 4054  10 cent dofrood plaat V pos. 21-22 in paar met hoekvelrand, pracht ex.  NVPH   2j      80  

 4055  10 cent bruinrood plaat VI pos. 74, zeer breedrandig pracht ex. met delen van 3 buurzegels  NVPH   2l      50  

 4056  15 cent oranje pos. 54-55 in paar, breedgerand pracht ex.  NVPH   3c      200  

 4057  15 cent oranjegeel pos. 25 met hoekvelrand, pracht ex.  NVPH   3d      100  

 4058  15 cent oranjegeel pos. 96 met hoekvelrand, pracht ex.  NVPH   3d      100  

 4048 

Gezicht op Rotterdam
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 4059  5 cent blauw plaat V (7x), 10 cent karmijnroze plaat VIII (4x w.b. paar) en 15 cent 
donkeroranje (3x w.b. paar) op vouwbrief van Rotterdam 11-11-1862 naar Belfast, fraai ex. 
(meerdere zegels kort tot aangesneden en verticale archiefvouw door linkerzegel paar 10 cent) 
met certifi caten Diena 1987 en Vleeming 2016. Ondanks kwaliteit een zeer zeldzaam poststuk 
met spectaculair aspect: volgens het Corinphila archief Tricolore met de meeste zegels op één 
brief en één van de hoogste frankeringen met emissie 1852! 
Herkomst: Harmer Londen (november 1978)

Collectie Alemany Indarte (2016) 
 NVPH   1o, 

2n, 3b  6    5000  

 4060  5 cent blauw plaat VI op dun papier en 15 cent oranje pos. 5/10/15/20/25 in verticale strip van 
5 op briefomslag van Rotterdam 2-3-1864 naar Andover, Massachussets (USA), vrijwel pracht 
ex. (2 verticale archiefvouwtjes, ook door zegels) met certifi caat Vleeming 2023. 
Het Corinphila archief meldt 6 brieven naar de USA met een verticale strip van 5 van de 
15 cent!  NVPH   1r, 3c  6    500  

 4059 

Gezicht op Belfast
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 4061  10 cent karmijnroze plaat VIII en 15 cent oranje in onregelmatig blok van 8 en paar op 
vouwbrief van Rotterdam 1-12-1862 naar Belfast, fraai ex. (meeste ex. nr. 3 gebreken en brief 
verticale archiefvouw) met certifi caten Vleeming 2023 en Ned. Bond 2000. Ondanks kwaliteit 
zeer bijzonder poststuk: Volgens het Corinphila archief grootst bekende eenheid van de 15 cent 
op poststuk! 
Herkomst: Corinphila Zürich 84 (1992), collectie Alemany Indarte (2017)  NVPH   2n, 3c  6    5000  

 4062  10 cent rood plaat X pos. 66-69 op dik papier in strip van 4 op briefomslag van Rotterdam 21-
12-1863 naar Londen, pracht ex. met certifi caat Vleeming 2022  NVPH   2p  6    300  

 4063  10 cent rood plaat IV pos. 81 met velrand op briefomslag van Groningen 28-4-1857 naar 
Ankum (Koninkrijk Hannover). Grenstarief! Aan 3 randen zeer breedrandig pracht ex.  met 
certifi caat Dr. Louis 1984.  NVPH   2g  6    80  

 4064  10 cent rood plaat X pos. 62 op dik papier op briefomslag van Zevenbergen (haltestempel in 
rood op voorzijde) via Exp. Moerdyk 6-5-1863 naar Antwerpen. Grenstarief! Pracht ex.  NVPH   2p  6    80  

 4065  10 cent rood plaat X op dun papier op aangetekende briefomslag van Vianen 13-5-1864 naar 
Amsterdam, pracht ex. (lakzegel achterzijde verwijderd)  NVPH   2q  6    100  

 4066  15 cent oranje donkeroranje in 2 strippen van 4 (pos. 42-45 en 11-14) op pakketvoorzijde van 
Den Haag 22-11 naar een gezant van Oostenrijk-Hongarije te Hamburg(?), vrijwel pracht 
ex. (pos. 42 links loeprand). Eén van de weinige poststukken met 2 strippen van de 15 cent! 
Herkomst: o.a. Van Dieten (1967, 2018), NPV (2011)  NVPH   3b  6    600  

 4067  15 cent donkeroranje op briefomslag van Rotterdam 9-11-185? naar Emden (Koninkrijk 
Hannover), pracht ex.  NVPH   3b  6    120  

 4068  15 cent donkeroranje op briefomslag van Den Haag 8-2-1854 naar Ankum (Koninkrijk 
Hannover), pracht ex.  NVPH   3b  6    100  

 4069  15 cent oranje en emissie 1864 5 cent blauw op briefomslag van Amsterdam 23-8-18?? via 
Emmerich naar Stettin (Pruissen), fris pracht ex.  NVPH   3c, 4  6    400  

 4061 

Gezicht op Rotterdam
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4070 Alkmaar A (Ey 100) op 5 cent donkerblauw plaat III pos. 51, luxe! NVPH 1i 60 

4071 Alkmaar A (Ey 800) vrijwel volledig op 15 cent donkeroranje pos. 22, pracht ex. NVPH 3b 200 

4072 Alkmaar C groot (Ey 75) op 5 cent lichtblauw pos. 75 met hoekvelrand op fragment, pracht ex. NVPH 1k 5 40 

4073 Alkmaar C groot (Ey 75) luxe op 5 cent blauw plaat IV pos. 53-54 in paar, pracht ex. NVPH 1l 40 

4074 Alkmaar C groot (ey 75) op 5 cent blauw plaat IV pos. 91 met velrand op fragment, pracht ex. 
met certificaten NVPH 1979 en Dr. Louis 1986 NVPH 1l 5 40 

4075 Alkmaar C groot (Ey 125) op 10 cent rood plaat V pos. 77 op fragment, pracht ex. met 
certificaten NVPH 1980 en Dr. Louis 1986 NVPH 2i 40 

4076 Alkmaar C groot (Ey 125) op 10 cent dofrood plaat V pos. 42, pracht ex. NVPH 2j 40 

4077 Alkmaar C klein (Ey 125) op 10 cent rood plaat V op fragment, pracht ex. NVPH 2j 40 

4078 Almelo A (Ey 75) mooi op 5 cent blauw plaat I pos. 95, pracht ex. NVPH 1b 40 

4079 Almelo A (Ey 250) volledig op 15 cent donkeroranje, pracht ex. NVPH 3b 80 

4080 Almelo A (Ey 250) mooi op 15 cent oranje, pracht ex. NVPH 3c 80 

4081 Alphen A (Ey 125) op 5 cent blauw plaat I pos. 2, pracht ex. NVPH 1b 40 

4082 Alphen C (Ey 300) mooi op 5 cent blauw plaat III, pracht ex. NVPH 1l 100 

4083 Amersfoort B (Ey 150) op 10 cent donkerrood plaat III pos. 15 met velrand, pracht ex. Voor dit 
lastige stempel een zeer mooie afdruk! NVPH 2e 60 

4084 Amersfoort C (Ey 700) op 15 cent oranje (2x) op fragment, pracht ex. NVPH 3c 5 180 

4085 Amsterdam A klein (Ey 50) op 5 cent diepdonkerblauw plaat I pos. 95, pracht ex. NVPH 1a 40 

4086 Apeldoorn A (Ey 125) met kopstaande datum op 10 cent rood, vrijwel pracht ex. (schaafplekje) NVPH 2 40 

4087 Apeldoorn A (Ey 800) op 15 cent donkeroranje met velrand op fragment, pracht ex. NVPH 3b 5 200 

4088 Arnhem A (Ey 6009) mooi op 15 cent donkeroranje, pracht ex. NVPH 3b 140 

4089 Arnhem C klein (Ey 400) mooi op 15 cent donkeroranje, pracht ex. gesigneerd Dr. Louis NVPH 3b 120 

4090 Assen C (Ey 125) op 5 cent blauw plaat IV pos. 51, pracht ex. NVPH 1l 50 

4091 Assen C (Ey RR) op 15 cent donkeroranje pos. 56, pracht ex. Zeer zeldzaam stempel op de 15 
cent. Het Corinphila archief meldt slechts 6 afdrukken! NVPH 3b 240 

4092 Bergen op Zoom A (Ey 100) luxe op 10 cent karmijn plaat I pos. 91, pracht ex. NVPH 2b 40 

4093 Bergen op Zoom A (Ey 250) op 15 cent donkeroranje pos. 93, pracht ex. NVPH 3b 80 

4094 Beverwyk A (Ey RR) deels op 15 cent donkergeeloranje, pracht ex. met certificaat Vleeming 
2023. Zeldzaam stempel op de 15 cent! Het Corinphila archief meldt 5 afdrukken! NVPH 3c 160 

4095 Bolsward B (Ey 100) centraal op 5 cent blauw plaat IV in paar, pracht ex. NVPH 1l 40 

4096 Bolsward B (Ey 700) op 15 cent donkeroranje, pracht ex. NVPH 3b 120 

4097 Bommel B (Ey 125) volledig op 10 cent karmijn plaat I, pracht ex. NVPH 2b 40 

4098 Bommel B (Ey 600) wat vlekkerig op 15 cent donkeroranje, pracht ex. NVPH 3b 100 

4099 Bommel C (Ey 300) op 10 cent dofrood plaat V pos. 94, pracht ex. NVPH 2j 80 

4100 Boxmeer B (Ey 175) op 10 cent karmijn plaat I pos. 74 met velrand, pracht ex. NVPH 2b 60 

Halfrond-francostempels 

4091
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4101 Culemborg A (Ey 300+300) op 5 cent donkerblauw plaat III (2x) op briefomslag 3-8-1856 naar 
Amsterdam, pracht ex. NVPH 1i 6 120 

4102 Delfshaven B (Ey 250) op 10 cent rood plaat IV pos. 52 op briefomslag 5-5-1859 naar 
Amsterdam, pracht ex. NVPH 2g 6 100 

4103 Delfshaven B (Ey 250) op 10 cent karmijn plaat I met velrand, pracht ex. NVPH 2b 80 

4104 Delft C groot (Ey 200) luxe op 15 cent donkeroranje, pracht ex. NVPH 3b 80 

4105 Delfzyl A (Ey 200) op 5 cent blauw plaat III met hoekvelrand, pracht ex. NVPH 1j 50 

4106 Delfzyl C (Ey RR) op 15 cent donkeroranje, fraai ex. (randen). Het Corinphila archief meldt 5 
afdrukken op de 15 cent! NVPH 3 100 

4107 Den Helder A (Ey 250) centraal en volledig op 15 cent donkeroranje in paar, pracht ex. NVPH 3b 100 

4108 Den Helder A (Ey 250) op 15 cent donkeroranje pos. 5 met velrand, pracht ex. NVPH 3b 100 

4109 Den Helder A (Ey 250) op 15 cent donkeroranje, pracht ex. NVPH 3b 80 

4110 Deventer A (Ey 100) op 5 cent diepdonkerblauw plaat I pos. 30, pracht ex. NVPH 1a 40 

4111 Deventer A (Ey 100) mooi op 10 cent karmijn plaat I pos. 83, pracht ex. NVPH 2b 40 

4112 Deventer C groot (Ey 125) op 10 cent rood plaat III pos. 25, pracht ex. NVPH 2e 40 

4113 Dirksland A (Ey 175) op 10 cent rood met velrand, pracht ex. NVPH 2 60 

4114 Doesborgh B (Ey 125 ) op 10 cent karmijn plaat II met velrand, pracht ex. NVPH 2d 40 

4115 Doesborgh C klein (Ey 125) luxe op 10 cent rood, pracht ex. NVPH 2 50 

4116 Edam B (Ey 250) op 15 cent donkeroranje pos. 82, pracht ex. NVPH 3b 60 

4117 Eindhoven A (Ey R) op 10 cent rood plaat I, pracht ex. Zeldzaam stempel op de 10 cent. Het 
Corinphila archief meldt 7 afdrukken! NVPH 2b 240 

4118 Eindhoven B (Ey 125) op 5 cent blauw plaat I pos. 4, pracht ex. NVPH 1b 40 

4119 Eindhoven B (Ey 400) op 15 cent donkeroranje pos. 88, pracht ex. NVPH 3b 120 

4120 Eindhoven C klein (Ey 150) op 10 cent rood, pracht ex. NVPH 2 40 

4121 Enkhuizen A (Ey 250) mooi en volledig op 5 cent blauw plaat III pos. 96 met velrand, pracht ex. NVPH 1j 80 

4122 Enkhuizen C (Ey 175) luxe op 10 cent rood plaat V, pracht ex. NVPH 2j 80 

4123 Enkhuizen C (Ey 175) mooi op 10 cent dofrood plaat V pos. 62, pracht ex. NVPH 2j 60 

4117

4101 4102
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 4124  Enschede A (Ey R) op 5 cent blauw plaat I, pracht ex. Zeldzaam stempel op de 5 cent. 
Het Corinphila archief meldt 7 afdrukken!  NVPH   1b      240  

 4125  Enschede A (Ey 900) op 15 cent donkeroranje, vrijwel pracht ex. (rechts kort doch nergens 
aangesneden)  NVPH   3b      160  

 4126  Enschede B (Ey 50) superbe op 10 cent dofrood plaat V pos. 77, pracht ex.  NVPH   2j      40  

 4127  Enschede B (Ey 250) op 15 cent donkeroranje, pracht ex.  NVPH   3b      60  

 4128  Enschede C (Ey 125) op 5 cent lichtblauw plaat IV pos. 57 en 71 op briefomslag 7-12-1860 
naar Amsterdam, pracht ex.  NVPH   1n  6    80  

 4129  Enschede C (Ey 125) luxe op 5 cent blauw plaat IV pos. 81-82 in paar, pracht ex.  NVPH   1l      80  

 4130  Enschede C (Ey 100) luxe op 10 cent dofrood plaat V pos. 90, pracht ex.  NVPH   2j      40  

 4131  Franeker A (Ey 500) op 15 cent donkeroranje pos. 28, pracht ex. 
Herkomst: collectie Reed (1995)  NVPH   3b      100  

 4132  Franeker C (Ey 250) op 10 cent rood, pracht ex.  NVPH   2      80  

 4133  Goes B (Ey 500) op 15 cent donkeroranje, pracht ex.  NVPH   3b      160  

 4134  Goes C (Ey 800) op 15 cent donkeroranje, vrijwel pracht ex. (randen) Volgens het Corinphila 
archief één van de twee mooiste afdrukken van dit stempel op de 15 cent!  NVPH   3b      240  

 4135  Goor B (Ey 175) op 15 cent donkeroranje met velrand en watermerklijn, vrijwel pracht ex. 
(enkele vlekjes achterzijde)  NVPH   3b      60  

 4136  Goor C (Ey 100) op 5 cent lichtblauw plaat IV in paar, pracht ex.  NVPH   1n      40  

 4137  Gorinchem C groot (Ey 600) op 15 cent donkeroranje, pracht ex.  NVPH   3b      100  

 4138  Grave A (Ey RR) op 5 cent donkerblauw plaat I, pracht ex. Uiterst zeldzaam stempel op de 5 
cent, het Corinphila archief meldt 6 afdrukken waarvan dit de op één na mooiste is!  NVPH   1b      750  

 4139  Grave B (Ey 125) op 5 cent donkerblauw plaat II pos. 55, pracht ex.  NVPH   1d      40  

 4140  Grave B (Ey 125) op 5 cent donkerblauw plaat III, pracht ex.  NVPH   1i      40  

 4141  Grave C (Ey 250) mooi op 10 cent dofrood plaat V pos. 96, pracht ex.  NVPH   2j      80  

 4142  Groningen B groot (Ey 125) volledig op 15 cent donkeroranje, pracht ex. gesigneerd Dr. Louis  NVPH   3b      60  

 4143  Groningen B groot (Ey 125) op 15 cent donkeroranje, pracht ex.  NVPH   3b      40  

Kasteel van Grave

 4134  4124 

 4138 
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4144 Groningen C groot (Ey 600) op 15 cent donkeroranje, pracht ex. NVPH 3b 120 

4145 Groningen C groot (Ey 600) op 15 cent donkeroranje, pracht ex. (aan 2 zijden korter doch 
nergens aangesneden) NVPH 3b 120 

4146 Haarlem C groot (Ey 200) op 15 cent donkeroranje pos. 100 met hoekvelrand, pracht ex. NVPH 3b 160 

4147 Harderwyk A (Ey 400) luxe op 5 cent donkerblauw plaat I, pracht ex. met certificaat Dr. Louis 2000 NVPH 1b 140 

4148 Harderwyk A (Ey 400) op 10 cent rood, pracht ex. NVPH 2 120 

4149 Harderwyk A (Ey 900) op 15 cent donkeroranje met velrand, pracht ex. NVPH 3b 300 

4150 Harderwyk C groot (Ey 75) luxe op 10 cent karmijn plaat II pos. 100, pracht ex. NVPH 2d 40 

4151 Hattem A (Ey 900) deels op 5 cent donkerblauw plaat III, pracht ex. NVPH 1i 100 

4152 Heerenveen A (Ey 600) luxe op 15 cent donkeroranje pos. 35, pracht ex. NVPH 3b 160 

4153 Heerlen B (Ey 125) op 5 cent donkerblauw plaat I, pracht ex. NVPH 1 40 

4154 Heerlen C (Ey 125) op 5 cent donkerblauw plaat I, pracht ex. NVPH 1 40 

4155 Heerlen C (Ey 125) op 5 cent lichtblauw plaat IV, pracht ex. NVPH 1n 40 

4156 Heerlen C (Ey 350) op 10 cent rood plaat IV pos. 87 op fragment, pracht ex. NVPH 2g 5 100 

4157 Heerlen C (Ey 350) op 10 cent rood, pracht ex. NVPH 2 80 

4158 Hellevoetsluis A (Ey 125) mooi op 5 cent blauw, pracht ex. NVPH 1 40 

4159 Heusden B (Ey 100) luxe op 10 cent karmijn plaat I pos. 8, pracht ex. NVPH 1b 40 

4160 Heusden C (Ey 250) op 10 cent dofrood plaat V, pracht ex. NVPH 2j 80 

4161 Hilversum B (Ey R) op 15 cent donkeroranje pos. 20 op fragment, fraai ex. (rechts 
aangesneden). Zeer zeldzaam stempel op de 15 cent, het Corinphila archief meldt 5 afdrukken! 
Herkomst: collectie Reed (1995) NVPH 3b 5 100 

4162 Hoorn A (Ey 175) volledig op 5 cent blauw plaat I, pracht ex. NVPH 1b 60 

4163 Hoorn A (Ey 800) goed op 15 cent donkeroranje, pracht ex. NVPH 3b 240 

4164 Hoorn C klein (Ey 150) op 10 cent bruinrood plaat VI, pracht ex. NVPH 2l 50 

4165 Hoorn C groot (Ey R) op 15 cent donkeroranje, vrijwel pracht ex. (rechts kort doch niet aangesneden) NVPH 3b 200 

4166 Hulst A (Ey 700) op 5 cent blauw, pracht ex. (iets getint achterzijde). Voor dit meestal 
vlekkerige stempel een prima afdruk! NVPH 1 200 

416641654163

4149
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4167 Hulst A (Ey 700) op 5 cent blauw, pracht ex. NVPH 1 140 

4168 Hulst A (Ey 250) met kopstaande datum op 10 cent rood plaat III pos. 77, vrijwel pracht ex. 
(randen) NVPH 2e 60 

4169 Kampen C groot (Ey R) op 15 cent donkeroranje, pracht ex. NVPH 3b 180 

4170 Koevorden B (Ey 300) op 5 cent blauw, pracht ex. NVPH 1 80 

4171 Leerdam A (Ey 250) op 10 cent karmijn plaat I, pracht ex. NVPH 2b 80 

4172 Leiden A (Ey 300) op vouwbrief 1-4-1852 naar Amsterdam, pracht ex. NVPH 2b 6 160 

4173 Leiden B (Ey 175) op 15 cent donkeroranje pos. 70, pracht ex. gesigneerd Dr. Louis NVPH 3b 50 

4174 Leiden C groot (Ey R) op 15 cent donkeroranje, pracht ex. NVPH 3b 140 

4175 Loenen B (Ey 150) mooi op 5 cent blauw, pracht ex. NVPH 1 50 

4176 Loenen C (Ey 800) op 10 cent dofrood plaat V, pracht ex. NVPH 2j 200 

4177 Loenen C (Ey 800) op 10 cent rood, pracht ex. NVPH 2 100 

4178 Maassluis A (Ey 250) iets vlekkerig op 5 cent blauw, pracht ex. NVPH 1 60 

4179 Maassluis A (Ey 175) op 10 cent rood plaat IV op vouwbrief 2-4-1856 naar Amsterdam, pracht ex. NVPH 2g 6 80 

4180 Maassluis A (Ey 175) op 10 cent rood plaat IV op vouwbrief 13-4-1856 naar Amsterdam, 
pracht ex. NVPH 2g 6 100 

4181 Maastricht A (Ey 700) op 5 cent diepdonkerblauw plaat I, pracht ex. NVPH 1a 120 

4182 Maastricht B groot (Ey 75) op 15 cent donkeroranje, pracht ex. NVPH 3b 40 

4183 Maastricht B klein (Ey 100) op 15 cent donkeroranje, pracht ex. NVPH 3b 40 

41804179

4172
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 4184  Maastricht C groot (Ey 125) op 15 cent donkeroranje, pracht ex.  NVPH   3b      40  

 4185  Medemblik A (Ey 900) op 15 cent donkeroranje, pracht ex.  NVPH   3b      180  

 4186  Middelburg A (Ey 125) op 5 cent blauw, pracht ex.  NVPH   1      40  

 4187  Middelburg A (Ey 125) op 15 cent donkeroranje, pracht ex.  NVPH   3b      50  

 4188  Middelburg C groot (Ey 600) op 15 cent donkeroranje, pracht ex.  NVPH   3b      180  

 4189  Middelburg C klein (Ey 125) luxe op 5 cent blauw plaat IV pos. 34, pracht ex.  NVPH   1l      50  

 4190  Middelburg C klein (Ey 125) op 5 cent blauw plaat IV pos. 33, pracht ex.  NVPH   1l      40  

 4191  Monnickendam B (Ey 800) tweemaal op 15 cent donkeroranje in paar, pracht afdrukken op 
gebrekkige en ondergefrankeerde brief 19-8-1852 naar Nice (destijds gelegen in Koninkrijk 
Sardinië) via Duitsland en Oostenrijk met certifi caat Vleeming 2023. 
Ondanks kwaliteit duidelijke afdrukken van dit zeldzame stempel!  NVPH   3b  6    500  

 4192  Monnickendam B (Ey 800) op 15 cent donker(geel)oranje pos. 6-7 met velrand, pracht ex. met 
certifi caat Dr. Louis 1998  NVPH   3ab      300  

 4193  Nykerk C (Ey 700) op 10 cent dofrood plaat V, pracht ex.  NVPH   2j      160  

 4194  Nymegen A (Ey 175) op 15 cent donkeroranje, pracht ex.  NVPH   3b      60  

 4195  Oldenzaal A (Ey 125) op 10 cent rood met velrand, pracht ex.  NVPH   2      40  

 4196  Oldenzaal C (Ey 100) op 5 cent blauw plaat III met hoekvelrand, pracht ex.  NVPH   1i      50  

 4197  Oldenzaal C (Ey 100) op 10 cent rood plaat IV pos. 70 met velrand, pracht ex.  NVPH   2g      40  

 4198  Onderdendam B (Ey 100) mooi op 5 cent blauw, pracht ex. gesigneerd Dr. Louis  NVPH   1      100  

 4199  Onderdendam B (Ey 200+250+250) op 10 cent rood en 15 cent donkeroranje (2x) op fragment, 
pracht ex.  NVPH   2, 3b  5    180  

 4200  Onderdendam B (Ey 250) op 15 cent donkeroranje, pracht ex.  NVPH   3b      80  

 4201  Onderdendam B (Ey 250) op 15 cent oranje, pracht ex.  NVPH   3c      60  

 4202  Oostburg B (Ey 400) mooi op 5 cent blauw plaat I pos. 98, vrijwel pracht ex. (licht vouwtje) 
met certifi caat Vleeming 2022  NVPH   1b      60  

 4203  Oosterhout C (Ey 900) getrild op 15 cent donkeroranje, vrijwel pracht ex. (links kort doch niet 
aangesneden)  NVPH   3b      120  

Gezicht op Monnickendam

 4191 
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 4204  Purmerend A (Ey 100) superbe op 5 cent donkerblauw plaat I, pracht ex.  NVPH   1b      50  

 4205  Purmerend A (Ey 700) mooi op 15 cent donkeroranje, pracht ex.  NVPH   3b      200  

 4206  Purmerend C (Ey 75) luxe op 5 cent blauw, pracht ex.  NVPH   1      40  

 4207  Purmerend C (Ey 125) op 10 cent dofrood plaat V, pracht ex.  NVPH   2j      40  

 4208  Roermond B (Ey 125) op 15 cent donkeroranje op envelop 26-8-1853 naar Den Haag, pracht ex.  NVPH   3b  6    100  

 4209  Roermond C groot (Ey 200) centraal op 15 cent donkeroranje pos. 1-2 in paar, pracht ex.  NVPH   3b      120  

 4210  Rotterdam B klein (Ey 125) centraal op 15 cent donkeroranje pos. 44-45 in paar, pracht ex. 
gesigneerd Dr. Louis  NVPH   3b      100  

 4211  Rozendaal C (Ey 100) op 10 cent dofrood plaat V met velrand, pracht ex.  NVPH   2j      40  

 4212  Sas van Gend B (Ey 600) op 5 cent blauw, vrijwel pracht ex. (vlekje voorzijde)  NVPH   1      100  

 4213  Sas van Gend B (Ey RR) op 15 cent donkeroranje, vrijwel pracht ex. (miniem dun plekje)  NVPH   3b      200  

 4214  Sas van Gend C (Ey R) op 10 cent dofrood plaat V, pracht ex.  NVPH   2j      240  

 4215  Schagen B (Ey 200) luxe op 5 cent blauw, pracht ex.  NVPH   1      80  

 4216  Schagen B (Ey 200) op 5 cent donkerblauw plaat III, pracht ex.  NVPH   1i      60  

 4217  Schiedam B (Ey 125) volledig op 5 cent blauw met velrand, pracht ex.  NVPH   1      40  

 4218  Schoonhoven B (Ey 150) op 10 cent karmijn plaat I pos. 77 met velrand, pracht ex.  NVPH   2b      50  

 4219  Schoonhoven C (Ey 400) op 5 cent blauw plaat IV pos. 61, pracht ex.  NVPH   1l      120  

 4220  's Gravenhage A groot (Ey 300) volledig en centraal op 15 cent donkeroranje in paar, pracht ex. 
met certifi caat Ferchenbauer 1999  NVPH   3b      140  

 4221  's Gravenhage A klein (Ey 400) op 15 cent donkeroranje pos. 85, pracht ex.  NVPH   3b      120  

 4222  's Gravenhage B (Ey 250) op 15 cent donkeroranje, pracht ex.  NVPH   3b      80  

 4223  's Gravenhage C groot (Ey 125) volledig en centraal op 15 cent donkeroranje in paar, pracht ex.  NVPH   3b      60  

 4224  's Gravenhage C klein (Ey 150) op 15 cent donkeroranje in paar op kleinformaat vouwbrief 
30-12-1853 naar Parijs, pracht ex.  NVPH   3b  6    200  

 4225  's Hertogenbosch C groot (Ey 250) op 15 cent donkeroranje, pracht ex.  NVPH   3b      60  

 4226  's Hertogenbosch C klein (Ey 300) op 15 cent donkeroranje, pracht ex.  NVPH   3b      100  

 4227  Sneek A (Ey 400) wat vlekkerig op 15 cent donkeroranje, pracht ex.  NVPH   3b      100  

 4228  Steenbergen C (Ey R) op 5 cent lichtblauw plaat IV pos. 98, pracht ex.  NVPH   1n      240  

 4229  Terborgh B (Ey 400) op 15 cent donkeroranje pos. 88. pracht ex. met deel buurzegel  NVPH   3b      100  

 4230  Terborgh B (Ey 400) op 15 cent donkeroranje pos. 2, pracht ex.  NVPH   3b      100  

 4231  Terneuzen A (Ey 700) op 15 cent donkeroranje, pracht ex.  NVPH   3b      200  

 4232  Tiel A (Ey 125) op 15 cent donker(geel)oranje, pracht ex.  NVPH   3ab      40  

 4233  Tiel C (Ey RR) op 15 cent donkeroranje, vrijwel pracht ex. (randen) 
Uiterst zeldzaam stempel op de 15 cent, het Corinphila archief meldt slechts 6 afdrukken. Dit 
is het enige exemplaar waar de plaatsnaam volledig te lezen is!  NVPH   3b      500  

 4234  Tilburg B (Ey 500) op 15 cent donkeroranje pos. 55, pracht ex.  NVPH   3b      100  

 4235  Tilburg C (Ey 200) op 5 cent blauw plaat IV in paar, pracht ex.  NVPH   1l      60  

De Markt te Tiel
 4233 
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4236 Utrecht B (Ey 250) luxe op 15 cent donkergeeloranje, pracht ex. NVPH 3a 120 

4237 Utrecht B (Ey 250) op 15 cent donkeroranje, pracht ex. NVPH 3b 60 

4238 Utrecht C klein (Ey 50) luxe op 5 cent blauw plaat IV pos. 41 met velrand, pracht ex. NVPH 1l 40 

4239 Vaals A (Ey 300) op 5 cent blauw plaat I pos. 48 met velrand, pracht ex. NVPH 1b 100 

4240 Vaals A (Ey R) op 10 cent rood, pracht ex. 
Herkomst: Corinphila Amstelveen 162 (1999) NVPH 2 240 

4241 Vaals A (Ey 500) op 15 cent donkeroranje, pracht ex. NVPH 3b 100 

4242 Vaals C klein (Ey 250) superbe op 5 cent blauw plaat IV, pracht ex. NVPH 1l 100 

4243 Vaals C klein (Ey 125) luxe op 10 cent dofrood plaat V, pracht ex. NVPH 2j 50 

4244 Vaals C klein (Ey RR) op 15 cent donkeroranje, vrijwel pracht ex. (iets getint achterzijde) 
Zeldzaam stempel op de 15 cent, het Corinphila archief meldt 9 afdrukken! NVPH 3b 240 

4245 Veendam A (Ey 175) op 10 cent rood, pracht ex. NVPH 2 60 

4246 Veendam A (Ey 800) op 15 cent donkeroranje, vrijwel pracht ex. (2 minieme knipjes onder) NVPH 3 100 

4247 Veghel C (Ey 150) mooi op 5 cent blauw, pracht ex. NVPH 1 50 

4248 Veghel C (Ey 125) luxe op 10 cent dofrood plaat V pos. 33, pracht ex. NVPH 2j 50 

4249 Velp B (Ey 100) luxe op 10 cent karmijn plaat I met velrand, pracht ex. NVPH 2b 40 

4250 Venlo A (Ey 250) op 15 cent donkeroranje, pracht ex. NVPH 3b 80 

4251 Venlo B (Ey 50) met kopstaande dagaanduiding op 10 cent rood plaat IV pos. 99 op fragment, pracht ex. NVPH 2g 5 40 

4252 Venlo B (Ey 150) op 15 cent donkeroranje pos. 98, pracht ex. NVPH 3b 50 

4253 Vlaardingen A (Ey 200) centraal en volledig op 15 cent donkeroranje pos. 64-65 in paar, pracht ex. NVPH 3b 140 

4254 Vlaardingen C (Ey 150) op 10 cent dofrood plaat V, pracht ex. NVPH 2j 50 

4255 Vlissingen B (Ey 125) op 5 cent donkerblauw met hoekvelrand, pracht ex. NVPH 1b 40 

4256 Vlissingen B (Ey 150) op 15 cent donkeroranje pos. 44, pracht ex. NVPH 3b 60 

4257 Vlissingen B (Ey 150) op 15 cent donkeroranje, pracht ex. NVPH 3b 60 

4258 Waalwyk C (Ey 200) op 10 cent bruinrood plaat VI, pracht ex, NVPH 2l 50 

4259 Weesp B (Ey 300) mooi op 10 cent karmijn plaat II pos. 68, pracht ex. NVPH 2d 100 

4260 Weesp B (Ey 400) op 15 cent donkeroranje, vrijwel pracht ex. (miniem dun plekje in rand) NVPH 3b 60 

4261 Willemstad B (Ey 125) op 5 cent donkerblauw plaat III pos. 91 met velrand, pracht ex. NVPH 1i 50 

4262 Willemstad B (Ey 125) op 5 cent donkerblauw plaat I pos. 7-8 in paar, pracht ex. NVPH 1b 60 

4263 Willemstad C (Ey 175) op 5 cent lichtblauw plaat IV pos. 32, pracht ex. NVPH 1n 40 

4264 Winschoten C (Ey 150) luxe op 5 cent melkblauw plaat IV, pracht ex. NVPH 1m 60 

4265 Woerden C (Ey 125) op 5 cent blauw plaat IV in verticaal paar, pracht ex. NVPH 1l 60 

4266 Woerden C (Ey 125) op 5 cent lichtblauw plaat IV, pracht ex. NVPH 2n 40 

4267 Woerden C (Ey 125) op 10 cent dofrood plaat V, pracht ex. NVPH 2j 40 

4268 Wormerveer B (Ey 100) op 15 cent donkeroranje, pracht ex. NVPH 3b 40 

4269 Zaandam A (Ey 250) op 15 cent donkeroranje, pracht ex. NVPH 3b 60 

4270 Zeist B (Ey 75) centraal op 5 cent donkerblauw plaat I pos. 23-24 in paar, pracht ex. NVPH 1b 40 

4271 Zeist B (Ey 50) luxe en centraal op 10 cent rood plaat IV pos. 31-32 in paar, pracht ex. NVPH 2g 50 

4272 Zevenaar B (Ey 175+175) op 5 cent blauw plaat IV in verticaal paar op fragment, pracht ex. NVPH 1l 5 100 

4273 Zevenaar B (Ey 800) op 15 cent donkeroranje, pracht ex. NVPH 3b 160 

4274 Zwolle C (Ey R) deels op 15 cent donkeroranje, pracht ex. Zeldzaam stempel op de 15 cent, 
het Corinphila archief meldt 10 afdrukken! NVPH 3b 200 

4275 H. Spoorweg C (Ey 900) op 15 cent oranje in paar, pracht ex. NVPH 3c 240 
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4276 Buren (Ey 250+250) 2x op 5 cent donkerblauw plaat III pos. 86-87 in paar, pracht ex. 
met certificaat Vleeming 2015. Langstempels op paren zijn schaars! NVPH 1i 120 

4277 Buren (Ey R) vlekkerig op 10 cent karmijnroze plaat IX pos. 44, pracht ex. met certificaat 
Vleeming 2023 NVPH 2o 80 

4278 Deurne (Ey RR) vrijwel volledig op 5 cent blauw plaat IV pos. 12, pracht ex. NVPH 1n 160 

4279 Doetinchem (klein) (Ey R) op 10 cent rood plaat II pos. 35, pracht ex. NVPH 2d 100 

4280 's Gravendeel (Ey R) op 5 cent lichtblauw plaat IV pos. 85, pracht ex. NVPH 1n 120 

4281 Hardegaryp (EY 100) op 5 cent donkerblauw plaat III, pracht ex. NVPH 1i 40 

4282 Harmelen (Ey 250) met tevens halfrond-francostempel Utrecht B op 10 cent rood, pracht ex. NVPH 2 50 

4283 Hoog-carspel 2x deels op nr. 6 w.b. 1 ex. Hoog en 1 ex. carspel, beide pracht ex. met attesten 
Vleeming 2023: naamstempels zonder schreef uiterst zeldzaam op 15 cent NVPH 6a, 6b 100 

4284 Jaarsveld (Ey R) op 5 cent blauw plaat II pos. 27, pracht ex. NVPH 1f 160 

4285 De Leek (Ey RR) op 5 cent donkerblauw plaat III pos. 84, pracht ex. fragment NVPH 1i 5 180 

4286 Lisse Franco (Ey 500) op 5 cent blauw plaat IV pos. 22 op fragment, pracht ex. NVPH 1l 80 

4287 St Maartensdijk (Ey RR) op 5 cent blauw plaat V pos. 10, pracht ex. NVPH 1o 140 

4288 Oosterhesselen (Ey RR) deels op 15 cent donkeroranje, pracht ex. NVPH 3b 100 

4289 Oosterwolde (Ey 100) op 5 cent blauw op lokale ongedateerde envelop, pracht ex. NVPH 1 80 

4290 Ryssen op 15 cent donkeroranje pos. 89 (stempel op deze waarde niet door Humalda van 
Eysinga gemeld) met tevens Deventer A, pracht ex. NVPH 3b 300 

4291 Schiedam Franco (Ey RR) deels op 5 cent blauw, pracht ex. (boven korter). Zeer zeldzaam 
stempel op emissie 1852, het Corinphila archief meldt 3 afdrukken! NVPH 1 100 

4292 Stad aan 't Haringvliet (Ey R) op 5 cent blauw op fragment, pracht ex. NVPH 1 5 120 

4293 Standdaarbuiten (Ey 1500) op 5 cent blauw plaat V pos. 47, pracht ex. NVPH 1o 260 

4294 Standdaarbuiten (Ey 1000) op 10 cent rood, pracht ex. NVPH 2 160 

4295 Veenendaal (Ey R) op 5 cent blauw plaat II pos. 17, pracht ex. met certificaat Dr. Louis 1998 NVPH 1f 80 

4296 Wissekerke (Ey 250) op 5 cent blauw op briefstukje, pracht ex. NVPH 1 5 80 

4297 Zuidhorn (Ey 250) op 5 cent blauw plaat V pos. 13, pracht ex. NVPH 1o 80 

1852 Koning Willem III
DIVERSE STEMPELS  

4298 Rondstempel Heerlen (Ey 500) op 5 cent blauw plaat IV, vrijwel pracht ex. (onder kort doch 
niet aangesneden) NVPH 1l 100 

4299 Rood rondstempel met Nymegen (K. 42) ten onrechte gebruikt als ontwaarding op 10 cent 
rood plaat IV op briefomslag 24-8-1856 naar Amsterdam, gecorrigeerd met het halfrond-
francostempel, pracht ex. NVPH 2g 6 200 

4300 Rondstempel met Egyptische letters Winterswyk (Ey 500) in blauw op 5 cent blauw plaat IV, 
pracht ex. met certificaat Vleeming 2023 NVPH 1l 100 

4301 Rondstempel met rozet Zutphen op 10 cent rood plaat V pos. 4. Stempel tot op heden 
onbekend op emissie 1852! Vrijwel pracht ex. (miniem schaafplekje en linksonder kort doch 
niet aangesneden) met certificaat Vleeming 2023 NVPH 2h 200 

4302 Distributiekantoor Hasselt (Ey 1250) op 5 cent blauw plaat III pos. 35, vrijwel pracht ex. 
(randen). Zeldzaam stempel. Het Corinphila archief meldt 5 afdrukken. 
Herkomst: Corinphila 200 (2008) NVPH 1j 200 

4303 Distributiekantoor Stolperbrug (Ey 2000) op 5 cent blauw plaat II pos. 32, pracht ex. 
(speldeprikje). Uiterst zeldzaam stempel. Het Corinphila archief meldt slechts 3 afdrukken op 
emissie 1852! NVPH 1f 300 

Langstempels 
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4304 Gebroken cirkelstempel Loenen (Ey 250) op 5 cent blauw plaat I met velrand op fragment, 
pracht ex. NVPH 1b 5 80 

4305 Gebroken cirkelstempel Wageningen (Ey 750) op 5 cent diepdonkerblauw plaat I, pracht ex. NVPH 1a 200 

4306 Hannoveriaans ringstempel Leer in blauw op 10 cent dofrood plaat V, vrijwel pracht ex. 
(hoekknakje) met certificaat Vleeming 2023 NVPH 2h 80 

1864 Koning Willem III 

4307 5 cent blauw op onbestelbare envelop lokaal te Amsterdam 28-2-1867. De envelop werd 12x 
tevergeefs aangeboden (handtekeningen bestellers achterzijde) en kwam 3 maanden later 
bij het Bureau der Rebuten van het "Min. van Finantien en Posteryen" terecht (rechthoekig 
stempel in kader voorzijde), vrijwel pracht ex. (wat smoezelig) Ondanks kwaliteit een 
spectaculair en bijzonder poststuk! NVPH 4 6 300 

4308 5 cent blauw (4x) op vouwbrief van Amsterdam 27-2-1867 via Bregenz naar Feldkirch 
(Oostenrijk), (vrijwel) pracht ex. (rechterzegel mist hoektandje) NVPH 4 6 200 

4309 5 cent blauw in paar met franco zonder kastjestempel op briefomslag van Rotterdam naar 
Antwerpen, pracht ex. (horizontaal archiefvouwtje) NVPH 4 6 160 

4310 5 cent blauw op kleinformaat vouwbrief van Hulst 19-7-1866 via Beveren naar Kallo (België), 
zeer fris pracht ex. Grenstarief! Poststukken in het grenstarief verzonden naar België vanuit 
Zeeuws-Vlaanderen zijn zeldzaam! NVPH 4 6 120 

4311 5 cent blauw met geschreven ontwaarding franco op ongedateerde briefomslag van Hindelopen 
(langstempel in rood voorzijde) naar Workum, vrijwel pracht ex. (o.a. verstevigd aan 
binnenzijde) NVPH 4 6 100 

4312 5 cent blauw op vouwbrief van Susteren via Roermond 5-1-1866 naar Brüggen (Pruissen), 
pracht ex. (enkele gelige tandjes) Grenstarief! NVPH 4 6 80 

4313 5 cent blauw in paar op vouwbrief van Wouw (langstempel voorzijde) via Rozendaal 8-2-1865 
naar Antwerpen, pracht ex. (enkele lichte vlekjes voorzijde) NVPH 4 6 80 

4314 5 cent blauw op vouwbrief van Venlo 16-11-1864 via Vierssen naar Krefeld (Pruissen), pracht 
ex. (horizontaal archiefvouwtje) Grenstarief! NVPH 4 6 80 

4315 5 cent blauw en 10 cent rood beide Haarlemse druk op briefomslag van Enschede 9-11-1867 
via Londen naar Liverpool, pracht ex. NVPH 4B, 5B 6 100 

4316 5 cent blauw en 15 cent oranje op briefomslag van Rotterdam 20-10-1866 via N.R. Spoorweg 
en Emmerich naar Stettin (Pruissen), pracht ex. NVPH 4, 6 6 200 

4317 10 cent rood Utrechtse druk, pracht ex. met plakkerspoortje en certificaat Vleeming 2023: gom 
gelig en rode abklatsch vlek, overigens zeer fris zegel zonder gebreken, cat.w. 600 NVPH 5a 1 100 

4307
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4318 10 cent rood plaat II, vrijwel pracht ex. (miniem hoekvouwtje linksonder), overigens zeer 
fris met certificaat Dr. Louis 2013. Één uiterst zeldzaam zegel. Dit exemplaar is pas het 
11e bekende exemplaar. In 1991 werd reeds een paartje geveild (collectie Cley) en in 2020 
een nieuw ontdekt exemplaar te Corinphila Amstelveen. Voor meer informatie omtrent de 
geschiedenis van de geheimzinnige 2e drukplaat, zie het juli-nummer in Filatelie 2011 NVPH 5 II 2000 

4319 10 cent rood op briefomslag van Enkhuizen 6-10-1864 naar Amsterdam met geschreven Staal 
zonder Waarde, vrijwel pracht ex. (enkele vouwtjes en minieme scheurtjes) NVPH 5 6 80 

4320 15 cent oranje Utrechtse druk met certificaat Vleeming 2023: enkele ingedroogde gomplekjes, 
overigens fris zegel zonder gebreken, cat.w. 1500 NVPH 6a 1 300 

4321 15 cent oranje Utrechtse druk, pracht ex. met certificaat NKD 2020 en keur Keizer, cat.w. 1500 NVPH 6a 1 300 

4322 15 cent oranje op briefomslag van Leeuwarden 3-9-1865 naar Joure met geschreven Monster 
zonder waarde, pracht ex. NVPH 6 6 200 

4323 Definitieve proeven 5 t/m 15 cent in verschillende kleuren op dik wit karton compleet, pracht 
ex. (nrs. 21c en 23a iets kort) PC 21a-23c 2 140 

1867 Koning Willem III 
4324 5 cent blauw met luxe afdruk Frans nummerstempel (gros chiffres) 2240 (Marseille), pracht ex. NVPH 7 60 

4325 5 cent blauw en 10 cent karmijn op briefomslag van Rotterdam 29-10-1869 naar Zürich 
(Zwitserland), pracht ex. NVPH 7, 8 6 100 

4326 5 cent blauw in paar en 15 cent oranjebruin op vouwbrief van Amsterdam 18-1-1870 via 
Emmerich naar Moskou, pracht ex. Zeldzame frankering! NVPH 7, 9 6 500 

4327 10 cent karmijn en 50 cent goudkleur op kleinformaat envelop van Den Haag 15-12-1870 naar 
Semarang, fris pracht ex. met certificaat Ned. Bond 2000. 
Herkomst: Corinphila Zürich 130  (2003) NVPH 8, 12 6 300 

4328 15 cent oranjebruin type I tanding 12¾ x 11¾, pracht ex. met certificaat Vleeming 2023: 
fris zegel zonder gebreken, mooie kleur, cat.w. 1400 NVPH 9IA 1 300 

4329 15 cent oranjebruin en 5 cent blauw op briefomslag van Amsterdam 26-2-1873 over Parijs 
naar Lyon, vrijwel pracht ex. (2 archiefvouwtjes en omslag wat smoezelig). Zeldzame 
combinatiefrankering! NVPH 9, 19 6 300 

4330 20 cent donkergroen type I tanding 12¾ x 11¾, pracht ex. met certificaat Vleeming 2023: 
fris zegel zonder gebreken, cat.w. 1500 NVPH 10IA 1 340 

4318

ONLINE LIVE BIEDEN
Direct vanaf de site te gebruiken op ieder mobiele apparaat
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4331 2 cent geel- en donkerbruin, 2 proeven, beide pracht ex. met certificaat Vleeming 2019: 
frisse goed gerande proeven zonder gebreken PC 76a-76b 2 80 

4332 1 cent groen met velrand links, pracht ex. met certificaat Vleeming 2023, cat.w. 300+ NVPH 15b 0 80 

4333 2 cent bruingeel tanding 14 kleine gaten, pracht ex. met certificaat NKD 2019, cat.w. 600 NVPH 17a 0 140 

4334 2 cent bruingeel tanding 13¼ kleine gaten, vrijwel pracht ex. (roestpuntje in gom) met 
certificaat NVPH 2018, cat.w. 600 NVPH 17C 0 100 

1872 Koning Willem III 
4335 5 cent blauw tanding 12½ x 12 grote gaten met certificaat Vleeming 2023, cat.w. 400 NVPH 19H 0 140 

4336 5 cent blauw met langstempel Waterlandkerkje op envelop (achterzijde op papier geplakt 
geweest) via IJzendijke 15-6-1889 (kleinrond) naar Dordrecht NVPH 19 6 60 

4337 10 cent rood tanding 12½ x 12 grote gaten met certificaat Vleeming 2023 (boventanding 
onregelmatig, zoals gebruikelijk bij dit zegel en origineel gomstreepje), cat.w. 550 NVPH 21H 0 100 

4338 15 cent oranjebruin tanding 12½ x 12, vrijwel pracht ex. (rechts stomp tandje) met certificaat 
Vleeming 2023, cat.w. 850 NVPH 23H 1 100 

4339 15 cent oranje-bruin in paar getand 12½ x 12 en 50 cent geelbruin in paar getand 12½ op 
envelop van Amsterdam 2-12-1875 via London en Cape Town naar Graaff-Reinet 6-1-1876 
aankomst stempel op achterzijde, pracht ex. met certificaat Albert Louis 1991 NVPH 23D,27 6 100 

4340 15 cent oranjebruin met variëteit geheel ongeperforeerd met certificaat Vleeming 2023, 
cat.w. 525 NVPH 23v 0 100 

4341 20 cent groen tanding 12½, pracht ex. met certificaat Vleeming 2023: fris zegel zonder 
gebreken, mooi gecentreerd, cat.w.1000 NVPH 24L 1 200 

4342 20 cent groen getand 11½ x 12 en 25 cent violet getand 12½ x 12 op omslag van Zierikzee met 
mooi puntstempel 132 naar Rotterdam, vrijwel pracht ex. met certificaat Albert Louis 2001

NVPH 

24J,26H 6 80 

4343 22½ cent blauwgroen tanding 12½ x 12 met certificaten Muis 2005 en Vleeming 2023 
(fris zegel zonder gebreken), cat.w. 1650 NVPH 25H 0 500 

4344 25 cent grijslila tanding 12½ x 12 c-kam, pracht ex. met certificaat Vleeming 2023: 
fris zegel zonder gebreken, cat.w.1100 NVPH 26Ha 1 200 

4345 50 cent geelbruin tanding 12½ x 12 grote gaten, pracht ex. met certificaat Vleeming 2023: 
fris zegel zonder gebreken, cat.w. 1250 NVPH 27H 1 260 

4346 1 gulden grijsviolet met certificaat Vleeming 2023 (fris zegel zonder gebreken), cat.w. 3000 NVPH 28 0 1000 

1869 Rijkswapen 

4346
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 4347  1 gulden grijsviolet tanding 12½ x 12 grote gaten, vrijwel pracht ex. met certifi caat Vleeming 
2023: doorschijnend plekje onder plakkerrest, overigens fris zegel zonder gebreken, cat.w. 825  NVPH   28H  1    100  

 4348  2½ gulden, Berlijnse kleurproef in de 2 gekozen kleuren (karmijn en middenstuk blauw), 
pracht ex. met certifi caat Vleeming 2019: frisse goed gerande proef zonder gebreken  PC   89I  2    80  

 4349  2½ gulden rood en blauw 14 kleine gaten, vrijwel pracht ex. (2 kleine roestpuntjes in gom, 
overigens zeer fris) met certifi caat Muis 2002, cat.w. 1500  NVPH   29  1    300  

  
  1876-1894 Cijfer  

      

 4350  ½ cent t/m 2½ cent in de oude kleuren met certifi caten Muis 2006 en Vleeming 2023 (30FII, 
31F, 32C en 33F, 2½ cent gedecentreerd overigens frisse zegels zonder gebreken), cat.w. 1650  NVPH   30-33  0    400  

  
  Puntstempels  

      

 4351  1 - Alkmaar - op Willem III 2½ gulden, pracht ex., cat.w. 200+150  NVPH   29      100  

 4352  5 - Amsterdam - op 5 cent port Curaçao, vrijwel pracht ex. (vouwtje)  NVPH   P2III      80  

 4353  5 - Amsterdam - op 10 cent port Curaçao, pracht ex.  NVPH   P3I      80  

 4354  62 - Hoorn - op Rijkswapen 1½ cent, vrijwel pracht ex. (enkele licht getinte tandjes), 
cat.w. 50+100  NVPH   16      40  

 4355  70 - Loenen - op Rijkswapen ½ cent, pracht ex., cat.w. 75  NVPH   13      30  

 4356  86 - Oud-Beijerland op Hangend Haar 3 cent, pracht ex., cat.w. 200  NVPH   34      60  

 4357  89 - Purmerend - op 2e emissie 15 cent geeloranje, vrijwel pracht afdruk op zegel met lichte 
(hoektand)vouwtjes met attest Vleeming AIEP (2022), enig bekende afdruk op 15 cent 
(afgebeeld pag. 290 Nederlandse Puntstempels, H.J.W.M. Jans)  NVPH   6B      80  

 4358  91 - Rotterdam - op Suriname 1 cent grijs emissie 1873, pracht ex.  NVPH   1      80  

 4359  91 - Rotterdam - op Suriname 2 cent geel emissie 1873, vrijwel pracht ex.  NVPH   2      80  

 4360  95 - Schiedam op 2e emissie 10 cent, licht gevlekt doch duidelijk op vrijwel pracht ex., enig 
bekende afdruk op emissie 1864 met attest Vleeming AIEP (2022)  NVPH   5B      80  

 4361  145 - Egmond aan Zee - op Willem III 1 gulden grijsviolet, vrijwel pracht ex. (tanding) met 
certifi caat Vleeming 2023: pracht afdruk van dit uiterst zeldzame stempel: tot op heden enig 
bekende afdruk op 1 gulden  NVPH   28H      1000  

Gezicht op Egmond aan Zee

 4361 
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4362 152 - Scheveningen - Willem III 2½ gulden, pracht ex. (stomp hoektandje rechtsonder en licht 
getint), cat.w. 150+150 NVPH 29 100 

4363 155 - Kamp bij Zeist - op Hangend Haar 5 cent op fragment, pracht ex. gesigneerd Koopman, 
cat.w. 1250 NVPH 35 5 200 

4364 209 - Zandvoort - op Willem III 2½ gulden, luxe afdruk, pracht ex., cat.w. 450+150 NVPH 29 200 

4365 222 - Terschelling - op Willem III 50 cent, pracht ex. met certificaat Bond 2010, cat.w. 400 NVPH 27 100 

4366 223 - Koog-Zaandijk luxe afdruk op Hangend Haar 3 cent, vrijwel pracht ex. (hoekvouwtje), 
cat.w. 150 NVPH 34 40 

4367 245 - Huissen - op port 1870 10 cent, vrijwel pracht ex. (ronde hoek), cat.w. ? NVPH P2 100 

4368 252 - Kollum - op Willem III 25 cent, vrijwel pracht ex. (korter tandje onder, doorgeslagen 
stempelpuntje), cat.w. 450 NVPH 26 60 

4369 255 - Ede - op koning Willem III 22½ cent, pracht ex., cat.w. 350 NVPH 25 80 

1891 Hangend Haar 
4370 3 cent oranje, 5 cent blauw en 7½ cent bruin type II met klein attest Vleeming 2023 (3 cent 

origineel doorschijnend gomplekje), cat.w. 185
NVPH 34d-

36d 0 60 

4371 5 cent blauw op telegram-envelop van het Rijkstelegraafkantoor te Roermond 22-5-1895 naar 
Heythuysen, vrijwel pracht ex. (envelop ruw geopend en gerepareerd) met certificaat Dr. Louis 
1999 NVPH 35 6 100 

4372 10 cent roze en 12½ cent grijs beide met klein attest Vleeming, cat.w. 400
NVPH 37d-

38d 0 120 

4371



224 Zaterdag 16 september 2023 Nederland en O.R. losse nummers

4365 437343704369436843674366

4364436343624360435943584357

43564355435443534352
43514350

4388 4387

4386

438543844381438043794378

43774376437543744372



 225Zaterdag 16 september 2023Nederland en O.R. losse nummers

kavel inzet

4373 15 cent geelbruin met certificaat Vleeming 2023, cat.w. 550 NVPH 39d 0 200 

4374 20 cent lichtgroen en 22½ cent zwartgroen beide met klein attest Vleeming 2023 (20 cent 
rechts 2 dunne tanden overigens fris zegel, 22½ cent origineel gomrimpeltje, geen gebreken), 
cat w. 950

NVPH 40d-

41d 0 200 

4375 50 cent zandkleur tanding 12½, pracht ex. met certificaat Vleeming 2023: fris zegel zonder 
gebreken, cat.w. 900 NVPH 43A 1 140 

4376 50 cent heldere zandkleur tanding 12½, pracht ex. met certificaat Vleeming 2023: fris zegel 
zonder gebreken, cat.w. 825 NVPH 43C 1 140 

4377 1 gulden grijsviolet tanding 12½, pracht ex. met certificaat Vleeming 2023: rechts enkele 
stompe tandjes, overigens fris zegel zonder gebreken, cat.w. 1100 NVPH 44 1 200 

4378 1 gulden grijsviolet tanding 12½, pracht ex. met certificaat Vleeming 2023: links stomp tandje, 
overigens fris zegel zonder gebreken, cat.w. 1100 NVPH 44 1 200 

4379 50 cent groen en bruin tanding 11½ x 11 met certificaten Muis 2005 (fotocopie) en Vleeming 
2023, cat.w. 900 NVPH 45B 0 200 

4380 50 cent groen en bruin tanding 11½ x 11 met velrand en letters P.Z., vrijwel pracht ex. (gom 
iets gelig) met certificaat NKD 2020, cat.w. 900+ NVPH 45b 0 200 

4381 1 gulden bruin en olijfgroen tanding 11½ x 11 met certificaten Muis 2005 en Vleeming 2023, 
cat.w. 1350 NVPH 46B 0 400 

4382 5 gulden bronsgroen en roodbruin als hoekstuk met certificaat Vleeming 2023: Originele licht 
onregelmatige tanding, overigens fris zegel zonder gebreken, cat.w. 2850+ NVPH 48c 0 750 

4383 5 gulden bronsgroen en roodbruin, horizontaal paar met certificaat Vleeming 2023 (linker ex. 
potloodsignering op gom, rechter ex. minimaal tandvouwtje overigens fris paar zonder verdere 
gebreken), cat.w. 2000 NVPH 48 1 400 

4384 5 gulden bronsgroen en bruinrood, pracht ex. gesigneerd Brun, cat.w. 575 NVPH 48 120 

4385 5 gulden bronsgroen en roodbruin, pracht ex. gesigneerd Engel, cat.w. 575 NVPH 48 100 

4386 5 gulden bronsgroen en roodbruin, pracht ex., cat.w. 575 NVPH 48 100 

4387 5 gulden bronsgroen en roodbruin, pracht ex., cat.w. 575 NVPH 48 100 

4388 1897 Zwerfbrief uit Temesvár Gyárváros Hongarije via Horn in Oostenrijk en Horn in Limburg 
naar Hoorn in Noord-Holland, curieus stuk, vrijwel pracht ex. NVPH - 6 50 

4383

4382
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4389 Kroningsgulden als enkelfrankering op filatelistische envelop van Vaals 10-2-1899 naar Hanau 
(Duitsland), vrijwel pracht ex. met certificaat Dr. Louis 2000 NVPH 49 6 100 

4390 7½ cent bruin in keerdrukparen met en zonder tussenstrook, pracht ex., cat.w. 540
NVPH 61b-

61c 1 100 

4391 7½ cent bruin in keerdrukparen met en zonder tussenstrook in blokparen op fragment, vrijwel 
pracht/pracht ex. (1 ex. in 61c miniem scheurtje) met certificaat Vleeming 2023, cat.w. 2700+

NVPH 61b-

61c 5 300 

4392 7½ cent bruin in keerdrukpaar met tusssenstrook in blokpaar, pracht ex. (licht vouwtje) met 
certificaat Vleeming 2023, cat.w. 2500+ NVPH 61c 400 

4393 10 cent grijs en 25 cent rood en blauw op aangetekende envelop met kleinrondstempel 
Amsterdam 2 (14-6-1900) via Brindisi Italië naar Jerusalem Terra Sancta Palestina, envelop 
kleine gebreken - zeldzame bestemming - NVPH 62, 71 6 100 

4394 22½ cent bruin en olijfgroen op aangetekende telegram-envelop van het Rijkstelegraafkantoor 
Den Haag 4-8-1907 naar Berlijn (aankomststempel 5-8), vrijwel pracht ex. (envelop ietwat ruw 
geopend en verstevigd) NVPH 70 6 200 

4395 1 gulden blauwgroen tanding 11 x 11½ met certificaat Vleeming 2023 (origineel vezeltje, fris 
zegel zonder gebreken), cat.w. 525 NVPH 77C 0 150 

4396 2½ gulden grijsviolet tanding 11 x 11½ met certificaat Vleeming 2023 (links stomp tandje 
overigens fris zegel zonder verdere gebreken), cat.w. 375 NVPH 78C 0 100 

4397 2½ gulden grijsviolet 11 x 11 ½ met hoekvelrand, cat.w. 375+ NVPH 78C 0 120 

4398 5 gulden wijnrood, nagenoeg postfris (minimaal plakkerspoortje) met certificaat Vleeming 
2023, cat.w. 270+ NVPH 79A 1 80 

4399 5 gulden wijnrood tanding 11½ met certificaat Vleeming 2023 (fris zegel zonder gebreken), 
cat.w. 925 NVPH 79D 0 300 

4400 5 gulden wijnrood tanding 11½ met certificaat Vleeming 2023 ( enkele originele puntjes en 
vezeltjes, fris zegel zonder gebreken), cat.w. 925 NVPH 79D 0 300 

4401 5 gulden wijnrood tanding 11½ x 11½ met certificaat vleeming 2023 vrijwel pracht ex.: klein 
hoekvouwtje linksonder, overigens fris zegel zonder verdere gebreken, cat.w. 925 NVPH 79d 0 200 

4402 10 gulden oranje met certificaten Albert Louis 1993 en Vleeming 2023 (rechts boven bruin 
hoektandpuntje, overigens fris zegel zonder verdere gebreken), cat.w. 2250 NVPH 80 0 500 

4403 10 gulden oranje, nagenoeg postfris (minimaal plakkerspoortje) met certificaat Vleeming 2023, 
cat.w. 950+ NVPH 80 1 200 

4404 10 gulden oranje, vrijwel pracht ex. (miniem bruin puntje in gom), cat.w. 950 NVPH 80 1 140 

4405 10 gulden oranje, pracht ex., cat.w. 950 NVPH 80 1 140 

4406 10 gulden oranje, pracht ex., cat.w. 950 NVPH 80 1 140 

1899 Cijfer en Bontkraag 

4402
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4407 10 gulden oranje, pracht ex., cat.w. 950 NVPH 80 140 

4408 10 gulden oranje met hoekvelrand, pracht ex. gesigneerd Ferchenbauer, cat.w. 850 NVPH 80 160 

4409 10 gulden oranje, pracht ex., cat.w. 850 NVPH 80 120 

4410 10 gulden oranje, pracht ex., cat.w. 850 NVPH 80 120 

4411 10 gulden oranje, pracht ex., cat.w. 850 NVPH 80 120 

4412 10 gulden oranje, pracht ex., cat.w. 850 NVPH 80 120 

4413 10 gulden oranje, pracht ex. met certificaat Moeijes 1981, cat.w. 850 NVPH 80 120 

4414 10 gulden oranje, pracht ex. met certificaat Muis 1999, cat.w. 850 NVPH 80 100 

Postwaardestukken 

4415 Briefkaart 2½ + 2½ cent Cijfer - vraagkaart met kopstaand opschrift - gebruikt van Beverwijk 
3-1-1895 naar Velsen, daags erna beantwoord), pracht ex. (2 plakkerspoortjes binnenzijde), 
cat.w. 1600 - zeer zeldzame kaart - G 34 z-2 6 600 

4416 Briefkaarten Hotels en Toerisme - Hotel de Wageningsche Berg in een ovaal, bijdruk in violet 
op Cijfer 2½ cent briefkaart, verstuurd vanuit Wageningen 7 aug 1886 naar Dordrecht, pracht 
ex. - zeldzaam - G HTA1 6 100 

4415
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4417 2½ gulden donkerviolet met certificaat Vleeming 2023, cat.w. 475 NVPH 99 0 120 

4418 5 gulden geel op roomkleur met certificaat Muis 2005 (fotocopie) en Vleeming 2023 (rechts 
minimaal stomp tandje overigens fris zegel zonder gebreken), cat.w. 740 NVPH 100 0 200 

4419 10 gulden roodoranje op roomkleur met rechtervelrand met certificaten Muis 2005 en 
Vleeming 2023, cat.w. 2250 NVPH 101 0 600 

4420 10 gulden roodoranje op geel met certificaten Albert Louis 1995 en Vleeming 2023 (links 2 
stompe tandpuntjes overigens fris zegel zonder verdere gebreken, cat.w. 2250 NVPH 101 0 500 

4421 10 gulden roodoranje op geel, pracht ex., cat.w. 950 NVPH 101 1 160 

4422 10 gulden roodoranje op geel, vrijwel pr.ex. (gomvouwtje), cat.w. 950 NVPH 101 1 120 

4423 10 gulden roodoranje op geel, pracht ex. (enige stempelvlekjes), cat.w. 900 NVPH 101 140 

4424 10 gulden roodoranje op geel, pracht ex., cat.w. 900 NVPH 101 140 

4425 10 gulden roodoranje op geel, pracht ex. met certificaat Muis 1998, cat.w. 900 NVPH 101 140 

4426 Hulpuitgifte 40 cent op 30 cent in blok van vier met de plaatfout - zonder punt op de i van 
veertig - , cat.w. 700+ NVPH 102P 4/ 0 140 

4427 Opruimingsuitgifte 2½ gulden op 10 gulden nrs. 80 en 101, luxe serie met minimaal 
plakkerspoortje met attest Vleeming 2023, cat.w. 325+

NVPH 104-

105 1 80 

4428 Opruimingsuitgifte 2,50 op 10 gulden met plaatfout Gebroken E, cat.w. 800 NVPH 105P 0 100 

4429 2½ gulden op 10 gulden nrs. 80 en 101 op aangetekende filatelistische luchtpostbrief van 
Amsterdam 13-9-1920 naar Stockholm, pracht ex.

NVPH 104-

105 ?/ 6 100 

1923 Jubileum 

4430 35 cent bruingeel tanding 11, pracht ex. met certificaat Vleeming 2023, cat.w. 1500 NVPH 127Ay 300 

4431 2 ½ gulden zwartbruin en 5 gulden donkerblauw beide met hoekvelrand, cat.w. 1075+ 
NVPH 130-

131 0 200 

4432 Opruimingsuitgifte 1 gulden op 17½ cent ultramarijn en bruin lijntanding 11½ met certificaat 
Vleeming 2023: schaarse tanding postfris, cat.w. 350 NVPH 133B 0 100 

1913 Jubileum 

4420

4419
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4433 1 t/m 5 gulden, cat.w. 650
NVPH 163-

165 0 120 

4434 5 gulden donkergrijs met hoekvelrand, cat.w. 365+ NVPH 165A 0 120 

4435 5 t/m 60 cent met watermerk, cat.w. 800 met certificaat Vleeming 2018: 25 cent minimaal 
spoortje verwijderde plakker

NVPH 177A-

198A 0 160 

4436 Olympiade Amsterdam 10 + 2 cent Hardloper lijntanding 12 x 11½ in blok van acht met 
ondervelrand en knipteken hartje, cat.w. 1600+ NVPH 217A 4/ 0 400 

4437 Kinderzegels Kind op dolfijn 12½ cent blauw met variëteit - dubbeldruk - NVPH 228var. 0 50 

4438 Zomer 1941 1½ t/m 7½ cent alle met overdruk Specimen/ Collection/ Mauritanie met attest 
Vleeming 2020

NVPH 392-

396 80 

4439 PTT vereniging 10 op 2½ cent geel en goud met variëteit zonder opdruk op envelop van 
Zevenaar 7-4-1973 naar Arnhem, pracht ex. (deel achterklep ontbreekt) met certificaat Bakker 
2001, cat.w. 6250+ Zeldzame foutdruk waarvan slechts 20 ex. bestaan waarvan 3 op poststuk! NVPH 404f 6 2000 

4440 Wereldschaaktoernooi Groningen 1946 met speciaal stempel en handtekeningen alle 
deelnemers w.b. Botwinnik, Euwe, Smyslov etc. op originele uitslagenlijst, curieus en 
historisch stuk!

NVPH 170, 

172-173, 

175-176, 332, 

334-336, 379 100 

1924 Lebeau en Veth 

4439

OOK UW COLLECTIE IN ONZE VEILING!
Maak een afspraak voor een vrijblijvende waardebepaling en advies
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4441 Inhuldigingszegel Juliana 10 cent hoekrandstuk met spectaculaire variëteit - door papiervouw 
deels onbedrukt (nd ipv Nederland) - ontbrekende deel aanwezig op de achterzijde van de 
velrand, 2 plakkerresten overigens pracht ex. NVPH 506 1 140 

4442 Inhuldigingszegels Koningin Juliana 10 en 20 cent op proefdruk Breel envelop met tekst H.M. 
Kon. Juliana ipv 6 september 1948 - zeer zeldzaam -

NVPH 506-

507 6 100 

4443 2½ t/m 10 gulden in hoekblokken van 4 met certificaat Moeijes 1990, cat.w. 3600
NVPH 535-

537 4/ 0 400 

FDC`s en Variëteiten 

4444 Fdc E1 zomerzegels met getypt adres en open klep met certificaat Vleeming 2023: Zeer fris 
cover zonder gebreken, cat.w. 1600

NVPH 550-

555 6 200 

4445 Fdc E9 Zomerzegels 2 t/m 20 cent op onbeschreven envelop met open klep (rechts miniem 
scheurtje) met certificaat Vleeming 2019: cover licht gelig: onbeschreven zeer zeldzaam cover, 
cat.w. 1200

NVPH 583-

587 6 500 

4446 ITEP 2 t/m 20 cent in complete velletjes van 25 ex., alle met plaatnummer 1, cat.w. 2750
NVPH 592-

595 0 200 

4445

4443
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4447 Fdc E13 Zomerzegels 2 t/m 20 cent op onbeschreven envelop en open klep w.b. plaatfout 604P 
(groen stipje tegen linker zijrand) met certificaat Vleeming 2023: Minimaal gomplekje op klep, 
overigens zeer fris cover zonder gebreken, cat.w. 1350+

NVPH 602-

606 6 500 

4448 Fdc E13 Zomerzegels op ingekleurde envelop met gewist adres en open klep, de 2 cent met de 
plaatfout - Hapje uit de zegelrand boven Zo van Zomerzegel, de 20 cent enkele bruine vlekjes 
met attest Vleeming 2023 : Weinig ingekleurde covers bekend geworden, cat.w. 170++

NVPH 602P-

606 6 80 

4449 Fdc E15 Rode Kruis 2 t/m 25 cent op onbeschreven envelop en open klep met certificaat 
Vleeming 2019, cat.w. 750

NVPH 607-

711 6 300 

4450 Fdc E16 Zomerzegels 2 t/m 25 cent op onbeschreven envelop en open klep met certificaat 
Vleeming 2023: Zeer fris cover zonder gebreken, cat.w. 900+

NVPH 641-

645 6 400 

4451 Fdc E16 Zomerzegels 2 t/m 25 cent op onbeschreven envelop en open klep met certificaat 
Vleeming 2023: Zeer fris cover zonder gebreken, cat.w. 900+

NVPH 641-

645 6 400 

4452 Fdc E16 Zomerzegels 2 t/m 25 cent op onbeschreven envelop en open klep w.b. plaatfout 643P 
(extra punt achter B van Berlage) met certificaat Vleeming 2023, cat.w. 900+

NVPH 641-

645 6 400 

4453 Fdc E18 Luchtvaartfonds 2 en 10 cent op onbeschreven envelop (1e type), extra tekst KLM 
World's First Airline en open klep met attest Vleeming 2023, cat.w. 325

NVPH 647-

648 6 80 

4454 Fdc E18 Luchtvaartfonds 2 en 10 cent op onbeschreven envelop (1e type) en klep klein deel 
vastgeplakt met attest Vleeming 2023: Fris cover zonder gebreken, cat.w. 325

NVPH 647-

648 6 80 

4455 Fdc E18 Luchtvaartfonds 2 en 10 cent op onbeschreven envelop (2e type), extra tekst KLM 
World's First Airline en open klep met attest Vleeming 2023, cat.w. 325

NVPH 647-

648 6 80 

4450

4447
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4456 Fdc E18 Luchtvaartfonds 2 en 10 cent op onbeschreven envelop (2e type), extra tekst KLM 
World's First Airline en open klep met attest Vleeming 2023: Fris cover zonder gebreken, 
cat.w. 325

NVPH 647-

648 6 100 

4457 Fdc E19 Kinderzegels 2 t/m 25 cent op onbeschreven envelop en open klep met attest 
Vleeming 2023: Fris cover zonder gebreken, cat.w. 500

NVPH 649-

653 6 200 

4458 Fdc E19 Kinderzegels 2 t/m 25 cent op onbeschreven envelop en open klep met attest 
Vleeming 2023: Fris cover zonder gebreken, cat.w. 500

NVPH 649-

653 6 200 

4459 Fdc E20 Statuut onbeschreven envelop (2e type) en open klep met attest Vleeming 2023: 
Schaars type, cat.w. 250 NVPH 654 6 80 

4460 Fdc E21 Zomerzegels op onbeschreven envelop (1e type) en open klep met attest Vleeming 
2023: Zeer fris cover, cat.w. 400

NVPH 655-

659 6 140 

4461 Fdc E21 Zomerzegels op onbeschreven envelop (1e type) en open klep met attest Vleeming 
2023: Zeer fris cover, cat.w. 400

NVPH 655-

659 6 140 

4462 Fdc E24 Kinderzegels op onbeschreven envelop (1e type) en open klep met attest Vleeming 
2023, cat.w. 450

NVPH 666-

670 6 140 

4463 Fdc E25 Zomerzegels Rembrandt 2 t/m 25 cent (2e type) met variëteit zonder adresstreepjes 
en wijde afstand (14mm) tussen ...tgifte-first... op onbeschreven envelop en open klep met 
certificaat Vleeming 2023: Zeer fris cover zonder gebreken, weinig covers in dit type bekend 
geworden, cat.w. 450

NVPH 671-

675 6 200 

4464 Fdc E27 Europazegels op onbeschreven envelop met open klep, met attest Vleeming 2023, 
cat.w. 225+

NVPH 681-

682 6 80 

4465 E83f-E83fc Zomerzegels 12 cent t/m 45 cent op 4 foutdruk enveloppen (weggevallen 
zwart, bruingrijs, donkerviolet en totale blinddruk), de E83fb is beschreven, andere 3 ex. 
onbeschreven, cat.w. 290+

NVPH 877-

881 6 100 

4466 Cijfer Crouwel 25 cent in strip van 5 ex. met variëteit - grote kleurvlek - NVPH 1110a 0 40 

4467 Kinderzegels in blok met variëteit kleur rood van 55 cent sterk verschoven (7mm naar boven). 
Herkomst: collectie Klaasen (2010) NVPH 1366 0 140 

4468 Cobra 55 cent Karel Appel met variëteit - sterk verschoven perforatie - met aanhangsel
NVPH 1408 

var. 0 60 

4469 Priorityzegel 160 cent met variëteit  - sterk verschoven lichtblauwe druk - NVPH 1748 0 30 

4458
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4470 Geboortezegel 0,39 met variëteit - volledig ongetand - (zonder stansing) in blok van 10 ex., cat.w. 250+ NVPH 2047aa 0 80 

4471 Verzamelvel Mooi Nederland 1 uit 2005 met 5x €0,39 met variëteit zegels plaatsen Boalsert, 
Monnickendam en Weesp, kleur oranje meest missend, schaars NVPH 2365 0 100 

4472 Zakenzegel NL2 met variëteit zonder zwart, landsnaam en jaartal met attest Vleeming 2023 NVPH 2749v 0 80 

4473 Universiteit van Utrecht vel van 10x NL1 met variëteit zegels links ongetand, rechts aan 3 
zijden ongetand, schaars!

NVPH V2792-

2801 0 300 

Roltanding 

4474 Tweezijdig zonder watermerk 6 cent met hoekvelrand, cat.w. 225+ NVPH R7 0 80 

4475 Driegaats 7½ cent violet, vrijwel pracht ex. met certificaten Philatelic Foundation 1991 en 
Vleeming 2023 (licht vouwtje op rand van de plakker en gom gelig), cat.w. 5000 NVPH R32 1 750 

4476 Driegaats 7½ cent violet, lichtgestempeld pracht ex. met certificaat Vleeming 2023: Zeer fris 
zegel zonder gebreken, perfect gecentreerd, cat.w. 4500 NVPH R32 1500 

4477 Driegaats 7½ cent violet, pracht ex. met certificaten Ned. Bond 1971 en Muis 1984, cat.w. 4500 NVPH R32 1200 

4478 Driegaats 7½ cent violet, pracht ex. op fragment met certificaat Koopman 1978, cat.w. 4500 NVPH R32 5 1200 

4479 Driegaats 7½ cent violet met kortebalkstempel, vrijwel pracht ex. met certificaat Vleeming 2023: 
enkele bruinige vlekjes, overigens fris zegel zonder verdere gebreken, perfect gecentreerd, cat.w. 4500 NVPH R32 1000 

4480 Driegaats 7½ cent violet, vrijwel pracht ex. (miniem dun plekje) met certificaat Moeijes 1989, 
cat.w. 4500 NVPH R32 600 

4481 Driegaats 7½ cent violet gesneden in de postzegelplakmachine met stempel Amsterdam 25-
12-(1927),  pracht ex. met certificaat Vleeming 2023: fris zegel zonder gebreken, cat.w. 6500. 
Herkomst: collectie Klaasen (2010) NVPH R32aa 1200 

4482 Driegaats 7½ cent violet gesneden in de postzegelplakmachine met stempel Amsterdam 21-12-
(1927), pracht ex. met certificaat Vleeming 2023: fris zegel zonder gebreken, cat.w. 6500 NVPH R32aa 1200 

4483 Vierzijdig ½ t/m 60 cent w.b. 30 cent met afwijkende tanding rechts (53a) doch 50 cent *, 
cat.w. 873

NVPH R33-

R56 0 160 

4484 Vierzijdig 12½ cent lilaroze in blok van 4 waarin 2 ex. postfris, cat.w. 468+ NVPH R46 1/ 0 100 

4480 4481 44824479

4475 44774476

4478
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4485 1908 postzegelboekje 37 cent, kaftkleur blauw, compleet boekje met 4 maal 6 zegels 1½ct 
ultramarijn (52), kaftvariant Horn I (1,4mm tussen lijnen en posterijen), fris pracht ex. met 
certificaat Vleeming 2023 (zeer fris boekje zonder gebreken), cat.w. 5000+ - zeer zeldzaam 
boekje - NVPH PZ2 0 2000 

4486 1946 postzegelboekje f 0,99 (Horn 52A-var), kaftkleur wit/room, compleet boekje met 6 maal 
4 waarden (172, 379, 332 en 334), met kaft variëteit stip/vlek boven F van Fl 0,99, zeer fris 
pracht ex., cat.w. 300++ NVPH PZ37 0 100 

4487 1927 Rode Kruis boekje f 1,92 (Horn 22AL), kaftkleur grijsblauw met rood, compleet boekje 
met 4 maal 5 waarden (203-207), links gehecht, zeer fris pracht ex., cat.w. 800 NVPH PZ39-L 0 200 

4488 1927 Rode Kruis boekje f 1,92 (Horn 22AR), kaftkleur grijsblauw met rood, compleet boekje 
met 4 maal 5 waarden (203-207), rechts gehecht, zeer fris pracht ex., cat.w. 800

NVPH 

PZ39-R 0 200 

4489 1940 postzegelboekje f 1,20 (Horn 41A), kaftkleur room/wit, compleet boekje met 4 maal 6 
zegels (332), zeer fris pracht ex., cat.w. 250+ NVPH PZ43a 0 100 

4490 1947 postzegelboekje f 2,40 (Horn 54A), kaftkleur room, compleet boekje met 4 maal 6 zegels 
(478), rode tekst met variëteit tekstverschuiving/tekstversnijding 1e blad, vrijwel pracht ex.,( 
iets oxidatie van paperclip op voor en achterzijde) cat.w. 275+

NVPH PZ54 

var 0 100 

4491 1947-1949 postzegelboekjes f 2,40 (Horn 54A en 54B), kaftkleur room, complete boekjes met 
4 maal 6 zegels (478), rode tekst (1947) en blauwe tekst (1949) pracht ex. cat.w. 550

NVPH PZ54a 

en B 0 140 

4492 1950 postzegelboekje f 2,40 (Horn 55A), kaftkleur room, compleet boekje met 4 maal 6 zegels 
(520), zeer fris pracht ex., cat.w. 500+ - zeldzaam boekje - NVPH PZ55 0 200 

4493 Luchtpoststrookjes 1930, 40 strookjes in compleet boekje, zeer fris pracht ex. Horn LP1 0 60 

4494 Luchtpoststrookjes 1932, 40 strookjes in compleet boekje, zeer fris pracht ex. Horn LP3 0 60 

4495 Luchtpoststrookjes 1932, 40 strookjes in compleet boekje, zeer fris pracht ex. Horn LP3 0 60 

4496 Luchtpoststrookjes 1949 ? KLM, 30 strookjes in 2 complete boekjes in respectievelijk Engels 
(licht getinte kaft) en Spaans, pracht ex. Horn ? 0 100 

4497 Luchtpoststrookjes 1961 KLM, 40 strookjes in complete boekjes in respectievelijk Engels en 
Spaans, pracht ex. Horn ? 0 100 

4498 Luchtpoststrookjes KLM, 40 strookjes (airmail via klm airmail in lichtblauw en oranje) in 
compleet boekje, pracht ex. - zeldzaam boekje - Horn LP8 0 100 

4499 Luchtpoststrookjes KLM, 40 strookjes (compania real holandesa de aviação) in compleet 
boekje, fris pracht ex. - zeldzaam boekje - Horn LP9 0 100 

4500 Luchtpoststrookjes KLM, 40 strookjes (compania real holandesa de aviação) in compleet 
boekje, zeer fris pracht ex. (minimaal schaafplekje voorzijde) - zeldzaam boekje - Horn LP9 0 100 

Postzegelboekjes 

4485
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4501 Luchtpoststrookjes KLM, 40 strookjes in compleet boekje met andere kaft-tekst (air mail 
stickers) en strookjes tekst , zeer fris pracht ex. - zeldzaam boekje - Horn LP9 0 100 

4502 Luchtpoststrookjes KLM, 40 strookjes in compleet boekje met andere kaft-tekst (air mail 
stickers) en strookjes tekst , zeer fris pracht ex. - zeldzaam boekje - Horn LP9 0 100 

4503 Treinbriefboekjes 100 frankeerzegels à 25 cent (oplage 1964) en 100 frankeerzegels à 5 cent 
(oplage 1966) beide in complete boekjes met achterkaft groenblauw, pracht ex. NVPH TR3-4 0 100 

4504 Treinbriefboekjes 100 frankeerzegels à 25 cent (oplage 1964 en 1966) en 100 frankeerzegels à 
5 cent (oplage 1966) alle in complete boekjes met achterkaft groenblauw, pracht ex.

Horn TR3a/b-

TR4 0 140 

4505 1921 - Het eerste Kerstzegelaktieboekje van Nederland - De Tien Geboden in den strijd 
tegen de Tuberculose - uitgegeven door de vereniging tot bestrijding der TBC te Haarlem, 
compleet boekje met Engelse Tekst, inhoud tien verticaal getande gegomde propagandazegels 
geïllustreerd door Louis Raemaekers, fris pracht ex. met lichtere kaft kleur, niet genoemd in 
Horn - zeldzaam - Horn K? 0 100 

4506 1921 - Het eerste Kerstzegelaktieboekje van Nederland - De Tien Geboden in den strijd tegen 
de Tuberculose - uitgegeven door de vereniging tot bestrijding der TBC te Haarlem, compleet 
boekje met Nederlandse Tekst, inhoud tien ongetande gegomde propagandazegels geïllustreerd 
door Louis Raemaekers, fris pracht ex., niet genoemd in Horn - zeldzaam - Horn K? 0 100 

4507 1921 - Het eerste Kerstzegelaktieboekje van Nederland - De Tien Geboden in den strijd 
tegen de Tuberculose - uitgegeven door de vereniging tot bestrijding der TBC te Haarlem, 
compleet boekje met Engelse Tekst, inhoud tien verticaal getande gegomde propagandazegels 
geïllustreerd door Louis Raemaekers, fris pracht ex. met donkere kaft kleur, niet genoemd in 
Horn - zeldzaam - Horn K? 0 100 

4508 1951 - TBC Kerstzegelactieboekje, compleet boekje met 10 velletjes van tien zegels 
(Vredespaleis in blauw-rood en groen) fris pracht ex.  - zeldzaam - Horn K1 0 100 

4509 1951 - TBC Kerstzegelactieboekje, compleet boekje met 10 velletjes van tien zegels 
(Vredespaleis in blauw-rood en groen) fris pracht ex.  - zeldzaam - Horn K1 0 100 

4510 1952 - TBC Kerstzegelactieboekje, compleet boekje met 10 velletjes van tien zegels (Kerstroos 
in groen en rood), links geniet, fris pracht ex.  - zeldzaam - Horn K2 0 100 

4511 1953 - TBC Kerstzegelactieboekje, compleet boekje met 10 velletjes van tien zegels 
(Dennentak in groen-bruin en rood), rechts geniet, fris pracht ex.  - zeldzaam - Horn K3 0 100 

4512 1954 - TBC Kerstzegelactieboekje, compleet boekje met 10 velletjes van tien zegels (Profiel 
hoofden in groen en rood), links geniet, fris pracht ex.  - zeldzaam - Horn K4 0 100 

4513 1955 - TBC Kerstzegelactieboekje, compleet boekje met 10 velletjes van tien zegels (Hulsttak 
in groen en rood), links geniet, fris pracht ex.  - zeldzaam - Horn K5 0 100 

4514 1955 - TBC Kerstzegelactiezegels, compleet tête bêche vel van 60 zegels (Hulsttak in groen en 
rood) met foutdruk sterk verschoven kleur rood (30 zegels naar boven verschoven en 30 zegels 
naar beneden verschoven) enkele bruine vlekjes, zeer zeldzaam, slechts enkele complete vellen 
bekend Horn K5 var 0 200 

4515 1955 - TBC Kerstzegelactiezegels, compleet tête bêche vel van 60 zegels (Hulsttak in groen en 
rood) met foutdruk sterk verschoven kleur rood (30 zegels naar boven verschoven en 30 zegels 
naar beneden verschoven) enkele bruine vlekjes, zeer zeldzaam, slechts enkele complete vellen 
bekend Horn K5 var 0 200 

4516 1956 - TBC Kerstzegelactiezegels, compleet ongetand vel van 50 zegels (40x Nederland en 
10x Aruba) (Engelen vleugels met kruis in blauw en rood), met sterk naar rechts verschoven 
kleur rood , pracht ex. (gevouwen tussen rij 5 en 6) - zeldzaam - Horn K6 0 200 

4517 1956 - TBC Kerstzegelactieboekje, compleet boekje met 10 velletjes van tien zegels (Engelen 
vleugels met kruis in blauw en rood), links geniet, fris pracht ex.  - zeldzaam - Horn K6 0 100 

De opbrengsten staan direct na iedere veilingdag online!
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4518 1957 - TBC Kerstzegelactiezegels, 2 complete ongetande (proef?) vellen van 100 ex. w.b. vel 
1 met weggevallen kleuren geel en roze, vel 2 met alleen de kleuren geel en roze aanwezig 
(rood,grijs en groen weggevallen)  - zeer zeldzaam - Horn K7 var 0 200 

4519 1957 - TBC Kerstzegelactiezegels, 2 complete vellen van 100 ex. zowel getand als ongetand 
(diverse voorstellingen) pracht ex./vrijwel pracht ex. (ongetande vel horizontaal en verticaal 
gevouwen)  - zeldzaam - Horn K7 0 140 

4520 1957 - TBC Kerstzegelactieboekje, compleet boekje met 4 velletjes van vijfentwintig zegels, 
(diverse voorstellingen) boven geniet, fris pracht ex.  - zeldzaam - Horn K7 0 100 

4521 1959 - TBC Kerstzegelactieboekje, compleet boekje met 10 velletjes van tien zegels (Drie 
meisjes), links geniet, fris pracht ex.  - zeldzaam - Horn K9 0 100 

4522 1960 - TBC Kerstzegelactieboekje, compleet boekje met 10 velletjes van tien zegels 
(Lotharingenkruis met kerstklok en kerstballen), links geniet, fris pracht ex.  - zeldzaam - Horn K10 0 100 

4523 1962 - TBC Kerstzegelactiezegels, 2 complete ongetande (proef?) vellen van 120 ex. w.b. vel 
1 met weggevallen kleuren geel en rood, vel 2 met alleen de kleuren geel en rood aanwezig  - 
zeer zeldzaam - vel 2 vouw deels door zegels overigens pracht ex. Horn K12 var 0 140 

4524 1965 - TBC Kerstzegelactieboekje, twee complete boekjes met 10 velletjes van tien zegels 
(Herders met kudde schapen), boven geniet, waarvan 1 ex. kaftje met overdruk Noordhollandse 
Vereniging tot bestrijding van de Tuberculose Haarlem, frisse pracht ex.  - zeldzaam - Horn K15 2x 0 100 

4525 1966 - TBC Kerstzegelactieboekje, twee complete boekjes met 10 velletjes van tien zegels 
(Merelpaar), links geniet, waarvan 1 ex. kaftje met overdruk Vereniging tot behartiging der 
belangen van TBC patiënten, frisse pracht ex.  - zeldzaam - Horn K16 2x 0 100 

4519

4518
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4526 Luchtpostvignet in bruin, uitgegeven door A. Driessen (chocolade- en cacaohandelaar) ten 
behoeve (afgelaste) postvlucht Dordrecht-Rotterdam 28 april 1912, pracht paar  2 80 

4527 Zegel voor bijzondere vluchten 30 cent groen randstrip van 6 ex. met foutdruk - diverse 
harmonicavouwen - zeldzame variëteit op deze emissie

1/ 

0 100 

4528 Meeuwen 15 en 25 gulden beide met velrand, cat.w. 600
NVPH LP12-

13 ?/ 0 100 

4529 Meeuwen 15 en 25 gulden gesigneerd Hammerschmidt, cat.w. 600
NVPH LP12-

LP13 ?/ 0 100 

NL Port 
4530 Cijfer 15 cent donkerblauw met Scheveningen grootrond op ondergefrankeerde envelop uit 

Bosnië-Herzegowina 17-7-1906 NVPH P24 6 50 

4531 Opruimingsuitgifte 3 cent in blok van 4 met velrand w.b. 1x type I en 3x type III, tanding links 
zie foto, cat.w. 650+ NVPH P27 4/ 0 100 

4532 Opruimingsuitgifte 3 cent en 50 type III, cat.w. 800
NVPH P27III 

- P28 III 0 160 

4533 Opruimingsuitgifte 50 cent type III in paar, cat.w. 1300 NVPH P28 III 0 260 

4534 Portzegels overdrukt in rood 4 op 6½ cent en 6½ op 20 cent in veldelen van 50 ex. elk met 
plaatfouten en drukkerstekens, (vrijwel) pracht ex. (1 ex. uit vel P20 op velrand geplakt), cat.w. 
3225

NVPH P29-

P30 4/ 0 300 

4535 Opruimingsuitgifte 10 en 12½ cent in keerdrukparen met en zonder tussenstrook met certificaat 
Muis 1995, cat.w. 825

NVPH P67a-

P68b 0 160 

4536 Opruimingsuitgifte 10 cent blauw in keerdrukpaar met tussenstrook op fragment, pracht ex. 
met certificaat Vleeming 2023, cat.w. 250 NVPH P67b 5 60 

4537 Opruimingsuitgifte 12½ op 5 cent rood in veldeel van 18 waarin 2x de keerdrukparen met 
en zonder tussenstrook met verzoekstempel Roermond 25-7-1928 met attest Vleeming 2023, 
pracht ex., cat.w. 2000

NVPH P68a-

P68b 200 

Dienst 
4538 Armenwet 1 t/m 10 cent w.b. D8 met plaatfout 53PM2, cat.w. 800 NVPH D1-D8 0 160 

4539 Armenwet 1½ cent horizontaal paar met hoekvelrand, cat.w. 600+
NVPH D8 

paar 0 140 

4540 Cour Permanente de Justice Internationale 1½  - 30 cent, pracht ex. met certificaten Moeijes 
1984 en Vleeming 2023, cat.w. 5000

NVPH D9-

D15 1 1200 

Luchtpost 

4540
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4541 Cour Permanente de Justice Internationale 12½ cent donkerblauw met de plaatfout - Gent - in 
positioneel randblok van vier met knipteken, pracht ex. met certificaat Muis 2002, cat.w. 655+ NVPH D17af 4 240 

4542 Cour Internationale de Justice 7½ t/m 25 cent met certificaat NVPH 1977, cat.w. 1650
NVPH D20-

D24 0 340 

4543 Cour Internationale de Justice 2 cent bruin op Violino papier met ondervelrand, cat.w. 250 NVPH D27b 0 60 

4544 Cour Internationale De Justice 2 cent t/m 1 gulden, met certificaat Vleeming 2023: frisse serie 
zonder gebreken, cat.w. 2250

NVPH D27-

D40 0 600 

4545 Cour Internationale de Justice 4 cent groen op Violino papier in blok van vier met 
ondervelrand, cat.w. 1000 NVPH D29b 4/ 0 200 

4546 Cour Internationale de Justice 4 cent groen op Violino papier in blok van vier met zijvelrand, 
cat.w. 1000 NVPH D29b 4/ 0 200 

4547 Cour Internationale de Justice 6, 10, 12, 15, 20, 25 cent en 1 gulden alle met zijvelrand/ 
hoekvelrand (de 30 cent ontbreekt) cat.w. 1200+

NVPH D33-

D35, D37-D40 0 300 

4548 Cour Internationale de Justice 25 cent bruin met hoekvelrand, cat.w. 125++ NVPH D38 0 60 

Telegram 

4549 25 cent lila en zwart met langstempel Nijeveen in kastje, zonder doorboring, pracht ex. met 
certificaat NVPH 1990 - zeldzaam type stempel op telegram! - cat.w. 1900+ NVPH TG7 600 

4550 25 cent lila en zwart ontwaard door rode aniline penvernietiging en deels rijkstelegraafstempel, 
pracht ex., cat.w. 1900 NVPH TG7 400 

4551 25 cent lila en zwart met ronde doorboring en aniline penvernietiging, pracht ex. (boven kort 
tandje), cat.w. 1900 NVPH TG7 400 

4552 25 cent lila en zwart, met ronde doorboring op rand geplaatst en aniline penvernietiging, 
vrijwel pracht ex. (lichte horizontale vouw) met certificaat Vleeming 2022, cat.w. 1900. 
Herkomst: collectie Klaassen (2010) NVPH TG7 300 

4553 25 cent lila en zwart, met ronde doorboring en aniline penvernietiging, vrijwel pracht ex. met 
certificaat Vleeming 2022: linksboven mist tand overigens fris zegel zonder verdere gebreken, 
cat.w. 1900 NVPH TG7 300 

4554 25 cent lila en zwart, vrijwel pracht ex. (gatdoorboring door tanding) met certificaat Muis 
1995, cat.w. 1900 NVPH TG7 200 

4552 4553

455145504549

4554
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 4555  1 gulden lila en rood, pracht ex., cat.w. 2300  NVPH   TG11  1    400  

 4556  2 gulden lila en rood, pracht ex., cat.w. 1800  NVPH   TG12  1    340  

 4557  2 gulden lila en rood, vrijwel pracht ex. met certifi caat Vleeming 2023: links tanding 
onregelmatig, overigens fris zegel zonder verdere gebreken, cat.w. 1800  NVPH   TG12  1    240  

 4558  2 gulden lila en rood, pracht ex., cat.w. 550  NVPH   TG12      100  

 4559  2 gulden lila en rood, pracht ex. (origineel papierplooitje), cat.w. 550  NVPH   TG12      100  

 4560  Ongetande kleurproeven zonder waarde-inschrift compleet in 6 verschillende kleuren, (vrijwel) 
pracht ex. (sommige ex. vlekkerig) met certifi caat Vleeming 2019 

 PC   T.6a, T.6b, 

T.6c, T.6h, T.6i  2    80  

 4561  Ongetande kleurproeven 50 cent (2x) met waarde-inschrift in zwart in resp. oranjebruin en lila, 
(vrijwel) pracht ex. (oranjebruin vlekjes voorzijde) met certifi caat Vleeming 2019 

 PC   PCT.7b, 

T.7h  2    80  
  

  Brandkast  
      

 4562  15 cent t/m 7½ gulden w.b. 4½ en 7½ gulden met resp. onder- en bovenvelrand met certifi caat 
Vleeming 2023, cat.w. 1500 

 NVPH   BK1-

BK7  0    400  

 4563  15 cent t/m 7½ gulden, cat.w. 1500 
 NVPH   BK1-

BK7  0    400  

 4564  15 cent t/m 7½ gulden met certifi caat Vleeming 2023: Frisse serie zonder gebreken, 
cat.w. 1500 

 NVPH   BK1-

BK7  0    300  

 4565  15 cent - 7½ gulden, alle nagenoeg postfris (minimaal plakkerspoortje), pracht ex. met 
certifi caat Vleeming 2023, cat.w. 845+ 

 NVPH   BK1-

BK7  1    200  

 4566  15 cent t/m 7½ gulden, pracht ex. w.b. postfris, cat.w. 845+ 
 NVPH   BK1-

BK7  1    160  

 4567  15 cent t/m 7½ gulden alle met langebalkstempel Enkhuizen 3, stempels echt doch 
vermoedelijk op verzoek geplaatst, pracht ex. met certifi caten Muis 2000 en Vleeming 2023, 
cat.w. 5000 

 NVPH   BK1-

BK7      750  

 4568  15 cent t/m 7½ gulden, stempels op de 15 cent en 1½ gulden echt, op de overige waarden 
oncontroleerbaar, pracht ex. met certifi caat Vleeming 2023, cat.w. (5000) 

 NVPH   BK1-

BK7      300  
  

  NL Internering  
      

 4569  Nederlandse Maagd in groen en bruin in blokken van 4 (bruin zegel plaatvariëteit zegels 
linksboven in KON) met certifi caat NKD 2013 en Vleeming 2023, cat.w. 2600 

 NVPH   IN1-

IN2  4/ 0    400  

 4570  Nederlandse Maagd in groen in hoekrandblok met variëteit - 2e E van Nederland gebroken 
(Nedfrland ipv Nederland) positie 1/13 - , cat.w. 1600+ 

 NVPH   IN1 

var.  4/ 0    400  

 4571  Nederlandse Maagd op nette envelop van Harderwijk 5-2-1916 naar Hasselt (België), 
pracht ex.  NVPH   IN1  6    80  

 4567 

Drijvende brandkast
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4572 1 t/m 10 gulden, enkele waarden originele puntjes in gom, certificaat Vleeming 2023, 
cat.w. 10.000

NVPH PW1-

PW7 0 3000 

4573 1 t/m 10 gulden, vrijwel pracht ex. (gom deels licht getint) met certificaat NKD 2014, 
cat.w. 5750

NVPH PW1-

PW7 1 1000 

4574 2 gulden lichtgroen met certificaat Vleeming 2022: gomloos plekje rond verwijderd 
papierpuntje, overigens fris zegel NVPH PW3 0 200 

NL Postbewijs 

4574

4573

4572
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De collectie C. Avezaat - deel II -

Cornelis Avezaat, voor familie en vrienden: 
“Kees”, is geboren en getogen in Utrecht. 
Al op zeer jeugdige leeftijd is hij begonnen 
met het sparen van postzegels. Hij verdiepte 
zich in de geschiedenis van de Nederlandse 
postzegel, en later ook van ‘over zee’. 
Gaandeweg ontwikkelde hij zich steeds 
verder. Met zijn collectie eerstedag-brieven 
van Nederland en Overzeese Rijksdelen 
heeft hij vele jaren nationaal geëxposeerd 
waarmee hij verschillende prijzen (o.a. 
meerdere malen Verguld zilver) in de wacht wist te slepen.
  
De studie naar eerstedagbrieven heeft uiteindelijk geresulteerd in de catalogus 
eerstedag-brieven ‘C. Avezaat en H. Okker’. Ook met deze catalogus heeft 
hij verschillende prijzen gewonnen. Menig filatelist wist hem te vinden om 
een beroep te doen op zijn onuitputtelijke kennis. Kees was altijd bezig met 
het aanpassen, verbeteren en volledig maken van zijn collectie. Hij deelde 
zijn enthousiasme graag met iedereen die een luisterend oor had. Nadat zijn 
collectie eerstedag-brieven vrijwel compleet was en als studie geen uitdaging 
meer gaf, breidde hij zijn collectie uit met enkelfrankeringen. Ook met deze 
collectie was hij zeer succesvol op de verschillende nationale exposities waar 
hij wederom werd beloond met verschillende prijzen.

Zie ook de vele kavels met poststukken onder collecties Nederland en 
Overzeese Rijksdelen.
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 4600  5 cent donkerblauw plaat III pos. 68 op aangetekende telegram envelop van Goes 24-7-
1857 naar Bath. Het telegram per aangetekende post te verzenden was de snelste manier om 
het bericht bij de geadresseerde in Bath te krijgen, vrijwel pracht ex. (enkele kreukjes en 
scheurtjes) met certifi caat Vleeming 2023. Het Corinphila archief meldt 9 telegrammen met 
emissie 1852; dit is de enige uit de provincie Zeeland. 
Herkomst: collecties Cleij (1991) en Reed (1995)  NVPH   1i  6    2000  

 4601  5 cent blauw plaat VI pos. 37 op dik papier op vouwbrief van Arnhem 18-3-1863 naar 
Vlissingen. Militair tarief! Fraai ex. (zegel boven net aangesneden, brief enkele vouwtjes) met 
certifi caat Vleeming 2023. Militairen met een rang lager dan offi cier mochten hun post tegen 
een gereduceerd tarief van 5 cent versturen. Dergelijke brieven zijn zeldzaam, het Corinphila 
archief meldt er 11!  NVPH   1q  6    500  

  
  1852 Koning Willem III  

      

Gezicht op Goes

 4600 
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 4602  10 cent rood plaat X op dik papier op krantenbandje voor een krant zwaarder dan 15 gram 
(dubbel tarief) van Deventer 24-12-1863 naar Löningen (Groothertogdom Oldenburg), pracht 
ex. met certifi caat Dr. Louis 1991. Uiterst zeldzaam en vermoedelijk uniek!  NVPH   2p  6    5000  

 4603  5 cent blauw Utrechtse druk op voorzijde van een krantenbandje van Deventer 24-5-1867 
naar Löningen (Groothertogdom Oldenburg), pracht ex. met certifi caat Vleeming 2023. 
Gefrankeerd drukwerk met emissie 1864 is uiterst zeldzaam!  NVPH   4A  200  

 4604  5 cent blauw op envelop Rijkstelegraaf van Haarlem 27-8-1870 naar Berkenrode met cursief 
Na Posttijd op voorzijde, vrijwel pracht ex. (envelop vertoont enige gebreken). 
Volgens het Corinphila archief slechts 3 telegrammen met emissie 1867 bekend!
Herkomst: Van Dieten 1992  NVPH   7IIC  6    500  

Gezicht op Deventer

 4602 
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4605 10 cent karmijn type II tanding 10½ x 10¼ als enkelfrankering op envelop van Terneuzen 24-
10-1869 naar Kieldrecht (België), grenstarief!, pracht ex. NVPH 8IIB 6 100 

4606 10 cent karmijn type II kamtanding 13½ kleine gaten als enkelfrankering op kwitantie van Den 
Bosch naar Heusden (15-2-1879), vrijwel pracht ex. (tanding) NVPH 8IIC 6 100 

4607 10 cent karmijn type II kamtanding 13½ kleine gaten als enkelfrankering van Amsterdam 1-1-
1872 op drukwerk naar Soerabaja (Nederlands-Indië) via Brindisi, vrijwel pracht ex. (envelop 
gebreken). Enkelfrankeringen met 3e emissie naar Nederlands-Indië zijn zeer zeldzaam! NVPH 8IIC 6 500 

4608 10 cent karmijnrood type 2 kamtanding 13½ kleine gaten als enkelfrankering op briefkaart G.1 
van Amsterdam 24-6-1871 naar Wenen, pracht ex. Slechts enkele briefkaartformulieren naar 
Oostenrijk bekend! NVPH 8IIc 6 200 

4609 20 cent donkergroen type II kamtanding 12¾x11¾ als enkelfrankering op envelop 19-2-1873 
Amsterdam:-Emm: naar Riga, pracht ex. NVPH 10IIA 6 100 

4610 25 cent donkerviolet type I als enkelfrankering op envelop met interessante inhoud van Den 
Haag 13-1-1871 via Londen 16-1 en Southampton naar de verplaatste Nederlandse ambassade 
te Bordeaux vanwege de Frans-Duitse Oorlog, fraai ex. (zegel gebreken) doch een zeldzaam 
poststuk- het Corinphila archief meldt slechts één ander poststuk dat via deze Engelse weg 
Frankrijk heeft bereikt! NVPH 11IA 6 200 

4611 25 cent donkerviolet type I als enkelfrankering op envelop van Amsterdam 9-2-1873 via 
Duitsland naar Lissabon (aankomststempel 16-2), vrijwel pracht ex. NVPH 11IA 6 100 

4612 50 cent goudkleur als enkelfrankering op envelop van Rotterdam 6-1-1871 via Parijs naar 
Tonneins (Frankrijk), aankomststempel 13-1, fraai ex. (diverse kleine gebreken). Volgens het 
Corinphila archief slechts één andere enkelfrankering met nr. 12 naar Frankrijk bekend! NVPH 12 6 100 

4613 50 cent goudkleur als enkelfrankering op vouwbrief van Rotterdam 2-8-1870 naar Turijn, 
vrijwel pracht ex. (envelop gebreken) NVPH 12 6 100 

1872 Koning Willem III 

4614 5 cent blauw op envelop rijkstelegraaf lokaal te Amsterdam 5-10-1885 met origineel 
doorgeseind telegram uit Engeland, vrijwel pracht ex. (tanding en envelop iets ruw geopend). 
Volgens het Corinphila archief slechts enkele telegrammen met emissie 1872 bekend! NVPH 19 6 300 

4614
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4615 5 cent blauw en 10 cent rood op couvert van Amsterdam naar Basel (geen aankomststempel) 
met 2-letterstempel Amsterdam 24-8-1872 (is voor 10 cent de vroegst bekende datum vlgs 
NVPH cat.) pracht ex.

NVPH 19c, 

21c 6 80 

4616 12½ cent grijs op couvert van Vlaardingen naar München  (aankomststempel 4-7-1875) met 
puntstempel 115 en 2-letterstempel Vlaardingen 24-8-1872 (is de vroegst bekende datum vlgs 
NVPH cat.) pracht ex. NVPH 22 6 80 

4617 2½ gulden rood en blauw in paar met 's Gravenhage francotakje stempel 23-8-1872 (vroegst 
bekende datum vlgs NVPH cat.), pracht ex./ vrijwel pracht ex., cat.w. 300+ NVPH 29 paar 100 

1876-1894 Cijfer
4618 2 cent olijfgeel, ½ cent helder rood en Hangend Haar 7½ cent bruin (2x) op aangetekende 5 

cent envelop met kleinrondstempel Amsterdam 5-11-1894 (de vroegst bekende datum voor de 
2 cent vlgs NVPH cat.) naar Potsdam Duitsland, fris pracht ex. 

NVPH 

32a,30,36 6 100 

1891 Hangend Haar 
4619 3 cent oranje op envelop Rijkstelegraaf lokaal en post restante te Den Haag 2-8-1893, vrijwel 

pracht ex. (envelop deels verstevigd) NVPH 34 6 100 

4620 3 cent oranje met puntstempel en kleinrondstempel Amsterdam 1-4-1892 (de 1e-dag van 
uitgifte !) op rouwenvelopje lokaal verstuurd (achterzijde bestellersstempel en kleinrond 
1-4-1892, pracht ex., cat.w. 550+ NVPH 34 6 100 

4621 3 cent oranje en Cijfer 2 cent okergeel op krantenbandje van Verkooplokaal Theod. Bom en 
zoon Amsterdam naar New Jersey met kleinrondstempel Amsterdam 31-3-1892 (de 3 cent 
hangend haar was geldig vanaf 1-4-1892, dus 1 dag te vroeg gebruikt, krantenbandje ten 
onrechte niet beport), pracht ex. NVPH 34,19 6 100 

4622 5 cent blauw op Bewijs van Donateurschap van Vereeniging Het Friesch Rundvee-Stamboek te 
Leeuwarden 10-6-1892 naar Sneek, pracht ex. NVPH 35 6 80 

4623 7½ cent bruin (2x) op geïllustreerde envelop (Post Office Jubilee of Uniform Penny Postage) 
aangetekend verstuurd door Postzegelhandel D. Simoons Jr. te Amsterdam 6-5-1896 naar 
Den Haag, pracht ex. NVPH 36 6 80 

4624 1 gulden grijsviolet op envelop van de 8e gewichtsklasse van Amsterdam 12-10-1895 naar 
Ringsdorf (Duitsland), pracht ex. (onbeduidend stomp tandje onder, brief archiefvouwen) 
met certificaat Vleeming 2023. 1 gulden was de juiste frankering voor een brief van de 8e 
gewichtsklasse in 1895. Uiterst zeldzame enkelfrankering! NVPH 44 6 800 

4625 1896 Algemene Besteldienst A.B.D. de serie pakket coupons in rood, blauw en 
bruin afgestempeld met rondstempel 1-8-1896 in paars, in de envelop het complete 
aankondigingsbericht van het opstarten van de besteldienst, envelop uitgestreken verticale 
vouw  6 200 

1899 Cijfer en Bontkraag
4626 Kroningsgulden als enkelfrankering op aangetekende waardebrief van Meppel 5-3-1916 

naar Honnef (Duitsland), vrijwel pracht ex. - De Kroningsgulden als enkelfrankering is zeer 
zeldzaam! NVPH 49 200 

4617
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 4627  ½, 2 (2x), 2½ cent Cijfer en 3, 25 en 50 cent Bontkraag op aangetekende 12½ cent envelop 
alle met 1e-dag van uitgifte grootrondstempel 's-Gravenhage 1-8-1899 naar Berlijn, pr.ex., - 
zeldzaam - , cat.w. NVPH : RRR   NVPH   50 ev.  6    200  

 4628  ½, 1, 2, 2½ cent Cijfer en 3, 5, 7½, 10, 12½, 15, 20, 22½ en 25 cent Bontkraag op 
aangetekende envelop met 1e-dag van uitgifte grootrondstempel Deventer 1-8-1899 naar 
Roubaix Frankrijk, vrijwel pr.ex., envelop aan 2 zijden opengesneden en enkele kreukjes, - 
zeldzaam - , cat.w. NVPH : RRR    NVPH   50 ev.  6    200  

 4629  Vürtheim 2½ cent groen op fantasiekaart van Rucphen 17-7-1905 naar Sprundel met het 
zeldzame kurkstempel van Sint Willebrord 17-7-1905 als doorgansstempel, uiterst zeldzaam 
stempel dat slechts een paar dagen in gebruik geweest is!  NVPH   55  6    100  

 4630  7½ cent bruin in keerdrukpaar met tussenstrook als enkelfrankering op fi latelistische envelop 
naar België (correct gefrankeerd), pracht ex. met certifi caat NVPH 1977, cat.w. 800+  NVPH   61c  6    200  

 4631  50 cent bontkraag bronsgroen en bruinrood en 50 cent grijs en violet beide als enkelfrankering 
op 2 identiteitskaarten uit resp. 1914, 1915 van Dr. H. Franssen, senator tussen 1904-1926 en 
Gereformeerd dominee, vrijwel pracht ex. (kaarten enige gebreken)  NVPH   74, 75  6    100  

 4632  10 gulden oranje op Bewijs van Bevoegdheid, vrijwel pracht ex., cat.w. 850  NVPH   80  6    100  

 4633  10 gulden oranje op Bewijs van Bevoegdheid, vrijwel pracht ex., cat.w. 850  NVPH   80  6    100  

 4634  Tuberculose 1 cent rood, 3 cent groen (3x waarvan 2 beschadigd) en 5 cent grijs (2x) op 
aangetekende envelop van de Vereeniging tot bestrijding der Tuberculose Amsterdam met 
1e-dag van uitgifte 21-12-1906 inclusief uitgebreide beschrijving/certifi caat van Hartog Okker 
1962, pracht ex. - zeldzaam op verenigings envelop  -, cat.w. 1200  NVPH   84-86  6    200  

  
  1913 Jubileum  

      

 4635  50 cent geelgroen op label voor 2 postpakketten van Valburg 1-9-1914 naar Haarlem, tarief 
was 25 cent voor een pakket van 3 t/m 5 kilo, pracht ex.  NVPH   97  6    80  

 4636  50 cent geelgroen op aangetekende envelop met een aangegeven waarde van fl . 1550 van 
Schoondijke 19-11-1914 naar Den Haag. Tarief 10 cent briefport en 2½ cent per fl . 100 
aangegeven waarde, voor fl . 1550 is dat 16 x 2½ cent is 40 cent, totaal 50 cent. Pracht ex.  NVPH   97  6    80  

Openluchtscholen ter
voorkoming van tuberculose

 4634 
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4637 50 cent geelgroen op aangetekende expresse envelop van Rotterdam 14-7-1919 naar 
Amsterdam. Tarief 25 cent voor een brief tussen 300-400 gram, aantekenrecht 10 cent en 
expresserecht 15 cent, totaal 50 cent, pracht ex. NVPH 97 6 80 

4638 2½ gulden donkerviolet op postbuskaartje te Oud-Beijerland 23-12-1921, pracht ex. NVPH 99 6 80 

4639 5 gulden goudgeel op roomkleur op postbuskaartje te Den Haag 5-010-1931, pracht ex. NVPH 100 6 80 

4640 5 gulden goudgeel op roomkleur op postbuskaartje te Amsterdam 5-1-1920, pracht ex. NVPH 100 6 80 

4641 Opruimingsuitgifte 2,50 op 10 gulden als enkelfrankering op Bewijs van Bevoegdheid 3e 
kwartaal 1922 voldaan op 3-7-1922 te Roosendaal, pracht ex. NVPH 104 6 100 

1924 Lebeau en Veth 

4642 22½ cent oranje met 1e-dagstempel Assen 29-3-1939 op envelop naar Melbourne, pracht ex. - 
zeldzaam - cat.w. 340+ NVPH 191 6 100 

4643 Toorop 2 cent violetblauw en 10 cent oranjerood beide met ondervelrand waarop 
kortebalkstempel Rotterdam 14-12-1923 (dit is 1 dag voor de officieele 1e-dag) vermoedelijk 
de dag van ontvangst op het postkantoor - curieus - , pracht ex.

NVPH 134-

135 1 40 

4644 Jubileumzegels Wilhelmina met 1e-dagstempel 30-8-1938 op Sluis envelop met gesloten klep, 
vrijwel pracht ex. (enkele bruine vlekjes), zeer zeldzaam, cat.w. RRR

NVPH 235-

238 6 100 

4645 15 cent lila gehalveerd op afschrift telegram van Heumen 4-6-1945 en over zegel pennotering 
"Vrij Holland 7½ cent". Wegens gebrek aan zegels van 7½ cent werden sommige zegels in Heumen 
van 15 cent gehalveerd, pracht ex. (envelop ietwat ruw geopend) met certificaat Dr. Louis 2003 NVPH 415 6 100 

4646 50 jarig regeringsjubileum Koningin Wilhelmina 10 en 20 cent op 6 cent briefkaart met 1e-dag 
gelegenheidsstempel en aantekenstrookje - Congres Wereldraad der Kerken, vrijwel pracht ex. 
(enkele min. kreukjes rechterzijde) - zeldzaam - NVPH : RRR

NVPH 504-

505 6 100 

1949 En Face 

4647 10 cent oranje (2x) en 1 gulden rood op geïllustreerde Breel envelop met 1e-dag stempel 
Barchem 11-7-1949 en handtekening van ontwerper Sem Hartz, vrijwel pracht ex. (enkele min. 
kreukjes) - zeldzaam -

NVPH 

520,534 6 60 

4648 2½ gld bruingrijs, 5 gld roodbruin en 10 gld grijsviolet alle in blokken van vier met velrand, 
centraal gestempeld Controleur Haarlem (vorm van Specimen) met resp. data 29-7-1949, 
17-8-1949 en 17-8-1949 (ruim voor de vroegst bekende datums !), pracht ex.

NVPH 535-

537 4 100 

4648

4643
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4649 Fdc E1a zomerzegels met variëteit zonder tekst "Zomerzegels 1950" met geschreven adres, 
klep dichtgeplakt, pracht ex. met certificaat Vleeming 2023, cat.w. 2100

NVPH 550-

555 6 240 

4650 Fdc Itep proefdruk, afgekeurd ontwerp-vignet, 2 postzegels in blauwgroen waarop stempel - 
franco in kastje - in zwart, serie met dagtekenstempel 28-6-1952, vrijwel pracht ex. (enkele 
min. kreukjes, - zeldzame envelop - , cat.w. NVPH RR

NVPH 588-

591 6 200 

4651 E11pb Kinderzegels 2 cent t/m 20 cent op proefdruk envelop, met jaartal 1952 in zwart in plaats 
van blauw, vrijwel pr.ex. (frisse envelop met open klep enkele min. bruine puntjes), cat.w. 380 

NVPH 596-

600 6 100 

4652 E11pc Kinderzegels 2 cent t/m 20 cent op proefdruk envelop, met jaartal 1952 in rood en 
kinderkopje in blauw in plaats van zwart, frisse envelop met open klep, pr.ex., cat.w. 380+

NVPH 596-

600 6 140 

4653 E19a Kinderzegels 2 cent t/m 25 cent de foutdruk/proefdruk op kaart in blauwe kleur met het 
speciale 1e-dagstempel - zeldzaam - pr.ex., cat.w. 500

NVPH 649-

653 6 120 

4654 Fdc E25a Rembrandt 2 cent t/m 25 cent op onbeschreven envelop met lijntjes voor het adres 
met foutdruk - sterk verschoven tekst en lijntjes - zeldzaam

NVPH 671-

675 6 100 

4655 E36f en fa Kinderzegels 4 t/m 30 cent op 2 enveloppen (beide beschreven) met de foutdrukken 
- weggevallen rood en groenbruin - , cat.w. 220+

NVPH 715-

719 6 80 

4656 E37f en fb Navo 12 en 30 cent op 2 enveloppen met de foutdrukken - weggevallen blauw en 
blauw rechts kopstaand - , cat.w. 280+

NVPH 720-

721 6 100 

4657 E38f en fa Zomerzegels Deltawerken 4 cent t/m 30 cent op 2 enveloppen (beide beschreven) 
met de foutdrukken - weggevallen zwart en grijsbruin van de eilanden - , cat.w. 220+

NVPH 722-

726 6 80 

4658 E48fb, fc, fd en fd Europa 12 en 30 cent op 4 enveloppen met de foutdrukken - weggevallen 
rood, blauw en rood rechts kopstaand, totale blinddruk en dubbeldruk zilver - , cat.w. 360+

NVPH 757-

758 6 120 

4659 E49 envelop kinderzegels 1961 met de zegels Huwelijk Juliana en Bernhard 12 en 30 cent met 
speciaal 1e-dagstempel, dus op de verkeerde envelop geplakt en afgestempeld, vermoedelijk uniek  !

NVPH 764-

765 6 100 

4660 E51pb Zomerzegels 4 cent t/m 30 cent op proefdruk envelop, beige i.p.v. zilverkleur, frisse 
onbeschreven envelop met open klep, pr.ex., cat.w. 360+

NVPH 766-

770 6 100 

4661 E51pb Zomerzegels 4 cent t/m 30 cent op proefdruk envelop, beige onderdruk licht beige en 
tekst Zomerzegels in kleiner formaat, pr.ex., cat.w. 360+

NVPH 766-

770 6 100 

4662 E51pc Zomerzegels 4 cent t/m 30 cent op proefdruk envelop - afgekeurd ontwerp afbeelding 
Frans Hals - zeldzaam -, cat.w. 360+

NVPH 766-

770 6 140 

4663 E51pc Zomerzegels 4 t/m 30 cent op onbeschreven proefdruk envelop met afgekeurd ontwerp 
Frans Hals en tekst Zomerzegels 1962 in kleinere letters, open klep , - zeldzaam -  cat.w. 360+

NVPH 766-

770 6 140 

4664 E51pd Zomerzegels 4 t/m 30 cent op onbeschreven proefdruk envelop met afgekeurd ontwerp 
Frans Hals en tekst Zomerzegels 1962 in grotere letters, open klep , - zeldzaam -  cat.w. 365+

NVPH 766-

770 6 140 

4665 E51f  Zomerzegels 4 cent t/m 30 cent op envelop met foutdruk - grijs rechts ondersteboven - 
zeldzaam -, cat.w. 140+

NVPH 766-

770 6 80 

4666 E57fa, fc, fd, fe en ff Internationaal Postaal Overleg 30 cent op 5 enveloppen met de foutdrukken - 
weggevallen grijs, lichtbruin, rood, deel vignet rechts kopstaand en totale blinddruk - , cat.w. 455+ NVPH 791 6 140 

46504649
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4667 E60pa Kinderzegels 4 t/m 30 cent op onbeschreven proefdruk envelop, groen i.p.v. bruin  
cat.w. 360+

NVPH 802-

806 6 120 

4668 E60pb Kinderzegels 4 t/m 30 cent op onbeschreven proefdruk envelop, oranje i.p.v. 
bruin  cat.w. 360+

NVPH 802-

806 6 120 

4669 E61p 100 jaar onafhankelijkheid 4 t/m 30 cent op onbeschreven proefdruk envelop met 
verwisselde kleuren rood en goud, pracht ex., cat.w. 360+

NVPH 807-

810 6 120 

4670 E62p 100 jaar onafhankelijkheid aanvullingswaarde 5 cent op onbeschreven proefdruk envelop 
met verwisselde kleuren bruin en olijfgroen en verkeerd nr. 61 i.p.v. 62 met dagtekenstempel, 
pracht ex., cat.w. 360+ NVPH 811 6 120 

4671 E64p 350 jaar universiteit van Groningen 12 cent en 30 cent op onbeschreven proefdruk 
envelop met verwisselde kleuren blauw en goud, pracht ex., cat.w. 360+

NVPH 816-

817 6 120 

4672 E67p Europa zegels 15 cent en 20 cent op onbeschreven proefdruk envelop met verwisselde 
kleuren grijs en lichtbruin, pracht ex., cat.w. 360+

NVPH 827-

828 6 120 

4673 E68pb 20 jaar Benelux 15 cent op onbeschreven proefdruk envelop met verwisselde kleuren 
oranje en groen met goed nummer 68, pracht ex., cat.w. 360+ NVPH 829 6 120 

4674 E70pa 10 jaar Statuut voor het Koninkrijk 15 cent op onbeschreven proefdruk envelop met 
verwisselde kleuren geel en rood,vrijwel pracht ex. (minimaal bruin vlekje voorzijde envelop), 
cat.w. 360+ NVPH 835 6 100 

4675 E71p Verzetsmonumenten 7 cent t/m 40 cent op onbeschreven proefdruk envelop met 
verwisselde kleuren steenrood en bruin, pracht ex., cat.w. 360+

NVPH 836-

838 6 120 

4676 E72p 150 jaar Militaire Willemsorde 1 gulden op onbeschreven proefdruk envelop met 
verwisselde kleuren rood en blauw, pracht ex., cat.w. 360+ NVPH 839 6 120 

4677 E73p 100 jaar I.T.U. 20 cent en 40 cent op onbeschreven proefdruk envelop met verwisselde 
kleuren rood is zilver, zilver is zwart en zwart is rood, pracht ex., cat.w. 295+

NVPH 840-

841 6 100 

4678 E75p Europa zegels 18 cent en 20 cent op onbeschreven proefdruk envelop met verwisselde 
kleuren grijs en roodbruin, pracht ex., cat.w. 295+

NVPH 847-

848 6 100 

4679 E76a Kinderzegels blok op envelop met de foutdruk - envelop met totale blinddruk - 
onbeschreven pracht ex. - zeldzaam - NVPH 854 6 70 

4680 E77f, E77fa, E77fb en E77 var - de foutdrukken - resp. weggevallen Blauw, Bruin, Rood en 
Blauw op achterzijde en weggevallen rood (niet genoteerd) onbeschreven pracht ex., de E77fb 
signatuur op achterzijde, cat.w. 210++ NVPH 855 6 100 

4681 E78ap Vluchtelingenhulp ICEM 18 cent en 40 cent en velletje op 2 onbeschreven proefdruk 
enveloppen met verwisselde kleuren blauw en bruin, pracht ex., cat.w. 380+

NVPH 

856,857,858 6 120 

4682 E79fa, fb, fc, en fe Zomerzegels 10 cent t/m 40 cent op 4 enveloppen (2 ex. beschreven) met 
de foutdrukken - weggevallen rood, zwart, blauw en totale blinddruk - , cat.w. 280+

NVPH 859-

863 6 100 

4683 E81f, fa, fb, fc, fd, fe, ff en fg Kinderzegels 10 cent t/m 40 cent op 8 enveloppen (1 ex. beschreven) 
met de foutdrukken - weggevallen zwart, rood, blauwgroen, donkergroen, donkergroen en blauw, 
donkergroen en rood, vignet op achterzijde en zwarte kleur kopstaand - , cat.w. 550+

NVPH 870-

874 6 200 

4683
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4684 E82fb, fc en fd T.H. Delft 20 cent op 3 enveloppen met de foutdrukken - weggevallen 
blauwgroen, blauwgroen aan de voorzijde en zwart aan de achterzijde en totale blinddruk - , 
cat.w. 215+ NVPH 876 6 80 

4685 E82fd T.H. Delft 20 cent met de foutdruk - envelop met totale blinddruk - dit exemplaar zit nog 
vast aan een normale fdc - zeer curieus stuk, uitermate zeldzaam - NVPH 876 6 100 

4686 E83fa, fb, fc en fd Zomerzegels 12 cent t/m 45 cent op 4 enveloppen (1 ex. beschreven) met de 
foutdrukken - weggevallen zwart, bruingrijs, violet en totale blinddruk - , cat.w. 290+

NVPH 877-

881 6 120 

4687 E85a Amphilex velletjes 20, 25 en 75 cent op 3 onbeschreven enveloppen (E85 - niet groot 
formaat), - schaarse set - , cat.w. 225++

NVPH V886-

V888 6 100 

4688 E85fd Amphilex 20 cent t/m 75 cent op envelop met foutdruk - tekst Amphilex 67 kopstaand -, 
cat.w. 200+

NVPH 886-

888 6 80 

4689 E86fa, fb, fc en fd Nederlandse Rode Kruis 12 cent t/m 45 cent op 4 enveloppen met de 
foutdrukken - weggevallen zwart, rood, blauw en totale blinddruk - , cat.w. 280+

NVPH 889-

893 6 120 

4690 E87fa, fb, fc, fd en fe Kinderzegels 12 t/m 45 cent op 5 enveloppen (2 ex. beschreven) met de 
foutdrukken - weggevallen groen, rood, zwart, groen rechts kopstaand en totale blinddruk - , 
cat.w. 330+

NVPH 894-

898 6 120 

4691 E91fa, fb en fc  400 jaar Wilhelmus 20 cent op 3 enveloppen met de foutdrukken - weggevallen 
zwart, rood en blauw - , cat.w. 210+ NVPH 908 6 100 

4692 Fdc E100 kinderzegels Dick Bruna, het velletje op envelop gesigneerd met dick (Dick Bruna), 
cat.w. 90++ NVPH 937 6 50 

4693 E131fb Zomerzegels 25 cent t/m 50 cent op onbeschreven proefdruk envelop met uitsluitend 
geel, oranje en zwart, pracht ex., cat.w. 295+

NVPH 1046-

1049 6 100 

NL Roltanding 

4694 Tweezijdig 25 cent olijfgroen zonder watermerk als enkelfrankering op brief van Enschede 
2-8-1927 naar Forst (Duitsland), pracht ex. met certificaat Dr. Louis 2001 NVPH R14 6 100 

4695 Tweezijdig 60 cent violet als enkelfrankering op aangetekende envelop van Amsterdam 
Hemonystraat 3-11-1927 naar New York, pracht ex. NVPH R18 6 100 

4696 Tweezijdig 35 cent olijfbruin als enkelfrankering op aangetekende brief van Den Haag 
24-12-1935 naar Praag, pracht ex. NVPH R30 6 100 

Uw schriftelijke biedingen worden door ons strikt vertrouwelijk behandeld

46904689
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 4697  Driegaats 7½ cent violet met grootrondstempel Hoogeveen-N-Amsterdam 13-2-1928 op 
fi latelistische envelop naar Sneek (bestellerstempel .9), pracht ex. (envelop verticale vouw) 
met certifi caat Vleeming 2023: zeer fris zegel zonder gebreken op frisse envelop 
Herkomst: Rietdijk 2010  NVPH   R32  6    3000  

 4698  Vierzijdig 12½ cent lilaroze als enkelfrankering op envelop van Boskoop 8-5-1929 naar 
Kopenhagen, pracht ex. (envelop archiefvouw)  NVPH   R46  6    100  

 4699  Vierzijdig 60 cent zwart als enkelfrankering op aangetekende expressebrief van Groningen 
1-5-1929 naar Mannheim, correct tarief voor brief 2e gewichtsklasse, pracht ex.  NVPH   R56  6    100  

  
  Luchtpost  

      

 4700  Mercurius 4½ gulden als enkelfrankering op aangetekende envelop van Nijmegen 28-10-1931 
naar Sydney (aankomststempel 3-12) - slechts 2½ cent overgefrankeerd! -, pracht ex.  NVPH   LP7  ?/ 6    100  

 4701  Meeuwen 15 en 25 gulden op 2 aangetekende luchtpost enveloppen met 1e-dagstempel 
Philatelistische Dienst 's-Gravenhage 12-11-1951 naar New York USA, pracht ex. - zeldzaam - 
cat.w. 1130 

 NVPH   LP12-

13  ?/ 6    200  

 4702  Meeuwen 15 en 25 gulden op aangetekende William M.F. Sutherland luchtpost envelop met 
1e-dagstempel 's-Gravenhage 12-11-1951 naar New York USA, pracht ex. - zeldzaam - cat.w. 1130  

 NVPH   LP12-

13  ?/ 6    200  

 4703  Meeuw 25 gulden als enkelfrankering op pakketkaart van Haaksbergen 29-9-1956 naar New 
York, pracht ex. (pakketkaart vouw) met certifi caat Dr. Louis 1999  NVPH   LP13  ?/ 6    140  

 4704  Meeuw 25 gulden op Bewijs van Bevoegdheid Den Haag 3-8-1956, pracht ex.  NVPH   LP13  ?/ 6    100  

 4705  Opstijgend vliegtuig 25 cent op 2 enveloppen met 1e-dagstempel met de foutdrukken - 
weggevallen kleur blauw en weggevallen kleuren rood en blauw - pracht ex., vrijwel pracht ex. 
(vlekje voorzijde) - zeldzaam - niet genoemd in NVPH  NVPH   LP15  ?/ 6    200  

Gezicht op Hoogeveen

 4697 
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 4706  30c grey blue and 20c carmine on Netherlands registered cover from Philips Eindhoven 
8-9-1920 to Bogota, very fi ne  Michel   6, 13  ?/ 6    100  

 4707  10c green (3x) on Netherlands cover from Amsterdam 29-4-1929 to Honda (arrival 23-5) and 
transit Barranquilla (21-5), fi ne/very fi ne  Michel   LA627  ?/ 6    80  

  
  Port  

      

 4708  5 cent bruin op oranje op envelop met 1e-dagstempel Amsterdam 15-5-1870, lokaal, envelop 
iets verfraaid, enkele vlekjes etc. - zeer zeldzaam - NVPH : RRR  NVPH   P1  6    100  

 4709  1 gulden lichtblauw als enkelfrankering op fi latelistische envelop lokaal te Heemstede 
24-12-1901(?), pracht ex. met certifi caat Vleeming 2023 

 NVPH  

 P12DIII  6    80  

 4710  De Ruyter 1 gulden op ½ cent blauw als enkelfrankering op envelop van Nijmegen 8-9-1911 
naar Gelsenkrichen, pracht ex. (envelop iets verkleind) met certifi caat Vleeming 2023  NVPH   P43  6    100  

 4711  Kampener Noodport. Gehalveerde voorafgestempelde 1 cent lichtblauw op vensterenvelop 
5-3-1921 (volgens NVPH vroegst bekende datum) pracht ex. - uitermate zeldzaam -, slechts 
enkele exemplaren bekend, cat.w. 2500 (3000 als vbd) 

 NVPH  

 P45Abh  6    800  

 4712  Kampener Noodport. Gehalveerde voorafgestempelde 5 cent lichtblauw op vensterenvelop 
3-3-1921 (volgens NVPH vroegst bekende datum 5-3-1921) pracht ex. - uitermate zeldzaam -, 
slechts enkele exemplaren bekend, cat.w. 3000+ 

 NVPH  

 P51Abh  6    1000  
  

  Dienst  
      

 4713  Cour Permanente de Justice 1½ cent roodviolet als enkelfrankering op grootformaat envelop 
van Den Haag 16-5-1938 naar Voorburg. Zeldzaam tarief voor drukwerk!  NVPH   D9  6    200  

 4714  Cour de Justice 12½ cent blauw en 15 cent oranjegeel op aangetekende Cour envelop 
's-Gravenhage 29-3-1938 (is VBD voor 12½ cent) naar de gevolmachtigd Minister Ivan 
Altinoff in Sofi a Bulgarije, enkele vlekjes, iets bruin - zeldzame frankering -  

 NVPH   D13, 

D14  6    100  

  
  SCADTA  

      

 4712 

 4711 
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 4715  Cour Permanente de Justice 10 cent roodviolet als enkelfrankering op envelop Den Haag 
5-9-1947 naar Leiden, envelop iets getint en archiefvouw, doch zeldzaam gebruik als 
enkelfrankering  NVPH   D21  6    100  

 4716  Cour Permanente de Justice 20 cent paars als enkelfrankering op envelop van Den Haag-
Vredespaleis 12-10-1950 naar Geneve  NVPH   D23  6    100  

 4717  Cour Permanente de Justice 2 cent blauw lokaal gebruikt als enkelfrankering op envelop 
Den Haag 16-11-1950  NVPH   D25  6    100  

 4718  Cour Permanente de Justice 6 cent violet als enkelfrankering op grootformaat envelop 
Den Haag-Vredespaleis 28-2-1962 naar Madrid, envelop iets gekreukt doch zeldzaam 
drukwerktarief!  NVPH   D33  6    100  

 4719  Cour Permanente de Justice 1 gulden blauwgrijs als enkelfrankering op envelop van Den 
Haag-Vredespaleis 3-6-1975 naar Charlottesville (V.S.), envelop ietwat ruw geopend, doch 
zeldzaam tarief!  NVPH   D40  6    100  

  
  Telegram  

      

 4720  5 cent lila en zwart op ontvangstbewijs van een telegram met grootrond Steeg 22-8-1917, 
fraai ex. (zegel scheur)  NVPH   TG3  6    100  

  
  NL Postbewijs  

      

 4721  1 t/m 10 gulden alle op postbewijsformulieren, vrijwel pracht/pracht ex., cat.w. 2500+ 
 NVPH   PW1-

PW7  6    600  
  

  Nederlands-Indië  
      

 4722  10 cent wijnrood op zogenaamde Chinezenbrief van Pekalongan 13-6-1864 (vroeg gebruik!) 
naar Rembang, vrijwel pracht ex. (wat kleine papierdeeltjes missend door inktvraat)  NVPH   1  6    120  

 4723  10 cent karmijnrood met franco kastjestempel en halfrond francostempel Salatiga op 
zogenaamde Chinezenbrief van Bojolali (langstempel achterzijde) 10-9-1870 naar Semarang, 
pracht ex. met certifi caat Vleeming 2023. Poststukken met Indië nr. 2 zijn uiterst zeldzaam!  NVPH   2  6    1500  

Het Kerkplein te Salatiga

 4723 
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4724 Willem III 5 cent groen tanding 11½ x 12 op krantenbandje (rechts open) met van Soerabaja 
24-12-1890 naar Nantes (Frankrijk). Juist 5 cent tarief voor drukwerk naar het buitenland t/m 
50 gram, Pracht ex. NVPH 8G 6 100 

4725 Willem III 10 cent oranjebruin met volledig franco rondstempel  Indramajoe op Chinezenbrief 
7-11-1873 naar Pekalongan, pracht ex. NVPH 9A 6 160 

4726 Willem III 10 cent op drukwerkwikkel van Padang 31-1-1873 via Brindisi naar Enschede, 
tarief 10 cent per 40 gram (in gebruik december 1869 t/m 30 april 1876), pracht ex. NVPH 9A 6 140 

4727 Willem III 10 cent oranjebruin op voorzijde drukwerkwikkel van Semarang 15-9-1890 naar 
Athene (Griekenland), fris pracht ex. NVPH 9Fa Front 60 

4728 Willem III 12½ cent grijs op kleinformaat envelop van Weltevreden 25-5-1887 naar Hattem 
met tevens stempel Stoomschepen Rechtstreeks, zeer fris pracht ex. Zeldzame enkelfrankering! NVPH 10H 6 140 

4729 Willem III 12½ cent grijs met langstempel Loeboe-Pakam (SvL 15)  in blauw op envelop via 
Medan 8-8-1897 naar Singapore, fris pracht ex. Zeldzame enkelfrankering! NVPH 10H 6 140 

4730 Willem III 15 cent grijsbruin op aangetekend drukwerk van Tegal 13-6-1893 via Weltevreden 
naar Rotschappel (Duitsland), pracht ex. (vlekje bovenzijde) NVPH 11F 6 140 

4731 Willem III 20 cent ultramarijn op drukwerkwikkel van Weltevreden 6-9-1891naar Apolda 
(Duitsland), juist 20 cent tarief voor de 4e gewichtsklasse (150-200 gram), zegel met variëteit 
gedeeltelijke dubbele bovenkaderlijn, pracht ex. NVPH 12F 6 100 

4732 Willem III 30 cent groen op firma envelop van Bindjei 25-1-1892 via Medan en Singapore naar 
Leiden, juist 30 cent tarief voor de 2e gewichtsklasse!, pracht ex. NVPH 14K 6 140 

4733 Willem III 50 cent karmijn op briefomslag van Soerabaja 16-11-1877 via Brindisi naar 
Amsterdam, juist 50 cent tarief voor een brief van de 2e gewichtsklasse (15-30 gram), pracht 
ex. (iets onfris) NVPH 15C 6 100 

4734 Cijfer 1 cent grijsgroen op krantenbandje van het Bataviaasch Nieuwsblad van Batavia 
4-8-1892 naar Djombang, pracht ex. Zeer zeldzame enkelfrankering! NVPH 17 6 200 

4735 Cijfer 5 cent groen op krantebandje van Weltevreden 15-3-1889 naar Pieton, Novia Scotia 
(Canada)15.3.1889, pracht ex. Zeldzame bestemming! NVPH 21C 6 100 

4736 Cijfer 5 cent blauw op kleinformaat drukwerk envelop van Soerabaja 20-5-1890 per Franse 
scheepspost naar Guatemala, zeer fris pracht ex. NVPH 22 6 100 

4737 Cijfer 5 cent blauw op Bericht van Ontvangst te Passoeroean 4-12-1898, pracht ex. 
(2 archiefvouwtjes) NVPH 22 6 80 

4734
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 4738  Cijfer 5 cent blauw op Bewijs van ter postbezorging van een pakket met Buitenzorg 3-9-1898, 
vrijwel pracht ex.  NVPH   22Da  6    80  

 4739  Cijfer 5 cent ultramarijn op envelop  met langstempel Bonthain naar Makassar 5-12-1891, 5 
cent militair tarief, pracht ex.  NVPH   22D  6    100  

 4740  Hangend Haar 15 cent olijfbruin op krantenbandje van Buitenzorg  18-9-1895 via Weltevreden naar 
Wenen, juist 15 cent tarief voor een bandje van 100-150 gram (5 cent per 50 gram), pracht ex.  NVPH   25  6    140  

 4741  Hangend Haar 20 cent blauw op kwitantie van 12 gulden van De Vereeniging tot bevordering 
van geneeskundige wetenschappen in Ned.-Indië te Batavia 3-5-1897. Tarief was 10 cent per 
10 gulden of gedeelte daarvan. Pracht ex. (verticaal vouwtje)  NVPH   26  6    80  

 4742  Hangend Haar 25 cent lila op fi rma envelop van Soerabaja 10-12-1899 via Weltevreden naar 
Mexico, juist 25 cent tarief (brief t/m 15 gram), pracht ex.  NVPH   27  6    80  

 4743  Hangend Haar 30 cent lichtgroen op aangetekende fi rma envelop van Perbaoengan 
(langstempel op zegel) via Medan 9-11-1900 naar Bindjei , juist 30 cent tarief voor brief 2e 
gewichts klasse (15-30 gam) en 10 cent aantekenrecht, pracht ex. doch zegel bruinig vlekje.  NVPH   28  6    80  

 4744  Hangend Haar 50 cent karmijnroze op envelop van Weltevreden 10-10-1895 naar Nice 
(Frankrijk) met geschreven par la malle anglaise, juist 50 cent tarief voor een brief vanbrief 2e 
gewichts klasse (15-30 gram), pracht ex.  NVPH   29  6    80  

 4745  Hulpuitgifte 10 op 10 cent op nota Batavia-Indramajoe 8-1-1901 (wegens betaling 4 gulden 10 
cents voor abonnement Bintang Betawi), pracht ex. (2 lichte verticale archiefvouwtje)  NVPH   31  6    80  

 4746  Hulpuitgifte 12½ op 12½ cent blauw op fi rma envelop van Fort de Kock 25-2-1903 naar 
Amsterdam, zeldzame enkelfrankering doch deze brief is met 2½ cent ondergefrankeerd doch 
niet beport! Pracht ex.  NVPH   32  6    80  

 4747  Cijfer ½ cent lila op kaart van Kediri 1-1-1904 naar Soerabaja. Juist tarief voor periodieken en 
nieuwsbladen tot 25 gram! Pracht ex.  NVPH   40  6    120  

 4748  Veth 17½ cent bruingeel op gecensureerde envelop van Laboeanbilik 28-11-1917 naar Rijswijk 
(Gld), tarief voor brief van de 2e gewichtsklasse per zeepost naar Nederland, pracht ex.  NVPH   51  6    80  

 4749  Veth 17½ cent bruingeel op envelop van Pengalen 2-11-1917 naar Buitenzorg, tarief voor 
binnenlandse brief van de 2e gewichtsklasse, pracht ex.  NVPH   51  6    80  

Postkantoor en Spoorstation te Batavia

 4740 



280 Zaterdag 16 september 2023 Collectie C. Avezaat

4759

4757

4756

4755

4754

4753

4752



 281Zaterdag 16 september 2023Collectie C. Avezaat

kavel inzet

 4750  Java 1 gulden dofl ila met variëteit kopstaande opdruk als enkelfrankering op aangetekende 
envelop met aangegeven waarde Bandoeng 23-7-1923 naar Bussum maar retour gestuurd 
i.v.m. slechte verpakking, vrijwel pracht ex. (envelop gebreken) met certifi caat Vleeming 2023: 
uiterst zeldzame enkelfrankering!  NVPH   79f  6    500  

 4751  Buiten Bezit 1 gulden dofl ila met variëteit kopstaande opdruk als enkelfrankering op 
aangetekende envelop met aangegeven waarde Bandoeng 23-7-1923 naar Bussum maar retour 
gestuurd i.v.m. slechte verpakking, vrijwel pracht ex. (envelop gebreken) met certifi caat 
Vleeming 2023: uiterst zeldzame enkelfrankering!  NVPH   97f  6    500  

 4752  1923 Koningin Wilhelmina 60 cent en 80 cent op 2 aangetekende enveloppen met 
langebalkstempel Weltevreden Kramat 5-3-1923 (NVPH is vroegst bekende datum) naar 
Amsterdam, pracht ex. 

 NVPH   130-

131  6    100  

 4753  1915 Rode Kruis-uitgifte 1 cent t/m 10 cent op briefkaart G25 met 1e-dagstempel Medan 
10-6-1915, vrijwel pracht ex. (briefkaart licht getint), cat.w. NVPH : RRR 

 NVPH   135-

137  6    100  

 4754  Jaarbeurs Bandoeng 1 cent olijfgroen op krantenbandje De Preangerbode met 
gelegenheidsstempel 2-8-1923 naar Weltevreden, pracht ex. Zeldzame enkelfrankering!  NVPH   149  6    100  

 4755  Jaarbeurs Bandoeng 2½ cent lichtrood als drukwerk op Jaarbeurs-envelop met 
gelegenheidsstempel 12(?)-6-1923 naar Djokjakarta, pracht ex. (envelop archiefvouw). 
Zeldzame enkelfrankering!  NVPH   151  6    100  

Gezicht op Bandoeng

Gezicht op Bussum

 4751 

 4750 
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4756 Jaarbeurs Bandoeng 3 cent bruingeel op drukwerkbandje van Bandoeng 18-6-1923 naar 
Djokjakarta, pracht ex. NVPH 152 6 140 

4757 Jaarbeurs Bandoeng 5 cent groen als drukwerk op Jaarbeurs-envelop van Bandoeng 26-1-1923 
naar Frankfurt, pracht ex. (envelop kleine gebreken) NVPH 154 6 100 

4758 Jaarbeurs Bandoeng 7½ cent grijsbruin op geïllustreerde Jaarbeursbriefkaart van Bandoeng 
28-8-1923 naar Soerabaja, pracht ex. NVPH 155 6 80 

4759 Jaarbeurs Bandoeng 10 cent lila als drukwerk op envelop van Bandoeng 13-1-1923 naar Bury 
(Engeland), pracht ex. (envelop archiefvouw) NVPH 156 6 100 

4760 Jaarbeurs Bandoeng 20 cent blauw op envelop van Bandoeng 12-1-1923 naar Blitar, pracht ex. 
(envelop archiefvouw) NVPH 159 6 200 

4761 1923 Regeringsjubileum koningin Wilhelmina 5 cent t/m 5 gulden op 5 aangetekende 
enveloppen met 1e-dagstempels Makasser 31-8-1923 (5, 12½ en 20 cent) en Soekaboemi 
31-8-1923 (50 cent, 1, 2½ en 5 gulden, vrijwel pracht ex., pracht ex., cat.w. NVPH : RRR

NVPH 160-

166 6 200 

4762 Jubileum 20 cent donkerblauw als enkelfrankering op geïllustreerde envelop van de 
Nederlandsch-Indische Vereeniging tot Natuurbescherming van Buitenzorg 4-1-1924 naar 
Tübingen (Duitsland), pracht ex. NVPH 162 6 80 

4763 Kreisler 32½ cent geelbruin als enkelfrankering op aangetekende landmail envelop van 
Bandoeng 24-10-1934 naar Hilversum (aankomststempel 23-11), pracht ex. (envelop 
archiefvouw), zeldzame enkelfrankering NVPH 186 6 80 

4764 Kreisler 1¾ gulden lichtgroen als enkelfrankering op gecensureerde luchtpostenvelop van 
Makasser 21-6-1940 via Singapore naar Londen, pracht ex. (envelop verstevigd). Zeldzame 
enkelfrankering! NVPH 209 6 80 

4765 Kreisler 1¾ gulden lichtgroen als enkelfrankering op gecensureerde luchtpostenvelop van 
Batavia 27-9-1940 naar New York, pracht ex. (envelop verstevigd). Zeldzame enkelfrankering! NVPH 209 6 80 

4766 Steunfonds 7½+2½ cent donkergroen en geel als enkelfrankering op luchtpostblad van 
Semarang 2-12-1937 naar Koedoes, pracht ex. NVPH 232 6 80 

4767 Kreisler 5 gulden geelbruin op aangetekende luchtpostbrief van Bandoeng 3-2-1942 naar 
New York, afzender Commandant van Oorlog in Nederlands-Indië en derhalve niet door 
censuur geopend, aankomststempel New York 19-5, pracht ex. (envelop verkleind). Zeldzame 
enkelfrankering! NVPH 265 6 100 

4768 Vrij Nederland 1+1 gulden grijs en blauw als enkelfrankering op gecensureerde 
luchtpostenvelop van Tegal 26-5-1941 naar Winterthur (Zwitserland) met langebalk censuur 5, 
pracht ex. NVPH 292 6 100 

4769 Wilhelmina 2½ gulden oranje als enkelfrankering op luchtpostenvelop van Batavia 25-6-1946 
naar Zürich, pracht ex. NVPH 316 6 100 

4770 1947 Hulpuitgifte opdrukken 3 cent t/m 45 cent en Opdruk 1947 12½ cent t/m 5 gulden op 2 
enveloppen met 1e-dagstempels Padang 25-9-1947 pracht ex., cat.w. NVPH : RRR

NVPH 322-

325,326-332 6 100 

4771 Pelita 10 cent roodoranje met variëteit kopstaande opdruk op met port belastte envelop van 
Modjokerto 27-3-1948 naar Soerabaja, zeer fris pracht ex. NVPH 333f 6 160 

4772 Pelita 10 cent rood met variëteit kopstaande opdruk op envelop van Sepandjang naar Soerabaja 
11-5-1948, pracht ex. (envelop archiefvouw) met certificaat NVPH 1949, cat.w. 340+ NVPH 333f 6 100 

Ned.-Indië Port 
4773 20 cent groen en blauw op briefomslag lokaal te Soemenep 16-10-1878, pracht ex. NVPH P4 6 80 

NIET BIJ DE VEILING AANWEZIG?
Bied online mee of volg de veiling op www.corinphila.nl 
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 4774  2½, 5 en 30 cent rood en zwart op achterzijde op ongefrankeerde envelop van Deli ?-12-1895 
naar India (adressering in het Javaans) daar onbestelbaar of geweigerd en beport en retour 
gezonden. In Medan op 23-1-1896 met 37½ cent beport, pracht ex. Curieus briefje! 

 NVPH   P5, P6, 

P10  6    300  

 4775  10 cent rood en zwart op ongferankeerde envelop van Tegal 3-9-1888 via Soerabaja en 
Makassar naar Koepang op Timor, pracht ex.  NVPH   P7  6    80  

 4776  40 cent rood en zwart op ongefrankeerde envelop van Soerabaja 5-5-1883 naar Batavia, pracht ex.  NVPH   P11  6    80  

 4777  5 cent lichtrood en 10 cent lichtrood in paar op formulier voor het invorderen van invoer- en 
statistiekrecht te Soekaboemi 12-3-1928 alwaar nietig verklaart, vervolgens te Poerwodadi op 
13-3-1928 nogmaals beport met de 25 cent lichtrood, informatie bij gesloten, pracht ex. 

 NVPH   P26, 

P28, P32  6    100  

 4778  30 cent lichtrood op ongefrankeerde envelop van Aden 27-12-1931 naar Solo, pracht ex.  NVPH   P33  6    80  

 4779  40 cent lichtrood op gecensureerde envelop van Den Haag 22-3-1940 naar Batavia, pracht ex. 
(klein deel achterzijde missend). Zeldzame enkelfrankering!  NVPH   P35  6    140  

 4780  40 cent lichtrood op envelop van Penang (Maleisië) 21-9-1925 naar Medan, vrijwel pracht ex. 
(klein deel achterzijde missend). Zeldzame enkelfrankering!  NVPH   P35  6    100  

 4781  20 cent lichtrood Indische druk op geillustreerde cover van Oamaru (Nieuw Zeeland) 
1-10-1948 naar Batavia, pracht ex. (Nieuw Zeelands zegel omgeslagen hoektandje). 
De Indische druk op poststuk is zeldzaam!  NVPH   P45  6    100  

 4782  Noodport 40 cent groen op envelop lokaal te Makassar 18-3-1946. Brief woog vermoedelijk 
60-80 gram en had met 20 cent gefrankeerd moeten zijn, 2x port geeft 40 cent strafport, 
pracht ex.  NVPH   P52  6    100  

 4774 
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 4783  3½ cent donkerblauw op ongefrankeerde prentbriefkaart naar Batavia 25-7-1947, kaart werd 
niet belast met verhoogd port, doch met het briefkaart tarief van 3½ cent, pracht ex.  NVPH   P55  6    100  

 4784  100 cent geelgroen op envelop van Vancouver (Canada) 21-5-1947 naar Batavia, pracht ex.  NVPH   P65  6    80  
  

  Brandkast  
      

 4785  15 cent blauwgroen op aangetekende envelop met 25 cent Bontkraag van Utrecht 
Sweelinckstraat 19-5-1921 naar Bandoeng (aankomststempel 1-7), vrijwel pracht ex. 

 NVPH   BK1, 

71  6    100  

 4786  75 cent olijfbruin op aangetekende envelop met 10 cent Wilhelmina van Leiden 17-5-1923 
naar Weltevreden (aankomststempel 30-6), vrijwel pracht ex. (o.a. archiefvouw in envelop) 
met certifi caat NVPH 1999 

 NVPH   BK3, 

81  6    80  
  

  Curaçao  
      

 4787  Willem III 15 cent olijfgrijs op envelop van Curacao 24-4-1889 naar Delft, vroegst bekende 
datum! , vrijwel pracht ex. (envelop enkele vlekjes)  NVPH   8C  6    100  

 4788  Willem III 60 cent olijf op aangetekende envelop Curacao-Montenegro 19/8 1895, juist 60 cent 
2e tariefklasse (15-30 gram) en 10 cent aantekenrecht, fris pracht ex., 'Bickel brief'.  NVPH   10D  6    140  

 4789  Willem III 60 cent olijfgeel op aangetekende envelop Curacao-Bruxelles 6/5 1900, R-stroken 
Curacao en New York, juist 60 cent tarief, 50 cent 2e gewichtsklasse (15-30 gram) en 10 cent 
aantekenrecht, pracht ex.  NVPH   10D  6    200  

 4790  Cijfer 1 cent lichtgrijs op lokaal drukwerk envelopje Curacao 1/1 1894. Zeldzame 1 cent 
frankering.  NVPH   13  6    100  

 4791  Cijfer 3 cent lichtbruin op drukwerkkaart (afbeelding Gouvernementshuis) van Curacao 22-12-
1902 naar Groningen, 2½ cent drukwertarief met ½ cent zeetoeslag, zeer fris pracht ex.  NVPH   16  6    80  

 4792  Hulpzegel 25 op 30 cent op aangetekende envelop van Curacao 17-3-1892 naar Amsterdam, 
juist 25 cent tarief (12½ brieftarief, 10 cent aantekenrecht en 2½ cent zeetarief), fris pracht ex.  NVPH   18  6    80  

 4793  Hangend Haar 30 cent grijs op aangetekende envelop van Bonaire 18-7-1896 via Curacao 
(alwaar opnieuw aangetekend) naar Rotterdam, zeer fris pracht ex.  NVPH   23  6    100  

Gezicht op Curacao van stad en haven

 4789 

 4792  4793 



288 Zaterdag 16 september 2023 Collectie C. Avezaat

4806 48084804

4803

4802

4801

4800
4799

4798

4797

4796

4795



 289Zaterdag 16 september 2023Collectie C. Avezaat

kavel inzet

4794 Hulpzegel 2½ cent op 30 cent grijs met foutdruk - opdruk dwars - met 1e-dagstempel 
1-12-1895, zegel mist 1 tandje, cat.w. 650 en RRR voor 1e-dagstempel NVPH 25fb 5 100 

4795 Opdrukzegel 25 op 25 cent roze en blauw met pracht afdruk vierkantstempel St Martin N.G. in 
violet op groot briefdeel 29-5-1902 naar Rotterdam, pracht ex. NVPH 27 5 50 

4796 Veth 1½ gulden roodbruin op aangetekende envelop van Bonaire 15-8-1911 via Curacao 
(alwaar opnieuw aangetekend) naar Schiedam, envelop woog 207 gram (port fl.1,37½) plus 
10 cent aantekenrecht en is dus 2½ cent overgefrankeerd, fris pracht ex. NVPH 42 6 120 

4797 Scheepjestype 22½ cent oranje op aangetekende envelop van Sint Eustatius 23-11-1916 naar 
Great Yarmouth (Engeland), fris pracht ex. NVPH 64 6 80 

4798 Palmentype 50 cent op aangetekende envelop van Willemstad ?-?-1930 naar Muskegon, 
Michigan (USA) met 5x Amerikaans langstempel Supposed liable to customs duty, juist 
50 cent tarief voor een brief van 60-80 gram (35 cent) en 15 cent aantekenrecht, pracht ex. NVPH 68C 6 100 

4799 Veth 1½ gulden violet op aangetekende envelop van Curacao 12-7-1927 via New York naar 
Amsterdam, doorgezonden naar Baarn, juiste fl.1,50 frankering voor een brief van de 8e gew.
klasse (160-180 gram, fl.1,35) en 15 cent aantekenrecht, pracht ex. NVPH 69C 6 140 

4800 Gewijzigd Jubileum type 10 cent rood  op bewijs van terpostbezorging van een pakket van 
Curacao 12-5-1932 naar Den Haag, pracht ex. NVPH 91 6 80 

4801 Gewijzigd Jubileum type 20, 25 en 30 cent in horizontale paren op niet meer geldig 
aangetekend postwaardestuk van Curacao 21-09-1928 naar Den Haag, vroegst bekende datum 
van deze zegels!, fris pracht ex.

NVPH 94, 

96, 98 6 140 

4802 Gewijzigd Jubileum type 30 cent groen op aangetekende envelop van Willemstad 3-2-1932 
naar Valletta (Malta), juist 30 cent tarief voor een aangetekende envelop, pracht ex. NVPH 98 6 80 

4803 Willem van Oranje 6 cent op envelop van Willemstad 25-4-1933 naar Aruba, vroegst bekende 
datum, vrijwel pracht ex. (getint) NVPH 103 6 60 

4804 300 jaar gezag 10 cent wijnrood op Bewijs van terpostbezorging van een pakket van Curacao 
8-3-1935 naar Den Haag, vrijwel pracht ex., (2 archiefvouwtjes en iets smoezelig) NVPH 110 6 80 

4805 300 jaar gezag 27½ cent op aangetekende envelop van Willemstad 14-3-1935 naar Paramaribo, 
juist 27½ cent tarief (12½+15 cent aantekenrecht), fris pracht ex. NVPH 116 6 80 

4806 300 jaar Gezag 30 cent steenrood op een Réclamation d'un Colis Postal betreffende een boek 
van Willemstad 16-1-1934 naar Amsterdam, pracht ex. NVPH 117 6 80 

4807 300 jaar gezag 30 cent op aangetekende envelop van Willemstad 1-2-1934 naar Abony 
(Hongarije), doorgezonden naar Boedapest, vrijwel pracht ex. (iets smoezelig) NVPH 117 6 60 

4808 Wilhelmina met sluier 10 cent roodoranje van Willemstad 27-12-1947 op Bewijs van 
terpostbezorging van een pakket naar Den Haag, vrijwel pracht ex. (licht getint) NVPH 127 6 80 

4794
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4809 Wilhelmina met sluier 15 cent blauw gebruikt als portzegel op gecensureerde envelop van 
Barranquila (Colombia) 8-1-1941 naar Willemstad, vrijwel pracht ex. NVPH 129 6 80 

4810 Van Konijnenburg 10 cent rood gebruikt als portzegel op gecensureerde envelop uit Baltimore, 
Maryland (USA) 10-8-1843 naar Sint Nicolaas (Aruba), pracht ex. NVPH 142 6 80 

4811 Van Konijnenburg 1½ gulden olijfgrijs op grootformaat gecensureerde dienstenvelop van 
Oranjestad 13-4-1943 naar Paramaribo, pracht ex. (verticale archiefvouw) NVPH 151 6 100 

4812 Hartz 10 cent oranjerood Bewijs van terpostbezorging van een pakket van Willemstad 21-9-
1948 naar Den Haag, pracht ex. NVPH 186 6 80 

4813 Hartz 12½ cent met violet scheepsstempel m/s ''NORINDA'' op drukwerk envelop van 
Willemstad 25-9-1953 naar Belvedere, Californië (USA), pracht ex. NVPH 187 6 60 

4814 Hartz 27½ cent bruin op aangetekende envelop van Willemstad 15-12-1948 naar Chicago, 
Illinois (USA) alwaar lokaal doorgestuurd, pracht ex. NVPH 192 6 80 

4815 Hartz 1½ gulden op luchtpost envelop van Vliegveld Hato 5-6-1950 naar Nijmegen, juist tarief 
voor een brief van 10-15 gram, zeer fris pracht ex. NVPH 195 6 120 

4816 1929 Hulpuitgifte 50 cent op 12½ cent, 1 gulden op 20 cent en 2 gulden op 15 cent met 
Curaçao 1e-dagstempel 6-7-1929 op aangetekende envelop naar Balboa Canal Zone, pracht ex. 
- zeldzaam - cat.w. 450+  

NVPH LP1-

LP3 ?/ 6 100 

Curaçao Port 
4817 30 cent groen en zwart type III op ongefrankeerd verzonden envelop van Leiden 6-7-1896 naar 

Curacao, pracht ex. NVPH P8III 6 160 

4818 50 cent groen en zwart type I op ongefrankeerd verzonden envelop van de 2e gewichtsklasse 
van Thun (Zwitserland) 21-7-1895 over New York naar Curacao, vrijwel pracht ex. met 
certificaat Vleeming 2017, Zegel zonder gebreken, envelop verticale archiefvouw en 
plakkerrestjes NVPH P10 I 6 200 

4819 20 cent groen op gecensureerde envelop van Moskou (Rusland) 19-2-1917 via New York naar 
Curacao, vrijwel pracht ex. (deel achterflap ontbreekt en verticaal archiefvouwtje) NVPH P26 6 80 

4820 25 cent groen op Customs declaration voor inklaringsrecht pakket uit Boston, Massachussets 
(USA) 2-4-1940 naar Aruba, vrijwel pracht ex. (wat vouwtjes en kreukjes) NVPH P27Ab 6 100 

4818
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4821 1950 En Face 6 cent lila t/m 10 gulden bruinviolet (behalve 7½ en 22½ cent pas in 1954 
uitgegeven) op 4 aangetekende Breel enveloppen met 1e-dagstempel Willemstad 17-4-1950  
- zeldzame set -

NVPH 218-

233 6 120 

4822 En Face 10 cent helrood met korte op Bewijs van terpostbezorging van een pakket van 
Willemstad 31-3-1952 naar Bollington (Engeland), pracht ex. NVPH 220 6 60 

4823 En Face  21 cent zwart op aangetekende envelop van Philipsburg 28-8-1950 via Willemstad 
(alwaar nogmaals aangetekend, strookje achterzijde) naar Den Haag, iets onfris pracht ex. NVPH 224 6 60 

4824 En Face 25 cent paars op geïllustreerde envelop Marinierskamp ,,SAVANETA'' van Oranjestad 
22-9-1952 per luchtpost naar Den Helder, pracht ex. NVPH 226 6 60 

4825 En Face 10 gulden bruinviolet op groot pakketdeel van Willemstad 22-5-1954 naar 
Amsterdam, 10 gulden tarief voor luchtpost pakket van 220-225 gram (22½ cent per 5 gram), 
pracht ex. NVPH 233 6 100 

Suriname 

4826 Willem III 2½ cent rood op briefkaartformulier, lokaal te Paramaribo 18-2 1889 
(briefkaarttarief, vanaf 1 juli 1888 verlaagd van 5 naar 2½ cent), pracht ex. NVPH 3C 6 100 

4827 Willem III 5 cent violet tanding 11½ x 12 op briefkaartformulier van Paramaribo 20-11-1887 
naar Zaltbommel met routestempel W:Indie Stoomschepen rechtstreeks, vrijwel pracht ex. 
(prikgaatje) NVPH 5D 6 80 

4828 Willem III 10 cent geelbuin op envelop van Paramaribo 19-12-1892 naar Amsterdam met 
geschreven per prins Willem III, juist 10 cent zeepost tarief, pracht ex. NVPH 6C 6 80 

4829 Willem III 10 cent geelbruin op formulier AR Avis de réception de chargement Paramaribo 
5-3-1884 voor verzending van een aangetekend poststuk naar Kobe (Japan), fraai ex. Uiterst 
zeldzaam! NVPH 6C 6 100 

4830 Willem III 15 cent grijs met routestempel Suriname via Plymouth op envelop van Paramaribo 
9-12-1891 naar Utrecht met geschreven Per Eng W.I. Mail via Demarara, juist 15 cent mail 
tarief, pracht ex. (miniem bruinig tandje) NVPH 8C 6 80 

4831 Willem III 25 cent groenblauw van Nieuw Nickerie 1-3-1898 op envelop via Demerara naar 
New York, klep achterzijde kleine beschadiging NVPH 10C 6 100 

4832 Willem III 30 cent lilabruin met route stempel Suriname via Plymouth op van Paramaribo 2-3-
1891 naar Amsterdam, 30 cent tarief brief 15-30 gram, pracht ex. NVPH 11C 6 100 

4833 Willem III 40 cent donkerbruin op aangetekende envelop van Paramaribo 16-11-1897 naar 
Curacao, juist 40 cent tarief voor een aangetekende brief van 15-30 gram, pracht ex. (lichte 
archiefvouw en lakstempels achterzijde verwijderd) NVPH 12C 6 120 

Nederlandse-Antillen (1954-2010) 

OOK UW COLLECTIE IN ONZE VEILING!
Maak een afspraak voor een vrijblijvende waardebepaling en advies
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 4834  Willem III 1 gulden bruin en grijs op aangetekende envelop Paramaribo-Roermond 20.3.1897, 
doorgezonden Den Haag, juistge 1 gulden frankering voor 6e gew.klasse (75-90 gram) brief 
en 10 cent aantekenrecht, route VIA HAVRE en achterzijde lakstempels verwijderd, zeer 
zeldzame enkelfrankering met certifi caat Vleeming 2023  NVPH   14F  6    300  

 4835  Willem III 2½ gulden groen en oranjebruin op aangetekende grootformaat envelop van 
Paramaribo 18-2-1893 via Le Havre naar Rotterdam, juiste 2½ gulden frankering voor brief 
16e gew.klasse (225-240 gram) en 10 cent aantekenrecht, het AR recht zal op het formulier 
voldaan zijn, pracht ex. Uiterst zeldzame enkelfrankering!  NVPH   15B  6    500  

 4837  Hangend Haar  12½ cent lichtviolet van Albina 22-12-1904 op envelop via Plymouth naar 
Herrnhut (Duitsland), zeer fris pracht ex.  NVPH   24  6    80  

Gezicht op Paramaribo

 4834 

 4835 
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 4838  Hangend Haar 25 cent ultramarijn op aangetekende envelop van Paramaribo 8-11-1897 via 
Plymouth naar Amsterdam, 15 cent mailtarief en 10 cent aantekenrecht, pracht ex.  NVPH   27  6    100  

 4839  Hulpuitgifte 1 op 1 gulden op aangetekende envelop van Paramaribo 5-5-1902 over New York 
naar Cleveland, Ohio (USA), juist tarief voor een aangetekende brief van de 6e gewichtsklasse 
(75-90 gram), zeer fris pracht ex.  NVPH   35  6    100  

 4840  1907 Koningin Wilhelmina type Veth 15, 20 en 30 alle met 1e-dagstempel 31-7-1907 tezamen 
met Wilhelmina Hangend Haar 15, 20 en 30 cent met laatste dagstempel 31-7-1907 (de enige 
dag dat beide emissies op 1 brief konden worden geplakt) op aangetekende envelop via Havre 
naar Amsterdam, - curieus stuk - 

 NVPH  

 50,51,54  6    200  

 4841  Veth 22½ cent bruin en olijf  (van Nederlands-Indië!) op aangetekende envelop van 
Paramaribo 21-11-1910 naar Amsterdam, pracht ex. Curieus!  NVPH   NI 54  6    100  

 4842  Veth 30 cent oranjebruin op aangetekende envelop van Paramaribo 17-1-1910 naar Sint 
Petersburg (Rusland), pracht ex.  NVPH   54  6    80  

 4843  Wilhelmina 1 gulden lila op aangetekende waarde (frc.700) envelop (geschreven 58 gram) 
Paramaribo-Amsterdam 14.6.1912 via Havre met certifi caat Vleeming 2023: uiterst zeldzame 
enkelfrankering  NVPH   56  6    300  

 4844  1909 Hulpuitgifte keerdrukpaar 5 cent rood doorstoken met 1e-dagstempel Paramaribo 20-1-
1909 en 5 cent rood getand 11½ x 10½, beide in blokken van vier, pracht ex., cat.w. 650+ 

 NVPH  

 58a,59a  4/ 6    140  

Maagdenstraat te Paramaribo

 4844 

 4843 
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4845 1909 Hulpuitgifte keerdrukpaar 5 cent rood doorstoken met 1e-dagstempel Paramaribo 
20-1-1909 samen met 2½ cent cijfer op envelop naar Lausanne, cat.w. NVPH : RRR NVPH 58a 6 100 

4846 1911 Hulpuitgifte ½ cent op 1 cent grijs, ½ cent op 2 cent bruin en 20 cent op 30 cent lilabruin 
alle met 1e-dagstempel Paramaribo 15-7-1911 op envelop naar Newark USA, 
cat.w. NVPH : RRR

NVPH 

60,61,63 6 100 

4847 Cijfer ½ cent lila op krantenbandje Paramaribo-Mariënburg 1.7.20, uiterst zeldzame frankering NVPH 69 6 200 

4848 Cijfer 1 cent olijfgroen op krantenwikkel van Commewijne 21-11-1923 naar Mariënburg, 
pracht ex. Schaarse frankering! NVPH 70 6 100 

4849 1931 Cijfer 6 cent oranjerood en 7½ citroengeel beide in blokken van vier met 1e-dagstempel 
Paramaribo 1-2-1931 op aangetekende 6 cent envelop (G17 vbd 1-2-1931) naar Rahway USA, 
cat.w. NVPH : RRR NVPH 81,84 4/ 6 100 

4850 Scheepjestype 20 cent blauw met Frans achthoekig stempel Cayenne A Fort De France 
23-11-1925 via Vreed en Hoop naar Demerara (Georgetown, Brits Guyana), vrijwel pracht ex. 
(wat smoezelig). Zeldzaam! NVPH 93 6 100 

4851 Wilhelmina 1 gulden sepia op aangetekende envelop met AR Paramaribo-'sGravenhage 
25.6.18, juist tarief, port 80 cent (8e gew.klasse, brief 180-200 gram), 10 cent AR recht en 
10 cent aantekenrecht, zeer zeldzame enkelfrankering met Engelse censuur met certificaat 
Vleeming 2023 NVPH 101C 6 300 

4852 1927 Groene kruiszegels 2 t/m 10 cent met 1e-dagstempel Paramaribo 1-9-1927 op 
aangetekende 7½ op 12½ cent en 7½ cent envelop (G14) naar Sydney Australië, 
cat.w. NVPH : RRR

NVPH 127-

129 6 100 

4853 1928 Van Heemstra-stichting 1½ t/m 7½ cent met 1e-dagstempel Paramaribo 1-12-1928 op 
aangetekende 7½ op 12½ cent en 7½ cent envelop (G14) naar Sydney Australië, 
cat.w. NVPH : RRR

NVPH 137-

140 6 100 

4854 Wilhelmina 7½ cent oranjerood op luchtpost envelop (rechts iets verkleind) van Paramaribo 
16-4-1947 naar Batavia, 7½ cent militair luchtposttarief, pracht ex. NVPH 228 ?/ 6 80 

4851



298 Zaterdag 16 september 2023 Collectie C. Avezaat

kavel inzet

 4855  Wilhelmina 20 cent donkergroen voor het luchtrecht (20 cent per 5 gram) op portvrije 
dienstenvelop van de Commandant Koninklijke Landmacht Suriname van Paramaribo 20-12-
1956 naar Santpoort, pracht ex.  NVPH   231  6    60  

 4856  Wilhelmina 30 cent olijfgroen op buitenlandsche postwissel van Paramaribo 19-12-1946 naar 
Roermond, 10 cent recht (t/m 25 gulden) en 20 cent luchtrecht, vrijwel pracht ex. (nietgaatje en 
2 verticale vouwtjes)  NVPH   234  6    100  

 4857  Wilhelmina 2½ gulden donkerbruin op pakketkaart voor een pakket van 10 kilo van 
Paramaribo 5-11-1947 naar Vinkeveen met 40 cent inklaringsrecht en 4 cent statistiekrecht 
Vinkeveen, pracht ex. (lichte horizontale vouw)  NVPH   241  6    100  

  
  Suriname Luchtpost  

      

 4858  Mercuriuskop 10 cent t/m 1½ gulden alle met 1e-dagstempel Paramaribo 3-9-1930 op 5 
aangetekende enveloppen naar Brits Guiana, Brazilië en Nederland (3x) meest vrijwel pracht 
ex. (enkele bruine vlekjes), NVPH : RRR 

 NVPH   LP1-

LP7  ?/ 6    200  

 4859  Mercuriuskop 10 gulden bruingeel met 1e-dagstempel Paramaribo 25-9-1941 op aangetekende 
15 cent envelop naar Curaçao en retour gezonden, pracht ex., NVPH : RRR  NVPH   LP19  ?/ 6    140  

 4860  1945 overdrukken Mercuriuskop 22½ cent op 60 cent met de foutdruk - Kopstaande opdruk - 
op aangetekende gecensureerde Amerikaanse propaganda envelop met Hulpuitgifte ½ cent en 
7½ cent met 1e-dagstempel Paramaribo 26-6-1945 naar Curaçao verzonden, cat.w. 400++   NVPH   LP24fa  6    140  

  
  Suriname Port  

      

 4861  Port cijfer in zwart 10 (cent) op ondergefrankeerde briefkaart 2½ cent (geen 5 cent zeeport) 
Amsterdam-Paramaribo 16 oct. 89 met 10 cent port (2x 5) belast, uiterst zeldzaam met 
certifi caat Vleeming 2023  NVPH   P3I  6    500  

Haven te Paramaribo

 4861 
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 4862  2½ cent lila en zwart op prentbriefkaart van Hellevoetsluis 14-3-1904 naar Paramaribo, met 3 
goudcentimes port belast, afgerond 2½ cent, pracht ex.  NVPH   P9I  6    80  

 4863  10 cent lila en zwart op envelop met 5 cent Willem III lokaal te Paramaribo 23-10-1901, 
ondergefrankeerd wegens 2e gewichtsklasse en met 2x 5 cent port belast, vrijwel pracht ex. 
(wat vlekkerig). Zeldzaam!  NVPH   P11I  6    100  

 4864  Hulpuitgifte 10 cent op 30 cent en 10 cent op 50 cent beiden type III met 1e-dagstempel 
Paramaribo 15-7-1911 op envelop gefrankeerd met Cijfer 2½ cent groen, pracht ex. - zeldzaam 
- cat.w. NVPH RRR 

 NVPH  

 P15,P16  6    200  

 4865  Hulpuitgifte 10 op 50 cent op ondergefrankeerde envelop New York-Paramaribo 14 May 1918, 
aankomst Paramaribo 22.6.18, met 20 goudcentimes (=10 cent) port belast, zeer fris pracht ex., 
uiterst zeldzaam met certifi caat Vleeming 2023  NVPH   P16I  6    500  

Gezicht op de stad en
haven van Paramaribo

 4865 
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De collectie C. van Hoek

Cees van Hoek (1940) woont sinds 1963 
in Zwitserland. Op 14-jarige leeftijd 
werd hij jeugdlid van JC Vught. De 
interesse in het verzamelen  ontbrandde 
definitief toen hij op 18-jarige leeftijd 
een wedstrijd won waaraan verschillende 
Nederlandse en Belgische verenigingen 
deelnamen. Deelnemende verenigingen 
konden twee zegels inzenden en een 
prachtige nummer NVPH nr. 124 met 
afstempeling Meijel van de heer Van 
Hoek behaalde de eerste prijs.

Ook na zijn vertrek uit Nederland bleef hij zijn interesse voor de 
Nederlandse postzegels en afstempelingen trouw. Zijn verzamelingen 
Nederland heeft hij zeer uitgebreid opgezet. Per uitgifte wil hij vanaf de 
vooraankondiging en de reclame door de PTT tot en met de laatste dag 
van uitgifte een emissie verzamelen.

Uit deze brede interesse ontstonden diverse specialistische verzamelingen, 
waaronder een belangrijke verzameling voorafstempelingen. Daarnaast 
bezit de heer Van Hoek een collectie Bossche tandingen op cijferuitgave 
van 1899. Daarnaast interesseert hij zich o.a. in kleinrond-, punt-, 
grootrond-, lange- en kortebalk- en drukwerkrolstempels.

Cees van Hoek  heeft diverse publicaties op zijn naam staan waaronder 
het handboek: De kleine uurstempels van Nederland en De Postkantoren 
met diverse aanvullingen.



302 Zaterdag 16 september 2023 Collectie C. van Hoek

4902

4901

4900

49124911

49104909

4908
4906

4905



 303Zaterdag 16 september 2023Collectie C. van Hoek

kavel inzet

4900 5 cent blauw plaat III pos. 25 en 15 cent oranje op envelop van Den Bosch 1-4-1859 naar 
Brussel, pracht ex. (nr. 3 links korter) NVPH 1j, 3c 6 100 

4901 10 cent karmijnroze plaat IX pos. 72-75 in strip van 4 op briefomslag van Rotterdam 16-5-
1862 naar Londen, pracht ex. 
Herkomst: collectie Van Beek (1968) NVPH 2o 6 100 

Halfrond-francostempels 

4902 Dokkum A (Ey 700) op 15 cent donkeroranje pos. 28 met deel buurzegel op ongedateerde 
briefomslag naar minister Thorbecke in Den Haag, pracht ex. (zegel ter controle afgeweekt 
geweest) NVPH 3b 6 100 

4903 Heusden A (Ey 600) op 10 cent karmijn plaat I op fragment, pracht ex. NVPH 2b 5 80 

4904 Hulst A (Ey 700) op 5 cent blauw, pracht ex. 
Herkomst: collectie Lodder (1986) NVPH 1 100 

4905 Meppel A (Ey 700) op 5 cent blauw plaat I op briefomslag 30-4-185? naar Kampen, pracht ex. 
(omslag verticaal archiefvouwtje) NVPH 1b 6 100 

1852 Koning Willem III 
4906 5 cent blauw plaat VI dun papier met 2-regelig naamstempel WARMOND/ FRANCO op 

rouwenvelopje (achterzijde naamstempel WARMOND) met gebroken ringstempel LEIDEN 
17/2 1864 naar Rotterdam NVPH 1 6 100 

1864 Koning Willem III 

4907 5 cent blauw op briefstukje met volledig halfrondstempel H:SPOORWEG 4/11 1864, type C, 
pracht ex. NVPH 4AIb 5 100 

4908 5 cent blauw met naamstempel SMILDE als vernietigings- en vertrekstempel op kleinformaat 
briefje 14 July 1867 naar Oosterwolde NVPH 4AIb 6 100 

4909 4 cent blauw en 5 cent rozerood in strip van 3 en paar op envelop (3 zijden geopend) met 
inhoud van Rotterdam via London en New York naar Holmes, Massachusetts 3 sep 1865, 
schaars 55 cent tarief via Engeland (minder dan 2 jaar in gebruik geweest), 1 ex. 10 cent en 5 
cent rond hoekje

NVPH 4AIb, 

5A (5x) 6 200 

4910 5 cent blauw met rood naamstempel OOSTERWOLDE als vernietigings- en aankomstempel op 
klein formaat envelopje (achterzijde ruw geopend), fris pracht ex. NVPH 4AIb 6 200 

Nederland 

4907

49044903
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kavel inzet

 4911  5 cent blauw Utrechtse druk in blok van 4 op envelop van Den Haag 21-11-1865 over 
Emmerich naar Auligk (Sachsen). Juist tarief van 20 cent volgens rayon 2 van Pruissen voor 
brieven tot 15 gram, pracht ex. (envelop schoongemaakt en rechts naast het blok bijgewerkt) 
met certifi caat Vleeming 2023: fris blok zonder gebreken.
Het Corinphila-archief meldt slechts 7 poststukken met een blok van 4 van de 5 cent waarvan 
2 naar Duitsland!
Herkomst: Rietdijk 408 (2017)  NVPH   4AII  4/ 6    300  

 4912  10 cent rood (2x, w.v. 1 ex. rechtsboven los hoektandje) en 15 cent oranje  op frisse omslag 
met proef 2-letterstempel ROTTERDAM 9 JANV 68 12M-4A naar Solothurn Schweiz, juist 
35 cent tarief 2e rayon, route via Pruissen, achterzijde treinstempel Basel-Heidelberg 10 jan 68 
Z19  NVPH   5A, 6A  6    100  

 4913  15 cent oranje Utrechtse druk in strip van 6 op omslag van Rotterdam 8-5-1865 over Londen 
naar Belfast. Juist tarief van 90 cent voor brieven van de 6e gewichtsklasse naar Belfast, 
(vrijwel) pracht ex. (lichte verticale archiefvouw, ook door 4e zegel van strip) met certifi caat 
Vleeming 2023: frisse zegels op frisse omslag. 
Het Corinphila-archief meldt slechts één strip van 6 van de 15 cent op brief. Een spectaculair 
poststuk!
Herkomst: collectie van Hussen (2008)  NVPH   6A  6    750  

 4914  15 cent donkeroranje in paar op omslag Rotterdam 13/4 1865 naar Belfast, omslag boven 
geplakt scheurtje, overigens zeer fris pracht ex.  NVPH   6A  6    100  

Gezicht op Belfast

 4913 
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kavel inzet

 4915  5 cent blauw, 10 cent rood en 15 cent oranje alle Utrechtse druk zogenaamde tricolore op 
omslag met haltestempel Amsterdam en vertrekstempel N.R. Spoorweg 21-11-1865 over 
Erquelines en Parijs naar La Rochelle (Frankrijk). Juist tarief van 30 cent voor brieven tot 7½ 
gram over België. Pracht ex. (omslag lichte archiefvouw) met certifi caat Vleeming 2023: frisse 
zegels zonder gebreken op frisse omslag.
Het Corinphila-archief meldt 25 tricolores van emissie 1864, waarvan 11 naar Frankrijk 
verzonden! 
Herkomst: Van Dieten 498 (1982), Rietdijk 408 (2017) 

 NVPH   6A, 

4AIb, 5A  6    1000  

 4916  15 cent oranje Haarlemse druk in combinatie met 5 cent blauw Willem III emissie 1867 
op omslag van Amsterdam 22-4-1868 over Emmerich naar Frankfurt, fraai ex. (verticale 
archiefvouw, ook door de 5 cent blauw) met certifi caat Vleeming 2023 

 NVPH   6B, 

7IIA  6    80  

Haven te La Rochelle

 4915 
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kavel inzet

4917 ½ cent bruin en 2 cent geel, pracht ex., op drukwerk (verticaal archiefvouwtje) met takje 
stempel AMSTERDAM 1 jul 75 naar naar Leipzig

NVPH 13B, 

17A 6 300 

4918 ½ cent bruin op krantenbandje met 2-letter 'sGRAVENHAGE 24 dec 76 naar Maastricht, zeer 
fris pracht ex. NVPH 13D 6 100 

4919 1 cent zwart in horizontaal prachpaar met 2x vrijwel volledig franco takje ALPHEN  apr 69 op 
vlekkerig drukwerkenvelopje (achterzijde scheur) naar Rotterdam

NVPH 14A 

paar 6 140 

4920 1 cent zwart, 2 losse ex., strip van 3 en strip van 4, met FRANCO kastje op op omslag 
Amsterdam-Leer 20 mrt 1869, (één ex. mist)

NVPH 14A 

(9x) 6 200 

4921 1½ cent roze in verticaal paar met volledig rood naamstempel OOSTERWOLDE op envelopje 
(klep achterzijde beschadigd) naar Oosterwolde met rood vertrek naamstempel Appelscha, 
afkomstig Tadema archief, lichte archiefvouw (ook door zegels) en klep achterzijde 
beschadigd, zeer zeldzame frankering

NVPH 16B 

paar 6 300 

4922 1½ cent roze op lokaal drukwerk envelopje met kleinrond 'sGRAVENHAGE 22 jul (81?, zeer 
zwak afgedrukt), zegel geldig t/m 31 oct 1879), smoezelig NVPH 16B 6 100 

4923 1½ cent roze met cijfer oude kleur ½ cent roze en 1 cent groen op lokaal envelopje met 
kleinrond UTRECHT 31 dec 94, geadresseerd aan Joh. Moesman. fris pracht ex., hoewel na 
geldigheid 1½ cent wapen zeldzame mengfrankering wapen/cijfer

NVPH 16D, 

30FII, 31F 6 200 

4924 2 cent geel met franco takje HAARLEM 30 aug 71 op krantenwikkel EXPOSITION 
NATIONALE DE PÉROU/ Commissariat pour la Belgique, la Hollande & Allemagne naar 
Deventer, pracht ex. NVPH 17B 6 80 

4925 2½ cent violet in paar met puntstempel 119 op brief Weert-Roermond 29 maart 1871
NVPH 18C 

paar 6 100 

4926 2½ cent violet los ex. en strip van 5 met koning Willem III 1872 5 cent (2x) alle puntstempel 
45, op groot briefdeel Groningen-Jever (D) 18 mei 1877, 1 ex. 2½ cent mist hoekje, 
mengfrankering wapen/koning Willem III

NVPH 18D, 

19H 5 200 

4927 2½ cent violet en Koning Willem III 10 cent rood op frisse omslag van Amsterdam 1-7-1875 
naar Boedapest, pracht ex. NVPH 18, 21 6 80 

Kleinrondstempel 

4928 Kralingen redelijke afdruk op Willem III 5 cent fraai ex. (diverse gebreken) met uitgebreid 
certificaat van der Vlist 2006 (van dit stempel zijn slechts enkele exemplaren bekend en dan 
meestal ook beschadigd) - zeer zeldzaam stempel ! - , cat.w. RR NVPH 19 100 

1869 Rijkswapen 

4918

4928
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kavel inzet

4929 7½ cent (5x) en 10 cent, alle puntstempel 5 op aangetekende 3e gewichtsklasse envelop van 
Amsterdam 14 jun 89 naar Regenburg Bayern, boven en onder 10 cent zegel gaatje in envelop 
dichtgemaakt, frisse zegels zonder gebreken

NVPH 20H 

(5x), 21H 6 140 

4930 7½ cent en 5 cent koningin Wilhelmina, beide luxe puntstempel 156, op zeer frisse envelop 
met kleinrond ZWIJNDRECHT 15 jan 92 naar Mainz

NVPH 20H, 

35a 6 100 

4931 7½ cent en 5 cent koningin Wilhelmina op envelop Rotterdam-Praag, zegels naar elkaar 
kijkend geplakt, schaarse mengfrankering 1872/1891

NVPH 20H, 

35a 6 80 

4932 15 cent (3x), vlekkerig puntstempel 44 op frisse envelop met kleinrond 'sGRAVENHAGE 
6 nov 91 naar Tegal NI, route via Brindise en route stempel NED:-INDIË/ BRITSCHE 
PAKKETB.

NVPH 23L 

(3x) 6 100 

4933 20 cent in paar, kamtanding 12½:12 kleine gaten, puntstempel 91, op 2e gewichtsklasse omslag 
met 2-letter ROTERDAM 27 FEB 74 naar Paris, prachtpaar op frisse omslag

NVPH 24D 

(paar) 6 80 

4934 20 cent op kwitantie Koninklijk Instituut van Ingenieurs 'sGravenhage 1 juli 1886 naar 
Amersfoort, fris pracht ex. NVPH 24H 6 100 

4935 22½ cent, puntstempel 24, op frisse aangetekende envelop met kleinrond DEVENTER 20 dec 
89 naar Münster NVPH 25H 6 100 

4936 22½ cent met 5 en 10 cent, alle puntstempel 5 op 3e gewichtsklasse envelop van Amsterdam 
naar Mainz, fris pracht ex.

NVPH 25H, 

19L, 21L 6 80 

4937 22½ cent blauwgroen in combinatie met emissie Cijfer 2½ cent lila (5x) op envelop van 
Rotterdam 14-3-1891 naar Richmond (Australië), aankomststempel 22-4-1891. Juist tarief van 
35 cent voor verzending via Brindisi voor brieven per 15 gram, vrijwel pracht ex. (envelop iets 
onfris en links geopend) met certificaat Vleeming 2023. Een zeldzame bestemming!

NVPH 25H, 

33F 6 100 

4938 22½ cent met 2x 25 cent koningin Wilhelmina, vlekkerig puntstempel 44, op aangetekende 
5e gewichtsklasse envelop van bijkantoor 'sGRAVENHAGE :V.GALENSTR 18 dec 91 naar 
Hamburg, zegels zonder gebreken, envelop licht smoezelig en klein scheurtje, attest Dr.Louis 
BPP (1984), zeldzame mengfrankering 1872/1891

NVPH 25H, 

42a (2x) 6 200 

4939 25 cent met 5 en 10 cent, alle puntstempel 5, op 3e gewichtsklasse omslag met kleinrond 
AMSTERDAM 19 jun 79 naar Brussel, 25 cent één stomp tandje

NVPH 26H, 

19H, 21G 6 80 

4940 50 cent met 10, 12½ en 25 cent op 7e gewichts klasse aangetekende (horizontale strookje, 
gescheurd) envelop met kleinrond AMSTERDAM 15 dec 82 naar Paris, 10 en 12½ cent rond 
hoekje onder en envelop iets smoezelig

NVPH 27H, 

21H, 22H, 

26H 6 100 

4941 50 cent in horizontaal paar met 12½ en 25 cent, alle puntstempel 110, op aangetekende waarde 
brief (fl.1670 aan bankbiljetten) Veenendaal-Coblentz 11 sep 77, zegels vrijwel pracht ex., 
envelop versterkt

NVPH 27H 

(paar), 22H, 

26H 6 100 

4942 50 cent met 10 en 25 cent koningin Wilhelmina met puntstempel 44 op aangetekende envelop 
(z.waarde) met kleinrond 'sGRAVENHAGE 17 jan 92 naar Münstereifel, 25 cent onder rond 
hoekje en scheurtje, overigens frisse envelop, rechts geopend met scheurtje, juist tarief R-brief 
6e gewichtsklasse (75+10 cent), zeldzame mengfrankering 1872/1891. Attest Dr.Louis BPP 
(1987)

NVPH 27H, 

37a, 42a 6 300 

4943 50 en 22½ cent, puntstempel 8, op 6e gewichtsklasse aangetekende envelop Arnhem-Hamburg 
3 dec 90, frisse envelop zonder gebreken, attest Dr. Louis BPP (1984)

NVPH 27L, 

25H 6 200 

4944 50 en 25 cent op 6e gewichtsklase envelop Rotterdam-Unter-Merzbach 18 apr 84, 25 cent 
onder minimaal tandscheurtje, envelop licht smoezelig, schaars tarief, attest Dr.Louis  BPP 
(1988)

NVPH 27L, 

26H 6 100 

4945 1 gulden met 12½ cent op groot deel pakketkaart Haarlem-Italië 17 oct 91, via Duitsland, lichte 
vouw door 12½ cent zegel

NVPH 28H, 

22L 5 100 

1872 Koning Willem III 
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kavel inzet

 4946  1 gulden grijsviolet, 2½ gulden rood en blauw en Hangend Haar 10 cent roze op grootformaat, 
aangetekende envelop van Amsterdam Spiegelstraat 19-2-1892 naar Parijs, vrijwel pracht ex. 
(10 cent gebreken, envelop 2 archiefvouwen) - unieke mengfrankering! - 
Herkomst: Feldman 2007 

 NVPH   28,29 

37  6    2000  

Uitzicht op de Spiegelstraat

 4946 
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 4947  1 gulden met 10 cent koningin Wilhelmina 1891, beide kleinrond AMSTERDAM 11 28 april 94 
op aangetekend briefdeel met aangegeven waarde naar Gordevio Suisse, zegels pracht ex. 

 NVPH   28H, 

37a  6    100  

 4948  2½ gulden met 10 cent, 12½ cent (2x) en 25 op voorzijde aangetekende waarde brief (Vier 
duizend vier honderd franc) Amsterdam-Wien 15 feb 89, zegels pracht ex., voorzijde 
beschadigd 

 NVPH   29A, 

21L,22L (2x), 

26L  6    200  
  

  1876-1894 Cijfer  
      

 4949  ½, 1 en 2½ cent en Hangend Haar 3 t/m 15 cent op envelop met grootrond Amsterdam-
Tentoonstelling 25-10-1895 lokaal te Amsterdam, vrijwel pracht ex. (iets smoezelig) 

 NVPH   30-31, 

33, 34-39  6    100  

 4950  ½ cent roze t/m 2½ cent lila en Hangend Haar 3 cent, 7½ t/m 15 cent op envelop G.5 van 
Maastricht 29-10-1896 naar Verviers (België), vrijwel pracht ex. 

 NVPH   30-34, 

37-39,  6    80  
  

  1891 Hangend Haar  
      

 4951  25 cent lila en 1 gulden grijsviolet (2x) op aan 3 zijden geopende envelop van de 18e 
gewichtsklasse van Amsterdam 2-8-1896 naar Parijs, vrijwel pracht ex. (envelop gebreken) 
met certifi caat Dr. Louis 1994 - zeldzame frankering! -  NVPH   42, 44  6    400  

 4952  5 gulden bronsgroen en roodbruin als enkelfrankering op aangetekende briefvoorzijde van 
Gorinchem 7-11-1896 naar Amsterdam met certifi caat Dr. Louis 1998, vrijwel pracht ex. 
(tanding) - De 5 gulden als enkelfrankering is uitermate zeldzaam, het Corinphila archief 
meldt slechts 3 poststukken! -  NVPH   48  6    1000  

Dalempoort te Gornichem

 4952 
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kavel inzet

4953 7½ cent bruin in keerdrukpaar met tussenstrook in blok van 4 op aangetekende, filatelistische 
envelop van Internationale Postzegeltentoonstelling Den Haag ?-9-1924 pracht ex. 
cat.w. 1600+ NVPH 61c 6 400 

1923 Jubileum 

4954 10 gulden roodoranje op geel met eerstedagafstempeling langebalkstempel Roermond 
29-11-1913, pracht ex., cat.w. 900++ NVPH 101 200 

4955 10 gulden roodoranje op geel met plaatfout gebroken E, vrijwel pracht ex., cat.w. 1100 NVPH 101P 140 

4956 10 gulden roodoranje op geel als enkelfrankering op aangetekende, filatelistische brief 
Amsterdam Hobbemastraat naar de Watergraafsmeer, vrijwel pracht ex. (brief smoezelig) NVPH 101 6 200 

4957 Opruimingsuitgifte 2,50 op 10 gulden als enkelfrankering op aangetekende brief van 
Amsterdam 10-9-1920 met verzekerde waarde ƒ8500 naar Bussum, vrijwel pracht ex. NVPH 104 6 100 

4958 12½+3½ cent ultramarijn en rood (40x) in 2 blokken van 20 en bijgefrankeerd met 
roodfrankering op grootformaat luchtpostenvelop van Amsterdam-Kerkstraat 16-12-1931 
naar Medan, vrijwel pracht ex. (envelop gebreken) - Spectaculaire frankering! - NVPH 243

?/ 4/ 

6 100 

Luchtpost 
4959 Koppen-vlucht 1-10-1927, aangetekende briefkaart van Amsterdam naar Koetaradja 

gefrankeerd met o.a. nr. 104 op voorzijde, pracht ex. VH B-14D 6 100 

1899 Cijfer en Bontkraag 

4955

4954



314 Zaterdag 16 september 2023 Nederland en O.R. losse nummers

  
  Ned.-Indië Voorfi latelie  

      

kavel inzet

 5000  Fiscaalstempel VOC 6 st. in krans, pracht afdruk op notariële akte Ceylon opgemaakt te 
Colombo 21-7-1778 - zeldzame herkomst! -       6    100  

 5001  Fiscaalstempel VOC 12 st. in krans, pracht afdruk op notariële akte Bengalen (thans 
Bangladesh) opgemaakt te Hougly 26-8-1785 met interessante inhoud (verkoop van slaaf 
Bohmah de Jonge). Tevens verzegeld aangehecht een document in het Arabisch.       6    100  

De Stad Colombo op Ceylon uit het Noorden De factorij van de VOC in Hougli in Bengalen

 5000  5001 
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kavel inzet

 5002  Landmailzegel met Mail en Koper recht onder elkaar en waarde-aangifte 2,16 koper op 
briefomslag van Rotterdam 22-6-1846 naar Semarang met P.P. in grijs, archiefvouw deels door 
zegel, cat.w. 3500.  NVPH   LMIa  6    200  

 5003  Landmailzegel met Te en Batavia recht onder elkaar en waarde-aangifte 150 duiten op 
briefomslag van Rotterdam 22-10-1846 naar Soerabaja met P.F. in groenblauw, zegel 
rechtsboven deels kort, cat.w. 3750 De aankomstdatum 16-1-1847 is volgens het Corinphila-
archief de laatst bekende gebruiksdatum van een landmailzegel!  NVPH   LMII  6    200  

Gezicht op Semarang

 5003 

 5002 
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kavel inzet

 5004  10 cent wijnrood fris pracht ex. met diepe kleur, cat.w. 400  NVPH   1  1    80  
  

  Ned.-Indië Halfrond-francostempel  
      

 5005  Bandjermasin goede afdruk op 10 cent wijnrood, breedgerand pracht ex., cat.w. 200+125  NVPH   1      140  

 5006  Batavia mooie afdruk op 10 cent wijnrood, pracht ex., cat.w. 10+125  NVPH   1      40  

 5007  Kedirie luxe afdruk op 10 cent wijnrood, pracht ex., cat.w. 150+125  NVPH   1      100  

 5008  Padang mooie afdruk op 10 cent wijnrood, pracht ex., cat.w. 125+125  NVPH   1      80  

 5009  Soerabaija mooie afdruk op 10 cent wijnrood, pracht ex. gesigneerd Brun, cat.w. 50+125  NVPH   1      60  

 5010  Tagal luxe afdruk op 10 cent wijnrood, pracht ex., cat.w. 75+125  NVPH   1      80  

 5011  Na posttijd in kastje (administratief stempel) en licht franco kastje op 10 cent wijnrood, pracht 
ex. - zeldzaam -  NVPH   1      100  

 5012  Rembang luxe afdruk op 10 cent karmijnrood, pracht ex., cat.w. 175+225  NVPH   2      120  

 5013  Soerakarta (Voerman 200) luxe afdruk 12-2-1870 (NVPH : is vroegst bekende datum) op 
Willem III 20 cent tanding 14 kleine gaten, pracht ex.  NVPH   12A      100  

 5014  12½ cent grijs tanding 12½ kleine gaten in blok van 10, 1 ex geel vlekje achterzijde en tanding 
wat onregelmatig, cat.w. 450+  NVPH   10H  4/ 0    100  

 5015  Willem III 30 cent groen tanding 12½ grote gaten in blok van 4 met velrand, 2 ex. geel vlekje 
achterzijde, cat.w. 1500+  NVPH   14K  4/ 0    300  

 5016  Koningin Wilhelmina type Veth 1 en 2½ gulden ongetande breedgerande kleurproeven van de 
plaat in de gekozen kleuren, pracht ex. 

 NVPH   PC 

48-49  2    100  

 5017  Java 3 cent oranje met variëteit opdruk kopstaand in blok van 4 met velrand en kleurcirkel, 
cat.w. 360+  NVPH   67f  4/ 0    80  

 5018  Wilhelmina 1913 1¾ gulden in hoekblok van 4, cat.w. 400 (velrand iets gekreukt)  NVPH   133  4/ 0    80  

 5019  Kreisler 12½ cent oranje in paar gedrukt op speciaal geprepareerd papier met loslatende kleur 
(2e oplage), schaars zegel waarvan slecht enkele exemplaren bekend zijn!  NVPH   181A  0    400  

 5020  Kreisler 50 cent t/m 5 gulden met watermerk ringen, alle met certifi caat NKD 2014, cat.w. 
1500 

 NVPH   260-

265  0    340  

 5021  Van Konijnenburg 10 cent t/m 25 gulden met certifi caat Muis 2010, cat.w. 1185 
 NVPH   274-

289  0    200  

 5022  5 gulden geelbruin met groot deel langstempel Fort de Kock 28-2-1942 met certifi caat 
Vleeming 2023: fris zegel zonder gebreken met duidelijke afdruk stempel. Echt gebruikt 
extreem zeldzaam zegel., cat.w. 3750   NVPH   287Ba      1000  

Straatgezicht in Fort de Kock

 5022 
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 5023  Stempelproef op dun papier geplakt op kartonnetje door de American Banknote Company van 
de 17½ cent karmijn, pracht ex.  PC   293      100  

 5024  Hartz 15 cent-1 gulden ongetand in veldeeltjes van 25 stuks, enkele bruine vlekjes, proevencat. 
301-308, cat.w. 4000 

 NVPH   337-

344  4/ 2    400  

 5025  Hartz 15 cent-10 gulden ongetand in veldeeltjes van 8 stuks, enkele bruine puntjes, proevencat. 
301-309, cat.w. 1600 

 NVPH   337-

345  2    240  

 5026  Hartz 15 cent-25 gulden in ongetande paren, 1 ex. 10 gulden bruin vlekje, overigens pracht ex., 
proevencat. 301-309 (25 gulden niet vermeld), cat.w. 400++ 

 NVPH   337-

346  2    100  

 5027  Hartz 1 gulden violet ongetande proef in veldeel van 12 stuks (3x4) met volledige bovenrand 
met geschreven fi at drukken 19/4 '48 met handtekening en etsnummer 8, enkele bruine vlekjes, 
proevencat. 308, cat.w. 480+  NVPH   344  4/ 2    100  

 5028  Ongetande niet goedgekeurde tekening met dikke cijfers 20 cent in zwart, donkerblauw en 
karmijn, pracht ex. (gomzijde getint)  NVPH   LP1a-c  0    100  

  
  Ned.-Indië Dienst  

      

 5029  15 cent olijfbruin in paar met variëteit sterk verschoven opdruk, 1 ex. klein dun plekje met 
certifi caat NVPH 1979  NVPH   D3  1    60  

 5030  1 gulden dofl ila met opdruk DIENST kopstaand, vrijwel pracht ex. (korter tandje en 
oncontroleerbaar gestempeld) met certifi caat Nederlandse Bond 2009, cat.w. (1375)  NVPH   D26f      100  

  
  Nederlands-Indië Japanse Bezetting  

      

 5031  Lesser Soenda Islands, Lombok, 30 and 35 cent Kreisler with black Lombok anchor, fi ne/very 
fi ne 

 DN   521z-29a, 

521z-31a  1    80  

 5032  Lesser Soenda Islands, Flores 10 sen provisional stamp cancelled 19.2.43 at Larantoeka (small 
post offi ce on Flores island), fi ne/very fi ne, signed Boekema, cat.v. 3000. 
Rare iconic stamp of the Japanese occupation of the Dutch East Indies!  DN   14      1800  

 5033  Lesser Soenda Islands, Bali, 50 cent Kreisler with orange Bali anchor, fi ne/very fi ne (toned), 
only a few unused stamps known  DN   531o-34a  1    140  

 5034  West Borneo, 25 cent Kreisler with orange fi shhook anchor, very fi ne  DN   451r-28b      100  

 5035  General Printings, 5 Guilder Van Konijnenburg with Manual T-overprint 912z with slight trace 
of use, fi ne/very fi ne  DN   912z-56      60  

 5036  General Printings, 25 Guilder Van Konijnenburg with Manual T-overprint 913z, very fi ne  DN   913z-58  1    140  

Gezicht op Larantoeka

 5032 
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5037 South Celebes, 1 cent Kreisler with Takalar anchor 119z, very fine DN 119z-15b 0 140 

5038 South Celebes, 2 cent Kreisler with Takalar anchor 119z, very fine DN 119z-16b 0 140 

5039 South Celebes, 2½ cent Kreisler with Takalar anchor 119z, very fine DN 119z-17b 1 140 

5040 South Celebes, 10 cent Van Konijnenburg with Takalar anchor 119z, very fine DN 119z-43 II 0 80 

5041 South Celebes, 15 cent Van Konijnenburg with Takalar anchor 119z, very fine DN 119z-44 1 140 

5042 South Celebes, 2½ cent Postage Due with Takalar anchor 119z, very fine DN 119z-78a 1 140 

5043 South Celebes, 5 cent Postage Due with Takalar anchor 119z, very fine DN 119z-80b 0 140 

5044 South Celebes, 10 cent Postage Due with Takalar anchor 119z, very fine DN 119z-82b 1 140 

5045 South Celebes, 20 cent Postage Due with Takalar anchor 119z, very fine DN 119z-84b 1 140 

5046 South Celebes, 25 cent Postage Due with Takalar anchor 119z, very fine DN 119z-85a 1 140 

5047 South Celebes, 30 cent Postage Due with Takalar anchor 119z, very fine DN 119z-86b 0 140 

5048 South Celebes, 40 cent Postage Due with Takalar anchor 119z, very fine DN 119z-87b 1 140 

5049 North Celebes, 3½, 7½ and 30 cent Postage Due with Posso anchor 157z, fine/very fine (30 
cent thin spot)

DN 157z-79a, 

81a, 86a 1 100 

5050 North Celebes, 5 cent Postage Due with Posso anchor 157z, very fine DN 157z-80a 1 180 

5051 North Celebes, 15, 40 cent and 1 Guilder Postage Due with Posso anchor 157z, fine/very fine 
(1 guilder toned, reverse paper residue)

DN 157z-83b, 

87b, 88b 1 160 

5052 Samarinda, Water Buffalo 2½ cents, Van Konijnenburg 17½ cents, Numeral 5 cents and Dancer 
7½ cents (2x) all with anchor overprint type 231z in black on 2 pieces 12-1-1945 and 10-2-
1945, very fine

DN 17b, 

45, 71 5 160 

Indonesia Revolutionary Period (1945-1949) 
5053 Fieldpost (Pos Tentara), Divisie VII dated 3-4-1946 with postmark 131 to Tjilatjap, very fine  6 100 

5054 Fieldpost (Pos Tentara), Divisi VI dated 4-7-1946 with postmark 25 to Ngandjoek, fine/very fine  6 80 

5055 Fieldpost (Pos Tentara), Divisi VII (violet mark) dated 24-7-1946 with postmark 138 to 
Lawang, fine/very fine (small repair reverse)  6 80 

5055AFieldpost (Pos Tentara), Divisi Silliwangi dated 26-4-1947 with postmark 7 to Soebang, very fine  6 100 

Republiek Sumatra 

5056 1947 emergency issue 2½ gulden in vertical imperforate pair with the error - prangko in 
overprint missing - on top stamp, cat.v. 320+ DN 0142A 2 100 

5056
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 5057  1 sen-80 sen imperforate (14 ex.) in blocs of 8 with 2 gutter pairs, very fi ne, Prangko 41A/57A, 
cat.v. 78.400  Zbl   41D-57D  4/ 2    4000  

  
  RIS  

      

 5057 



 323Zaterdag 16 september 2023Nederland en O.R. losse nummers

kavel inzet

5058 1 sen-1 Rp in imperforate in pairs, very fine, Prangko 41A-58A, cat.v.21.600 Zbl 41D-58D 2 600 

5059 1 sen-1 Rp imperforate (15 ex.), very fine, Prangko 41A-58A, cat.v. 10.500 Zbl 41D-58D 2 400 

Indonesië 

5060 Rice and cotton 1 sen-25 sen imperforate in sheet parts of 8 with 2 gutter pairs, nearly all very 
fine, Prangko 72A-80A and 77Aw (larger format), cat.cv. 12.000+

Zbl 72H-80H. 

77HA 4/ 2 1000 

5061 Rice and cotton 1 sen-25 sen in blocs of 4 with sheet margin, very fine, Prangko 72A-80A and 
77Aw (larger format), cat.w 6000+

Zbl 72H-80H, 

77HA 4/ 2 400 

5060

5061



324 Zaterdag 16 september 2023 Nederland en O.R. losse nummers

5081

5076

5075

5074

5068

5067 5065

5062

5072

5071

5070



 325Zaterdag 16 september 2023Nederland en O.R. losse nummers

kavel inzet

5062 Rice and cotton 1 sen-25 sen imperforate in vertical pairs, very fine, Prangko 72A-80A and 
77Aw, cat.w.3000

Zbl 72H-80H, 

77HA 2 200 

5063 Rice and cotton, 1 sen-25 sen in sheet parts of 35, some brown spots, Prangko 72A-80A, 
cat.v.47.250 Zbl 72H-80H 4/ 2 750 

5064 National sportsweek 1951, 5 sen-50 sen imperforate in sheetparts of 24, 5, 10 and 20 sen 
without margin inscriptions and 5 sen remark: plate flaw to be corrected, and 35 and 50 with 
inscriptions, imperforate in Zonnebloem not mentioned, some brown spots. Prangko 96A-100A 
Rp.480.000.000

Zbl 96(A)-

100(A) 4/ 2 1000 

5065 National sports week 5 sen-35 sen imperforate of 4 with sheet margin, 5, 10 and 20 without 
inscription in margin and 35 and 50 sen plate numbers 64 and 65, some brown sports in 
margins,  not mentioned in Zonnebloem, Prangko 96A-100A cat.v. Rp.80.000.000

Zbl 96(A)-

100(A) 4/ 2 300 

5066 Child welfare 10, 15, 35, 50 sen and 1 Rp imperforate in sheet parts of 35, some brown spots, 
Prangko 127A-130A and 132A. (cat.v.17.500)

Zbl 127A-

130A, 132A 4/ 2 300 

5067 Child welfare 10, 15,, 35 and 50 sen and 1 Rp imperforate in sheet parts of 16 with 2 gutter 
pairs, some brown spots, Prangko 127A-130A and 132A, (cat.v.8000+) 

Zbl 127A-

130A, 132A 4/ 2 200 

5068 Asian African conference 15-75 sen in sheetparts of 12 with 2 gutter pairs, many brown spots, 
Prangko 133A-136A, cat.v.3000 

Zbl 133A-

136A 100 

5069 Asian African conference 15 sen-75 sen in sheetparts of 35, plate numbers 109, 110, 111 and 
112, many brown spots, Prngko 133A-136A, cat.v. 8750

Zbl 133A-

136A 100 

5070 Blind relief fund 15 sen-75 sen in imperforate sheet parts of 8 with gutter pairs, very fine, 
Prangko 157A-160A, cat.v.6800+

Zbl 157A-

160A 4/ 1 300 

5071 Blind relief fund 15-75 sen imperforate in sheet parts of 12, 15, 35 and 50 sen plate numbers 
129, 130 and 131, some brown spots, Prangko 157A-160A, cat.v.10.200

Zbl 157A-

160A 200 

5072 Kleurfouten dieren 10 sen paars en 20 sen blauw (Prangko nrs. 165w en 167w), beide getand 
en met velrand, gom iets getint

Zbl 

165B,167B 0 200 

5073 Disable rehabilitation funds 10 sen-1 Rp imperforate in sheet parts of 20, 15 and 35 sen and 
1 rp without margin printings, 50 plat number 145 and 75 plate number 146, also 50 sen 
green and 75 sen violet in sheet parts of 20 without margin inscriptions (both not mentioned 
Zonnebloem), very fine. Prangko 189A-194A and 192Aw and 193Aw, Rp.180.000.000

Zbl 

189A-194A-

etc 4/ 2 400 

UNTEA 

5074 UNTEA 2 gulden bruin strip van tien met variëteit sterk naar rechts verschoven opdruk, 
cat.w. 150++ NVPH 18 0 100 

5075 UNTEA 3e druk met kleine letters 1 t/m 20 cent in blokken van 4, 15 cent licht getint (zoals 
gebruikelijk), cat.w. 1520 NVPH 39-46 4/ 0 300 

5076 UNTEA 3e druk met kleine letters 1 cent t/m 20 cent, cat.w. 380 NVPH 39-47 0 80 

Nederlands-Nieuw-Guinea 

5077 Censored Japanese field reply postcard, red on brownish/yellow sent from the North Australia 
Expeditionary Force Lightning 1999 unit (Watanabe group) in occupied New Guinea to 
Tochigi Japan with violet censor mark, fine/very fine B F3 6 140 

5078 Censored Japanese field post card, red on brownish/yellow sent from Unit 5157 (Sakabe Unit) 
in occupied New Guinea to Japan (near identical card included, both cards staples removed) B F22 6 80 

5079 Censored Japanese field postcard, red on brownish/yellow sent from the North Australia 
Expeditionary Force, Unit 10283 unit based in Manokwari in occupied New Guinea to Kyoto 
Japan with censor mark, fine/very fine B F22 6 140 

Curaçao Scheepspost La Guaira 

5081 1864, ½ centavo black stone III (NVPH 21) position 3 with variety small white dot, very fine 
with 2023 H. Vleeming opinion Michel 6 0 60 
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5082 Bernhardfonds 10 cent t/m 50 cent alle met opdruk SPECIMEN in rood en gatdoorboring 
in hoekblokken van 4 inclusief drukkerstekens, vrijwel pracht ex. (serie deels getint als 
gebruikelijk), cat.w. 4000

NVPH LP18s-

LP25s 4/ 0 600 

5083 Bernhardfonds 10 cent t/m 50 cent alle met opdruk SPECIMEN in rood en gatdoorboring, 
alle met plaatfout "zwarte stip aan zwaard van leeuw", vrijwel pracht ex. (serie getint als 
gebruikelijk)

NVPH LP18s-

LP25s ?/ 0 200 

5084 Bernhardfonds 10 cent t/m 50 cent alle met opdruk SPECIMEN in rood en gatdoorboring, alle 
met velrand, vrijwel pracht ex. (serie getint als gebruikelijk)

NVPH LP18s-

LP25s ?/ 0 100 

5085 Bernhardfonds 10 cent t/m 50 cent alle met opdruk SPECIMEN in rood en gatdoorboring, 
vrijwel pracht ex. (serie getint als gebruikelijk)

NVPH LP18s-

LP25s ?/ 0 100 

5086 Kleurproef Rode Kruis 15 cent zwart zonder Rood kruis en zonder gekleurde rand om 
medaillon op klein formaat kartonnetje, pracht ex. PC LP18 ?/ 2 80 

5087 Kleurproeven Rode Kruis 10 cent in olijfkleur, 15 cent in blauwgroen en zwartgroen (in 
proevencatalogus niet vermeld), 20 cent in grijsgroen, 25 cent in grijs en donkerviolet, 30 cent 
in bruinviolet, 35 cent in grijsgroen, 50 cent in lichtbruin, grijs, grijszwart en blauwgroen (niet 
vermeld), in totaal 12 proeven op klein formaat kartonnetjes geplakt, meest pracht ex. doch ingekort

PC LP19. 

LP21-LP25, 

LP27, LP28-

LP30 ?/ 2 200 

Curaçao 

5087

5082
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5088 Rode Kruis 10 t/m 50 cent alle met opdruk SPECIMEN in rood en gatdoorboring, vrijwel 
pracht ex. (serie getint als gebruikelijk)

NVPH LP42s-

LP52s ?/ 0 80 

5089 Port 30 cent groen type I dun doorschijnend papier met gelige gom, met certificaat Vleeming 
2022 (hoektandje rechts onder deels omgevouwen) cat.w. 500+ NVPH P18I 0 100 

Suriname 

5090 Hulpuitgifte 10 op 25 cent ultramarijn tanding 12½ x 12, pracht ex. met certificaat Vleeming 
2023, cat.w. 700 NVPH 32a 2 160 

5091 Hulpuitgifte 10 op 25 cent ultramarijn tanding 12½ x 12, pracht ex. met certificaat Vleeming 
2023, cat.w. 700 NVPH 32a 2 140 

5092 Hulpuitgifte 10 op 25 cent ultramarijn tanding 12½ x 12, pracht ex. met certificaat Vleeming 
2023: fris zegel zonder gebreken, mooi getand, cat.w. 700 NVPH 32a 2 140 

5093 Hulpuitgifte 10 op 25 cent ultramarijn tanding 12½ x 12 opdruk type II, pracht ex. met 
certificaat Vleeming 2023: fris zegel zonder gebreken, cat.w. 700 NVPH 32ab 140 

5094 Cijfer 5 cent rood met variëteit - links ongetand - met 4½ mm rand met uitgebreid certificaat 
Vleeming 2014 (Hoewel de ongetande rand minder dan 1 cm bedraagt, kan van links ongetand 
gesproken worden, er zijn geen zegels bekend met 3 overgeslagen perforaties, bovendien is 
een tweede exemplaar bekend (zie afbeelding) met exact dezelfde tandingkenmerken met een 
ongetande rand van 6 mm, fris zegel zonder gebreken NVPH 46(v) 1 300 

5095 Getande proeven van overdrukken van niet-uitgegeven waarden op de niet-uitgegeven 
Brandkast-serie alle met velrand, 20 cent in zwart op de 1½ gulden donkerblauw, 35 cent in 
lichtrood op de 2¼ gulden roodbruin, 35 cent in donkerrood op de 4½ gulden zwart en 35 cent 
in zwart op de 7½ gulden rood met certificaat Vleeming 2021  0 200 

5096 Steunfonds 7½ t/m 60 cent met opdruk specimen en perforatiegat, serie getint als gebruikelijk. 
Niet vermeld in NVPH-catalogus!

NVPH 214s-

219s 0 80 

5097 Landschappen 1 cent t/m 7½ cent met specimen en gatdoorboring in hoekblokken van 4 
met etsingnummers, vrijwel pracht ex. (serie deels getint als gebruikelijk, 1 cent en 6 cent 
linkerbovenhoekje afgeknipt, tanding bovenvelrand soms los), cat.w. 3600

NVPH 220s-

228s 4/ 0 400 

5098 Landschappen en Wilhelmina 1 cent t/m 10 gulden met specimen en gatdoorboring, deels 
getint als gebruikelijk, cat.w. 2400

NVPH 220s-

243s 0 200 

Suriname Port 
5099 1 cent t/m 25 cent lilabruin in blokken van 4 met opdruk specimen en gatdoorboring, cat.w. 

3000
NVPH P33s-

P35s 4/ 0 400 

5100 1 cent t/m 25 cent lilabruin met opdruk specimen en gatdoorboring, cat.w. 750
NVPH P33s-

P35s 0 100 

5101 1 cent t/m 25 cent lilabruin met opdruk specimen en gatdoorboring, cat.w. 750
NVPH P33-

P35 0 100 

5102 1 cent t/m 1 gulden paars in blokken van 4 alle met velrand, cat.w. 1000+
NVPH P36-

P46 4/ 0 160 

ONLINE LIVE BIEDEN IS EENVOUDIG EN SPANNEND!  
www.corinphila.nl
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5200 1685, folded letter sent from Malta (1-2-1685) to the Imperial Council in Prague, rare Order of 
Malta letter with 3 wax seals (2 seals covered), fine/very fine  6 100 

5201 Miniature sheet WIPA 50 groschen violet blue perforated 12 on granite paper, fine/very fine, 
mounted mint, (lighty folded) cat.v. 2600+ Michel 556C 1 300 

5202 Chancellor Dolfuß 10 schilling slate blue, very fine almost unmounted mint with sheet margin, 
cat.v. 800 Michel 588 1 100 

5203 Miniature sheets Karl Renner 1 - 5 schilling, very fine unmounted mint (some minor toning 
and corner folds), cat.v. 2400

Michel 772B-

775B 0 200 

Belgium 

5204 1849 King Leopold I 10c. brown a very fine right marginal ex. with good to large margins, 
cat.v. 90++ OBP 1 40 

5205 1849 King Leopold I 20c. blue (2x) with bureaux de distribution cancels 31 Looz and 
55 Waerschoot both very fine ex. with good margins, cat.v. 390+ OBP 2 100 

5206 1849 King Leopold I 20c. blue a fine strip of four (large margins on three ex., scissor cut 
between stamp 3 and 4), cat.v. 1750 OBP 2 240 

5207 1858 King Leopold I 1c green a fine to very fine (1 small brown spot on gummed side and 
diagonal crease  in bottom of margin) bottom marginal ex. with large to very large margins, 
cat.v. 600++ OBP 9 1 100 

5208 1858 King Leopold I 40c, vermillion a very fine corner marginal ex. with large to very large 
margins, cat.v. 130++ OBP 12A 60 

5209 Leopold II "Fijne baard" 1 centiem - 2 frank, (some gum irregularities) certificated by 
C. Soeteman 2001, cat.w. 2700 OBP 53-67 0 400 

5210 Orval 1929 5c.-10f. Crown overprints a fine to very fine unmounted mint set (all expertise 
signatures) the 10f. with 2008 Sismondo certificate, cat.v. 1850

OBP 272A-

272K 0 200 

5211 Crowned L 5 centiem - 10 frank, very fine, cat.w. 850
OBP 272A-

272K 1 100 

5212 Orval 1933 5c.-10f. a fine to very fine unmounted mint set (5c. small gumbend), cat.v. 3100 OBP 363-374 0 300 

5213 Orval 5 centiem - 10 frank, fine to very fine (10 frank 1 brown spot) cat.w. 1100 OBP 363-374 1 100 

Saturday, September 16, 2023 at 16:00 CET

Foreign Countries Single lots 

Austria 

5209



332 Zaterdag 16 september 2023 Foreign countries single lots

5200

5217

5223

52225221 5220

5219



 333Zaterdag 16 september 2023Foreign countries single lots

kavel inzet

 5214  Orval 1933 5c.-10f. a very fi ne used set, the 10f. with the constant variety - large scratch 
(grande griffe) -, cat.v. 1450 

 OBP   363-

374-V      140  

 5215  Railway 1894 2f. ochre yellow, a fi ne to very fi ne unmounted ex. (gum minimal toned), cat.v. 
1750  OBP   TR14  0    100  

 5216  Centenary of the Belgian railroad 10 centiem t/m 100 frank, very fi ne with 2023 Pierre Kaiser 
certifi cate cat.w. 4750 

 OBP   TR178-

201  0    500  

 5217  Walloon Legion 1942, anti-bolshevism +20F/+100F in miniature sheets of 4, very fi ne  OBP   E26-E29  4/ 0    200  
  

  Belgisch-Congo  
      

 5218  50th Anniversary of the Belgian Congo 50 centimes - 5 francs in imperforate blocks of 4, all 
with corner sheet margin, very fi ne unmounted mint  with 2015 Pierre Kaiser certifi cate, nr. 
191 bottom left stamp part of printing missing (original), cat.v. 16.000+  OBP   185-191  4/ 0    2000  

 5218 

 5216 
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5219 50th Anniversary Communist Party 4 - 22 fen including unfolded strip of 3, very fine without 
gum (as issued), cat.v. 500

Michel 1074-

1082 2 100 

5220 Industry 4x 8 fen, very fine unmounted mint (some offset at reverse, as usual), cat.v. 650
Michel 1221-

1224 0 120 

5221 Postage Due: 4 cents blue London printing in pair on envelop from Walassey (UK) 10-3-1925 
to Shanghai, forwarded to Makassar (Dutch East Indies) and again forwarded to New York, 
fine (small part reverse missing) Michel 45 I 6 80 

5222 Miniature sheet National Science Conference 3x 8 fen, very fine without gum (as issued), cat.v. 900
Michel block 

11 2 180 

5223 Miniature sheet Horses 5 yuan, very fine unmounted mint, cat.v. 850
Michel block 

12 0 160 

5224 Miniature sheet Flying Fairies 3 yuan, very fine unmounted mint, cat.v. 450
Michel block 

13 0 80 

5225 Miniature sheet Hsiang Kiang bridge, very fine unmounted mint, cat.v. 500
Michel block 

14 0 100 

Greenland 

5226 Danmark Befriet 10 øre - 5 kroner with variety colours overprint changed, fine unmounted 
mint (some values with offset at front) with 1962 Gronlund certificate,  cat.v. 1820

Michel 20I-

25I 0 200 

Finland

5227 Coat of Arms 5 kopeke blue with small pearls, cancelled with boxed frame Borgå 28 OCT 
1858, fine/very fine (just touched at left) with 2023 Cyril Schwenson certificate, cat.v. 4200 Michel 1 I 400 

5228 Coat of Arms 5 kopeke blue with small pearls cancelled with boxed frame Wiborg and pencil 
on piece, fine/very fine (paper a little toned) with 2023 Cyril Schwenson certificate, cat.v. 2200 Michel 1 I 5 240 

France
5229 Napoléon III, 1c. olive a lightly used example with four very large margins - superbe - signed 

Dr Raymond Goebel BPP Yvert 11 40 

5230 Napoleon III 80 centimes rose, fine/very fine mounted mint (minimal surface rub), cat.v. 2250 Yvert 24 1 200 

5231 Empire Lauré 10 on 10 centimes brown, very fine, cat.v. 1300 Yvert 34 2 160 

5232 Siège 40 centimes orange, very fine mounted mint signed Calves, cat.v. 850 Yvert 38 1 100 

5233 Exposition Bordeaux 1 franc red and yellow, fine unmounted mint with sheet margin, cat.v. 980 Yvert 182 0 100 

5234 Exposition Bordeaux 1 franc red and yellow on piece, very fine, cat.v. 650 Yvert 182 5 100 

5235 Exposition Strasbourg 5 and 10 francs in gutter pair, very fine (stamps unmounted mint, gutter 
hinged), cat.v. 1000 Yvert 242A

1/ 

0 120 

5236 Exposition Le Havre 2 francs orange and green, very fine unmounted mint (small expertising 
mark on reverse), cat.v. 1650 Yvert 257A 0 180 

5237 10f. Atlantique-Sud a bottom marginal ex., cat.v. 800 Yvert 321 0 140 

5238 Arms 1958, 50 cents-5 francs imperforate in sheetparts of 60 including gutter pairs, fine/very 
fine (some gum a bit toned), cat.v 9600

Yvert 1180-

1186,1195 0 200 

China - Peoples Republic 

5227
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5239 Airmail, Airplane above Paris 50 francs green, very fine unmounted mint, cat.v. 2000 Yvert 14 ?/ 0 240 

5240 Airmail, Banknote 50 francs blue, very fine unmounted mint, cat.v. 1500 Yvert 15 ?/ 0 180 

5241 50fr. Banknote (Burelé) Aircraft over Paris a vertical corner marginal pair, gum lightly toned, 
signed Roumet, cat.v. 3000 Yvert PA15 ?/ 0 400 

5242 Exposition Paris 4x 5 francs red, very fine mounted mint (small corner crease, small paper 
adherence on reverse, stamps unmounted mint), cat.v. 1500 Yvert bloc 1

1/ 

0 200 

5243 Exposition Paris 4x 5 francs carmine. very fine used (stamps unmounted mint), cat.v. 1500 Yvert bloc 1 200 

5244 Senegal: Airmail, imperforated colour proofs in green, grey, black and orange for the first 
airmail issue, very fine Yvert 1 ? 80 

Germany
5245 Bavaria: 1 kreuzer black grey plate I, faults (repaired) with 2023 Franz Stegmüller certificate, 

cat.v. (3500) Michel 1 Ia 200 

5246 Württemberg: Coat of Arms 18 kreuzer blue perforated 13½, very fine with 1986 Enzo Diena 
and 2023 Thomas Heinrich certificates, cat.v. 2500 Michel 20y 400 

5247 Coat of Arms 9 kreuzer lilac red perforated 10, very fine with 1978 Enzo Diena and 2023 
Thomas Heinrich certificates (minimale Wellung), cat.v. 900 Michel 24 140 

5248 Coat of Arms 70 kreuzer red lilac type II, fine (just touched at bottom) with 2023 Thomas 
Heinrich certificate, cat.v. 5000 Michel 42b 400 

52485246

5241
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5249 German Empire: Nothilfe 5 - 50 pfennig in strip of 4, very fine unmounted mint with 1987 
Carl-Heinz Schulz statement, cat.v. 1200

Michel 508-

511 0 160 

5250 GEnErAl-GouvErnEmEnt: Hans Frank 20 groszy dark olive brown with sheet 
margin, British propaganda forgery made for the Polish Resistance, very fine unmounted mint, 
cat.v. 4500. A very rare stamp! Michel 33 0 800 

5251 thErESiEnStADt Parcel Admission stamp (Zulassungsmarke) with sheet margin, 
cat.v. 700+, fine/very fine Michel 1 0 200 

5252 Theresienstadt Parcel Admission stamp (Zulassungsmarke), signed Mahr BPP, cat.v. 700+, 
very fine Michel 1 0 200 

5253 SAArlAnD: Welfare 10 francs brown, fine/very fine unmounted mint, cat.v. 900 Michel 134 0 100 

5254 CArolinE iSlAnDS: Krone/Adler 50 pfennig red brown, fine/very fine mounted mint 
signed Bloch, cat.v. 800 Michel 6 I 1 100 

5255 KiAoChoW: Kaiseryacht 1½ dollar black violet, fine /very fine (some perfs at top 
improved) with 2022 Michael Jäschke-Lantelme certificate, cat.v. 2000 Michel 26A 200 

Great Britain
5256 1840 Victoria one penny black IK plate 1a with good to large margins, a very fine ex. with a 

light strike of the Maltese cross in red, cat.v. £ 450 SG 2 100 

5257 1840 Victoria one penny grey-black JL plate 1a small to good margins, a fine ex. (pressed out 
crease in right margin) with a crisp Maltese cross in red, cat.v. £ 500 SG 3 80 

5258 1840 Victoria one penny black HL plate 1b with small to large margins (marginal inscription : 
per sheet. place), a fine ex. (tiny tear left margin) with a Maltese cross in red, cat.v. £ 425 SG 2 80 

5259 1840 Victoria one penny grey-black SH plate 3 good to very large margins with parts of 2 
neighbouring stamps, a very fine ex. with a crisp Maltese cross in red, cat.v. £ 500+ SG 3 200 

5260 1840 Victoria one penny black TI plate 4 and TK plate 5 both good to large margins, fine ex. 
(both a tiny thin spot) with Maltese crosses in red and black respectively, cat.v. £ 825 SG 2 140 

5261 1840 Victoria one penny black JB plate 6 with good to large margins, a very fine ex. with a 
crisp strike of the Maltese cross in red, cat.v. £ 425 SG 2 100 

5262 1840 Victoria one penny black AI plate 7 good to large margins, a fine to very fine ex. with a 
rather heavy Maltese cross in red, cat.v. £ 450 SG 2 100 

5263 1840 Victoria two pence blue HK plate 1 with good to large margins, a very fine ex. with a 
good strike of the Maltese cross in black, cat.v. £ 975 SG 5 200 

5264 1840 Victoria 2d. blue lettered I-I, a very fine used ex. with four good to large margins and a 
neat black Maltese cross, cat.v. £ 975+ SG 5 200 

5265 1840 Victoria 2d. blue lettered K-A, a very fine used ex. with four margins and a Scottish 1844 
type numeral 28 (Ayton), cat.v. £ 2000 SG 5i 300 

5266 1841 Victoria two pence blue PD plate 3 with good margins, a fine ex. (small corner crease) 
with a good strike of the number 12 in Maltese cross, cat.v. £ 550 SG 14f 100 

5267 1d. red-brown and 2d. deep blue both cancelled by - Charlotte Place - Scots local postmark, 
very fine cat.v. £ 135+ SG 17 and 19 50 

5268 1848 Victoria 10d. brown embossed , a very fine used ex. with strong deep colour and a crisp 
numeral 754 (Stratford on Avon), cat.v. £ 1500+ SG 57 300 

5269 1848 Victoria 6d. embossed, a very fine used ex. with strong deep colour and a crisp numeral 
634 (Ramsgate), cat.v. £ 1000+ SG 60 200 

5270 1848 Victoria 6d. embossed watermark inverted and reversed, a very fine used ex. with Irish 
numeral 137 (Clonee), cat.v. £ 1000+ SG 60Wk 200 
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 5271  Victoria a wonderfull archive containing six hand illustrated covers (by Francis Egerton 
Bridgewater House) all sent to a Miss Duckworth (Exeter later Sandplace Cornwall) between 
1864 and 1882, condition varies (SG 40 most perfs cut off, some envelopes imperfections)  

 SG   40(4x), 

172 (2x)  6    300  

 5272  1870 Victoria 6d. mauve plate 9, a superb used wingmargin ex. neatly cancelled by a Lochgelly 
(Scotland) arc cds 1872, cat.v. £ 90++  SG   109      60  

 5273  1878 Victoria 10s. greenish-grey watermarked Maltese Cross, a very fi ne ex. neatly cancelled 
by a Glasgow cds 1882, cat.v. £ 3200  SG   128      750  

View of Glasgow

 5273 

 5271 
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5274 1891 Victoria £1 green BD, a fine unused ex. without gum and minor imperfections, 
cat.v. (£3500) SG 212 2 200 

5275 George V 1929 P.U.C. £1 black, St. George and the dragon, a very fine mounted mint ex., 
cat.v. £ 750 SG 438 1 200 

5276 British Birds 1966 with the error - Emerald-green omitted - , cat.v. £ 480 SG 696/698f 4/ 0 100 

5277 British Birds 1966 Blue Tit with the error - Bright Blue omitted - , small mark on gum, 
cat.v. £ 550 SG 697g 0 100 

5278 British Birds 1966 with the error - Bistre-brown omitted - , folded on the vertical perfs., 
cat.v. £ 640 SG 696/699h 4/ 0 100 

5279 British Birds 1966 with the error - Reddish-brown omitted - , cat.v. £ 200 SG 698/699j 4/ 0 60 

Bahrain
5280 Concorde - 80f. traffic light/ cylinder se-tenant block of four with the error - MAJOR GOLD 

shift down and YELLOW shift right - a very visual error SG 232-235 4/ 0 100 

Malta
5281 St. Pauls Bay village postmark 18-7-1915 ? on Edward VII ½d. (2x) on real photo postcard 

(Dockyard Creek Malta with saluting ship) to Birmingham England, very fine SG 47 (2x) 6 100 

5282 Misida village postmark 31-8-1918 on George V ½d. overprint War Tax on picture postcard via 
Port Said to Asmara Eritrea with censormark (censura No 1), a rare destination !, small corner 
crease top left otherwise fine SG 92 6 100 

5283 1877 Telegraph stamp 10s. grey-green a very fine ex. neatly cancelled by a Sheffield cds 1877, 
cat.v. £ 450+  SG T16 100 

5284 1928 Great Britain George V 2½d. and 1sh. on envelope from Arbroath (Scotland) to Ibagué 
(arrival cancel mar 27th on reverse) via Barranquilla with all relevant postmarks and green 
label : In order to save time etc., a fine to very fine cover SG 422,429 ?/ 6 50 

5275

5274
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 5285  5 aur green perforated 12¾ overprinted with "3" in red and large "prir", very fi ne mounted mint 
with 1974 Helge Witt certifi cate, cat.v. 750  Michel   18 BI  1    120  

 5286  5 aur green perforated 12¾ overprinted with "large prir" very fi ne mounted mint with 1970 
Sven Grønlund certifi cate, cat.v. 900  Michel   19 BI  1    140  

 5287  5 aur green perforated 12¾ overprinted with "small prir", very fi ne mounted mint with 1969 
Sven Grønlund certifi cate, cat.v. 750  Michel   19 BII  1    120  

  
  Italy 

      

 5288  Victor Emanuel III complete booklet with Lire 3,60 (Sass.no 2), 24 items of 15 cents with 
glassine interleaves, unmounted mint (yellowish), fi ne/very fi ne, with 2018 H. Avi certifi cate, 
cat.v. Mi. €3800 (Sass. €13500)   Michel   104  0    750  

 5289  Victor Emanuel III complete booklet with Lire 4,80 (Sass.no 3), 24 items with 20 on 15 cents 
with glassine interleaves, unmounted mint, fi ne/very fi ne, with 2018 H. Avi certifi cate, 
cat.v. Mi. €1800 (Sass. €6500)   Michel   124  0    500  

 5290  50th anniversary of the death of Alessandro Manzoni, 5 lire violet and black with well centered 
cancellation 'Milano 42 via Curtatone' 15.1.24, very fi ne with 2023 Helmuth Avi opinion, 
cat.v 6000 (Sassone)  Sass   156      200  

 5291  Victor Emanuel III, 1,75 lire deep brown, perforated 13 ¾, very fi ne with 2023 Helmuth Avi 
opinion, cat.v 5500 (Sassone)  Sass   242      200  

 5292  Airmail 25 centesimi - 1 lire, very fi ne unmounted mint with 2006 Silvano Sorani certifi cate, 
cat.v. 4000. Very rare, only 100 sets issued!  Sass   12-16  0    200  

 5293  Victor Emanuel III, 50 centesimi violet with proof overprint 'Venezia Giulia' 3.XL.18, mounted 
mint, very fi ne with 2023 Helmuth Avi opinion, cat.v 1500 (Sassone)  Sass   S1  1    100  

 5294  itAliAn EritrEA :  Stamp of Somalia of 1906/1907, 2 cent on 1 besa brown, overprinted 
in black 'Eritrea' with the variety overprint of the value '2c' missing, unmounted mint, very fi ne, 
with 2023 Helmuth Avi opinion, cat.v 1600 (Sassone)  Sass   54g  0    200  

 5295  itAliAn liBYA  : Victor Emanuel III, 1,75 lire deep brown, perforated 13 ¾, overprinted 
'Libia' in black,  very fi ne with 2023 Helmuth Avi opinion, cat.v 20.000 (Sassone)  Sass   94      500  

 5296  vAtiCAn :  Council of Trento 4 lire yellow brown and black with variety imperforated 
horizontally between stamps in block of 4, very fi ne unmounted mint, cat.v. 1800+  Sass   119I  4/ 0    60  

  
  Iceland 

      

Italian soldiers in Tripoli

 5295 
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5297 1852 William III 10c. black, a very fine good to large margined vertical pair, cat.v. 140++ Michel 1 60 

5298 1852 William III 1Sgr carmine-rose a very fine good margined pair with Luxembourg 1860 cds 
(French type) with 1987 Demuth certificate, cat.v. 200+ Michel 2f 80 

Norway
5299 Coat of Arms 4 skilling blue with the variety double foot with cancellation 11 bars grid, 

very fine Michel 1 I 200 

5300 Coat of Arms 4 skilling blue with Cristianssund cds, very fine Michel 1 3 80 

5301 Coat of Arms 4 skilling blue with numeral cancellation 42 - Christiania-, very fine Michel 1 3 80 

5302 Coat of Arms 4 skilling blue with 12 bars grid-cancellation, very fine Fe 1 3 80 

5303 Coat of Arms 4 skilling blue with double cancellation, very fine Fe 1 3 80 

5304 Coat of Arms 4 skilling blue with numeral cancellation 35 fine/ very fine, (some tiny ink stains 
from cancellation) Michel 1 60 

5305 Coat of Arms 4 skilling blue with numeral cancellation 306 - Throndhjem-, very fine Michel 1 3 60 

5306 Coat of Arms 4 skilling blue with 11 bars grid-cancellation, very fine Michel 1 3 60 

5307 Coat of Arms 1 skilling blue on cover from Christiania 28-1-1856 to Bergen, very fine Michel 1 6 120 

Poland
5308 Russia 1 kopeke yellow and black, 3 yellow green and black and 10 kopeke brown and blue on 

cover from Lodz 12-12-1870 to Berlin, very fine
Michel 18, 

19, 21 6 100 

5309 Russia 1 kopeke yellow and black, 3 kopeke green and black and 10 kopeke brown and blue 
with circular cancel BW on cover from Warsaw 28-6-1872 to Berlin, very fine

Michel 18, 

19, 21 6 100 

5310 Censored picture postcard from Duisburg (Germany) 13-2-1916 to Lodz, delivered by the 
voluntary fire brigade (large cds LFF in red), fine/very fine Michel - 6 80 

5311 25 on 7½ fen orange with varieties large distance between 2 and 5 and overprint shifted down 
(Fischer 13 II B15), very fine without gum and 2006 Heinz-Erwin Jungjohann certificate, 
cat.v. zloty (4000) Michel 16 II 2 100 

5312 40 halery olive with variety double overprint (Fischer nr. 40np), very fine unmounted mint 
(some signatures at reverse) with 2006 Heinz-Erwin Jungjohann certificate, cat.v. zloty 28.000 Michel 38 0 750 

5313 90 halerzy red carmine with variety thin Z (Fischer nr. 44 B1, zloty 5000), very fine with 1993 
Heinz-Erwin Jungjohann certificate, cat.v. 1100+ Michel 42 240 

5314 3 korona lilac red and 4 korona yellow green on piece Krakow 6-2-1919, very fine and signed 
Koopman, cat.v. 380+ Michel 45, 46 5 80 

5315 Coat of Arms 5 fen green in strip of 3, Paderwski 15 fen red in pair and Germania 5 fen orange 
(3x) on registered cover locally in Poznan 3-11-1919, fine/very fine

Michel 90, 

124, 131 6 100 

Luxemburg

5312
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5316 Poznan Provisional 5 fen grey, very fine and signed Jungjohann, cat.v. 500 Michel 135 1 80 

5317 Poznan Provisional 5 fen grey, very fine and signed Jungjohann, cat.v. 500 Michel 135 1 80 

5318 Poznan Provisionals 5 fen grey and 10 fen orange, very fine and both signed Jungjohann, 
cat.v. 500

Michel 135-

136 80 

5319 Red Cross 20 + 30 marka green with overprint in carmine, fine/very fine and signed 
Jungjohann, cat.v. 1800 Michel 157b 200 

5320 Aero-Targ poster stamps 25 and 100 marka on uprated cover Poznan - Lodz 6-6-1921 
(Fischer nr. 112), fine/very fine (backflap missing) Michel I-II ?/ 6 80 

5321 Airplane over Warsaw 1 - 45 groszy with variety imperforate, very fine mounted mint, 
cat.v. 2250 (as **)

Michel 224-

232 ?/ 1 160 

5322 Ignacy Moscicki 20 groszy red in pair with variety imperforate, very fine unmounted mint, 
cat.v. 600+ Michel 248U 0 100 

5323 Liberation 2 and 4 zloty carmine both with variety inverted overprint, (Fischer nrs. 345No 
and 346No) signed Mikulsky, very fine mounted mint, cat.v. zloty 6500

Michel 387, 

388 1 200 

5324 Kosciuszko Uprising 5 zloty green in imperforate pair with sheet margin with variety inverted 
overprint (Fischer nr. 361No), very fine unmounted mint and signed Mikulski, cat.v. zloty 
20.000 Michel 398 0 600 

5325 Postmaster Meeting Poznan, 1 zloty dark green in imperforate vertical strip of 3 with variety 
print partly missing at left, very fine mounted mint (bottom stamp unmounted mint), cat.v. 
450+ (as **) Michel 403U

1/ 

0 80 

5326 July Manifest, imperforate proof 3 zloty in black in block of 4 with corner margin (Fischer nr. 
407 P2), fine/very fine mounted mint (bottom stamps unmounted mint), cat.v. zloty 10.000 Michel 439

4/ 1/ 

0 300 

5327 Warsaw Getto 15 zloty black with variety imperforate, very fine mounted mint, 
cat.v. 1500 (as **) Michel 485U 1 120 

5328 Boleslaw Bierut 15 zloty carmine with the provisional "Groszy" overprint of Wielka Wies na 
Helu, very fine with 1993 Heinz-Erwin Jungjohann certificate. A rare overprint! Michel 523 100 

5329 100 years Polish postage stamps 40 groszy - 2,50 zloty in miniature sheets of 4, very fine 
unmounted mint, cat.v. 1000

Michel 1151-

1155 0 120 

5330 Lenin 40 groszy - 2,50 zloty imperforate in special miniature sheet in black numbered 139, 
very fine without gum (as issued), cat.v. zloty 7000. Rare, only 300 sheets issued!

Michel 1309-

1311 2 200 

5331 Boleslaw II 20 zloty with varieties spectaculair shifted perforation and colour black blue 
missing (Fischer 3079 MK var) in bottom row strip of 7, very fine unmounted mint, cat.v. zloty 
2100+++ Michel 3227 0 200 

5332 Boleslaw II 20 zloty with variety spectaculair colour shift (Fischer nr. 3079 MK) in top row 
strip of 7, very fine unmounted mint, cat.v. zloty 2100+ Michel 3227 0 100 

5333 Miniature sheet Exposition Warsaw 50 groszy en 1 zloty black brown, very fine unmounted 
mint, cat.v. 600 Michel block 1 0 100 

5324
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5334 Miniature sheet Visit of the King of Romania 4x 1 zloty in pair (2x) both with additional 
perforation in the right block, very fine without gum and signed Petriuk Michel block 4 2 100 

5335 Local Post Przedborz, Coat of Arms 4 groszy blue bisected on censored cover from Warsaw 
19-12-1917, very fine with 2002 Heinz Erwin Jungjohann certificate Michel 2 6 140 

5336 Local Post Przedborz, Coat of Arms 2 groszy carmine and 4 groszy blue on registered cover 
from Warsaw 21-12-1917, fine/very fine Michel 1-2 6 80 

5337 Local Post Warsaw, Coat of Arms 5 groszy green on yellow with variety imperforate, very fine 
mounted mint signed Jungjohann, cat.v. 500 Michel 1a U 1 80 

5338 Local Post Zarki, 10 on 5 halerzy red together with 4 Austrian Fieldpost stamps on cover from 
Dabrowa 23-10-1918 to Zarki, very fine with 1986 Stefan Petriuk certificate Michel 5 6 200 

Romania
5339 Lord Cuza 2 parales orange yellow on vertical laid paper in block of 6, very fine with dried in 

gum, cat.v. 420+ Michel 11

4/ 1/ 

0 100 

Spain
5340 Isabel II 6 cuartos black plate II positions 13 and 23 with spider cancellation in black on cover 

from Bilbao 3-10-1850 to Madrid, very fine with 2002 Comex certificate Michel 1 6 100 

5341 Isabel II 6 cuartos black with spider cancellation in black and straight line cancel Galicia 
Puebla in red on undated cover to Santiago, very fine Michel 6 6 100 

Sweden
5342 Coat of Arms 12 ore dark blue, cancelled in Carlshamn on the second day of issue (2.7.1858) 

very fine with 1990 Helena Obermüller certificate Michel 9 3 80 

Switzerland
5343 Zürich 6 rappen black with vertical underprint (Zst nr. 2S), fine with 1993 Emil Rellstab 

certificate: Sauber und farbfrisch, mit kräftigen Unterdrucklinien, sauber gestempelt: unten 
an die randlinie geschnitten, sonst breiter rand, oben mit Bogenrand, rückseitig kleine dünne 
stelle. , cat.v. 1600 Michel 2 I 120 

5344 Ortspost 2½ rappen black and red without boxed cross (Zst nr. 13 II), fine/very fine with 1993 
Emil Rellstab certificate, cat.v. 2500 Michel 5 II 300 

5345 Orts-Post 2½ rappen black and red without boxed cross (Zst nr. 13 II), fine/very fine (light 
horizontal crease) with 1993 Emil Rellstab certificate, cat.v. 2500 Michel 5 II 300 

5346 Rayon III 15 rappen red with small numerals (Zst. no. 18), fine to very fine, cat.v. 650 Michel 10 60 

5347 Sitting Helvetia 40 centimes grey on granite paper (Zst. nr. 50), fine/very fine with 1981 Pierre 
Guinand certificate: Das Kontrollzeichen hat das Papier leicht auf 2 mm perforiert, sonst ist 
diese Marke in guter Erhaltung, cat.v. CHF 4200 Michel 42 200 

5348 Helvetia with Sword 3 francs olive yellow, fine/very fine unmounted mint, cat.v. CHF 1000 Michel 110 0 100 

5349 Helvetia with Sword 80 centimes grey on chalky paper (Zst. mr. 141y), very fine with 1985 
Jean-Claude Marchand certificate, cat.v. CHF 420 Zst 141 60 

53455344
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5350 Airmail 30 cts. brown/green (Zst.no.1), fine/very fine with 1977 Emil Rellstab certificate: 
Sauber, gut gezahnt, sauber gestempelt, in sehr guter erhaltung cat.v. 1400 (CHF 1800) Michel 152 ? 200 

5351 NABA 5 - 20 centimes om airmail cover from Zürich 4-10-1934 over Berlin to Danzig, very 
fine, cat.v. 650+ Michel block 1 ?/ 6 100 

5352 5 centimes - 1 franc, fine (all values paper adherance at reverse, nr. 37 reperforated at top) with 
1983 Max Weggler certificate, cat.v. 3200 Michel 32-37 1 160 

Iran
5353 Ahmad Shah Qajar 1 Ch - 30 Kr in blocks of four a fine to very fine set, cat.v. 700+

Michel 483-

496 4/ 0 140 

Israel
5354 Doar Ivri 250 - 1000 mills, fine/very fine (nrs. 8 and 9 lightly folded between stamps and tab) 

with 2023 Yacov Tsachor certificate, cat.v. 3400 Michel 7-9 400 

Japan
5355 Miniature sheet Kirishima National Park 2 - 20 sen, very fine unmounted mint (neglectable 

tiny yellow spot) in original folder, cat.v. 550 Michel block 6 0 60 

United States of America
5356 White Plains 2 cents carmine in sheetlet of 25 with first day cancellation New York 18-10-

1926, fine/very fine, cat.v. $ 1800 Scott 630 6 200 

5357 Airmail, Graf Zeppelin 2,60 dollar blue on cover Europe Pan-America Round Flight (Sieger nr. 
64C) 6-5-1930, very fine, cat.v. € 900 Scott C15 ?/ 6 200 

5358 Airmail 50 cents green (3x) on cover Century of Progress Flight, stage to Chicago (Sieger nr. 
241E) 4-10-1933 to Berverly Hills, California, very fine Scott C18 ?/ 6 80 

5359 Airmail, crash of the Douglas DC6 I Luck near Milan (Nierinck 511223c), cover to Essen 
(Germany) with special cachet in violet. ?/ 6 60 

Philippines
5360 10 cents lilac rose in block of 4, fine/very fine (1 pinhole), cat.v $1900 Scott 11 4/ 3 200 

Argentina
5361 Symbolical of the Argentine Confederation 1858, 10 cents green on cover sent from Rosario to 

Tucumán, fine (folded in the middle), cat.v 700 Scott 2 6 100 

Brazil
5362 Registered envelop 100 reis red (H&G nr. 9) uprated with 200 reis Mi. nr. 89 and 100 reis Mi. 

nr. 102 from Pernambuco 27-8-1893 to Amsterdam, fine/very fine
Michel 89, 

102 6 80 

5363 4 imperforate proofs non issued stamp Pedro II 1000 reis in red, brown, black lilac and black 
green, very fine Michel 80 

5352
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 5364  Colon Colombus 5 centavos red brown on white paper in vertical strip of 4, watermark 5, fi ne/
very fi ne (small margin on left side)  Michel   1  3    100  

 5365  Colon Colombus 10 centavos blue on white paper in horizon strip of 5, watermark mirrored 10, 
fi ne/very fi ne (small margin on bottom)  Michel   2  3    200  

  
  Mexico 

      

 5366  Miguel Hidalgo 1 real yellow orange in strip of 4 with straight line cancel Franco Puebla, right 
stamp with variety partly not printed, fi ne/very fi ne  Michel   2 Ia      80  

  
  Peru 

      

 5367  Coat of Arms 1 centavo green with overprint Union Postal Universal Peru  and Plata in red 
(22x, pair on front and block of 20 at reverse) on cover from Callao 21-4-1890 to Hamburg 
(Germany), fi ne/very fi ne (small part back fl ap missing)  Michel   26  6    100  

  
  Venezuela 

      

 5368  1870, Coro-La Vela local post 3rd Issue black on yellow (frame composed of brackets), fresh 
colour with good margins on folded entire from La Vela to Samuel Curiel on Curacao - very 
rare on cover -, very fi ne       6    500  

 5369  1870, Coro-La Vela local post 3rd Issue black on orange (frame composed of hillocks) on 
envelope to Samuel Curiel on Curacao, very rare on cover, only a handful recorded, but with 
faults, fi ne/very fi ne       6    200  

 5370  Correo de Coro a la Vela y viceversa label in yellow used on paper fragment, fi ne/very fi ne - 
very rare - with H. Vleeming 2023 certifi cate       5    200  

 5371  Correo de Coro a la Vela y viceversa label in orange, fi ne/very fi ne - very rare -       1    100  

  
  Chile 

      

S. E. L. Maduro
(1814-1883)

 5368 



** ohne Falz no hinge sans charnière 
* Ungebraucht mint neuf
(*) ohne Gummi no gum sans gomme
luxe ex. luxus superb luxe
pracht ex. Prachtstuck very fine superbe
vrijwel pracht ex. sehr schön fine très beau
fraai ex. schön fair beau
aangesneden angeschnitten cut into touché
aangetekend eingeschrieben registered recommandé
afstempeling Abstempelung cancellation oblitération
blok block souvenir sheet bloc
breedgerand breiträndig large margins grandes marges
brief(stuk) brief(stück) (on piece of) cover (sur fragment de) lettre
div. kwaliteit versch. Erhaltung mixed quality qual. div.
dubbel doppelt double double
dun hell thin aminci
enkele (enige) einzelne some quelques uns
foutdruk Fehldruck error erreur
gebrek Mängel defect défaut
gebruikt gebraucht used oblitéré
gecentreerd zentriert centered centré
gedecentreerd dezentriert off center decentré
gehalveerd halbiert bisected coupé en deux
gekeurd signiert signed signé
gerepareerd repariert repaired reparé
gestempeld gestempelt cancelled oblitéré
getand gezähnt perforated dentelé
gom (met en zonder) Gummi (mit und ohne) gum (with and without) gomme (avec et sans)
herdruk Neudruck reprint réimpression
hoekstuk bogenecke corner margin coin de feuille
kleine gebreken leichte Fehler small faults petits défaults
kleur Farbe colour couleur
knipje Einschnitt small cut coup
kopstaand kopfstehend inverted renversé
kort kurz cut close court
luchtpost Luftpost airmail poste aérienne
merendeels mehrenteil mostly la plupart
miniem minimal small minime
nagegomd nachgummiert regummed regommé
nagetand nachgezähnt reperforated redentelé
ongetand ungezähnt imperforated non dentelé
opdruk Aufdruck overprint surcharge
paar Paar pair paire
penvernietiging Tintenentwertung pen cancellation oblitération de plume
plaatfout Plattenfehler plate error erreur de gravure
plakker Falz hinge charnière
portzegel Portomarke postage due timbre-taxe
randstuk bogenrand sheet margin bord de feuille
roestig Stockfleckig stained rouillé
scheur(tje) Riss(chen) (small) tear (petite) fente
slecht schlecht bad mauvais
smal knapp short court
speldenprik Nadelstich pinhole trou d’épingle
strip Streifen strip bande
tax(atie) Schätzpreis valuation estimation
variëteit Abart variety variété
verzameling Sammlung collection collection
vlek Fleck spot tache
vouw(tje) (leichte) Falte (small) crease pli (lég)
zeldzaam selten scarce rare

Zur Zuschlagssumme wird ein Aufschlag von 25 %
A commission of 25 % is payable by the buyer

La vente aura lieu avec une augmentation de 25 %

dUTCH · dEUTSCH · ENGLISH · FRANÇAIS



** Postfris: ongebruikt zonder plakker met originele gom 
* Ongebruikt met plakker of plakkerrestje  
(*) Ongebruikt zonder gom
6 Brief, fdc, postwaardestuk
(6) Briefvoorzijde
5 Briefstuk
4 Blok
M Luchtpost 
+ Voor deze kavel geldt ons inziens een hogere
 waardering dan de vermelde cataloguswaarde.
luxe ex. Voldoet in alle opzichten aan de hoogste eisen. 
pracht ex. Prachtexemplaar zonder enige bemerking. 
vrijwel pracht ex. Met kleine bemerking zoals gedecentreerd, zwaar
 gestempeld, vouwtje, korte tand etc.
fraai ex. Met gebrek(en) zoals dunne plek, scheurtje,
 gerepareerd, bijgewerkte tanding etc.

CATALOGI · CATALOGUES:

Facit  Facit (SEK)
Fe Ferchenbauer
Maury Maury
Mi  Michel
NVPH NVPH Catalogus Nederland en overzeese gebieden, Specialiteitencatalogus 2006-2011
OBP Officiële Belgische postzegelcatalogus
Sass Sassone
Scott Scott (USD)
SG  Stanley Gibbons (GBP) 
Yv   Yvert & Tellier
Zst  Zumstein (CHF)

SPECIAALCATALOGI · SPECIALISED CATALOGUES:

Bu P.R. Bulterman, Poststempels Nederlands-Indië 1864-1950, Indonesia Postal Stationery 1942-1949
DN Dai Nippon speciaalcatalogi
Ey Jhr. drs. F.W.B. van Humalda van Eysinga, afstempelingen emissie 1852
G Geuzendam’s catalogus postwaardestukken van Ned. en O.R.
vdL James Van der Linden, Marques de passage
Nie Nierinck recovered mail (CHF) 
PC Proevencatalogus 1988
PEP Postmerken en Postinrichtingen in Nederland tot 1871 (uitgave Po & Po)
SvL P. Storm van Leeuwen, Poststempelcatalogus Nederlands-Indië 
Verhoeven Jan L. Verhoeven, Catalogus van de perfins van Nederland en O.R.
VH Luchtpostcatalogus De Vliegende Hollander 2012
Zbl Zonnebloem

LEGENDA · ABBREVIATIONS

 

Mint (never hinged)
Unused with original gum (hinged)
Unused without gum
Cover, fdc, postal stationery
Front of cover
On piece
Block
Air Mail
In our opinion, a higher rating applies to this lot
than the listed catalogue value.
Superb ex. - Meets all the highest requirements.
Very fine ex. - Beautiful item without any remarks.
Fine ex. - With minor remarks such as off-centre, heavily 
cancelled, minor fold, short perf. etc.
Average ex. - With remark(s) such as thin spot, tear, 
repair etc.
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HEINRICH KÖHLER 
AUKTIONSHAUS GMBH & CO. KG

Hasengartenstr. 25
65189 Wiesbaden

Germany
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U.S.A.

phone +1 929 436 2800
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Sheung Wan, Hong Kong

phone +852 2890 5767
www.jbull.com
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Germany’s Oldest Stamp Auction House

HEINRICH KÖHLER

The Global Philatelic Network
Sell your stamps where your stamps sell best

Corinphila Auctions, Switzerland    The oldest stamp auction house in Switzerland, founded in 1919.

Switzerland Special Auction 6 October 2023 –

International Auction 27 November – 2 December 2023 5 September 2023

International Auction 3 June 2024 – 8 June 2024 5 March 2024

Corinphila Veilingen, Netherlands    Fine Stamp Auctions, founded in 1974.

Autumn Auction 13–16 September 2023 –

Spring Auction 13–16 March 2024 30 December 2023

H.R. Harmer, USA    Fine Stamp Auctions, founded in 1940.

Autumn Auction, incl.
The ERIVAN Collection – United States 10 October / December 2023 September 2023

Spring Auction May / June 2024 April 2024

John Bull, Hong Kong    The oldest stamp auction house in Hong Kong, founded in 1975.

Winter Auction 9–11 December 2023 30 September 2023

Summer Auction 15–17 June 2024 30 March 2024

Heinrich Köhler, Germany    The oldest stamp auction house in Germany, founded in 1913.

Autumn Auction, incl.
The ERIVAN Collection – German States 10 18–23 September 2023 –

Spring Auction 18–23 March 2024 15 January 2024
Germany’s Oldest Stamp Auction House

HEINRICH KÖHLER


